
調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１住みやすさについて

全　体
住みよい
と思う

住みにく
いと思う

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 807 66 294 28
100.0 67.5 5.5 24.6 2.3

534 377 21 131 5
100.0 70.6 3.9 24.5 0.9

53 37 3 13 -
100.0 69.8 5.7 24.5 -

69 43 4 22 -
100.0 62.3 5.8 31.9 -

99 72 6 21 -
100.0 72.7 6.1 21.2 -

102 71 2 28 1
100.0 69.6 2.0 27.5 1.0

127 92 3 29 3
100.0 72.4 2.4 22.8 2.4

84 62 3 18 1
100.0 73.8 3.6 21.4 1.2

621 408 42 153 18
100.0 65.7 6.8 24.6 2.9

48 25 8 14 1
100.0 52.1 16.7 29.2 2.1

99 66 6 26 1
100.0 66.7 6.1 26.3 1.0

112 71 11 29 1
100.0 63.4 9.8 25.9 0.9

103 64 4 34 1
100.0 62.1 3.9 33.0 1.0

149 99 5 37 8
100.0 66.4 3.4 24.8 5.4

109 82 8 13 6
100.0 75.2 7.3 11.9 5.5
1195 807 66 294 28

100.0 67.5 5.5 24.6 2.3
116 70 8 38 -

100.0 60.3 6.9 32.8 -
171 120 7 39 5

100.0 70.2 4.1 22.8 2.9
173 126 7 37 3

100.0 72.8 4.0 21.4 1.7
85 50 6 27 2

100.0 58.8 7.1 31.8 2.4
36 27 3 6 -

100.0 75.0 8.3 16.7 -
31 22 3 3 3

100.0 71.0 9.7 9.7 9.7
15 8 3 3 1

100.0 53.3 20.0 20.0 6.7
159 105 15 36 3

100.0 66.0 9.4 22.6 1.9
148 103 7 36 2

100.0 69.6 4.7 24.3 1.4
150 112 2 34 2

100.0 74.7 1.3 22.7 1.3
77 50 4 22 1

100.0 64.9 5.2 28.6 1.3

問２今後の定住意向

全　体
今後も住
み続けた
い

住み続け
たいと思
わない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 876 74 226 19
100.0 73.3 6.2 18.9 1.6

534 400 25 107 2
100.0 74.9 4.7 20.0 0.4

53 27 7 19 -
100.0 50.9 13.2 35.8 -

69 50 1 18 -
100.0 72.5 1.4 26.1 -

99 72 5 22 -
100.0 72.7 5.1 22.2 -

102 77 2 23 -
100.0 75.5 2.0 22.5 -

127 105 5 16 1
100.0 82.7 3.9 12.6 0.8

84 69 5 9 1
100.0 82.1 6.0 10.7 1.2

621 447 47 113 14
100.0 72.0 7.6 18.2 2.3

48 21 11 15 1
100.0 43.8 22.9 31.3 2.1

99 66 6 26 1
100.0 66.7 6.1 26.3 1.0

112 77 13 22 -
100.0 68.8 11.6 19.6 -

103 75 8 20 -
100.0 72.8 7.8 19.4 -

149 117 7 17 8
100.0 78.5 4.7 11.4 5.4

109 90 2 13 4
100.0 82.6 1.8 11.9 3.7
1195 876 74 226 19

100.0 73.3 6.2 18.9 1.6
116 83 7 26 -

100.0 71.6 6.0 22.4 -
171 134 7 25 5

100.0 78.4 4.1 14.6 2.9
173 133 12 25 3

100.0 76.9 6.9 14.5 1.7
85 60 8 13 4

100.0 70.6 9.4 15.3 4.7
36 26 3 7 -

100.0 72.2 8.3 19.4 -
31 22 2 5 2

100.0 71.0 6.5 16.1 6.5
15 8 4 2 1

100.0 53.3 26.7 13.3 6.7
159 111 12 35 1

100.0 69.8 7.5 22.0 0.6
148 101 7 40 -

100.0 68.2 4.7 27.0 -
150 119 3 28 -

100.0 79.3 2.0 18.7 -
77 58 6 13 -

100.0 75.3 7.8 16.9 -

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

問２今後の定住意向

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

問１住みやすさについて

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

－107－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２－１住み続けたい主な理由

全　体
自然環境
がよい

道路・公
園・下水
道など都
市施設が
整ってい
る

公共施設
が充実し
ている

交通の便
がよい

買物の便
がよい

子育てが
しやすい

人間関係
がよい

長年住み
なれ愛着
がある

通勤・通
学に便利
である

自分の家
や土地が
ある

医療や福
祉が充実
している

その他 無回答

876 635 125 32 70 153 36 113 418 66 488 45 22 12
100.0 72.5 14.3 3.7 8.0 17.5 4.1 12.9 47.7 7.5 55.7 5.1 2.5 1.4

400 293 57 16 32 63 10 40 198 36 222 15 9 6
100.0 73.3 14.3 4.0 8.0 15.8 2.5 10.0 49.5 9.0 55.5 3.8 2.3 1.5

27 19 4 2 3 2 1 2 14 4 7 1 - 1
100.0 70.4 14.8 7.4 11.1 7.4 3.7 7.4 51.9 14.8 25.9 3.7 - 3.7

50 29 5 3 4 15 4 3 25 6 22 1 3 -
100.0 58.0 10.0 6.0 8.0 30.0 8.0 6.0 50.0 12.0 44.0 2.0 6.0 -

72 46 6 1 6 5 2 9 29 13 45 4 2 1
100.0 63.9 8.3 1.4 8.3 6.9 2.8 12.5 40.3 18.1 62.5 5.6 2.8 1.4

77 58 7 1 6 12 2 8 37 9 48 1 1 1
100.0 75.3 9.1 1.3 7.8 15.6 2.6 10.4 48.1 11.7 62.3 1.3 1.3 1.3

105 81 22 5 11 20 1 10 53 3 61 5 1 1
100.0 77.1 21.0 4.8 10.5 19.0 1.0 9.5 50.5 2.9 58.1 4.8 1.0 1.0

69 60 13 4 2 9 - 8 40 1 39 3 2 2
100.0 87.0 18.8 5.8 2.9 13.0 - 11.6 58.0 1.4 56.5 4.3 2.9 2.9

447 321 56 14 34 87 26 72 207 30 250 28 12 6
100.0 71.8 12.5 3.1 7.6 19.5 5.8 16.1 46.3 6.7 55.9 6.3 2.7 1.3

21 14 3 2 5 3 4 3 8 3 7 - 2 -
100.0 66.7 14.3 9.5 23.8 14.3 19.0 14.3 38.1 14.3 33.3 - 9.5 -

66 42 6 2 3 12 11 7 30 7 30 1 2 3
100.0 63.6 9.1 3.0 4.5 18.2 16.7 10.6 45.5 10.6 45.5 1.5 3.0 4.5

77 53 10 2 4 22 6 14 33 10 40 4 2 -
100.0 68.8 13.0 2.6 5.2 28.6 7.8 18.2 42.9 13.0 51.9 5.2 2.6 -

75 55 7 2 4 14 2 8 36 4 48 7 2 -
100.0 73.3 9.3 2.7 5.3 18.7 2.7 10.7 48.0 5.3 64.0 9.3 2.7 -

117 91 14 5 9 22 2 21 59 3 70 5 1 1
100.0 77.8 12.0 4.3 7.7 18.8 1.7 17.9 50.4 2.6 59.8 4.3 0.9 0.9

90 65 15 1 9 14 - 19 41 3 55 11 3 2
100.0 72.2 16.7 1.1 10.0 15.6 - 21.1 45.6 3.3 61.1 12.2 3.3 2.2

876 635 125 32 70 153 36 113 418 66 488 45 22 12
100.0 72.5 14.3 3.7 8.0 17.5 4.1 12.9 47.7 7.5 55.7 5.1 2.5 1.4

83 68 8 2 10 5 3 16 43 4 45 6 3 -
100.0 81.9 9.6 2.4 12.0 6.0 3.6 19.3 51.8 4.8 54.2 7.2 3.6 -

134 109 13 6 6 8 4 22 78 6 83 7 2 3
100.0 81.3 9.7 4.5 4.5 6.0 3.0 16.4 58.2 4.5 61.9 5.2 1.5 2.2

133 84 16 4 10 32 6 14 63 12 82 9 2 2
100.0 63.2 12.0 3.0 7.5 24.1 4.5 10.5 47.4 9.0 61.7 6.8 1.5 1.5

60 49 8 1 1 1 3 6 26 4 40 4 2 -
100.0 81.7 13.3 1.7 1.7 1.7 5.0 10.0 43.3 6.7 66.7 6.7 3.3 -

26 23 1 - 1 1 2 5 12 2 18 2 1 -
100.0 88.5 3.8 - 3.8 3.8 7.7 19.2 46.2 7.7 69.2 7.7 3.8 -

22 16 2 1 - 2 1 5 15 1 14 - - -
100.0 72.7 9.1 4.5 - 9.1 4.5 22.7 68.2 4.5 63.6 - - -

8 7 - - - - - 2 5 - 6 - - -
100.0 87.5 - - - - - 25.0 62.5 - 75.0 - - -

111 72 8 6 14 29 2 14 48 12 57 5 5 1
100.0 64.9 7.2 5.4 12.6 26.1 1.8 12.6 43.2 10.8 51.4 4.5 4.5 0.9

101 67 28 6 8 28 8 4 46 11 50 - 1 1
100.0 66.3 27.7 5.9 7.9 27.7 7.9 4.0 45.5 10.9 49.5 - 1.0 1.0

119 88 23 5 15 35 7 18 42 12 46 6 5 1
100.0 73.9 19.3 4.2 12.6 29.4 5.9 15.1 35.3 10.1 38.7 5.0 4.2 0.8

58 39 11 - 2 11 - 6 29 2 35 5 - 3
100.0 67.2 19.0 - 3.4 19.0 - 10.3 50.0 3.4 60.3 8.6 - 5.2

問２－２移転したい主な理由

全　体
自然環境
がよくな
い

道路・公
園・下水
道など都
市施設が
整ってい
ない

公共施設
が充実し
ていない

交通が不
便である

買物が不
便である

子育てが
しにくい

人間関係
がよくな
い

公害があ
る

通勤・通
学に不便
である

住宅事情
が悪い

その他 無回答

74 - 4 15 43 22 5 13 6 30 7 11 11
100.0 - 5.4 20.3 58.1 29.7 6.8 17.6 8.1 40.5 9.5 14.9 14.9

25 - 2 5 14 9 - 3 2 13 3 3 3
100.0 - 8.0 20.0 56.0 36.0 - 12.0 8.0 52.0 12.0 12.0 12.0

7 - 1 1 4 2 - - 1 3 1 - -
100.0 - 14.3 14.3 57.1 28.6 - - 14.3 42.9 14.3 - -

1 - - - 1 1 - - - 1 - - -
100.0 - - - 100.0 100.0 - - - 100.0 - - -

5 - - 1 1 1 - - 1 2 2 1 1
100.0 - - 20.0 20.0 20.0 - - 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0

2 - 1 - 2 - - 1 - 1 - - -
100.0 - 50.0 - 100.0 - - 50.0 - 50.0 - - -

5 - - 2 3 2 - 1 - 3 - 1 1
100.0 - - 40.0 60.0 40.0 - 20.0 - 60.0 - 20.0 20.0

5 - - 1 3 3 - 1 - 3 - 1 1
100.0 - - 20.0 60.0 60.0 - 20.0 - 60.0 - 20.0 20.0

47 - 2 10 28 13 5 9 4 16 4 8 8
100.0 - 4.3 21.3 59.6 27.7 10.6 19.1 8.5 34.0 8.5 17.0 17.0

11 - - 2 8 2 1 2 1 5 1 2 2
100.0 - - 18.2 72.7 18.2 9.1 18.2 9.1 45.5 9.1 18.2 18.2

6 - 1 2 1 - 3 1 1 - - 1 2
100.0 - 16.7 33.3 16.7 - 50.0 16.7 16.7 - - 16.7 33.3

13 - - 3 8 4 - - 1 7 2 1 3
100.0 - - 23.1 61.5 30.8 - - 7.7 53.8 15.4 7.7 23.1

8 - 1 1 4 3 - 1 1 2 1 2 1
100.0 - 12.5 12.5 50.0 37.5 - 12.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5

7 - - 1 5 3 1 4 - 2 - 2 -
100.0 - - 14.3 71.4 42.9 14.3 57.1 - 28.6 - 28.6 -

2 - - 1 2 1 - 1 - - - - -
100.0 - - 50.0 100.0 50.0 - 50.0 - - - - -

74 - 4 15 43 22 5 13 6 30 7 11 11
100.0 - 5.4 20.3 58.1 29.7 6.8 17.6 8.1 40.5 9.5 14.9 14.9

7 - - 1 3 3 1 2 1 2 - 1 1
100.0 - - 14.3 42.9 42.9 14.3 28.6 14.3 28.6 - 14.3 14.3

7 - 1 1 3 2 - 2 - 3 1 1 1
100.0 - 14.3 14.3 42.9 28.6 - 28.6 - 42.9 14.3 14.3 14.3

12 - 2 3 9 2 1 2 2 6 1 1 1
100.0 - 16.7 25.0 75.0 16.7 8.3 16.7 16.7 50.0 8.3 8.3 8.3

8 - - - 5 3 1 2 - 5 1 2 1
100.0 - - - 62.5 37.5 12.5 25.0 - 62.5 12.5 25.0 12.5

3 - - 1 2 2 - 2 - - - 1 -
100.0 - - 33.3 66.7 66.7 - 66.7 - - - 33.3 -

2 - - 1 1 2 - - - 1 1 - -
100.0 - - 50.0 50.0 100.0 - - - 50.0 50.0 - -

4 - - 1 4 4 - - - 3 - - -
100.0 - - 25.0 100.0 100.0 - - - 75.0 - - -

12 - - 4 7 2 2 1 3 3 1 2 2
100.0 - - 33.3 58.3 16.7 16.7 8.3 25.0 25.0 8.3 16.7 16.7

7 - - 2 3 - - - - 2 1 2 2
100.0 - - 28.6 42.9 - - - - 28.6 14.3 28.6 28.6

3 - 1 - 2 1 - - - 2 - 1 -
100.0 - 33.3 - 66.7 33.3 - - - 66.7 - 33.3 -

6 - - 1 3 - - - - 1 1 - 3
100.0 - - 16.7 50.0 - - - - 16.7 16.7 - 50.0

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問２－２移転したい主な理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

問２－１住み続けたい主な理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

－108－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３昨年と比較した暮らし向き

全　体
楽になっ
た

変わらな
い

苦しく
なった

わからな
い

無回答

1195 40 695 412 29 19
100.0 3.3 58.2 34.5 2.4 1.6

534 14 335 171 11 3
100.0 2.6 62.7 32.0 2.1 0.6

53 3 38 10 2 -
100.0 5.7 71.7 18.9 3.8 -

69 2 43 23 1 -
100.0 2.9 62.3 33.3 1.4 -

99 4 58 35 2 -
100.0 4.0 58.6 35.4 2.0 -

102 3 57 39 3 -
100.0 2.9 55.9 38.2 2.9 -

127 - 82 40 3 2
100.0 - 64.6 31.5 2.4 1.6

84 2 57 24 - 1
100.0 2.4 67.9 28.6 - 1.2

621 24 340 229 15 13
100.0 3.9 54.8 36.9 2.4 2.1

48 1 22 19 5 1
100.0 2.1 45.8 39.6 10.4 2.1

99 6 45 43 4 1
100.0 6.1 45.5 43.4 4.0 1.0

112 3 56 52 1 -
100.0 2.7 50.0 46.4 0.9 -

103 4 62 36 1 -
100.0 3.9 60.2 35.0 1.0 -

149 6 84 51 1 7
100.0 4.0 56.4 34.2 0.7 4.7

109 4 70 28 3 4
100.0 3.7 64.2 25.7 2.8 3.7
1195 40 695 412 29 19

100.0 3.3 58.2 34.5 2.4 1.6
116 5 63 45 3 -

100.0 4.3 54.3 38.8 2.6 -
171 4 98 61 3 5

100.0 2.3 57.3 35.7 1.8 2.9
173 6 98 64 3 2

100.0 3.5 56.6 37.0 1.7 1.2
85 3 49 29 1 3

100.0 3.5 57.6 34.1 1.2 3.5
36 1 23 10 1 1

100.0 2.8 63.9 27.8 2.8 2.8
31 1 19 7 2 2

100.0 3.2 61.3 22.6 6.5 6.5
15 - 6 8 - 1

100.0 - 40.0 53.3 - 6.7
159 7 87 58 5 2

100.0 4.4 54.7 36.5 3.1 1.3
148 3 95 48 2 -

100.0 2.0 64.2 32.4 1.4 -
150 7 96 43 4 -

100.0 4.7 64.0 28.7 2.7 -
77 2 44 28 3 -

100.0 2.6 57.1 36.4 3.9 -

問３－１暮らし向きが楽になった理由

全　体
収入が増
えた

働き手が
増えた

家族が
減った

一時所得
があった

その他 無回答

40 19 5 6 1 7 2
100.0 47.5 12.5 15.0 2.5 17.5 5.0

14 7 1 2 - 2 2
100.0 50.0 7.1 14.3 - 14.3 14.3

3 2 1 - - - -
100.0 66.7 33.3 - - - -

2 1 - - - 1 -
100.0 50.0 - - - 50.0 -

4 3 - 1 - - -
100.0 75.0 - 25.0 - - -

3 1 - - - 1 1
100.0 33.3 - - - 33.3 33.3

- - - - - - -
- - - - - - -

2 - - 1 - - 1
100.0 - - 50.0 - - 50.0

24 11 4 3 1 5 -
100.0 45.8 16.7 12.5 4.2 20.8 -

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

6 4 1 - - 1 -
100.0 66.7 16.7 - - 16.7 -

3 1 1 - - 1 -
100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

4 3 1 - - - -
100.0 75.0 25.0 - - - -

6 1 1 2 - 2 -
100.0 16.7 16.7 33.3 - 33.3 -

4 1 - 1 1 1 -
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 -

40 19 5 6 1 7 2
100.0 47.5 12.5 15.0 2.5 17.5 5.0

5 2 - - 1 2 -
100.0 40.0 - - 20.0 40.0 -

4 3 - 1 - - -
100.0 75.0 - 25.0 - - -

6 3 1 - - 2 -
100.0 50.0 16.7 - - 33.3 -

3 - 1 1 - - 1
100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

- - - - - - -
- - - - - - -

7 5 - 1 - 1 -
100.0 71.4 - 14.3 - 14.3 -

3 3 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

7 2 1 1 - 2 1
100.0 28.6 14.3 14.3 - 28.6 14.3

2 1 - 1 - - -
100.0 50.0 - 50.0 - - -

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

問３－１暮らし向きが楽になった理由

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

問３昨年と比較した暮らし向き

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

－109－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３－２暮らし向きが苦しくなった理由

全　体
物価が上
がった

収入が
減った

家族が増
えた

病人が出
た

冠婚葬祭
のため一
時支出が
あった

教育費が
増えた

その他 無回答

412 37 226 16 26 9 38 27 33
100.0 9.0 54.9 3.9 6.3 2.2 9.2 6.6 8.0

171 15 104 5 10 1 10 15 11
100.0 8.8 60.8 2.9 5.8 0.6 5.8 8.8 6.4

10 3 5 - - - - - 2
100.0 30.0 50.0 - - - - - 20.0

23 - 15 3 2 - - 2 1
100.0 - 65.2 13.0 8.7 - - 8.7 4.3

35 2 17 - 2 - 6 3 5
100.0 5.7 48.6 - 5.7 - 17.1 8.6 14.3

39 1 28 2 - - 4 3 1
100.0 2.6 71.8 5.1 - - 10.3 7.7 2.6

40 5 27 - 3 1 - 3 1
100.0 12.5 67.5 - 7.5 2.5 - 7.5 2.5

24 4 12 - 3 - - 4 1
100.0 16.7 50.0 - 12.5 - - 16.7 4.2

229 22 116 11 14 8 26 12 20
100.0 9.6 50.7 4.8 6.1 3.5 11.4 5.2 8.7

19 2 6 6 - 2 1 - 2
100.0 10.5 31.6 31.6 - 10.5 5.3 - 10.5

43 5 17 3 1 - 9 4 4
100.0 11.6 39.5 7.0 2.3 - 20.9 9.3 9.3

52 2 26 - 2 - 13 3 6
100.0 3.8 50.0 - 3.8 - 25.0 5.8 11.5

36 2 24 - 1 1 3 1 4
100.0 5.6 66.7 - 2.8 2.8 8.3 2.8 11.1

51 7 30 - 5 3 - 3 3
100.0 13.7 58.8 - 9.8 5.9 - 5.9 5.9

28 4 13 2 5 2 - 1 1
100.0 14.3 46.4 7.1 17.9 7.1 - 3.6 3.6

412 37 226 16 26 9 38 27 33
100.0 9.0 54.9 3.9 6.3 2.2 9.2 6.6 8.0

45 4 29 2 2 - 2 3 3
100.0 8.9 64.4 4.4 4.4 - 4.4 6.7 6.7

61 7 33 - 5 2 6 4 4
100.0 11.5 54.1 - 8.2 3.3 9.8 6.6 6.6

64 5 41 2 2 2 3 5 4
100.0 7.8 64.1 3.1 3.1 3.1 4.7 7.8 6.3

29 - 19 2 - - 2 2 4
100.0 - 65.5 6.9 - - 6.9 6.9 13.8

10 1 5 - 1 1 2 - -
100.0 10.0 50.0 - 10.0 10.0 20.0 - -

7 1 4 - 1 - - - 1
100.0 14.3 57.1 - 14.3 - - - 14.3

8 - 5 1 2 - - - -
100.0 - 62.5 12.5 25.0 - - - -

58 6 29 4 4 1 5 6 3
100.0 10.3 50.0 6.9 6.9 1.7 8.6 10.3 5.2

48 6 19 2 4 1 10 3 3
100.0 12.5 39.6 4.2 8.3 2.1 20.8 6.3 6.3

43 3 23 2 3 1 4 3 4
100.0 7.0 53.5 4.7 7.0 2.3 9.3 7.0 9.3

28 4 12 1 1 1 3 1 5
100.0 14.3 42.9 3.6 3.6 3.6 10.7 3.6 17.9

問４暮らし向きについて

全　体
今の暮ら
しで満足
している

今の暮ら
しではま
だ余裕が
ない

今のよう
な暮らし
ではとて
もやりき
れない

無回答

1195 460 603 89 43
100.0 38.5 50.5 7.4 3.6

534 205 265 49 15
100.0 38.4 49.6 9.2 2.8

53 23 22 7 1
100.0 43.4 41.5 13.2 1.9

69 21 37 10 1
100.0 30.4 53.6 14.5 1.4

99 36 56 7 -
100.0 36.4 56.6 7.1 -

102 33 56 13 -
100.0 32.4 54.9 12.7 -

127 54 56 8 9
100.0 42.5 44.1 6.3 7.1

84 38 38 4 4
100.0 45.2 45.2 4.8 4.8

621 240 324 37 20
100.0 38.6 52.2 6.0 3.2

48 13 30 4 1
100.0 27.1 62.5 8.3 2.1

99 23 71 4 1
100.0 23.2 71.7 4.0 1.0

112 38 66 8 -
100.0 33.9 58.9 7.1 -

103 46 49 6 2
100.0 44.7 47.6 5.8 1.9

149 62 66 11 10
100.0 41.6 44.3 7.4 6.7

109 58 41 4 6
100.0 53.2 37.6 3.7 5.5
1195 460 603 89 43

100.0 38.5 50.5 7.4 3.6
116 42 61 9 4

100.0 36.2 52.6 7.8 3.4
171 65 84 12 10

100.0 38.0 49.1 7.0 5.8
173 59 90 20 4

100.0 34.1 52.0 11.6 2.3
85 33 42 6 4

100.0 38.8 49.4 7.1 4.7
36 14 20 2 -

100.0 38.9 55.6 5.6 -
31 11 17 1 2

100.0 35.5 54.8 3.2 6.5
15 6 6 2 1

100.0 40.0 40.0 13.3 6.7
159 63 79 11 6

100.0 39.6 49.7 6.9 3.8
148 62 72 12 2

100.0 41.9 48.6 8.1 1.4
150 60 82 6 2

100.0 40.0 54.7 4.0 1.3
77 33 38 5 1

100.0 42.9 49.4 6.5 1.3

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問４暮らし向きについて

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

問３－２暮らし向きが苦しくなった理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

－110－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問４－１余裕が欲しいと思う点

全　体 衣服 食生活 住居 預・貯金
レ
ジャー・
スポーツ

耐久消費
財

し好品 つきあい
教育・教
養

その他 無回答

692 8 40 67 356 24 25 2 24 55 38 53
100.0 1.2 5.8 9.7 51.4 3.5 3.6 0.3 3.5 7.9 5.5 7.7

314 2 17 31 165 14 17 2 7 21 16 22
100.0 0.6 5.4 9.9 52.5 4.5 5.4 0.6 2.2 6.7 5.1 7.0

29 - 1 3 14 1 2 1 2 1 1 3
100.0 - 3.4 10.3 48.3 3.4 6.9 3.4 6.9 3.4 3.4 10.3

47 1 2 5 22 2 4 - 1 5 1 4
100.0 2.1 4.3 10.6 46.8 4.3 8.5 - 2.1 10.6 2.1 8.5

63 - 2 4 37 2 2 1 2 5 1 7
100.0 - 3.2 6.3 58.7 3.2 3.2 1.6 3.2 7.9 1.6 11.1

69 1 1 10 35 4 3 - - 8 3 4
100.0 1.4 1.4 14.5 50.7 5.8 4.3 - - 11.6 4.3 5.8

64 - 6 3 35 4 4 - 2 1 6 3
100.0 - 9.4 4.7 54.7 6.3 6.3 - 3.1 1.6 9.4 4.7

42 - 5 6 22 1 2 - - 1 4 1
100.0 - 11.9 14.3 52.4 2.4 4.8 - - 2.4 9.5 2.4

361 6 22 36 180 9 8 - 15 33 22 30
100.0 1.7 6.1 10.0 49.9 2.5 2.2 - 4.2 9.1 6.1 8.3

34 1 - 3 24 - - - 1 3 - 2
100.0 2.9 - 8.8 70.6 - - - 2.9 8.8 - 5.9

75 2 2 6 41 4 2 - - 8 1 9
100.0 2.7 2.7 8.0 54.7 5.3 2.7 - - 10.7 1.3 12.0

74 - 3 5 39 2 1 - 1 13 4 6
100.0 - 4.1 6.8 52.7 2.7 1.4 - 1.4 17.6 5.4 8.1

55 1 - 9 30 - 1 - 2 4 5 3
100.0 1.8 - 16.4 54.5 - 1.8 - 3.6 7.3 9.1 5.5

77 2 6 10 30 3 3 - 5 2 8 8
100.0 2.6 7.8 13.0 39.0 3.9 3.9 - 6.5 2.6 10.4 10.4

45 - 11 3 16 - 1 - 6 2 4 2
100.0 - 24.4 6.7 35.6 - 2.2 - 13.3 4.4 8.9 4.4

692 8 40 67 356 24 25 2 24 55 38 53
100.0 1.2 5.8 9.7 51.4 3.5 3.6 0.3 3.5 7.9 5.5 7.7

70 3 4 6 40 2 4 - 1 3 3 4
100.0 4.3 5.7 8.6 57.1 2.9 5.7 - 1.4 4.3 4.3 5.7

96 2 8 6 50 1 2 - 4 10 8 5
100.0 2.1 8.3 6.3 52.1 1.0 2.1 - 4.2 10.4 8.3 5.2

110 - 8 16 49 3 4 1 5 7 6 11
100.0 - 7.3 14.5 44.5 2.7 3.6 0.9 4.5 6.4 5.5 10.0

48 - 2 4 23 2 2 - 2 6 2 5
100.0 - 4.2 8.3 47.9 4.2 4.2 - 4.2 12.5 4.2 10.4

22 - 1 2 14 - - - 1 2 - 2
100.0 - 4.5 9.1 63.6 - - - 4.5 9.1 - 9.1

18 - 1 5 9 - - - - - 2 1
100.0 - 5.6 27.8 50.0 - - - - - 11.1 5.6

8 - - - 5 2 - - 1 - - -
100.0 - - - 62.5 25.0 - - 12.5 - - -

90 2 5 6 47 9 3 - 3 6 6 3
100.0 2.2 5.6 6.7 52.2 10.0 3.3 - 3.3 6.7 6.7 3.3

84 1 4 10 43 2 3 - 1 9 6 5
100.0 1.2 4.8 11.9 51.2 2.4 3.6 - 1.2 10.7 7.1 6.0

88 - 5 9 44 1 4 1 4 8 5 7
100.0 - 5.7 10.2 50.0 1.1 4.5 1.1 4.5 9.1 5.7 8.0

43 - 1 3 23 1 3 - - 3 - 9
100.0 - 2.3 7.0 53.5 2.3 7.0 - - 7.0 - 20.9

問５10年後の青梅市の将来像（最も近いイメージ）

全　体

道路、公
園、下水
道など地
域基盤が
整ったま
ち

公共交通
機関や道
路網が
整った便
利なまち

豊かな自
然、美し
い景観に
恵まれた
まち

産業や経
済などに
活気があ
りにぎわ
いのある
まち

保健、医
療、福祉
が整った
まち

スポーツ
活動や健
康増進の
環境が
整ったま
ち

生涯にわ
たる学習
や教育環
境が整っ
たまち

芸術や文
化活動が
盛んなま
ち

市民、ボ
ランティ
ア団体、
ＮＰＯな
どとみん
なで創る
まち

地震や災
害に強い
安全なま
ち

防犯体制
を強化し
安心して
暮らせる
まち

職住近接
のまち

その他 無回答

1195 62 99 318 129 233 29 31 13 9 127 57 7 13 68
100.0 5.2 8.3 26.6 10.8 19.5 2.4 2.6 1.1 0.8 10.6 4.8 0.6 1.1 5.7

534 28 51 154 70 89 21 11 6 4 46 24 4 8 18
100.0 5.2 9.6 28.8 13.1 16.7 3.9 2.1 1.1 0.7 8.6 4.5 0.7 1.5 3.4

53 - 10 13 6 4 6 2 1 1 6 4 - - -
100.0 - 18.9 24.5 11.3 7.5 11.3 3.8 1.9 1.9 11.3 7.5 - - -

69 4 8 17 10 10 2 3 1 1 6 5 - 2 -
100.0 5.8 11.6 24.6 14.5 14.5 2.9 4.3 1.4 1.4 8.7 7.2 - 2.9 -

99 2 8 35 17 11 5 - 3 - 9 4 - 4 1
100.0 2.0 8.1 35.4 17.2 11.1 5.1 - 3.0 - 9.1 4.0 - 4.0 1.0

102 6 11 31 10 20 4 3 - - 9 4 3 - 1
100.0 5.9 10.8 30.4 9.8 19.6 3.9 2.9 - - 8.8 3.9 2.9 - 1.0

127 5 8 35 21 28 3 2 - 1 13 2 1 1 7
100.0 3.9 6.3 27.6 16.5 22.0 2.4 1.6 - 0.8 10.2 1.6 0.8 0.8 5.5

84 11 6 23 6 16 1 1 1 1 3 5 - 1 9
100.0 13.1 7.1 27.4 7.1 19.0 1.2 1.2 1.2 1.2 3.6 6.0 - 1.2 10.7

621 30 48 154 56 138 8 19 7 5 78 32 3 5 38
100.0 4.8 7.7 24.8 9.0 22.2 1.3 3.1 1.1 0.8 12.6 5.2 0.5 0.8 6.1

48 3 12 10 4 6 2 2 - 1 3 2 - 1 2
100.0 6.3 25.0 20.8 8.3 12.5 4.2 4.2 - 2.1 6.3 4.2 - 2.1 4.2

99 5 2 27 6 24 3 5 - 2 15 7 1 1 1
100.0 5.1 2.0 27.3 6.1 24.2 3.0 5.1 - 2.0 15.2 7.1 1.0 1.0 1.0

112 5 10 35 8 20 1 4 - - 15 11 1 - 2
100.0 4.5 8.9 31.3 7.1 17.9 0.9 3.6 - - 13.4 9.8 0.9 - 1.8

103 3 8 25 10 25 - 3 1 - 19 4 - 2 3
100.0 2.9 7.8 24.3 9.7 24.3 - 2.9 1.0 - 18.4 3.9 - 1.9 2.9

149 5 8 29 20 40 2 2 5 1 18 5 1 1 12
100.0 3.4 5.4 19.5 13.4 26.8 1.3 1.3 3.4 0.7 12.1 3.4 0.7 0.7 8.1

109 9 8 28 8 23 - 3 1 1 7 3 - - 18
100.0 8.3 7.3 25.7 7.3 21.1 - 2.8 0.9 0.9 6.4 2.8 - - 16.5
1195 62 99 318 129 233 29 31 13 9 127 57 7 13 68

100.0 5.2 8.3 26.6 10.8 19.5 2.4 2.6 1.1 0.8 10.6 4.8 0.6 1.1 5.7
116 1 8 34 19 22 5 3 - 2 11 5 1 3 2

100.0 0.9 6.9 29.3 16.4 19.0 4.3 2.6 - 1.7 9.5 4.3 0.9 2.6 1.7
171 8 18 47 23 39 2 2 - 1 15 7 1 - 8

100.0 4.7 10.5 27.5 13.5 22.8 1.2 1.2 - 0.6 8.8 4.1 0.6 - 4.7
173 9 14 47 11 34 7 3 4 2 21 11 2 1 7

100.0 5.2 8.1 27.2 6.4 19.7 4.0 1.7 2.3 1.2 12.1 6.4 1.2 0.6 4.0
85 4 9 21 8 16 - 4 - - 12 4 - 2 5

100.0 4.7 10.6 24.7 9.4 18.8 - 4.7 - - 14.1 4.7 - 2.4 5.9
36 6 2 8 7 3 - 1 1 - 4 1 - - 3

100.0 16.7 5.6 22.2 19.4 8.3 - 2.8 2.8 - 11.1 2.8 - - 8.3
31 5 2 8 4 3 1 - - - 3 1 - - 4

100.0 16.1 6.5 25.8 12.9 9.7 3.2 - - - 9.7 3.2 - - 12.9
15 2 3 - 2 2 - - - - 2 2 1 1 -

100.0 13.3 20.0 - 13.3 13.3 - - - - 13.3 13.3 6.7 6.7 -
159 7 10 44 18 32 2 5 4 4 13 5 - 2 13

100.0 4.4 6.3 27.7 11.3 20.1 1.3 3.1 2.5 2.5 8.2 3.1 - 1.3 8.2
148 4 8 38 20 30 7 5 2 - 20 9 - 1 4

100.0 2.7 5.4 25.7 13.5 20.3 4.7 3.4 1.4 - 13.5 6.1 - 0.7 2.7
150 9 15 46 10 30 4 5 1 - 13 8 2 3 4

100.0 6.0 10.0 30.7 6.7 20.0 2.7 3.3 0.7 - 8.7 5.3 1.3 2.0 2.7
77 4 10 17 4 17 1 2 1 - 11 4 - - 6

100.0 5.2 13.0 22.1 5.2 22.1 1.3 2.6 1.3 - 14.3 5.2 - - 7.8

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

問５10年後の青梅市の将来像（最も近いイメージ）

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

問４－１余裕が欲しいと思う点

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

－111－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問５10年後の青梅市の将来像（２番目に近いイメージ）

全　体

道路、公
園、下水
道など地
域基盤が
整ったま
ち

公共交通
機関や道
路網が
整った便
利なまち

豊かな自
然、美し
い景観に
恵まれた
まち

産業や経
済などに
活気があ
りにぎわ
いのある
まち

保健、医
療、福祉
が整った
まち

スポーツ
活動や健
康増進の
環境が
整ったま
ち

生涯にわ
たる学習
や教育環
境が整っ
たまち

芸術や文
化活動が
盛んなま
ち

市民、ボ
ランティ
ア団体、
ＮＰＯな
どとみん
なで創る
まち

地震や災
害に強い
安全なま
ち

防犯体制
を強化し
安心して
暮らせる
まち

職住近接
のまち

その他 無回答

1195 76 92 126 106 226 41 52 55 27 156 131 27 - 80
100.0 6.4 7.7 10.5 8.9 18.9 3.4 4.4 4.6 2.3 13.1 11.0 2.3 - 6.7

534 39 39 69 50 108 20 24 26 16 56 56 10 - 21
100.0 7.3 7.3 12.9 9.4 20.2 3.7 4.5 4.9 3.0 10.5 10.5 1.9 - 3.9

53 8 4 5 2 11 3 1 4 2 6 6 1 - -
100.0 15.1 7.5 9.4 3.8 20.8 5.7 1.9 7.5 3.8 11.3 11.3 1.9 - -

69 4 5 12 7 9 4 4 3 2 8 11 - - -
100.0 5.8 7.2 17.4 10.1 13.0 5.8 5.8 4.3 2.9 11.6 15.9 - - -

99 4 8 15 11 18 4 6 3 4 8 13 4 - 1
100.0 4.0 8.1 15.2 11.1 18.2 4.0 6.1 3.0 4.0 8.1 13.1 4.0 - 1.0

102 8 3 19 10 27 5 6 4 2 8 8 - - 2
100.0 7.8 2.9 18.6 9.8 26.5 4.9 5.9 3.9 2.0 7.8 7.8 - - 2.0

127 9 11 12 16 26 2 5 6 5 14 12 1 - 8
100.0 7.1 8.7 9.4 12.6 20.5 1.6 3.9 4.7 3.9 11.0 9.4 0.8 - 6.3

84 6 8 6 4 17 2 2 6 1 12 6 4 - 10
100.0 7.1 9.5 7.1 4.8 20.2 2.4 2.4 7.1 1.2 14.3 7.1 4.8 - 11.9

621 35 50 54 52 112 19 28 27 10 97 74 17 - 46
100.0 5.6 8.1 8.7 8.4 18.0 3.1 4.5 4.3 1.6 15.6 11.9 2.7 - 7.4

48 3 4 5 2 6 - 2 4 2 4 9 4 - 3
100.0 6.3 8.3 10.4 4.2 12.5 - 4.2 8.3 4.2 8.3 18.8 8.3 - 6.3

99 6 10 9 9 16 - 9 1 1 20 17 - - 1
100.0 6.1 10.1 9.1 9.1 16.2 - 9.1 1.0 1.0 20.2 17.2 - - 1.0

112 4 6 6 12 21 5 3 10 2 17 18 5 - 3
100.0 3.6 5.4 5.4 10.7 18.8 4.5 2.7 8.9 1.8 15.2 16.1 4.5 - 2.7

103 7 12 11 11 19 4 6 5 1 10 8 6 - 3
100.0 6.8 11.7 10.7 10.7 18.4 3.9 5.8 4.9 1.0 9.7 7.8 5.8 - 2.9

149 5 11 18 11 28 6 7 5 3 28 13 2 - 12
100.0 3.4 7.4 12.1 7.4 18.8 4.0 4.7 3.4 2.0 18.8 8.7 1.3 - 8.1

109 10 7 5 7 21 4 1 2 1 18 9 - - 24
100.0 9.2 6.4 4.6 6.4 19.3 3.7 0.9 1.8 0.9 16.5 8.3 - - 22.0
1195 76 92 126 106 226 41 52 55 27 156 131 27 - 80

100.0 6.4 7.7 10.5 8.9 18.9 3.4 4.4 4.6 2.3 13.1 11.0 2.3 - 6.7
116 7 9 20 10 27 2 7 6 2 10 11 2 - 3

100.0 6.0 7.8 17.2 8.6 23.3 1.7 6.0 5.2 1.7 8.6 9.5 1.7 - 2.6
171 20 12 15 15 33 9 6 5 1 25 18 3 - 9

100.0 11.7 7.0 8.8 8.8 19.3 5.3 3.5 2.9 0.6 14.6 10.5 1.8 - 5.3
173 14 13 17 17 38 6 7 8 4 17 20 4 - 8

100.0 8.1 7.5 9.8 9.8 22.0 3.5 4.0 4.6 2.3 9.8 11.6 2.3 - 4.6
85 4 9 9 5 20 1 2 5 3 13 8 1 - 5

100.0 4.7 10.6 10.6 5.9 23.5 1.2 2.4 5.9 3.5 15.3 9.4 1.2 - 5.9
36 1 2 5 2 8 - 3 2 1 5 2 1 - 4

100.0 2.8 5.6 13.9 5.6 22.2 - 8.3 5.6 2.8 13.9 5.6 2.8 - 11.1
31 2 6 3 1 5 4 1 2 - 2 2 - - 3

100.0 6.5 19.4 9.7 3.2 16.1 12.9 3.2 6.5 - 6.5 6.5 - - 9.7
15 2 1 4 1 3 - - - - 3 - 1 - -

100.0 13.3 6.7 26.7 6.7 20.0 - - - - 20.0 - 6.7 - -
159 8 10 17 16 21 6 6 9 6 23 16 5 - 16

100.0 5.0 6.3 10.7 10.1 13.2 3.8 3.8 5.7 3.8 14.5 10.1 3.1 - 10.1
148 12 12 13 17 22 4 5 4 5 18 22 7 - 7

100.0 8.1 8.1 8.8 11.5 14.9 2.7 3.4 2.7 3.4 12.2 14.9 4.7 - 4.7
150 3 10 15 12 28 6 9 11 3 26 20 3 - 4

100.0 2.0 6.7 10.0 8.0 18.7 4.0 6.0 7.3 2.0 17.3 13.3 2.0 - 2.7
77 1 6 6 7 16 2 6 2 2 10 11 - - 8

100.0 1.3 7.8 7.8 9.1 20.8 2.6 7.8 2.6 2.6 13.0 14.3 - - 10.4

問５10年後の青梅市の将来像（３番目に近いイメージ）

全　体

道路、公
園、下水
道など地
域基盤が
整ったま
ち

公共交通
機関や道
路網が
整った便
利なまち

豊かな自
然、美し
い景観に
恵まれた
まち

産業や経
済などに
活気があ
りにぎわ
いのある
まち

保健、医
療、福祉
が整った
まち

スポーツ
活動や健
康増進の
環境が
整ったま
ち

生涯にわ
たる学習
や教育環
境が整っ
たまち

芸術や文
化活動が
盛んなま
ち

市民、ボ
ランティ
ア団体、
ＮＰＯな
どとみん
なで創る
まち

地震や災
害に強い
安全なま
ち

防犯体制
を強化し
安心して
暮らせる
まち

職住近接
のまち

その他 無回答

1195 80 73 123 97 164 43 63 62 50 150 164 22 11 93
100.0 6.7 6.1 10.3 8.1 13.7 3.6 5.3 5.2 4.2 12.6 13.7 1.8 0.9 7.8

534 42 30 59 40 74 27 19 28 28 65 80 11 4 27
100.0 7.9 5.6 11.0 7.5 13.9 5.1 3.6 5.2 5.2 12.2 15.0 2.1 0.7 5.1

53 8 2 7 6 7 6 - 2 5 7 2 - 1 -
100.0 15.1 3.8 13.2 11.3 13.2 11.3 - 3.8 9.4 13.2 3.8 - 1.9 -

69 5 8 7 5 12 3 3 2 3 6 13 2 - -
100.0 7.2 11.6 10.1 7.2 17.4 4.3 4.3 2.9 4.3 8.7 18.8 2.9 - -

99 10 7 11 6 17 5 7 4 3 9 16 2 - 2
100.0 10.1 7.1 11.1 6.1 17.2 5.1 7.1 4.0 3.0 9.1 16.2 2.0 - 2.0

102 7 6 7 7 15 5 6 4 6 14 17 3 2 3
100.0 6.9 5.9 6.9 6.9 14.7 4.9 5.9 3.9 5.9 13.7 16.7 2.9 2.0 2.9

127 8 5 14 7 17 4 1 9 5 20 25 2 1 9
100.0 6.3 3.9 11.0 5.5 13.4 3.1 0.8 7.1 3.9 15.7 19.7 1.6 0.8 7.1

84 4 2 13 9 6 4 2 7 6 9 7 2 - 13
100.0 4.8 2.4 15.5 10.7 7.1 4.8 2.4 8.3 7.1 10.7 8.3 2.4 - 15.5

621 37 41 63 55 85 14 42 34 19 82 79 11 7 52
100.0 6.0 6.6 10.1 8.9 13.7 2.3 6.8 5.5 3.1 13.2 12.7 1.8 1.1 8.4

48 8 1 4 5 6 2 6 3 2 6 1 - 1 3
100.0 16.7 2.1 8.3 10.4 12.5 4.2 12.5 6.3 4.2 12.5 2.1 - 2.1 6.3

99 6 7 13 10 18 3 8 2 3 12 9 5 2 1
100.0 6.1 7.1 13.1 10.1 18.2 3.0 8.1 2.0 3.0 12.1 9.1 5.1 2.0 1.0

112 5 8 11 12 20 2 11 6 6 14 12 1 1 3
100.0 4.5 7.1 9.8 10.7 17.9 1.8 9.8 5.4 5.4 12.5 10.7 0.9 0.9 2.7

103 6 7 10 12 16 4 8 5 2 11 12 3 1 6
100.0 5.8 6.8 9.7 11.7 15.5 3.9 7.8 4.9 1.9 10.7 11.7 2.9 1.0 5.8

149 9 11 14 11 18 - 7 10 3 29 22 2 - 13
100.0 6.0 7.4 9.4 7.4 12.1 - 4.7 6.7 2.0 19.5 14.8 1.3 - 8.7

109 3 7 10 5 7 3 2 8 3 10 23 - 2 26
100.0 2.8 6.4 9.2 4.6 6.4 2.8 1.8 7.3 2.8 9.2 21.1 - 1.8 23.9
1195 80 73 123 97 164 43 63 62 50 150 164 22 11 93

100.0 6.7 6.1 10.3 8.1 13.7 3.6 5.3 5.2 4.2 12.6 13.7 1.8 0.9 7.8
116 3 8 9 9 17 3 7 7 6 24 13 2 3 5

100.0 2.6 6.9 7.8 7.8 14.7 2.6 6.0 6.0 5.2 20.7 11.2 1.7 2.6 4.3
171 8 9 18 14 17 5 13 9 13 25 24 4 - 12

100.0 4.7 5.3 10.5 8.2 9.9 2.9 7.6 5.3 7.6 14.6 14.0 2.3 - 7.0
173 20 12 18 17 25 10 5 9 6 17 21 3 - 10

100.0 11.6 6.9 10.4 9.8 14.5 5.8 2.9 5.2 3.5 9.8 12.1 1.7 - 5.8
85 3 6 8 11 8 2 8 10 3 8 10 1 2 5

100.0 3.5 7.1 9.4 12.9 9.4 2.4 9.4 11.8 3.5 9.4 11.8 1.2 2.4 5.9
36 3 5 3 3 7 - 2 - - 3 5 1 - 4

100.0 8.3 13.9 8.3 8.3 19.4 - 5.6 - - 8.3 13.9 2.8 - 11.1
31 2 1 1 2 4 1 2 - - 7 6 1 - 4

100.0 6.5 3.2 3.2 6.5 12.9 3.2 6.5 - - 22.6 19.4 3.2 - 12.9
15 2 2 - 3 4 - 1 1 - 1 1 - - -

100.0 13.3 13.3 - 20.0 26.7 - 6.7 6.7 - 6.7 6.7 - - -
159 9 9 19 9 24 7 6 10 6 23 18 2 1 16

100.0 5.7 5.7 11.9 5.7 15.1 4.4 3.8 6.3 3.8 14.5 11.3 1.3 0.6 10.1
148 9 6 21 8 22 6 9 5 4 22 26 1 2 7

100.0 6.1 4.1 14.2 5.4 14.9 4.1 6.1 3.4 2.7 14.9 17.6 0.7 1.4 4.7
150 13 8 16 11 25 7 7 9 6 13 22 4 2 7

100.0 8.7 5.3 10.7 7.3 16.7 4.7 4.7 6.0 4.0 8.7 14.7 2.7 1.3 4.7
77 7 5 9 7 9 2 1 1 4 4 15 3 1 9

100.0 9.1 6.5 11.7 9.1 11.7 2.6 1.3 1.3 5.2 5.2 19.5 3.9 1.3 11.7

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問５10年後の青梅市の将来像（３番目に近いイメージ）

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

問５10年後の青梅市の将来像（２番目に近いイメージ）

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

－112－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問５10年後の青梅市の将来像（ポイント）

全　体

道路、公
園、下水
道など地
域基盤が
整ったま
ち

公共交通
機関や道
路網が
整った便
利なまち

豊かな自
然、美し
い景観に
恵まれた
まち

産業や経
済などに
活気があ
りにぎわ
いのある
まち

保健、医
療、福祉
が整った
まち

スポーツ
活動や健
康増進の
環境が
整ったま
ち

生涯にわ
たる学習
や教育環
境が整っ
たまち

芸術や文
化活動が
盛んなま
ち

市民、ボ
ランティ
ア団体、
ＮＰＯな
どとみん
なで創る
まち

地震や災
害に強い
安全なま
ち

防犯体制
を強化し
安心して
暮らせる
まち

職住近接
のまち

その他 無回答

7170 418 554 1329 696 1315 212 260 211 131 843 597 97 50 457
100.0 5.8 7.7 18.5 9.7 18.3 3.0 3.6 2.9 1.8 11.8 8.3 1.4 0.7 6.4
3204 204 261 659 350 557 130 100 98 72 315 264 43 28 123

100.0 6.4 8.1 20.6 10.9 17.4 4.1 3.1 3.1 2.2 9.8 8.2 1.3 0.9 3.8
318 24 40 56 28 41 30 8 13 12 37 26 2 1 -

100.0 7.5 12.6 17.6 8.8 12.9 9.4 2.5 4.1 3.8 11.6 8.2 0.6 0.3 -
414 25 42 82 49 60 17 20 11 10 40 50 2 6 -

100.0 6.0 10.1 19.8 11.8 14.5 4.1 4.8 2.7 2.4 9.7 12.1 0.5 1.4 -
594 24 47 146 79 86 28 19 19 11 52 54 10 12 7

100.0 4.0 7.9 24.6 13.3 14.5 4.7 3.2 3.2 1.9 8.8 9.1 1.7 2.0 1.2
612 41 45 138 57 129 27 27 12 10 57 45 12 2 10

100.0 6.7 7.4 22.5 9.3 21.1 4.4 4.4 2.0 1.6 9.3 7.4 2.0 0.3 1.6
762 41 51 143 102 153 17 17 21 18 87 55 7 4 46

100.0 5.4 6.7 18.8 13.4 20.1 2.2 2.2 2.8 2.4 11.4 7.2 0.9 0.5 6.0
504 49 36 94 35 88 11 9 22 11 42 34 10 3 60

100.0 9.7 7.1 18.7 6.9 17.5 2.2 1.8 4.4 2.2 8.3 6.7 2.0 0.6 11.9
3726 197 285 633 327 723 76 155 109 54 510 323 54 22 258

100.0 5.3 7.6 17.0 8.8 19.4 2.0 4.2 2.9 1.4 13.7 8.7 1.4 0.6 6.9
288 23 45 44 21 36 8 16 11 9 23 25 8 4 15

100.0 8.0 15.6 15.3 7.3 12.5 2.8 5.6 3.8 3.1 8.0 8.7 2.8 1.4 5.2
594 33 33 112 46 122 12 41 4 11 97 64 8 5 6

100.0 5.6 5.6 18.9 7.7 20.5 2.0 6.9 0.7 1.9 16.3 10.8 1.3 0.8 1.0
672 28 50 128 60 122 15 29 26 10 93 81 14 1 15

100.0 4.2 7.4 19.0 8.9 18.2 2.2 4.3 3.9 1.5 13.8 12.1 2.1 0.1 2.2
618 29 55 107 64 129 12 29 18 4 88 40 15 7 21

100.0 4.7 8.9 17.3 10.4 20.9 1.9 4.7 2.9 0.6 14.2 6.5 2.4 1.1 3.4
894 34 57 137 93 194 18 27 35 12 139 63 9 3 73

100.0 3.8 6.4 15.3 10.4 21.7 2.0 3.0 3.9 1.3 15.5 7.0 1.0 0.3 8.2
654 50 45 104 43 118 11 13 15 8 67 50 - 2 128

100.0 7.6 6.9 15.9 6.6 18.0 1.7 2.0 2.3 1.2 10.2 7.6 - 0.3 19.6
7170 418 554 1329 696 1315 212 260 211 131 843 597 97 50 457

100.0 5.8 7.7 18.5 9.7 18.3 3.0 3.6 2.9 1.8 11.8 8.3 1.4 0.7 6.4
696 20 50 151 86 137 22 30 19 16 77 50 9 12 17

100.0 2.9 7.2 21.7 12.4 19.7 3.2 4.3 2.7 2.3 11.1 7.2 1.3 1.7 2.4
1026 72 87 189 113 200 29 31 19 18 120 81 13 - 54

100.0 7.0 8.5 18.4 11.0 19.5 2.8 3.0 1.9 1.8 11.7 7.9 1.3 - 5.3
1038 75 80 193 84 203 43 28 37 20 114 94 17 3 47

100.0 7.2 7.7 18.6 8.1 19.6 4.1 2.7 3.6 1.9 11.0 9.1 1.6 0.3 4.5
510 23 51 89 45 96 4 24 20 9 70 38 3 8 30

100.0 4.5 10.0 17.5 8.8 18.8 0.8 4.7 3.9 1.8 13.7 7.5 0.6 1.6 5.9
216 23 15 37 28 32 - 11 7 2 25 12 3 - 21

100.0 10.6 6.9 17.1 13.0 14.8 - 5.1 3.2 0.9 11.6 5.6 1.4 - 9.7
186 21 19 31 16 23 12 4 4 - 20 13 1 - 22

100.0 11.3 10.2 16.7 8.6 12.4 6.5 2.2 2.2 - 10.8 7.0 0.5 - 11.8
90 12 13 8 11 16 - 1 1 - 13 7 5 3 -

100.0 13.3 14.4 8.9 12.2 17.8 - 1.1 1.1 - 14.4 7.8 5.6 3.3 -
954 46 59 185 95 162 25 33 40 30 108 65 12 7 87

100.0 4.8 6.2 19.4 10.0 17.0 2.6 3.5 4.2 3.1 11.3 6.8 1.3 0.7 9.1
888 45 54 161 102 156 35 34 19 14 118 97 15 5 33

100.0 5.1 6.1 18.1 11.5 17.6 3.9 3.8 2.1 1.6 13.3 10.9 1.7 0.6 3.7
900 46 73 184 65 171 31 40 34 12 104 86 16 11 27

100.0 5.1 8.1 20.4 7.2 19.0 3.4 4.4 3.8 1.3 11.6 9.6 1.8 1.2 3.0
462 21 47 72 33 92 9 19 8 8 57 49 3 1 43

100.0 4.5 10.2 15.6 7.1 19.9 1.9 4.1 1.7 1.7 12.3 10.6 0.6 0.2 9.3

問６重点的に取り組むべき施策

全　体

自然環境
の保全・
回復に力
を入れる

自然と調
和した美
しいまち
づくりに
努める

公園・緑
地・水辺
などの整
備を進め
る

災害に備
え、中小
河川の整
備を進め
る

上・下水
道などの
生活基盤
の整備を
進める

リサイク
ルの推
進・ごみ
減量に力
を入れる

大気汚染
や騒音の
尐ないま
ちづくり
を進める

防火・防
災体制の
充実を図
る

交通安
全・防犯
対策を進
める

生涯にわ
たり学べ
る環境を
つくる

子どもが
楽しく学
べる学校
をつくる

豊かな文
化・芸術
に触れる
環境をつ
くる

スポー
ツ・レク
リエー
ション活
動の振興
に努める

男女平等
参画社会
の促進を
図る

交流を促
進し情報
を発信し
ていく

運動でき
る環境や
病気予防
に力を入
れる

地域医
療・救急
医療体制
の充実を
図る

子育て支
援策を充
実する

1195 205 344 133 200 78 151 166 246 220 141 197 144 66 14 46 181 462 229
100.0 17.2 28.8 11.1 16.7 6.5 12.6 13.9 20.6 18.4 11.8 16.5 12.1 5.5 1.2 3.8 15.1 38.7 19.2

534 112 174 76 69 40 56 73 107 94 49 60 66 44 7 17 84 195 93
100.0 21.0 32.6 14.2 12.9 7.5 10.5 13.7 20.0 17.6 9.2 11.2 12.4 8.2 1.3 3.2 15.7 36.5 17.4

53 11 20 9 6 3 4 6 11 14 5 11 9 9 2 3 13 7 11
100.0 20.8 37.7 17.0 11.3 5.7 7.5 11.3 20.8 26.4 9.4 20.8 17.0 17.0 3.8 5.7 24.5 13.2 20.8

69 15 23 14 9 3 6 11 12 20 5 12 6 6 - 1 15 23 28
100.0 21.7 33.3 20.3 13.0 4.3 8.7 15.9 17.4 29.0 7.2 17.4 8.7 8.7 - 1.4 21.7 33.3 40.6

99 21 32 14 11 5 14 12 17 21 9 13 8 7 2 2 18 33 24
100.0 21.2 32.3 14.1 11.1 5.1 14.1 12.1 17.2 21.2 9.1 13.1 8.1 7.1 2.0 2.0 18.2 33.3 24.2

102 24 36 16 14 12 9 17 24 11 12 12 13 11 - 3 9 48 11
100.0 23.5 35.3 15.7 13.7 11.8 8.8 16.7 23.5 10.8 11.8 11.8 12.7 10.8 - 2.9 8.8 47.1 10.8

127 24 37 14 15 9 15 13 25 24 13 7 9 7 2 4 14 56 10
100.0 18.9 29.1 11.0 11.8 7.1 11.8 10.2 19.7 18.9 10.2 5.5 7.1 5.5 1.6 3.1 11.0 44.1 7.9

84 17 26 9 14 8 8 14 18 4 5 5 21 4 1 4 15 28 9
100.0 20.2 31.0 10.7 16.7 9.5 9.5 16.7 21.4 4.8 6.0 6.0 25.0 4.8 1.2 4.8 17.9 33.3 10.7

621 86 162 54 126 36 92 88 132 122 89 130 75 21 6 26 91 254 130
100.0 13.8 26.1 8.7 20.3 5.8 14.8 14.2 21.3 19.6 14.3 20.9 12.1 3.4 1.0 4.2 14.7 40.9 20.9

48 5 12 9 8 1 6 9 3 11 4 16 6 4 2 4 9 14 23
100.0 10.4 25.0 18.8 16.7 2.1 12.5 18.8 6.3 22.9 8.3 33.3 12.5 8.3 4.2 8.3 18.8 29.2 47.9

99 19 28 10 19 5 12 11 27 27 13 35 5 4 1 4 11 36 51
100.0 19.2 28.3 10.1 19.2 5.1 12.1 11.1 27.3 27.3 13.1 35.4 5.1 4.0 1.0 4.0 11.1 36.4 51.5

112 15 23 15 17 7 17 17 23 29 13 27 16 3 - 6 12 50 21
100.0 13.4 20.5 13.4 15.2 6.3 15.2 15.2 20.5 25.9 11.6 24.1 14.3 2.7 - 5.4 10.7 44.6 18.8

103 15 28 4 17 6 20 11 19 13 20 10 12 5 - 4 15 52 11
100.0 14.6 27.2 3.9 16.5 5.8 19.4 10.7 18.4 12.6 19.4 9.7 11.7 4.9 - 3.9 14.6 50.5 10.7

149 18 35 11 37 9 19 20 37 24 23 29 24 3 1 2 23 63 16
100.0 12.1 23.5 7.4 24.8 6.0 12.8 13.4 24.8 16.1 15.4 19.5 16.1 2.0 0.7 1.3 15.4 42.3 10.7

109 14 36 5 27 8 18 20 23 18 16 12 12 2 2 6 21 39 8
100.0 12.8 33.0 4.6 24.8 7.3 16.5 18.3 21.1 16.5 14.7 11.0 11.0 1.8 1.8 5.5 19.3 35.8 7.3
1195 205 344 133 200 78 151 166 246 220 141 197 144 66 14 46 181 462 229

100.0 17.2 28.8 11.1 16.7 6.5 12.6 13.9 20.6 18.4 11.8 16.5 12.1 5.5 1.2 3.8 15.1 38.7 19.2
116 26 40 12 10 3 13 18 22 16 14 16 19 11 1 6 21 45 14

100.0 22.4 34.5 10.3 8.6 2.6 11.2 15.5 19.0 13.8 12.1 13.8 16.4 9.5 0.9 5.2 18.1 38.8 12.1
171 30 48 25 32 11 25 24 30 33 16 26 27 9 1 4 23 65 25

100.0 17.5 28.1 14.6 18.7 6.4 14.6 14.0 17.5 19.3 9.4 15.2 15.8 5.3 0.6 2.3 13.5 38.0 14.6
173 31 53 21 27 12 23 24 30 41 21 34 19 7 1 6 22 72 36

100.0 17.9 30.6 12.1 15.6 6.9 13.3 13.9 17.3 23.7 12.1 19.7 11.0 4.0 0.6 3.5 12.7 41.6 20.8
85 16 25 11 22 5 9 12 16 12 9 15 6 3 1 2 11 30 23

100.0 18.8 29.4 12.9 25.9 5.9 10.6 14.1 18.8 14.1 10.6 17.6 7.1 3.5 1.2 2.4 12.9 35.3 27.1
36 3 7 1 13 7 6 3 10 3 6 5 3 - 1 5 2 16 8

100.0 8.3 19.4 2.8 36.1 19.4 16.7 8.3 27.8 8.3 16.7 13.9 8.3 - 2.8 13.9 5.6 44.4 22.2
31 4 7 3 5 10 6 4 3 5 5 4 4 4 - - 8 10 6

100.0 12.9 22.6 9.7 16.1 32.3 19.4 12.9 9.7 16.1 16.1 12.9 12.9 12.9 - - 25.8 32.3 19.4
15 1 - 1 5 5 1 - 3 1 2 1 3 - - - 1 7 -

100.0 6.7 - 6.7 33.3 33.3 6.7 - 20.0 6.7 13.3 6.7 20.0 - - - 6.7 46.7 -
159 30 46 12 20 6 27 25 34 19 18 21 22 9 3 7 27 64 26

100.0 18.9 28.9 7.5 12.6 3.8 17.0 15.7 21.4 11.9 11.3 13.2 13.8 5.7 1.9 4.4 17.0 40.3 16.4
148 10 43 15 25 5 16 26 37 37 20 28 10 10 1 7 27 59 34

100.0 6.8 29.1 10.1 16.9 3.4 10.8 17.6 25.0 25.0 13.5 18.9 6.8 6.8 0.7 4.7 18.2 39.9 23.0
150 29 43 24 25 8 12 20 40 29 22 32 20 8 4 4 23 53 36

100.0 19.3 28.7 16.0 16.7 5.3 8.0 13.3 26.7 19.3 14.7 21.3 13.3 5.3 2.7 2.7 15.3 35.3 24.0
77 17 23 5 11 4 11 6 14 19 5 11 8 5 - 2 11 32 17

100.0 22.1 29.9 6.5 14.3 5.2 14.3 7.8 18.2 24.7 6.5 14.3 10.4 6.5 - 2.6 14.3 41.6 22.1

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

問５10年後の青梅市の将来像（ポイント）

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

問６重点的に取り組むべき施策

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

－113－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問６重点的に取り組むべき施策

全　体

障害者の
視点に
立った
サービス
を確立す
る

高齢者の
介護予
防・生活
支援サー
ビスの充
実を図る

市街地の
整備や中
心市街地
の活性化
を図る

幹線道路
を整備
し、広域
交通網を
整備する

道路など
を整備
し、安全
な交通環
境をつく
る

鉄道・バ
ス交通の
充実に向
けた取組
を強化す
る

地域産業
の活性化
を支援す
る

観光・商
業振興に
努める

産業誘致
や起業の
支援で雇
用の促進
に努める

まちづく
り情報の
共有化と
市民参画
を促進す
る

市民等と
の協働に
よるまち
づくりを
推進する

地域活
動、ボラ
ンティア
活動、Ｎ
ＰＯ活動
を促進す
る

行財政改
革を推進
する

電子自治
体を構築
する

近隣市町
村との連
携を深め
広域行政
を推進す
る

その他 無回答

1195 109 558 118 57 273 273 134 129 167 30 32 51 146 16 69 38 39
100.0 9.1 46.7 9.9 4.8 22.8 22.8 11.2 10.8 14.0 2.5 2.7 4.3 12.2 1.3 5.8 3.2 3.3

534 48 235 57 32 117 109 70 62 86 16 14 32 85 12 36 19 17
100.0 9.0 44.0 10.7 6.0 21.9 20.4 13.1 11.6 16.1 3.0 2.6 6.0 15.9 2.2 6.7 3.6 3.2

53 6 8 9 7 8 15 3 8 6 2 - - 5 3 2 1 3
100.0 11.3 15.1 17.0 13.2 15.1 28.3 5.7 15.1 11.3 3.8 - - 9.4 5.7 3.8 1.9 5.7

69 7 23 8 5 12 16 8 9 11 1 2 4 8 4 3 1 -
100.0 10.1 33.3 11.6 7.2 17.4 23.2 11.6 13.0 15.9 1.4 2.9 5.8 11.6 5.8 4.3 1.4 -

99 8 33 12 7 27 21 20 9 19 6 5 4 17 - 5 6 1
100.0 8.1 33.3 12.1 7.1 27.3 21.2 20.2 9.1 19.2 6.1 5.1 4.0 17.2 - 5.1 6.1 1.0

102 10 50 7 4 10 25 13 11 16 - 2 5 20 3 11 6 1
100.0 9.8 49.0 6.9 3.9 9.8 24.5 12.7 10.8 15.7 - 2.0 4.9 19.6 2.9 10.8 5.9 1.0

127 11 75 15 4 36 19 19 19 21 4 4 14 21 1 6 2 6
100.0 8.7 59.1 11.8 3.1 28.3 15.0 15.0 15.0 16.5 3.1 3.1 11.0 16.5 0.8 4.7 1.6 4.7

84 6 46 6 5 24 13 7 6 13 3 1 5 14 1 9 3 6
100.0 7.1 54.8 7.1 6.0 28.6 15.5 8.3 7.1 15.5 3.6 1.2 6.0 16.7 1.2 10.7 3.6 7.1

621 60 307 59 24 148 156 62 67 77 12 15 17 59 4 31 18 16
100.0 9.7 49.4 9.5 3.9 23.8 25.1 10.0 10.8 12.4 1.9 2.4 2.7 9.5 0.6 5.0 2.9 2.6

48 3 12 6 3 9 12 2 9 5 2 - - 2 - 1 2 1
100.0 6.3 25.0 12.5 6.3 18.8 25.0 4.2 18.8 10.4 4.2 - - 4.2 - 2.1 4.2 2.1

99 8 37 11 2 27 14 13 13 8 1 1 2 5 1 2 3 -
100.0 8.1 37.4 11.1 2.0 27.3 14.1 13.1 13.1 8.1 1.0 1.0 2.0 5.1 1.0 2.0 3.0 -

112 12 42 17 5 29 40 9 9 10 2 5 4 14 1 4 2 1
100.0 10.7 37.5 15.2 4.5 25.9 35.7 8.0 8.0 8.9 1.8 4.5 3.6 12.5 0.9 3.6 1.8 0.9

103 11 58 12 7 27 24 17 17 16 1 3 5 14 1 5 4 3
100.0 10.7 56.3 11.7 6.8 26.2 23.3 16.5 16.5 15.5 1.0 2.9 4.9 13.6 1.0 4.9 3.9 2.9

149 19 87 10 4 32 40 15 11 29 2 4 4 15 - 8 5 6
100.0 12.8 58.4 6.7 2.7 21.5 26.8 10.1 7.4 19.5 1.3 2.7 2.7 10.1 - 5.4 3.4 4.0

109 7 71 3 3 24 26 6 8 9 4 2 2 9 1 11 2 5
100.0 6.4 65.1 2.8 2.8 22.0 23.9 5.5 7.3 8.3 3.7 1.8 1.8 8.3 0.9 10.1 1.8 4.6
1195 109 558 118 57 273 273 134 129 167 30 32 51 146 16 69 38 39

100.0 9.1 46.7 9.9 4.8 22.8 22.8 11.2 10.8 14.0 2.5 2.7 4.3 12.2 1.3 5.8 3.2 3.3
116 10 57 20 4 23 30 18 24 14 2 1 4 10 2 8 6 3

100.0 8.6 49.1 17.2 3.4 19.8 25.9 15.5 20.7 12.1 1.7 0.9 3.4 8.6 1.7 6.9 5.2 2.6
171 17 82 14 5 47 30 21 17 25 5 2 8 20 4 12 3 10

100.0 9.9 48.0 8.2 2.9 27.5 17.5 12.3 9.9 14.6 2.9 1.2 4.7 11.7 2.3 7.0 1.8 5.8
173 19 73 21 10 47 44 12 23 17 3 5 8 26 2 8 2 2

100.0 11.0 42.2 12.1 5.8 27.2 25.4 6.9 13.3 9.8 1.7 2.9 4.6 15.0 1.2 4.6 1.2 1.2
85 7 38 5 4 17 31 9 5 15 3 2 4 11 1 3 3 3

100.0 8.2 44.7 5.9 4.7 20.0 36.5 10.6 5.9 17.6 3.5 2.4 4.7 12.9 1.2 3.5 3.5 3.5
36 3 22 2 3 3 10 6 6 7 1 - 1 1 - 3 1 1

100.0 8.3 61.1 5.6 8.3 8.3 27.8 16.7 16.7 19.4 2.8 - 2.8 2.8 - 8.3 2.8 2.8
31 3 12 6 4 5 8 6 1 6 - 1 - 3 - - - 1

100.0 9.7 38.7 19.4 12.9 16.1 25.8 19.4 3.2 19.4 - 3.2 - 9.7 - - - 3.2
15 1 8 1 1 2 7 3 - 8 - - 1 2 2 1 2 1

100.0 6.7 53.3 6.7 6.7 13.3 46.7 20.0 - 53.3 - - 6.7 13.3 13.3 6.7 13.3 6.7
159 17 83 10 6 38 32 16 24 19 5 4 11 18 1 11 8 4

100.0 10.7 52.2 6.3 3.8 23.9 20.1 10.1 15.1 11.9 3.1 2.5 6.9 11.3 0.6 6.9 5.0 2.5
148 6 66 21 8 33 27 17 11 20 4 6 4 17 2 8 3 5

100.0 4.1 44.6 14.2 5.4 22.3 18.2 11.5 7.4 13.5 2.7 4.1 2.7 11.5 1.4 5.4 2.0 3.4
150 15 72 11 5 25 31 13 12 17 5 6 5 27 1 8 9 2

100.0 10.0 48.0 7.3 3.3 16.7 20.7 8.7 8.0 11.3 3.3 4.0 3.3 18.0 0.7 5.3 6.0 1.3
77 9 32 4 6 28 16 11 6 15 1 3 3 9 1 5 1 2

100.0 11.7 41.6 5.2 7.8 36.4 20.8 14.3 7.8 19.5 1.3 3.9 3.9 11.7 1.3 6.5 1.3 2.6

問７理想的な生活：家族と楽しむ生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 467 524 10 80 114
100.0 39.1 43.8 0.8 6.7 9.5

534 228 225 5 33 43
100.0 42.7 42.1 0.9 6.2 8.1

53 32 16 1 3 1
100.0 60.4 30.2 1.9 5.7 1.9

69 45 21 - 3 -
100.0 65.2 30.4 - 4.3 -

99 53 40 1 4 1
100.0 53.5 40.4 1.0 4.0 1.0

102 41 46 1 2 12
100.0 40.2 45.1 1.0 2.0 11.8

127 37 59 1 16 14
100.0 29.1 46.5 0.8 12.6 11.0

84 20 43 1 5 15
100.0 23.8 51.2 1.2 6.0 17.9

621 234 279 5 46 57
100.0 37.7 44.9 0.8 7.4 9.2

48 35 12 - 1 -
100.0 72.9 25.0 - 2.1 -

99 67 29 - 3 -
100.0 67.7 29.3 - 3.0 -

112 48 57 2 3 2
100.0 42.9 50.9 1.8 2.7 1.8

103 35 49 2 7 10
100.0 34.0 47.6 1.9 6.8 9.7

149 34 78 1 21 15
100.0 22.8 52.3 0.7 14.1 10.1

109 14 54 - 11 30
100.0 12.8 49.5 - 10.1 27.5
1195 467 524 10 80 114

100.0 39.1 43.8 0.8 6.7 9.5
116 37 54 2 15 8

100.0 31.9 46.6 1.7 12.9 6.9
171 62 79 2 9 19

100.0 36.3 46.2 1.2 5.3 11.1
173 74 74 1 14 10

100.0 42.8 42.8 0.6 8.1 5.8
85 37 34 2 5 7

100.0 43.5 40.0 2.4 5.9 8.2
36 18 8 - 1 9

100.0 50.0 22.2 - 2.8 25.0
31 10 11 - 4 6

100.0 32.3 35.5 - 12.9 19.4
15 7 4 - 1 3

100.0 46.7 26.7 - 6.7 20.0
159 58 76 2 11 12

100.0 36.5 47.8 1.3 6.9 7.5
148 72 62 1 3 10

100.0 48.6 41.9 0.7 2.0 6.8
150 60 66 - 13 11

100.0 40.0 44.0 - 8.7 7.3
77 27 42 - 2 6

100.0 35.1 54.5 - 2.6 7.8

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

大門地区

今井地区

家族と楽しむ生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

梅郷地区

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

問６重点的に取り組むべき施策

男性－40～49歳

－114－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：個人で楽しむ生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 424 560 29 60 122
100.0 35.5 46.9 2.4 5.0 10.2

534 173 283 13 22 43
100.0 32.4 53.0 2.4 4.1 8.1

53 20 29 1 2 1
100.0 37.7 54.7 1.9 3.8 1.9

69 26 41 - 2 -
100.0 37.7 59.4 - 2.9 -

99 33 58 3 3 2
100.0 33.3 58.6 3.0 3.0 2.0

102 46 44 1 2 9
100.0 45.1 43.1 1.0 2.0 8.8

127 30 73 2 7 15
100.0 23.6 57.5 1.6 5.5 11.8

84 18 38 6 6 16
100.0 21.4 45.2 7.1 7.1 19.0

621 243 265 15 36 62
100.0 39.1 42.7 2.4 5.8 10.0

48 25 19 2 2 -
100.0 52.1 39.6 4.2 4.2 -

99 56 35 1 6 1
100.0 56.6 35.4 1.0 6.1 1.0

112 50 59 1 1 1
100.0 44.6 52.7 0.9 0.9 0.9

103 44 44 3 3 9
100.0 42.7 42.7 2.9 2.9 8.7

149 44 71 4 13 17
100.0 29.5 47.7 2.7 8.7 11.4

109 24 36 4 11 34
100.0 22.0 33.0 3.7 10.1 31.2
1195 424 560 29 60 122

100.0 35.5 46.9 2.4 5.0 10.2
116 47 53 1 9 6

100.0 40.5 45.7 0.9 7.8 5.2
171 58 82 5 8 18

100.0 33.9 48.0 2.9 4.7 10.5
173 72 79 3 9 10

100.0 41.6 45.7 1.7 5.2 5.8
85 35 37 4 3 6

100.0 41.2 43.5 4.7 3.5 7.1
36 17 11 - - 8

100.0 47.2 30.6 - - 22.2
31 8 14 1 3 5

100.0 25.8 45.2 3.2 9.7 16.1
15 5 4 - 1 5

100.0 33.3 26.7 - 6.7 33.3
159 52 86 5 3 13

100.0 32.7 54.1 3.1 1.9 8.2
148 51 77 1 6 13

100.0 34.5 52.0 0.7 4.1 8.8
150 51 67 5 12 15

100.0 34.0 44.7 3.3 8.0 10.0
77 23 42 3 3 6

100.0 29.9 54.5 3.9 3.9 7.8

問７理想的な生活：仲間と楽しむ生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 356 555 46 115 123
100.0 29.8 46.4 3.8 9.6 10.3

534 156 266 15 54 43
100.0 29.2 49.8 2.8 10.1 8.1

53 22 27 - 3 1
100.0 41.5 50.9 - 5.7 1.9

69 25 38 1 5 -
100.0 36.2 55.1 1.4 7.2 -

99 29 54 1 13 2
100.0 29.3 54.5 1.0 13.1 2.0

102 35 41 5 11 10
100.0 34.3 40.2 4.9 10.8 9.8

127 30 64 4 13 16
100.0 23.6 50.4 3.1 10.2 12.6

84 15 42 4 9 14
100.0 17.9 50.0 4.8 10.7 16.7

621 192 278 28 60 63
100.0 30.9 44.8 4.5 9.7 10.1

48 21 22 - 5 -
100.0 43.8 45.8 - 10.4 -

99 43 41 4 10 1
100.0 43.4 41.4 4.0 10.1 1.0

112 36 59 4 12 1
100.0 32.1 52.7 3.6 10.7 0.9

103 36 45 7 6 9
100.0 35.0 43.7 6.8 5.8 8.7

149 35 72 8 16 18
100.0 23.5 48.3 5.4 10.7 12.1

109 21 38 5 11 34
100.0 19.3 34.9 4.6 10.1 31.2
1195 356 555 46 115 123

100.0 29.8 46.4 3.8 9.6 10.3
116 33 58 5 14 6

100.0 28.4 50.0 4.3 12.1 5.2
171 60 75 6 10 20

100.0 35.1 43.9 3.5 5.8 11.7
173 57 77 4 24 11

100.0 32.9 44.5 2.3 13.9 6.4
85 27 41 5 6 6

100.0 31.8 48.2 5.9 7.1 7.1
36 8 19 1 1 7

100.0 22.2 52.8 2.8 2.8 19.4
31 5 17 - 3 6

100.0 16.1 54.8 - 9.7 19.4
15 2 7 - 1 5

100.0 13.3 46.7 - 6.7 33.3
159 43 80 5 16 15

100.0 27.0 50.3 3.1 10.1 9.4
148 48 72 3 13 12

100.0 32.4 48.6 2.0 8.8 8.1
150 42 68 8 19 13

100.0 28.0 45.3 5.3 12.7 8.7
77 22 36 7 6 6

100.0 28.6 46.8 9.1 7.8 7.8

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

仲間と楽しむ生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

個人で楽しむ生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－115－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：地域活動等を大切にする生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 263 647 66 99 120
100.0 22.0 54.1 5.5 8.3 10.0

534 125 296 25 41 47
100.0 23.4 55.4 4.7 7.7 8.8

53 22 27 - 3 1
100.0 41.5 50.9 - 5.7 1.9

69 16 40 4 9 -
100.0 23.2 58.0 5.8 13.0 -

99 22 63 5 7 2
100.0 22.2 63.6 5.1 7.1 2.0

102 27 51 4 11 9
100.0 26.5 50.0 3.9 10.8 8.8

127 19 78 5 7 18
100.0 15.0 61.4 3.9 5.5 14.2

84 19 37 7 4 17
100.0 22.6 44.0 8.3 4.8 20.2

621 132 337 41 57 54
100.0 21.3 54.3 6.6 9.2 8.7

48 13 27 2 6 -
100.0 27.1 56.3 4.2 12.5 -

99 24 60 6 8 1
100.0 24.2 60.6 6.1 8.1 1.0

112 26 69 10 7 -
100.0 23.2 61.6 8.9 6.3 -

103 23 59 10 5 6
100.0 22.3 57.3 9.7 4.9 5.8

149 28 76 10 19 16
100.0 18.8 51.0 6.7 12.8 10.7

109 18 45 3 12 31
100.0 16.5 41.3 2.8 11.0 28.4
1195 263 647 66 99 120

100.0 22.0 54.1 5.5 8.3 10.0
116 20 68 10 11 7

100.0 17.2 58.6 8.6 9.5 6.0
171 44 94 6 9 18

100.0 25.7 55.0 3.5 5.3 10.5
173 34 100 8 23 8

100.0 19.7 57.8 4.6 13.3 4.6
85 16 49 9 4 7

100.0 18.8 57.6 10.6 4.7 8.2
36 9 16 3 2 6

100.0 25.0 44.4 8.3 5.6 16.7
31 3 20 - 2 6

100.0 9.7 64.5 - 6.5 19.4
15 1 9 1 - 4

100.0 6.7 60.0 6.7 - 26.7
159 41 81 10 14 13

100.0 25.8 50.9 6.3 8.8 8.2
148 31 90 4 11 12

100.0 20.9 60.8 2.7 7.4 8.1
150 39 69 9 17 16

100.0 26.0 46.0 6.0 11.3 10.7
77 19 41 6 5 6

100.0 24.7 53.2 7.8 6.5 7.8

問７理想的な生活：外国等他地域と交流する生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 225 476 62 297 135
100.0 18.8 39.8 5.2 24.9 11.3

534 105 230 24 124 51
100.0 19.7 43.1 4.5 23.2 9.6

53 16 27 - 8 2
100.0 30.2 50.9 - 15.1 3.8

69 15 35 4 14 1
100.0 21.7 50.7 5.8 20.3 1.4

99 25 58 4 9 3
100.0 25.3 58.6 4.0 9.1 3.0

102 19 44 7 21 11
100.0 18.6 43.1 6.9 20.6 10.8

127 19 44 5 42 17
100.0 15.0 34.6 3.9 33.1 13.4

84 11 22 4 30 17
100.0 13.1 26.2 4.8 35.7 20.2

621 117 235 38 167 64
100.0 18.8 37.8 6.1 26.9 10.3

48 22 16 1 9 -
100.0 45.8 33.3 2.1 18.8 -

99 29 45 4 19 2
100.0 29.3 45.5 4.0 19.2 2.0

112 26 56 7 23 -
100.0 23.2 50.0 6.3 20.5 -

103 15 45 9 25 9
100.0 14.6 43.7 8.7 24.3 8.7

149 18 45 11 57 18
100.0 12.1 30.2 7.4 38.3 12.1

109 7 27 6 34 35
100.0 6.4 24.8 5.5 31.2 32.1
1195 225 476 62 297 135

100.0 18.8 39.8 5.2 24.9 11.3
116 16 54 10 28 8

100.0 13.8 46.6 8.6 24.1 6.9
171 34 70 6 42 19

100.0 19.9 40.9 3.5 24.6 11.1
173 37 70 10 45 11

100.0 21.4 40.5 5.8 26.0 6.4
85 14 46 3 16 6

100.0 16.5 54.1 3.5 18.8 7.1
36 6 14 4 6 6

100.0 16.7 38.9 11.1 16.7 16.7
31 3 12 3 6 7

100.0 9.7 38.7 9.7 19.4 22.6
15 1 3 - 5 6

100.0 6.7 20.0 - 33.3 40.0
159 36 60 6 42 15

100.0 22.6 37.7 3.8 26.4 9.4
148 30 59 7 38 14

100.0 20.3 39.9 4.7 25.7 9.5
150 32 52 9 41 16

100.0 21.3 34.7 6.0 27.3 10.7
77 12 29 4 22 10

100.0 15.6 37.7 5.2 28.6 13.0

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

外国等他地域と交流する生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

地域活動等を大切にする生活

－116－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：自然の中で散策したり遊ぶ生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 585 443 16 35 116
100.0 49.0 37.1 1.3 2.9 9.7

534 283 185 8 14 44
100.0 53.0 34.6 1.5 2.6 8.2

53 33 18 1 - 1
100.0 62.3 34.0 1.9 - 1.9

69 36 31 2 - -
100.0 52.2 44.9 2.9 - -

99 60 34 1 2 2
100.0 60.6 34.3 1.0 2.0 2.0

102 54 32 1 4 11
100.0 52.9 31.4 1.0 3.9 10.8

127 70 41 1 3 12
100.0 55.1 32.3 0.8 2.4 9.4

84 30 29 2 5 18
100.0 35.7 34.5 2.4 6.0 21.4

621 293 245 8 20 55
100.0 47.2 39.5 1.3 3.2 8.9

48 27 19 - 2 -
100.0 56.3 39.6 - 4.2 -

99 63 30 3 2 1
100.0 63.6 30.3 3.0 2.0 1.0

112 62 46 1 2 1
100.0 55.4 41.1 0.9 1.8 0.9

103 57 34 1 2 9
100.0 55.3 33.0 1.0 1.9 8.7

149 59 70 1 5 14
100.0 39.6 47.0 0.7 3.4 9.4

109 25 45 2 7 30
100.0 22.9 41.3 1.8 6.4 27.5
1195 585 443 16 35 116

100.0 49.0 37.1 1.3 2.9 9.7
116 54 49 2 4 7

100.0 46.6 42.2 1.7 3.4 6.0
171 96 52 1 5 17

100.0 56.1 30.4 0.6 2.9 9.9
173 87 70 4 4 8

100.0 50.3 40.5 2.3 2.3 4.6
85 43 31 2 2 7

100.0 50.6 36.5 2.4 2.4 8.2
36 17 12 - - 7

100.0 47.2 33.3 - - 19.4
31 14 9 1 1 6

100.0 45.2 29.0 3.2 3.2 19.4
15 2 7 1 - 5

100.0 13.3 46.7 6.7 - 33.3
159 78 64 1 5 11

100.0 49.1 40.3 0.6 3.1 6.9
148 86 49 - 3 10

100.0 58.1 33.1 - 2.0 6.8
150 65 61 4 6 14

100.0 43.3 40.7 2.7 4.0 9.3
77 36 29 - 4 8

100.0 46.8 37.7 - 5.2 10.4

問７理想的な生活：家庭菜園などを楽しむ生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 444 480 54 98 119
100.0 37.2 40.2 4.5 8.2 10.0

534 183 227 27 47 50
100.0 34.3 42.5 5.1 8.8 9.4

53 19 25 3 5 1
100.0 35.8 47.2 5.7 9.4 1.9

69 29 29 2 7 2
100.0 42.0 42.0 2.9 10.1 2.9

99 46 41 3 6 3
100.0 46.5 41.4 3.0 6.1 3.0

102 33 42 6 11 10
100.0 32.4 41.2 5.9 10.8 9.8

127 36 56 7 11 17
100.0 28.3 44.1 5.5 8.7 13.4

84 20 34 6 7 17
100.0 23.8 40.5 7.1 8.3 20.2

621 251 241 25 50 54
100.0 40.4 38.8 4.0 8.1 8.7

48 22 14 3 8 1
100.0 45.8 29.2 6.3 16.7 2.1

99 56 33 3 7 -
100.0 56.6 33.3 3.0 7.1 -

112 49 48 6 8 1
100.0 43.8 42.9 5.4 7.1 0.9

103 56 33 2 4 8
100.0 54.4 32.0 1.9 3.9 7.8

149 49 68 6 12 14
100.0 32.9 45.6 4.0 8.1 9.4

109 19 44 5 11 30
100.0 17.4 40.4 4.6 10.1 27.5
1195 444 480 54 98 119

100.0 37.2 40.2 4.5 8.2 10.0
116 37 56 6 10 7

100.0 31.9 48.3 5.2 8.6 6.0
171 61 69 8 12 21

100.0 35.7 40.4 4.7 7.0 12.3
173 67 72 13 12 9

100.0 38.7 41.6 7.5 6.9 5.2
85 39 33 5 1 7

100.0 45.9 38.8 5.9 1.2 8.2
36 13 15 1 1 6

100.0 36.1 41.7 2.8 2.8 16.7
31 10 13 2 - 6

100.0 32.3 41.9 6.5 - 19.4
15 2 8 - - 5

100.0 13.3 53.3 - - 33.3
159 67 57 3 18 14

100.0 42.1 35.8 1.9 11.3 8.8
148 66 60 3 10 9

100.0 44.6 40.5 2.0 6.8 6.1
150 49 54 6 27 14

100.0 32.7 36.0 4.0 18.0 9.3
77 25 33 6 6 7

100.0 32.5 42.9 7.8 7.8 9.1

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

家庭菜園などを楽しむ生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

自然の中で散策したり遊ぶ生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－117－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：便利で環境の良い住宅地での生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 464 537 20 49 125
100.0 38.8 44.9 1.7 4.1 10.5

534 208 241 13 22 50
100.0 39.0 45.1 2.4 4.1 9.4

53 31 19 - 2 1
100.0 58.5 35.8 - 3.8 1.9

69 34 30 2 1 2
100.0 49.3 43.5 2.9 1.4 2.9

99 41 50 3 3 2
100.0 41.4 50.5 3.0 3.0 2.0

102 46 38 4 5 9
100.0 45.1 37.3 3.9 4.9 8.8

127 35 66 1 7 18
100.0 27.6 52.0 0.8 5.5 14.2

84 21 38 3 4 18
100.0 25.0 45.2 3.6 4.8 21.4

621 248 283 7 26 57
100.0 39.9 45.6 1.1 4.2 9.2

48 30 17 - 1 -
100.0 62.5 35.4 - 2.1 -

99 62 34 - 3 -
100.0 62.6 34.3 - 3.0 -

112 57 50 3 2 -
100.0 50.9 44.6 2.7 1.8 -

103 39 49 2 4 9
100.0 37.9 47.6 1.9 3.9 8.7

149 47 75 2 11 14
100.0 31.5 50.3 1.3 7.4 9.4

109 13 57 - 5 34
100.0 11.9 52.3 - 4.6 31.2
1195 464 537 20 49 125

100.0 38.8 44.9 1.7 4.1 10.5
116 49 53 2 6 6

100.0 42.2 45.7 1.7 5.2 5.2
171 64 76 2 8 21

100.0 37.4 44.4 1.2 4.7 12.3
173 76 76 3 8 10

100.0 43.9 43.9 1.7 4.6 5.8
85 38 32 1 5 9

100.0 44.7 37.6 1.2 5.9 10.6
36 17 11 1 - 7

100.0 47.2 30.6 2.8 - 19.4
31 12 12 - 1 6

100.0 38.7 38.7 - 3.2 19.4
15 8 3 - - 4

100.0 53.3 20.0 - - 26.7
159 51 86 3 7 12

100.0 32.1 54.1 1.9 4.4 7.5
148 60 71 - 4 13

100.0 40.5 48.0 - 2.7 8.8
150 58 67 4 7 14

100.0 38.7 44.7 2.7 4.7 9.3
77 25 39 4 2 7

100.0 32.5 50.6 5.2 2.6 9.1

問７理想的な生活：活気のある市街地で交流する生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 320 569 83 94 129
100.0 26.8 47.6 6.9 7.9 10.8

534 145 258 37 44 50
100.0 27.2 48.3 6.9 8.2 9.4

53 31 21 - - 1
100.0 58.5 39.6 - - 1.9

69 19 40 5 5 -
100.0 27.5 58.0 7.2 7.2 -

99 33 50 6 7 3
100.0 33.3 50.5 6.1 7.1 3.0

102 23 47 9 12 11
100.0 22.5 46.1 8.8 11.8 10.8

127 26 62 10 12 17
100.0 20.5 48.8 7.9 9.4 13.4

84 13 38 7 8 18
100.0 15.5 45.2 8.3 9.5 21.4

621 171 295 45 48 62
100.0 27.5 47.5 7.2 7.7 10.0

48 24 19 2 3 -
100.0 50.0 39.6 4.2 6.3 -

99 41 51 3 2 2
100.0 41.4 51.5 3.0 2.0 2.0

112 44 52 10 6 -
100.0 39.3 46.4 8.9 5.4 -

103 23 57 10 5 8
100.0 22.3 55.3 9.7 4.9 7.8

149 31 73 10 18 17
100.0 20.8 49.0 6.7 12.1 11.4

109 8 42 10 14 35
100.0 7.3 38.5 9.2 12.8 32.1
1195 320 569 83 94 129

100.0 26.8 47.6 6.9 7.9 10.8
116 42 51 7 11 5

100.0 36.2 44.0 6.0 9.5 4.3
171 47 76 10 18 20

100.0 27.5 44.4 5.8 10.5 11.7
173 45 93 12 10 13

100.0 26.0 53.8 6.9 5.8 7.5
85 24 37 12 5 7

100.0 28.2 43.5 14.1 5.9 8.2
36 7 15 4 2 8

100.0 19.4 41.7 11.1 5.6 22.2
31 5 17 - 3 6

100.0 16.1 54.8 - 9.7 19.4
15 3 4 1 1 6

100.0 20.0 26.7 6.7 6.7 40.0
159 39 85 10 11 14

100.0 24.5 53.5 6.3 6.9 8.8
148 45 78 4 11 10

100.0 30.4 52.7 2.7 7.4 6.8
150 38 69 14 13 16

100.0 25.3 46.0 9.3 8.7 10.7
77 21 33 9 6 8

100.0 27.3 42.9 11.7 7.8 10.4

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

活気のある市街地で交流する生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

便利で環境の良い住宅地での生活

－118－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：都心などに出かけて楽しむ生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 252 626 132 68 117
100.0 21.1 52.4 11.0 5.7 9.8

534 87 302 66 33 46
100.0 16.3 56.6 12.4 6.2 8.6

53 23 26 2 1 1
100.0 43.4 49.1 3.8 1.9 1.9

69 14 45 6 4 -
100.0 20.3 65.2 8.7 5.8 -

99 14 63 15 5 2
100.0 14.1 63.6 15.2 5.1 2.0

102 16 54 16 4 12
100.0 15.7 52.9 15.7 3.9 11.8

127 10 73 17 11 16
100.0 7.9 57.5 13.4 8.7 12.6

84 10 41 10 8 15
100.0 11.9 48.8 11.9 9.5 17.9

621 161 311 62 34 53
100.0 25.9 50.1 10.0 5.5 8.5

48 22 19 4 3 -
100.0 45.8 39.6 8.3 6.3 -

99 32 50 10 6 1
100.0 32.3 50.5 10.1 6.1 1.0

112 37 60 12 3 -
100.0 33.0 53.6 10.7 2.7 -

103 23 64 8 - 8
100.0 22.3 62.1 7.8 - 7.8

149 35 80 16 7 11
100.0 23.5 53.7 10.7 4.7 7.4

109 12 37 12 15 33
100.0 11.0 33.9 11.0 13.8 30.3
1195 252 626 132 68 117

100.0 21.1 52.4 11.0 5.7 9.8
116 26 65 12 9 4

100.0 22.4 56.0 10.3 7.8 3.4
171 41 86 21 5 18

100.0 24.0 50.3 12.3 2.9 10.5
173 42 93 16 10 12

100.0 24.3 53.8 9.2 5.8 6.9
85 12 49 13 5 6

100.0 14.1 57.6 15.3 5.9 7.1
36 5 20 2 2 7

100.0 13.9 55.6 5.6 5.6 19.4
31 7 15 2 1 6

100.0 22.6 48.4 6.5 3.2 19.4
15 4 4 3 - 4

100.0 26.7 26.7 20.0 - 26.7
159 31 84 21 10 13

100.0 19.5 52.8 13.2 6.3 8.2
148 34 84 11 9 10

100.0 23.0 56.8 7.4 6.1 6.8
150 25 82 16 13 14

100.0 16.7 54.7 10.7 8.7 9.3
77 21 34 13 2 7

100.0 27.3 44.2 16.9 2.6 9.1

問７理想的な生活：ファッション等流行にこだわる生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 117 687 189 82 120
100.0 9.8 57.5 15.8 6.9 10.0

534 45 311 88 45 45
100.0 8.4 58.2 16.5 8.4 8.4

53 11 34 6 1 1
100.0 20.8 64.2 11.3 1.9 1.9

69 15 43 9 2 -
100.0 21.7 62.3 13.0 2.9 -

99 4 65 21 7 2
100.0 4.0 65.7 21.2 7.1 2.0

102 5 66 13 8 10
100.0 4.9 64.7 12.7 7.8 9.8

127 3 69 26 15 14
100.0 2.4 54.3 20.5 11.8 11.0

84 7 34 13 12 18
100.0 8.3 40.5 15.5 14.3 21.4

621 69 363 96 36 57
100.0 11.1 58.5 15.5 5.8 9.2

48 12 28 5 2 1
100.0 25.0 58.3 10.4 4.2 2.1

99 23 59 12 5 -
100.0 23.2 59.6 12.1 5.1 -

112 16 75 14 7 -
100.0 14.3 67.0 12.5 6.3 -

103 1 68 25 1 8
100.0 1.0 66.0 24.3 1.0 7.8

149 15 89 20 11 14
100.0 10.1 59.7 13.4 7.4 9.4

109 2 43 20 10 34
100.0 1.8 39.4 18.3 9.2 31.2
1195 117 687 189 82 120

100.0 9.8 57.5 15.8 6.9 10.0
116 13 68 21 9 5

100.0 11.2 58.6 18.1 7.8 4.3
171 14 104 22 13 18

100.0 8.2 60.8 12.9 7.6 10.5
173 23 108 17 12 13

100.0 13.3 62.4 9.8 6.9 7.5
85 8 48 19 4 6

100.0 9.4 56.5 22.4 4.7 7.1
36 1 23 4 1 7

100.0 2.8 63.9 11.1 2.8 19.4
31 3 18 2 2 6

100.0 9.7 58.1 6.5 6.5 19.4
15 1 7 2 - 5

100.0 6.7 46.7 13.3 - 33.3
159 21 81 34 9 14

100.0 13.2 50.9 21.4 5.7 8.8
148 13 98 17 10 10

100.0 8.8 66.2 11.5 6.8 6.8
150 14 79 29 14 14

100.0 9.3 52.7 19.3 9.3 9.3
77 3 44 18 6 6

100.0 3.9 57.1 23.4 7.8 7.8

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

ファッション等流行にこだわる生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

都心などに出かけて楽しむ生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－119－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：お金をかけない遊びを楽しむ生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 525 495 27 33 115
100.0 43.9 41.4 2.3 2.8 9.6

534 229 231 12 16 46
100.0 42.9 43.3 2.2 3.0 8.6

53 28 23 - 1 1
100.0 52.8 43.4 - 1.9 1.9

69 37 30 2 - -
100.0 53.6 43.5 2.9 - -

99 50 43 2 2 2
100.0 50.5 43.4 2.0 2.0 2.0

102 42 43 1 5 11
100.0 41.2 42.2 1.0 4.9 10.8

127 47 57 2 6 15
100.0 37.0 44.9 1.6 4.7 11.8

84 25 35 5 2 17
100.0 29.8 41.7 6.0 2.4 20.2

621 284 253 14 17 53
100.0 45.7 40.7 2.3 2.7 8.5

48 27 20 1 - -
100.0 56.3 41.7 2.1 - -

99 60 34 2 3 -
100.0 60.6 34.3 2.0 3.0 -

112 59 47 4 2 -
100.0 52.7 42.0 3.6 1.8 -

103 44 48 1 1 9
100.0 42.7 46.6 1.0 1.0 8.7

149 63 65 2 6 13
100.0 42.3 43.6 1.3 4.0 8.7

109 31 38 4 5 31
100.0 28.4 34.9 3.7 4.6 28.4
1195 525 495 27 33 115

100.0 43.9 41.4 2.3 2.8 9.6
116 52 51 4 4 5

100.0 44.8 44.0 3.4 3.4 4.3
171 80 64 5 3 19

100.0 46.8 37.4 2.9 1.8 11.1
173 82 69 6 6 10

100.0 47.4 39.9 3.5 3.5 5.8
85 38 38 1 2 6

100.0 44.7 44.7 1.2 2.4 7.1
36 10 17 2 - 7

100.0 27.8 47.2 5.6 - 19.4
31 10 15 1 - 5

100.0 32.3 48.4 3.2 - 16.1
15 3 7 - - 5

100.0 20.0 46.7 - - 33.3
159 68 70 1 6 14

100.0 42.8 44.0 0.6 3.8 8.8
148 68 69 - 3 8

100.0 45.9 46.6 - 2.0 5.4
150 69 57 5 6 13

100.0 46.0 38.0 3.3 4.0 8.7
77 34 31 2 2 8

100.0 44.2 40.3 2.6 2.6 10.4

問７理想的な生活：環境や食の安全性にこだわる生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 462 561 12 37 123
100.0 38.7 46.9 1.0 3.1 10.3

534 195 270 4 18 47
100.0 36.5 50.6 0.7 3.4 8.8

53 26 25 - 1 1
100.0 49.1 47.2 - 1.9 1.9

69 39 27 1 - 2
100.0 56.5 39.1 1.4 - 2.9

99 37 56 1 3 2
100.0 37.4 56.6 1.0 3.0 2.0

102 40 48 1 3 10
100.0 39.2 47.1 1.0 2.9 9.8

127 37 69 - 6 15
100.0 29.1 54.3 - 4.7 11.8

84 16 45 1 5 17
100.0 19.0 53.6 1.2 6.0 20.2

621 254 285 7 16 59
100.0 40.9 45.9 1.1 2.6 9.5

48 28 17 - 3 -
100.0 58.3 35.4 - 6.3 -

99 61 35 - 1 2
100.0 61.6 35.4 - 1.0 2.0

112 52 58 1 1 -
100.0 46.4 51.8 0.9 0.9 -

103 35 55 1 1 11
100.0 34.0 53.4 1.0 1.0 10.7

149 53 74 2 6 14
100.0 35.6 49.7 1.3 4.0 9.4

109 25 45 3 4 32
100.0 22.9 41.3 2.8 3.7 29.4
1195 462 561 12 37 123

100.0 38.7 46.9 1.0 3.1 10.3
116 43 60 1 5 7

100.0 37.1 51.7 0.9 4.3 6.0
171 76 68 2 3 22

100.0 44.4 39.8 1.2 1.8 12.9
173 73 84 - 6 10

100.0 42.2 48.6 - 3.5 5.8
85 36 42 - 2 5

100.0 42.4 49.4 - 2.4 5.9
36 10 17 2 - 7

100.0 27.8 47.2 5.6 - 19.4
31 10 14 - 1 6

100.0 32.3 45.2 - 3.2 19.4
15 5 4 1 - 5

100.0 33.3 26.7 6.7 - 33.3
159 57 81 1 5 15

100.0 35.8 50.9 0.6 3.1 9.4
148 55 81 - 1 11

100.0 37.2 54.7 - 0.7 7.4
150 59 66 4 8 13

100.0 39.3 44.0 2.7 5.3 8.7
77 27 40 - 3 7

100.0 35.1 51.9 - 3.9 9.1

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

環境や食の安全性にこだわる生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

お金をかけない遊びを楽しむ生活

－120－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：のんびり時間を過ごす生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 668 381 11 30 105
100.0 55.9 31.9 0.9 2.5 8.8

534 303 172 4 15 40
100.0 56.7 32.2 0.7 2.8 7.5

53 40 11 1 - 1
100.0 75.5 20.8 1.9 - 1.9

69 45 22 - 2 -
100.0 65.2 31.9 - 2.9 -

99 66 30 1 1 1
100.0 66.7 30.3 1.0 1.0 1.0

102 62 28 - 2 10
100.0 60.8 27.5 - 2.0 9.8

127 59 48 1 6 13
100.0 46.5 37.8 0.8 4.7 10.2

84 31 33 1 4 15
100.0 36.9 39.3 1.2 4.8 17.9

621 351 200 6 15 49
100.0 56.5 32.2 1.0 2.4 7.9

48 31 16 - 1 -
100.0 64.6 33.3 - 2.1 -

99 75 23 - 1 -
100.0 75.8 23.2 - 1.0 -

112 71 37 1 2 1
100.0 63.4 33.0 0.9 1.8 0.9

103 70 25 1 - 7
100.0 68.0 24.3 1.0 - 6.8

149 70 56 3 7 13
100.0 47.0 37.6 2.0 4.7 8.7

109 34 42 1 4 28
100.0 31.2 38.5 0.9 3.7 25.7
1195 668 381 11 30 105

100.0 55.9 31.9 0.9 2.5 8.8
116 65 42 1 4 4

100.0 56.0 36.2 0.9 3.4 3.4
171 96 53 1 5 16

100.0 56.1 31.0 0.6 2.9 9.4
173 105 53 - 5 10

100.0 60.7 30.6 - 2.9 5.8
85 51 27 2 - 5

100.0 60.0 31.8 2.4 - 5.9
36 17 9 2 1 7

100.0 47.2 25.0 5.6 2.8 19.4
31 19 6 - 1 5

100.0 61.3 19.4 - 3.2 16.1
15 7 2 - - 6

100.0 46.7 13.3 - - 40.0
159 84 59 - 4 12

100.0 52.8 37.1 - 2.5 7.5
148 92 46 2 2 6

100.0 62.2 31.1 1.4 1.4 4.1
150 85 46 2 6 11

100.0 56.7 30.7 1.3 4.0 7.3
77 35 33 - 1 8

100.0 45.5 42.9 - 1.3 10.4

問７理想的な生活：文化的な活動の充実した生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 347 590 26 99 133
100.0 29.0 49.4 2.2 8.3 11.1

534 162 271 12 40 49
100.0 30.3 50.7 2.2 7.5 9.2

53 21 27 1 2 2
100.0 39.6 50.9 1.9 3.8 3.8

69 23 39 2 5 -
100.0 33.3 56.5 2.9 7.2 -

99 33 58 - 6 2
100.0 33.3 58.6 - 6.1 2.0

102 28 52 2 8 12
100.0 27.5 51.0 2.0 7.8 11.8

127 36 57 5 13 16
100.0 28.3 44.9 3.9 10.2 12.6

84 21 38 2 6 17
100.0 25.0 45.2 2.4 7.1 20.2

621 179 308 13 57 64
100.0 28.8 49.6 2.1 9.2 10.3

48 20 24 1 3 -
100.0 41.7 50.0 2.1 6.3 -

99 30 62 - 6 1
100.0 30.3 62.6 - 6.1 1.0

112 40 61 3 8 -
100.0 35.7 54.5 2.7 7.1 -

103 32 52 1 7 11
100.0 31.1 50.5 1.0 6.8 10.7

149 36 71 4 21 17
100.0 24.2 47.7 2.7 14.1 11.4

109 20 38 4 12 35
100.0 18.3 34.9 3.7 11.0 32.1
1195 347 590 26 99 133

100.0 29.0 49.4 2.2 8.3 11.1
116 37 58 3 13 5

100.0 31.9 50.0 2.6 11.2 4.3
171 44 87 2 18 20

100.0 25.7 50.9 1.2 10.5 11.7
173 54 84 4 16 15

100.0 31.2 48.6 2.3 9.2 8.7
85 20 53 2 3 7

100.0 23.5 62.4 2.4 3.5 8.2
36 9 15 3 2 7

100.0 25.0 41.7 8.3 5.6 19.4
31 6 15 - 4 6

100.0 19.4 48.4 - 12.9 19.4
15 3 6 - - 6

100.0 20.0 40.0 - - 40.0
159 55 73 2 14 15

100.0 34.6 45.9 1.3 8.8 9.4
148 48 77 1 9 13

100.0 32.4 52.0 0.7 6.1 8.8
150 46 70 5 14 15

100.0 30.7 46.7 3.3 9.3 10.0
77 20 44 3 3 7

100.0 26.0 57.1 3.9 3.9 9.1

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

文化的な活動の充実した生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

のんびり時間を過ごす生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－121－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：最先端の情報を大事にする生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 196 699 62 112 126
100.0 16.4 58.5 5.2 9.4 10.5

534 104 320 23 40 47
100.0 19.5 59.9 4.3 7.5 8.8

53 27 24 - 1 1
100.0 50.9 45.3 - 1.9 1.9

69 16 44 4 5 -
100.0 23.2 63.8 5.8 7.2 -

99 18 70 6 3 2
100.0 18.2 70.7 6.1 3.0 2.0

102 14 68 3 6 11
100.0 13.7 66.7 2.9 5.9 10.8

127 17 72 7 16 15
100.0 13.4 56.7 5.5 12.6 11.8

84 12 42 3 9 18
100.0 14.3 50.0 3.6 10.7 21.4

621 89 364 38 68 62
100.0 14.3 58.6 6.1 11.0 10.0

48 16 28 2 2 -
100.0 33.3 58.3 4.2 4.2 -

99 22 68 7 2 -
100.0 22.2 68.7 7.1 2.0 -

112 16 77 8 10 1
100.0 14.3 68.8 7.1 8.9 0.9

103 11 59 11 12 10
100.0 10.7 57.3 10.7 11.7 9.7

149 16 83 8 27 15
100.0 10.7 55.7 5.4 18.1 10.1

109 8 48 2 15 36
100.0 7.3 44.0 1.8 13.8 33.0
1195 196 699 62 112 126

100.0 16.4 58.5 5.2 9.4 10.5
116 20 71 4 16 5

100.0 17.2 61.2 3.4 13.8 4.3
171 28 100 7 15 21

100.0 16.4 58.5 4.1 8.8 12.3
173 28 106 9 15 15

100.0 16.2 61.3 5.2 8.7 8.7
85 14 58 6 2 5

100.0 16.5 68.2 7.1 2.4 5.9
36 2 18 5 4 7

100.0 5.6 50.0 13.9 11.1 19.4
31 5 15 4 1 6

100.0 16.1 48.4 12.9 3.2 19.4
15 2 7 - 1 5

100.0 13.3 46.7 - 6.7 33.3
159 27 97 7 14 14

100.0 17.0 61.0 4.4 8.8 8.8
148 34 89 2 12 11

100.0 23.0 60.1 1.4 8.1 7.4
150 26 80 7 22 15

100.0 17.3 53.3 4.7 14.7 10.0
77 9 47 9 5 7

100.0 11.7 61.0 11.7 6.5 9.1

問７理想的な生活：生きがいのある仕事をする生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 456 494 38 80 127
100.0 38.2 41.3 3.2 6.7 10.6

534 234 212 13 28 47
100.0 43.8 39.7 2.4 5.2 8.8

53 41 11 - - 1
100.0 77.4 20.8 - - 1.9

69 39 23 2 5 -
100.0 56.5 33.3 2.9 7.2 -

99 54 39 1 3 2
100.0 54.5 39.4 1.0 3.0 2.0

102 47 33 4 7 11
100.0 46.1 32.4 3.9 6.9 10.8

127 30 69 5 6 17
100.0 23.6 54.3 3.9 4.7 13.4

84 23 37 1 7 16
100.0 27.4 44.0 1.2 8.3 19.0

621 215 271 24 50 61
100.0 34.6 43.6 3.9 8.1 9.8

48 35 13 - - -
100.0 72.9 27.1 - - -

99 59 38 - 2 -
100.0 59.6 38.4 - 2.0 -

112 52 52 3 4 1
100.0 46.4 46.4 2.7 3.6 0.9

103 27 52 9 4 11
100.0 26.2 50.5 8.7 3.9 10.7

149 29 74 8 23 15
100.0 19.5 49.7 5.4 15.4 10.1

109 12 42 4 17 34
100.0 11.0 38.5 3.7 15.6 31.2
1195 456 494 38 80 127

100.0 38.2 41.3 3.2 6.7 10.6
116 43 50 4 11 8

100.0 37.1 43.1 3.4 9.5 6.9
171 61 71 9 11 19

100.0 35.7 41.5 5.3 6.4 11.1
173 65 74 5 18 11

100.0 37.6 42.8 2.9 10.4 6.4
85 31 39 2 4 9

100.0 36.5 45.9 2.4 4.7 10.6
36 14 14 2 - 6

100.0 38.9 38.9 5.6 - 16.7
31 10 14 - 1 6

100.0 32.3 45.2 - 3.2 19.4
15 4 5 1 - 5

100.0 26.7 33.3 6.7 - 33.3
159 61 64 5 14 15

100.0 38.4 40.3 3.1 8.8 9.4
148 68 63 2 5 10

100.0 45.9 42.6 1.4 3.4 6.8
150 60 60 5 10 15

100.0 40.0 40.0 3.3 6.7 10.0
77 32 33 3 3 6

100.0 41.6 42.9 3.9 3.9 7.8

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

生きがいのある仕事をする生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

最先端の情報を大事にする生活

－122－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問７理想的な生活：収入よりゆとりを大事にする生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 316 566 60 135 118
100.0 26.4 47.4 5.0 11.3 9.9

534 159 246 28 54 47
100.0 29.8 46.1 5.2 10.1 8.8

53 15 21 7 9 1
100.0 28.3 39.6 13.2 17.0 1.9

69 21 32 4 12 -
100.0 30.4 46.4 5.8 17.4 -

99 35 50 5 6 3
100.0 35.4 50.5 5.1 6.1 3.0

102 37 37 6 11 11
100.0 36.3 36.3 5.9 10.8 10.8

127 29 69 5 9 15
100.0 22.8 54.3 3.9 7.1 11.8

84 22 37 1 7 17
100.0 26.2 44.0 1.2 8.3 20.2

621 152 306 30 79 54
100.0 24.5 49.3 4.8 12.7 8.7

48 22 13 3 10 -
100.0 45.8 27.1 6.3 20.8 -

99 28 51 7 13 -
100.0 28.3 51.5 7.1 13.1 -

112 31 57 10 13 1
100.0 27.7 50.9 8.9 11.6 0.9

103 22 57 1 12 11
100.0 21.4 55.3 1.0 11.7 10.7

149 33 80 6 17 13
100.0 22.1 53.7 4.0 11.4 8.7

109 16 47 3 14 29
100.0 14.7 43.1 2.8 12.8 26.6
1195 316 566 60 135 118

100.0 26.4 47.4 5.0 11.3 9.9
116 35 57 8 11 5

100.0 30.2 49.1 6.9 9.5 4.3
171 48 80 8 17 18

100.0 28.1 46.8 4.7 9.9 10.5
173 49 82 8 24 10

100.0 28.3 47.4 4.6 13.9 5.8
85 33 34 6 7 5

100.0 38.8 40.0 7.1 8.2 5.9
36 11 17 2 1 5

100.0 30.6 47.2 5.6 2.8 13.9
31 8 16 1 - 6

100.0 25.8 51.6 3.2 - 19.4
15 1 6 - 2 6

100.0 6.7 40.0 - 13.3 40.0
159 40 80 5 21 13

100.0 25.2 50.3 3.1 13.2 8.2
148 39 75 8 16 10

100.0 26.4 50.7 5.4 10.8 6.8
150 31 74 7 23 15

100.0 20.7 49.3 4.7 15.3 10.0
77 17 36 5 9 10

100.0 22.1 46.8 6.5 11.7 13.0

問７理想的な生活：経験を生かし地域へ貢献する生活

全　体
増やした
い

現状でよ
い

減らした
い

わからな
い

無回答

1195 295 548 31 197 124
100.0 24.7 45.9 2.6 16.5 10.4

534 143 260 11 73 47
100.0 26.8 48.7 2.1 13.7 8.8

53 14 28 1 9 1
100.0 26.4 52.8 1.9 17.0 1.9

69 14 39 1 15 -
100.0 20.3 56.5 1.4 21.7 -

99 35 49 3 10 2
100.0 35.4 49.5 3.0 10.1 2.0

102 31 45 - 15 11
100.0 30.4 44.1 - 14.7 10.8

127 31 63 3 14 16
100.0 24.4 49.6 2.4 11.0 12.6

84 18 36 3 10 17
100.0 21.4 42.9 3.6 11.9 20.2

621 146 277 18 120 60
100.0 23.5 44.6 2.9 19.3 9.7

48 15 20 1 12 -
100.0 31.3 41.7 2.1 25.0 -

99 27 53 2 17 -
100.0 27.3 53.5 2.0 17.2 -

112 42 49 3 18 -
100.0 37.5 43.8 2.7 16.1 -

103 27 46 3 16 11
100.0 26.2 44.7 2.9 15.5 10.7

149 27 69 6 33 14
100.0 18.1 46.3 4.0 22.1 9.4

109 7 40 3 24 35
100.0 6.4 36.7 2.8 22.0 32.1
1195 295 548 31 197 124

100.0 24.7 45.9 2.6 16.5 10.4
116 29 61 3 17 6

100.0 25.0 52.6 2.6 14.7 5.2
171 48 72 4 26 21

100.0 28.1 42.1 2.3 15.2 12.3
173 48 77 4 34 10

100.0 27.7 44.5 2.3 19.7 5.8
85 22 43 3 10 7

100.0 25.9 50.6 3.5 11.8 8.2
36 7 16 3 4 6

100.0 19.4 44.4 8.3 11.1 16.7
31 8 13 1 3 6

100.0 25.8 41.9 3.2 9.7 19.4
15 - 6 - 3 6

100.0 - 40.0 - 20.0 40.0
159 41 70 2 30 16

100.0 25.8 44.0 1.3 18.9 10.1
148 30 83 2 21 12

100.0 20.3 56.1 1.4 14.2 8.1
150 35 66 5 32 12

100.0 23.3 44.0 3.3 21.3 8.0
77 21 34 2 13 7

100.0 27.3 44.2 2.6 16.9 9.1

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

経験を生かし地域へ貢献する生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

収入よりゆとりを大事にする生活

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問８住宅対策で力を入れてほしいこと

全　体
バリアフ
リーへの
対応

子育て世
帯への対
応

耐震化へ
の対応

環境配慮
への対応

市営住宅
の供給

空家の有
効活用

その他 無回答

1195 153 130 362 311 63 97 16 63
100.0 12.8 10.9 30.3 26.0 5.3 8.1 1.3 5.3

534 68 60 149 133 38 48 11 27
100.0 12.7 11.2 27.9 24.9 7.1 9.0 2.1 5.1

53 2 14 11 13 2 7 1 3
100.0 3.8 26.4 20.8 24.5 3.8 13.2 1.9 5.7

69 4 18 16 19 3 6 2 1
100.0 5.8 26.1 23.2 27.5 4.3 8.7 2.9 1.4

99 7 17 20 33 8 7 4 3
100.0 7.1 17.2 20.2 33.3 8.1 7.1 4.0 3.0

102 14 5 30 22 14 10 2 5
100.0 13.7 4.9 29.4 21.6 13.7 9.8 2.0 4.9

127 17 3 44 35 6 13 1 8
100.0 13.4 2.4 34.6 27.6 4.7 10.2 0.8 6.3

84 24 3 28 11 5 5 1 7
100.0 28.6 3.6 33.3 13.1 6.0 6.0 1.2 8.3

621 83 67 202 171 23 45 5 25
100.0 13.4 10.8 32.5 27.5 3.7 7.2 0.8 4.0

48 1 18 10 13 1 5 - -
100.0 2.1 37.5 20.8 27.1 2.1 10.4 - -

99 7 34 27 24 3 4 - -
100.0 7.1 34.3 27.3 24.2 3.0 4.0 - -

112 14 6 35 41 1 11 2 2
100.0 12.5 5.4 31.3 36.6 0.9 9.8 1.8 1.8

103 12 2 36 31 6 8 - 8
100.0 11.7 1.9 35.0 30.1 5.8 7.8 - 7.8

149 23 5 56 42 6 10 2 5
100.0 15.4 3.4 37.6 28.2 4.0 6.7 1.3 3.4

109 26 2 38 19 6 7 1 10
100.0 23.9 1.8 34.9 17.4 5.5 6.4 0.9 9.2
1195 153 130 362 311 63 97 16 63

100.0 12.8 10.9 30.3 26.0 5.3 8.1 1.3 5.3
116 15 9 39 31 6 12 2 2

100.0 12.9 7.8 33.6 26.7 5.2 10.3 1.7 1.7
171 25 14 61 45 3 13 2 8

100.0 14.6 8.2 35.7 26.3 1.8 7.6 1.2 4.7
173 19 26 60 38 14 10 2 4

100.0 11.0 15.0 34.7 22.0 8.1 5.8 1.2 2.3
85 16 13 20 23 2 7 1 3

100.0 18.8 15.3 23.5 27.1 2.4 8.2 1.2 3.5
36 6 4 12 9 1 3 1 -

100.0 16.7 11.1 33.3 25.0 2.8 8.3 2.8 -
31 4 3 8 8 1 4 - 3

100.0 12.9 9.7 25.8 25.8 3.2 12.9 - 9.7
15 2 2 4 3 1 2 1 -

100.0 13.3 13.3 26.7 20.0 6.7 13.3 6.7 -
159 20 9 42 45 11 21 2 9

100.0 12.6 5.7 26.4 28.3 6.9 13.2 1.3 5.7
148 14 16 45 41 12 9 1 10

100.0 9.5 10.8 30.4 27.7 8.1 6.1 0.7 6.8
150 24 19 45 33 11 6 3 9

100.0 16.0 12.7 30.0 22.0 7.3 4.0 2.0 6.0
77 7 12 18 28 - 6 1 5

100.0 9.1 15.6 23.4 36.4 - 7.8 1.3 6.5

問９ごみの減量推進に有効なこと

全　体

指定収集
袋の価格
を現在よ
りも高く
する

広報おう
め等で市
民に啓発
する

小中学生
を対象と
した環境
教育に力
を入れる

ごみ処理
施設の見
学会を頻
繁に行う

ごみ減量
講座を積
極的に開
催する

生ごみ処
理器購入
者に補助
を行う

資源物は
自治会等
の資源回
収に出す

その他 無回答

1195 129 424 511 164 325 364 592 117 53
100.0 10.8 35.5 42.8 13.7 27.2 30.5 49.5 9.8 4.4

534 69 172 221 73 146 174 258 54 21
100.0 12.9 32.2 41.4 13.7 27.3 32.6 48.3 10.1 3.9

53 12 10 22 6 12 23 22 3 1
100.0 22.6 18.9 41.5 11.3 22.6 43.4 41.5 5.7 1.9

69 14 7 27 14 13 34 29 9 1
100.0 20.3 10.1 39.1 20.3 18.8 49.3 42.0 13.0 1.4

99 11 29 48 11 29 26 47 16 2
100.0 11.1 29.3 48.5 11.1 29.3 26.3 47.5 16.2 2.0

102 12 37 38 10 29 29 47 10 5
100.0 11.8 36.3 37.3 9.8 28.4 28.4 46.1 9.8 4.9

127 14 53 54 22 38 35 63 11 7
100.0 11.0 41.7 42.5 17.3 29.9 27.6 49.6 8.7 5.5

84 6 36 32 10 25 27 50 5 5
100.0 7.1 42.9 38.1 11.9 29.8 32.1 59.5 6.0 6.0

621 57 244 279 85 170 188 315 61 23
100.0 9.2 39.3 44.9 13.7 27.4 30.3 50.7 9.8 3.7

48 3 5 18 1 13 22 27 10 -
100.0 6.3 10.4 37.5 2.1 27.1 45.8 56.3 20.8 -

99 10 42 57 10 28 38 31 12 1
100.0 10.1 42.4 57.6 10.1 28.3 38.4 31.3 12.1 1.0

112 14 40 55 16 23 37 52 12 1
100.0 12.5 35.7 49.1 14.3 20.5 33.0 46.4 10.7 0.9

103 9 41 51 10 35 34 44 9 5
100.0 8.7 39.8 49.5 9.7 34.0 33.0 42.7 8.7 4.9

149 12 58 55 23 42 38 94 14 8
100.0 8.1 38.9 36.9 15.4 28.2 25.5 63.1 9.4 5.4

109 9 57 43 25 29 19 67 4 8
100.0 8.3 52.3 39.4 22.9 26.6 17.4 61.5 3.7 7.3
1195 129 424 511 164 325 364 592 117 53

100.0 10.8 35.5 42.8 13.7 27.2 30.5 49.5 9.8 4.4
116 11 35 46 19 35 32 64 14 2

100.0 9.5 30.2 39.7 16.4 30.2 27.6 55.2 12.1 1.7
171 12 68 87 26 45 41 88 14 9

100.0 7.0 39.8 50.9 15.2 26.3 24.0 51.5 8.2 5.3
173 28 57 69 20 43 58 80 22 4

100.0 16.2 32.9 39.9 11.6 24.9 33.5 46.2 12.7 2.3
85 7 25 41 15 24 22 50 9 2

100.0 8.2 29.4 48.2 17.6 28.2 25.9 58.8 10.6 2.4
36 4 17 19 5 10 12 13 5 -

100.0 11.1 47.2 52.8 13.9 27.8 33.3 36.1 13.9 -
31 4 12 10 1 8 13 18 3 2

100.0 12.9 38.7 32.3 3.2 25.8 41.9 58.1 9.7 6.5
15 - 7 6 2 2 9 7 1 -

100.0 - 46.7 40.0 13.3 13.3 60.0 46.7 6.7 -
159 20 53 58 19 44 47 82 19 8

100.0 12.6 33.3 36.5 11.9 27.7 29.6 51.6 11.9 5.0
148 17 57 64 17 45 54 61 9 5

100.0 11.5 38.5 43.2 11.5 30.4 36.5 41.2 6.1 3.4
150 18 57 70 24 42 40 77 12 9

100.0 12.0 38.0 46.7 16.0 28.0 26.7 51.3 8.0 6.0
77 7 29 33 11 19 33 35 7 4

100.0 9.1 37.7 42.9 14.3 24.7 42.9 45.5 9.1 5.2

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問９ごみの減量推進に有効なこと

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問８住宅対策で力を入れてほしいこと
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１０ごみを減らすための工夫

全　体
ごみが出
る商品は
買わない

マイバッ
グを活用
している

資源とし
て出せる
ものを分
別する

不用品は
リサイク
ル店に持
ち込む

生ごみは
コンポス
トで堆肥
にする

その他 無回答

1195 192 759 986 362 96 55 31
100.0 16.1 63.5 82.5 30.3 8.0 4.6 2.6

534 93 279 428 152 39 23 17
100.0 17.4 52.2 80.1 28.5 7.3 4.3 3.2

53 8 26 41 20 4 1 1
100.0 15.1 49.1 77.4 37.7 7.5 1.9 1.9

69 12 34 51 22 4 3 -
100.0 17.4 49.3 73.9 31.9 5.8 4.3 -

99 22 50 85 38 2 3 2
100.0 22.2 50.5 85.9 38.4 2.0 3.0 2.0

102 18 56 80 23 7 6 4
100.0 17.6 54.9 78.4 22.5 6.9 5.9 3.9

127 16 68 105 29 9 6 6
100.0 12.6 53.5 82.7 22.8 7.1 4.7 4.7

84 17 45 66 20 13 4 4
100.0 20.2 53.6 78.6 23.8 15.5 4.8 4.8

621 89 458 538 200 54 31 7
100.0 14.3 73.8 86.6 32.2 8.7 5.0 1.1

48 3 30 32 19 - 3 -
100.0 6.3 62.5 66.7 39.6 - 6.3 -

99 15 67 85 41 7 3 -
100.0 15.2 67.7 85.9 41.4 7.1 3.0 -

112 15 77 104 41 7 6 -
100.0 13.4 68.8 92.9 36.6 6.3 5.4 -

103 10 88 97 27 3 8 2
100.0 9.7 85.4 94.2 26.2 2.9 7.8 1.9

149 21 118 130 49 17 9 2
100.0 14.1 79.2 87.2 32.9 11.4 6.0 1.3

109 24 78 89 22 20 2 3
100.0 22.0 71.6 81.7 20.2 18.3 1.8 2.8
1195 192 759 986 362 96 55 31

100.0 16.1 63.5 82.5 30.3 8.0 4.6 2.6
116 21 75 98 30 9 5 3

100.0 18.1 64.7 84.5 25.9 7.8 4.3 2.6
171 23 111 140 47 13 5 3

100.0 13.5 64.9 81.9 27.5 7.6 2.9 1.8
173 20 118 144 52 14 11 2

100.0 11.6 68.2 83.2 30.1 8.1 6.4 1.2
85 17 62 68 18 13 8 3

100.0 20.0 72.9 80.0 21.2 15.3 9.4 3.5
36 6 24 33 7 5 - -

100.0 16.7 66.7 91.7 19.4 13.9 - -
31 6 15 27 12 5 1 2

100.0 19.4 48.4 87.1 38.7 16.1 3.2 6.5
15 2 6 11 5 6 1 -

100.0 13.3 40.0 73.3 33.3 40.0 6.7 -
159 30 100 133 49 10 6 3

100.0 18.9 62.9 83.6 30.8 6.3 3.8 1.9
148 28 92 129 57 7 7 3

100.0 18.9 62.2 87.2 38.5 4.7 4.7 2.0
150 22 97 122 55 6 6 2

100.0 14.7 64.7 81.3 36.7 4.0 4.0 1.3
77 9 45 65 23 4 5 3

100.0 11.7 58.4 84.4 29.9 5.2 6.5 3.9

問１１脅威を感じる自然災害

全　体 地震 台風 雷 集中豪雨 洪水 土砂災害 火災 その他 無回答

1195 1069 464 206 366 159 220 837 26 23
100.0 89.5 38.8 17.2 30.6 13.3 18.4 70.0 2.2 1.9

534 465 214 85 169 68 99 377 15 12
100.0 87.1 40.1 15.9 31.6 12.7 18.5 70.6 2.8 2.2

53 45 13 7 9 8 10 35 - 1
100.0 84.9 24.5 13.2 17.0 15.1 18.9 66.0 - 1.9

69 63 21 9 17 9 14 53 1 -
100.0 91.3 30.4 13.0 24.6 13.0 20.3 76.8 1.4 -

99 86 36 24 39 5 16 70 3 1
100.0 86.9 36.4 24.2 39.4 5.1 16.2 70.7 3.0 1.0

102 92 39 18 31 18 17 71 5 2
100.0 90.2 38.2 17.6 30.4 17.6 16.7 69.6 4.9 2.0

127 109 59 12 40 13 22 84 5 5
100.0 85.8 46.5 9.4 31.5 10.2 17.3 66.1 3.9 3.9

84 70 46 15 33 15 20 64 1 3
100.0 83.3 54.8 17.9 39.3 17.9 23.8 76.2 1.2 3.6

621 574 235 114 184 88 118 432 9 7
100.0 92.4 37.8 18.4 29.6 14.2 19.0 69.6 1.4 1.1

48 43 5 5 8 10 13 34 2 -
100.0 89.6 10.4 10.4 16.7 20.8 27.1 70.8 4.2 -

99 90 25 12 30 15 25 71 1 -
100.0 90.9 25.3 12.1 30.3 15.2 25.3 71.7 1.0 -

112 107 39 28 40 16 24 80 2 1
100.0 95.5 34.8 25.0 35.7 14.3 21.4 71.4 1.8 0.9

103 94 30 16 32 8 21 68 - 2
100.0 91.3 29.1 15.5 31.1 7.8 20.4 66.0 - 1.9

149 143 70 30 40 18 17 101 4 1
100.0 96.0 47.0 20.1 26.8 12.1 11.4 67.8 2.7 0.7

109 96 66 23 34 21 18 78 - 3
100.0 88.1 60.6 21.1 31.2 19.3 16.5 71.6 - 2.8
1195 1069 464 206 366 159 220 837 26 23

100.0 89.5 38.8 17.2 30.6 13.3 18.4 70.0 2.2 1.9
116 103 53 23 34 18 33 79 2 2

100.0 88.8 45.7 19.8 29.3 15.5 28.4 68.1 1.7 1.7
171 154 64 30 63 39 44 112 7 4

100.0 90.1 37.4 17.5 36.8 22.8 25.7 65.5 4.1 2.3
173 152 75 27 48 24 17 125 3 1

100.0 87.9 43.4 15.6 27.7 13.9 9.8 72.3 1.7 0.6
85 75 30 8 31 14 33 50 3 2

100.0 88.2 35.3 9.4 36.5 16.5 38.8 58.8 3.5 2.4
36 32 18 11 19 6 23 19 1 -

100.0 88.9 50.0 30.6 52.8 16.7 63.9 52.8 2.8 -
31 24 12 4 12 2 15 24 - 1

100.0 77.4 38.7 12.9 38.7 6.5 48.4 77.4 - 3.2
15 14 7 2 9 5 12 6 - -

100.0 93.3 46.7 13.3 60.0 33.3 80.0 40.0 - -
159 145 54 25 45 16 17 122 3 2

100.0 91.2 34.0 15.7 28.3 10.1 10.7 76.7 1.9 1.3
148 140 60 33 32 14 4 112 1 1

100.0 94.6 40.5 22.3 21.6 9.5 2.7 75.7 0.7 0.7
150 138 50 26 40 11 11 110 3 2

100.0 92.0 33.3 17.3 26.7 7.3 7.3 73.3 2.0 1.3
77 69 30 14 24 7 8 58 1 2

100.0 89.6 39.0 18.2 31.2 9.1 10.4 75.3 1.3 2.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問１１脅威を感じる自然災害

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問１０ごみを減らすための工夫

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１２自然災害に対する備え

全　体

３日分以
上の食
料・飲料
水

３日分未
満の食
料・飲料
水

医薬品
携帯ラジ
オ

懐中電灯 ローソク 消火器
火災報知
機の設置

貴重品類
等非常持
出品

衣類
携帯ガス
コンロと
燃料

発電機
家具など
の転倒防
止

ブロック
塀を生け
垣にする

耐震診断
の実施

耐震補強
工事の実
施

その他
何も備え
ていない

1195 233 345 302 758 1040 665 482 655 265 142 389 26 330 31 24 28 16 39
100.0 19.5 28.9 25.3 63.4 87.0 55.6 40.3 54.8 22.2 11.9 32.6 2.2 27.6 2.6 2.0 2.3 1.3 3.3

534 109 146 140 334 462 282 203 275 98 57 177 11 137 17 7 12 9 25
100.0 20.4 27.3 26.2 62.5 86.5 52.8 38.0 51.5 18.4 10.7 33.1 2.1 25.7 3.2 1.3 2.2 1.7 4.7

53 10 12 13 19 40 23 10 23 5 9 8 3 6 1 - 1 - 4
100.0 18.9 22.6 24.5 35.8 75.5 43.4 18.9 43.4 9.4 17.0 15.1 5.7 11.3 1.9 - 1.9 - 7.5

69 9 22 17 33 60 29 20 36 8 10 27 1 16 1 1 1 1 4
100.0 13.0 31.9 24.6 47.8 87.0 42.0 29.0 52.2 11.6 14.5 39.1 1.4 23.2 1.4 1.4 1.4 1.4 5.8

99 19 26 23 60 88 52 41 58 14 10 39 1 36 2 - 2 2 5
100.0 19.2 26.3 23.2 60.6 88.9 52.5 41.4 58.6 14.1 10.1 39.4 1.0 36.4 2.0 - 2.0 2.0 5.1

102 21 29 26 66 86 52 35 43 18 9 35 2 27 2 1 3 4 6
100.0 20.6 28.4 25.5 64.7 84.3 51.0 34.3 42.2 17.6 8.8 34.3 2.0 26.5 2.0 1.0 2.9 3.9 5.9

127 27 29 33 89 108 78 47 59 28 11 42 1 36 5 2 3 2 6
100.0 21.3 22.8 26.0 70.1 85.0 61.4 37.0 46.5 22.0 8.7 33.1 0.8 28.3 3.9 1.6 2.4 1.6 4.7

84 23 28 28 67 80 48 50 56 25 8 26 3 16 6 3 2 - -
100.0 27.4 33.3 33.3 79.8 95.2 57.1 59.5 66.7 29.8 9.5 31.0 3.6 19.0 7.1 3.6 2.4 - -

621 114 196 157 404 545 360 261 361 153 81 204 14 187 14 15 14 7 14
100.0 18.4 31.6 25.3 65.1 87.8 58.0 42.0 58.1 24.6 13.0 32.9 2.3 30.1 2.3 2.4 2.3 1.1 2.3

48 8 7 7 17 40 18 10 24 6 4 11 2 10 1 - - 1 3
100.0 16.7 14.6 14.6 35.4 83.3 37.5 20.8 50.0 12.5 8.3 22.9 4.2 20.8 2.1 - - 2.1 6.3

99 18 42 24 44 79 47 32 52 13 14 30 4 33 1 2 2 2 5
100.0 18.2 42.4 24.2 44.4 79.8 47.5 32.3 52.5 13.1 14.1 30.3 4.0 33.3 1.0 2.0 2.0 2.0 5.1

112 13 42 33 67 97 59 46 68 24 13 40 2 37 1 2 - 1 1
100.0 11.6 37.5 29.5 59.8 86.6 52.7 41.1 60.7 21.4 11.6 35.7 1.8 33.0 0.9 1.8 - 0.9 0.9

103 14 35 22 75 96 70 50 61 20 8 41 1 29 3 4 2 - -
100.0 13.6 34.0 21.4 72.8 93.2 68.0 48.5 59.2 19.4 7.8 39.8 1.0 28.2 2.9 3.9 1.9 - -

149 36 44 39 121 134 100 66 89 46 22 57 2 49 4 4 7 2 4
100.0 24.2 29.5 26.2 81.2 89.9 67.1 44.3 59.7 30.9 14.8 38.3 1.3 32.9 2.7 2.7 4.7 1.3 2.7

109 25 25 32 79 98 66 57 66 43 20 24 3 28 4 3 3 1 1
100.0 22.9 22.9 29.4 72.5 89.9 60.6 52.3 60.6 39.4 18.3 22.0 2.8 25.7 3.7 2.8 2.8 0.9 0.9
1195 233 345 302 758 1040 665 482 655 265 142 389 26 330 31 24 28 16 39

100.0 19.5 28.9 25.3 63.4 87.0 55.6 40.3 54.8 22.2 11.9 32.6 2.2 27.6 2.6 2.0 2.3 1.3 3.3
116 24 29 37 79 102 73 49 65 26 13 35 - 31 1 2 5 1 7

100.0 20.7 25.0 31.9 68.1 87.9 62.9 42.2 56.0 22.4 11.2 30.2 - 26.7 0.9 1.7 4.3 0.9 6.0
171 32 53 45 109 147 106 58 96 37 26 57 5 52 7 6 5 2 4

100.0 18.7 31.0 26.3 63.7 86.0 62.0 33.9 56.1 21.6 15.2 33.3 2.9 30.4 4.1 3.5 2.9 1.2 2.3
173 39 40 48 106 148 95 67 91 38 23 65 6 48 6 3 5 2 8

100.0 22.5 23.1 27.7 61.3 85.5 54.9 38.7 52.6 22.0 13.3 37.6 3.5 27.7 3.5 1.7 2.9 1.2 4.6
85 14 34 17 49 73 52 41 49 16 12 35 2 20 - 2 2 - 4

100.0 16.5 40.0 20.0 57.6 85.9 61.2 48.2 57.6 18.8 14.1 41.2 2.4 23.5 - 2.4 2.4 - 4.7
36 3 9 11 26 34 23 25 25 15 6 13 - 13 1 1 - 1 -

100.0 8.3 25.0 30.6 72.2 94.4 63.9 69.4 69.4 41.7 16.7 36.1 - 36.1 2.8 2.8 - 2.8 -
31 4 7 12 23 26 19 18 14 6 1 12 3 4 4 - - 2 1

100.0 12.9 22.6 38.7 74.2 83.9 61.3 58.1 45.2 19.4 3.2 38.7 9.7 12.9 12.9 - - 6.5 3.2
15 5 2 5 12 14 10 10 12 4 2 4 - 2 3 - - - -

100.0 33.3 13.3 33.3 80.0 93.3 66.7 66.7 80.0 26.7 13.3 26.7 - 13.3 20.0 - - - -
159 41 41 36 103 141 82 59 84 30 16 43 3 46 4 3 3 1 4

100.0 25.8 25.8 22.6 64.8 88.7 51.6 37.1 52.8 18.9 10.1 27.0 1.9 28.9 2.5 1.9 1.9 0.6 2.5
148 24 54 33 96 130 70 50 76 34 17 47 4 31 2 - 1 4 5

100.0 16.2 36.5 22.3 64.9 87.8 47.3 33.8 51.4 23.0 11.5 31.8 2.7 20.9 1.4 - 0.7 2.7 3.4
150 22 54 40 87 127 73 52 77 35 14 45 1 54 1 5 2 2 6

100.0 14.7 36.0 26.7 58.0 84.7 48.7 34.7 51.3 23.3 9.3 30.0 0.7 36.0 0.7 3.3 1.3 1.3 4.0
77 17 17 13 51 71 41 37 50 14 8 26 - 24 2 - 4 1 -

100.0 22.1 22.1 16.9 66.2 92.2 53.2 48.1 64.9 18.2 10.4 33.8 - 31.2 2.6 - 5.2 1.3 -

問１２自然災害に対する備え

全　体 無回答

1195 22
100.0 1.8

534 12
100.0 2.2

53 1
100.0 1.9

69 -
100.0 -

99 1
100.0 1.0

102 2
100.0 2.0

127 6
100.0 4.7

84 2
100.0 2.4

621 6
100.0 1.0

48 -
100.0 -

99 -
100.0 -

112 -
100.0 -

103 2
100.0 1.9

149 2
100.0 1.3

109 2
100.0 1.8
1195 22

100.0 1.8
116 2

100.0 1.7
171 3

100.0 1.8
173 1

100.0 0.6
85 2

100.0 2.4
36 -

100.0 -
31 1

100.0 3.2
15 -

100.0 -
159 3

100.0 1.9
148 2

100.0 1.4
150 2

100.0 1.3
77 2

100.0 2.6

河辺地区

今井地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

問１２自然災害に対する備え

問１２

小曾木地区
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１２－１何も備えていない理由

全　体

何を購入
し誰に相
談すれば
よいかわ
からない

経済的に
困難

集合・賃
貸住宅な
ので自分
で決めら
れない

必要を感
じない

面倒だか
ら

いざとい
う時は行
政機関が
救助に来
るから

その他 無回答

39 5 12 7 7 6 - 1 1
100.0 12.8 30.8 17.9 17.9 15.4 - 2.6 2.6

25 4 6 7 5 3 - - -
100.0 16.0 24.0 28.0 20.0 12.0 - - -

4 2 1 1 - - - - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - - - - -

4 - 2 1 1 - - - -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 - - - -

5 1 - 2 1 1 - - -
100.0 20.0 - 40.0 20.0 20.0 - - -

6 - 2 3 - 1 - - -
100.0 - 33.3 50.0 - 16.7 - - -

6 1 1 - 3 1 - - -
100.0 16.7 16.7 - 50.0 16.7 - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

14 1 6 - 2 3 - 1 1
100.0 7.1 42.9 - 14.3 21.4 - 7.1 7.1

3 - 2 - 1 - - - -
100.0 - 66.7 - 33.3 - - - -

5 - 1 - 1 2 - 1 -
100.0 - 20.0 - 20.0 40.0 - 20.0 -

1 - - - - 1 - - -
100.0 - - - - 100.0 - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

4 1 2 - - - - - 1
100.0 25.0 50.0 - - - - - 25.0

1 - 1 - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - -

39 5 12 7 7 6 - 1 1
100.0 12.8 30.8 17.9 17.9 15.4 - 2.6 2.6

7 2 1 1 1 1 - - 1
100.0 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 - - 14.3

4 1 3 - - - - - -
100.0 25.0 75.0 - - - - - -

8 - 2 2 2 2 - - -
100.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0 - - -

4 - 2 - 1 1 - - -
100.0 - 50.0 - 25.0 25.0 - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

1 - - 1 - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

4 - 2 - 2 - - - -
100.0 - 50.0 - 50.0 - - - -

5 1 1 2 - 1 - - -
100.0 20.0 20.0 40.0 - 20.0 - - -

6 1 1 1 1 1 - 1 -
100.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

問１３防災対策で市に期待または充実すべきと思うこと

全　体

建物の耐
震化相談
窓口の充
実

耐震診
断・耐震
改修への
経済的な
優遇措置

公共建物
の耐震化
の促進

災害情報
の発信

災害時要
援護者の
支援

仮設トイ
レの整備

食料や救
助備蓄品
の充実

防災倉
庫・避難
所の整備

訓練の指
導や充実

防災マッ
プやハ
ザード
マップに
よる啓発
の充実

自主防災
組織への
支援の強
化

避難路・
防火帯と
しての道
路・公園
整備

災害ボラ
ンティア
の育成

他市や企
業との災
害時応援
体制の充
実

消防団の
拡充

非常通信
手段の増
強

市職員の
防災意識
の向上

市民の防
災意識の
向上

1195 131 383 289 493 215 377 559 396 89 262 66 299 161 176 59 277 200 315
100.0 11.0 32.1 24.2 41.3 18.0 31.5 46.8 33.1 7.4 21.9 5.5 25.0 13.5 14.7 4.9 23.2 16.7 26.4

534 66 175 128 205 101 150 255 169 35 114 28 134 74 84 31 138 109 150
100.0 12.4 32.8 24.0 38.4 18.9 28.1 47.8 31.6 6.6 21.3 5.2 25.1 13.9 15.7 5.8 25.8 20.4 28.1

53 4 21 11 19 6 14 29 16 2 9 2 15 11 5 3 17 13 20
100.0 7.5 39.6 20.8 35.8 11.3 26.4 54.7 30.2 3.8 17.0 3.8 28.3 20.8 9.4 5.7 32.1 24.5 37.7

69 11 30 19 21 8 20 37 18 5 17 1 19 11 13 3 11 13 13
100.0 15.9 43.5 27.5 30.4 11.6 29.0 53.6 26.1 7.2 24.6 1.4 27.5 15.9 18.8 4.3 15.9 18.8 18.8

99 9 22 28 48 17 20 56 37 9 27 6 34 13 18 3 27 14 29
100.0 9.1 22.2 28.3 48.5 17.2 20.2 56.6 37.4 9.1 27.3 6.1 34.3 13.1 18.2 3.0 27.3 14.1 29.3

102 11 31 30 48 27 31 50 34 6 28 3 18 10 17 5 28 21 23
100.0 10.8 30.4 29.4 47.1 26.5 30.4 49.0 33.3 5.9 27.5 2.9 17.6 9.8 16.7 4.9 27.5 20.6 22.5

127 18 40 20 49 26 43 53 36 8 24 5 26 15 22 6 41 34 43
100.0 14.2 31.5 15.7 38.6 20.5 33.9 41.7 28.3 6.3 18.9 3.9 20.5 11.8 17.3 4.7 32.3 26.8 33.9

84 13 31 20 20 17 22 30 28 5 9 11 22 14 9 11 14 14 22
100.0 15.5 36.9 23.8 23.8 20.2 26.2 35.7 33.3 6.0 10.7 13.1 26.2 16.7 10.7 13.1 16.7 16.7 26.2

621 57 200 152 280 108 219 296 215 54 144 36 153 81 87 27 135 86 156
100.0 9.2 32.2 24.5 45.1 17.4 35.3 47.7 34.6 8.7 23.2 5.8 24.6 13.0 14.0 4.3 21.7 13.8 25.1

48 - 21 12 18 9 12 29 15 5 13 5 13 5 8 1 9 6 10
100.0 - 43.8 25.0 37.5 18.8 25.0 60.4 31.3 10.4 27.1 10.4 27.1 10.4 16.7 2.1 18.8 12.5 20.8

99 8 34 34 52 14 35 52 40 12 26 2 27 8 9 7 18 9 30
100.0 8.1 34.3 34.3 52.5 14.1 35.4 52.5 40.4 12.1 26.3 2.0 27.3 8.1 9.1 7.1 18.2 9.1 30.3

112 7 37 31 54 13 41 66 48 10 21 5 22 12 22 2 26 12 18
100.0 6.3 33.0 27.7 48.2 11.6 36.6 58.9 42.9 8.9 18.8 4.5 19.6 10.7 19.6 1.8 23.2 10.7 16.1

103 6 25 28 53 22 33 41 37 7 27 7 23 15 21 2 26 17 36
100.0 5.8 24.3 27.2 51.5 21.4 32.0 39.8 35.9 6.8 26.2 6.8 22.3 14.6 20.4 1.9 25.2 16.5 35.0

149 19 48 25 62 27 56 66 48 11 36 9 43 18 17 10 31 21 38
100.0 12.8 32.2 16.8 41.6 18.1 37.6 44.3 32.2 7.4 24.2 6.0 28.9 12.1 11.4 6.7 20.8 14.1 25.5

109 17 35 22 41 23 42 42 27 9 21 8 24 23 10 5 25 21 24
100.0 15.6 32.1 20.2 37.6 21.1 38.5 38.5 24.8 8.3 19.3 7.3 22.0 21.1 9.2 4.6 22.9 19.3 22.0
1195 131 383 289 493 215 377 559 396 89 262 66 299 161 176 59 277 200 315

100.0 11.0 32.1 24.2 41.3 18.0 31.5 46.8 33.1 7.4 21.9 5.5 25.0 13.5 14.7 4.9 23.2 16.7 26.4
116 18 47 23 54 22 37 48 32 9 28 10 33 18 12 7 30 10 25

100.0 15.5 40.5 19.8 46.6 19.0 31.9 41.4 27.6 7.8 24.1 8.6 28.4 15.5 10.3 6.0 25.9 8.6 21.6
171 17 54 32 67 39 51 81 61 10 40 10 45 30 29 9 42 31 35

100.0 9.9 31.6 18.7 39.2 22.8 29.8 47.4 35.7 5.8 23.4 5.8 26.3 17.5 17.0 5.3 24.6 18.1 20.5
173 9 49 51 70 23 63 78 50 14 43 6 46 25 19 9 35 34 52

100.0 5.2 28.3 29.5 40.5 13.3 36.4 45.1 28.9 8.1 24.9 3.5 26.6 14.5 11.0 5.2 20.2 19.7 30.1
85 13 25 19 38 12 32 44 26 8 13 7 17 12 13 4 22 19 21

100.0 15.3 29.4 22.4 44.7 14.1 37.6 51.8 30.6 9.4 15.3 8.2 20.0 14.1 15.3 4.7 25.9 22.4 24.7
36 6 14 10 16 10 8 13 13 4 8 2 6 2 4 2 13 6 6

100.0 16.7 38.9 27.8 44.4 27.8 22.2 36.1 36.1 11.1 22.2 5.6 16.7 5.6 11.1 5.6 36.1 16.7 16.7
31 4 5 5 16 3 10 15 10 4 8 4 7 4 9 - 8 5 12

100.0 12.9 16.1 16.1 51.6 9.7 32.3 48.4 32.3 12.9 25.8 12.9 22.6 12.9 29.0 - 25.8 16.1 38.7
15 1 5 2 9 4 5 5 3 - 1 5 4 2 - 2 4 2 -

100.0 6.7 33.3 13.3 60.0 26.7 33.3 33.3 20.0 - 6.7 33.3 26.7 13.3 - 13.3 26.7 13.3 -
159 17 48 36 64 28 51 85 63 10 34 6 48 19 21 8 48 19 36

100.0 10.7 30.2 22.6 40.3 17.6 32.1 53.5 39.6 6.3 21.4 3.8 30.2 11.9 13.2 5.0 30.2 11.9 22.6
148 13 55 42 68 16 56 76 52 12 39 5 37 12 24 6 24 23 48

100.0 8.8 37.2 28.4 45.9 10.8 37.8 51.4 35.1 8.1 26.4 3.4 25.0 8.1 16.2 4.1 16.2 15.5 32.4
150 18 53 43 58 36 38 66 50 15 29 5 34 14 27 5 38 32 46

100.0 12.0 35.3 28.7 38.7 24.0 25.3 44.0 33.3 10.0 19.3 3.3 22.7 9.3 18.0 3.3 25.3 21.3 30.7
77 10 25 20 26 17 19 41 26 3 15 3 14 15 14 6 12 13 25

100.0 13.0 32.5 26.0 33.8 22.1 24.7 53.2 33.8 3.9 19.5 3.9 18.2 19.5 18.2 7.8 15.6 16.9 32.5

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

問１２－１何も備えていない理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

今井地区

問１３防災対策で市に期待または充実すべきと思うこと

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

女性－40～49歳
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１３防災対策で市に期待または充実すべきと思うこと

全　体
山間部の
孤立化対
策

その他 無回答

1195 126 18 64
100.0 10.5 1.5 5.4

534 60 11 21
100.0 11.2 2.1 3.9

53 8 - 1
100.0 15.1 - 1.9

69 9 4 3
100.0 13.0 5.8 4.3

99 13 2 1
100.0 13.1 2.0 1.0

102 11 3 2
100.0 10.8 2.9 2.0

127 10 2 7
100.0 7.9 1.6 5.5

84 9 - 7
100.0 10.7 - 8.3

621 65 7 31
100.0 10.5 1.1 5.0

48 5 - 1
100.0 10.4 - 2.1

99 11 2 2
100.0 11.1 2.0 2.0

112 22 - 2
100.0 19.6 - 1.8

103 14 2 3
100.0 13.6 1.9 2.9

149 3 3 13
100.0 2.0 2.0 8.7

109 10 - 10
100.0 9.2 - 9.2
1195 126 18 64

100.0 10.5 1.5 5.4
116 11 5 4

100.0 9.5 4.3 3.4
171 10 4 11

100.0 5.8 2.3 6.4
173 25 1 8

100.0 14.5 0.6 4.6
85 11 1 3

100.0 12.9 1.2 3.5
36 9 1 1

100.0 25.0 2.8 2.8
31 5 - -

100.0 16.1 - -
15 10 - -

100.0 66.7 - -
159 18 3 7

100.0 11.3 1.9 4.4
148 8 - 7

100.0 5.4 - 4.7
150 12 2 5

100.0 8.0 1.3 3.3
77 6 1 6

100.0 7.8 1.3 7.8

問１４青梅市消防団活動で知っていること

全　体

一般市民
で構成さ
れた非常
勤公務員

消火活動
火災予防
活動

自然災害
時の警戒
活動

避難救助
活動

ポンプ操
法訓練
（審査
会）

防火訓練
の指導

出初式

地域消火
用器具や
防火水槽
等の設備
点検

高齢者住
宅等の住
宅用火災
警報器取
付

普通救命
講習を全
員が受講

その他 無回答

1195 564 876 708 342 279 476 439 658 236 136 157 41 78
100.0 47.2 73.3 59.2 28.6 23.3 39.8 36.7 55.1 19.7 11.4 13.1 3.4 6.5

534 278 395 325 170 144 236 200 284 114 59 78 27 26
100.0 52.1 74.0 60.9 31.8 27.0 44.2 37.5 53.2 21.3 11.0 14.6 5.1 4.9

53 15 33 17 3 3 10 12 12 1 - 3 9 2
100.0 28.3 62.3 32.1 5.7 5.7 18.9 22.6 22.6 1.9 - 5.7 17.0 3.8

69 30 39 36 16 11 17 18 24 6 4 7 1 5
100.0 43.5 56.5 52.2 23.2 15.9 24.6 26.1 34.8 8.7 5.8 10.1 1.4 7.2

99 57 74 64 37 37 45 39 58 21 10 18 6 5
100.0 57.6 74.7 64.6 37.4 37.4 45.5 39.4 58.6 21.2 10.1 18.2 6.1 5.1

102 55 74 64 30 26 50 40 52 25 11 14 5 5
100.0 53.9 72.5 62.7 29.4 25.5 49.0 39.2 51.0 24.5 10.8 13.7 4.9 4.9

127 78 107 86 51 37 66 51 83 30 11 17 4 3
100.0 61.4 84.3 67.7 40.2 29.1 52.0 40.2 65.4 23.6 8.7 13.4 3.1 2.4

84 43 68 58 33 30 48 40 55 31 23 19 2 6
100.0 51.2 81.0 69.0 39.3 35.7 57.1 47.6 65.5 36.9 27.4 22.6 2.4 7.1

621 275 461 364 162 130 231 229 356 114 73 71 13 43
100.0 44.3 74.2 58.6 26.1 20.9 37.2 36.9 57.3 18.4 11.8 11.4 2.1 6.9

48 13 33 21 5 7 6 9 8 4 3 5 4 4
100.0 27.1 68.8 43.8 10.4 14.6 12.5 18.8 16.7 8.3 6.3 10.4 8.3 8.3

99 53 67 50 22 12 31 26 46 14 6 11 5 9
100.0 53.5 67.7 50.5 22.2 12.1 31.3 26.3 46.5 14.1 6.1 11.1 5.1 9.1

112 49 88 73 22 22 40 33 63 8 3 9 2 8
100.0 43.8 78.6 65.2 19.6 19.6 35.7 29.5 56.3 7.1 2.7 8.0 1.8 7.1

103 47 79 69 29 22 42 49 65 15 8 10 2 7
100.0 45.6 76.7 67.0 28.2 21.4 40.8 47.6 63.1 14.6 7.8 9.7 1.9 6.8

149 71 117 87 49 40 69 68 102 39 23 21 - 6
100.0 47.7 78.5 58.4 32.9 26.8 46.3 45.6 68.5 26.2 15.4 14.1 - 4.0

109 42 76 64 35 27 43 44 72 34 30 15 - 9
100.0 38.5 69.7 58.7 32.1 24.8 39.4 40.4 66.1 31.2 27.5 13.8 - 8.3
1195 564 876 708 342 279 476 439 658 236 136 157 41 78

100.0 47.2 73.3 59.2 28.6 23.3 39.8 36.7 55.1 19.7 11.4 13.1 3.4 6.5
116 55 94 73 32 27 47 49 71 23 13 18 1 8

100.0 47.4 81.0 62.9 27.6 23.3 40.5 42.2 61.2 19.8 11.2 15.5 0.9 6.9
171 87 121 110 50 41 71 55 109 37 21 20 4 9

100.0 50.9 70.8 64.3 29.2 24.0 41.5 32.2 63.7 21.6 12.3 11.7 2.3 5.3
173 75 124 99 39 34 62 53 84 29 22 22 8 10

100.0 43.4 71.7 57.2 22.5 19.7 35.8 30.6 48.6 16.8 12.7 12.7 4.6 5.8
85 53 68 62 37 28 50 41 56 23 14 11 3 4

100.0 62.4 80.0 72.9 43.5 32.9 58.8 48.2 65.9 27.1 16.5 12.9 3.5 4.7
36 22 30 28 20 19 22 21 30 18 6 9 1 -

100.0 61.1 83.3 77.8 55.6 52.8 61.1 58.3 83.3 50.0 16.7 25.0 2.8 -
31 16 25 21 12 9 19 18 23 13 8 4 1 2

100.0 51.6 80.6 67.7 38.7 29.0 61.3 58.1 74.2 41.9 25.8 12.9 3.2 6.5
15 9 13 13 11 7 12 10 14 9 6 3 - -

100.0 60.0 86.7 86.7 73.3 46.7 80.0 66.7 93.3 60.0 40.0 20.0 - -
159 73 112 86 40 32 60 50 78 26 15 20 5 13

100.0 45.9 70.4 54.1 25.2 20.1 37.7 31.4 49.1 16.4 9.4 12.6 3.1 8.2
148 57 102 76 31 26 49 46 65 16 8 15 9 12

100.0 38.5 68.9 51.4 20.9 17.6 33.1 31.1 43.9 10.8 5.4 10.1 6.1 8.1
150 67 108 72 37 28 39 53 71 18 12 10 6 10

100.0 44.7 72.0 48.0 24.7 18.7 26.0 35.3 47.3 12.0 8.0 6.7 4.0 6.7
77 43 63 53 26 23 38 34 42 18 7 18 3 2

100.0 55.8 81.8 68.8 33.8 29.9 49.4 44.2 54.5 23.4 9.1 23.4 3.9 2.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問１４青梅市消防団活動で知っていること

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性－70歳以上

問１３防災対策で市に期待または充実すべ
きと思うこと
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１５チャイム放送の時間

全　体

今のまま
で良い
（午後５
時）

時期によ
り放送時
間を変更
してほし
い

その他 無回答

1195 984 144 40 27
100.0 82.3 12.1 3.3 2.3

534 439 61 25 9
100.0 82.2 11.4 4.7 1.7

53 51 2 - -
100.0 96.2 3.8 - -

69 55 11 3 -
100.0 79.7 15.9 4.3 -

99 76 17 5 1
100.0 76.8 17.2 5.1 1.0

102 84 11 5 2
100.0 82.4 10.8 4.9 2.0

127 105 12 6 4
100.0 82.7 9.4 4.7 3.1

84 68 8 6 2
100.0 81.0 9.5 7.1 2.4

621 510 81 15 15
100.0 82.1 13.0 2.4 2.4

48 42 4 2 -
100.0 87.5 8.3 4.2 -

99 66 30 3 -
100.0 66.7 30.3 3.0 -

112 92 19 1 -
100.0 82.1 17.0 0.9 -

103 92 6 1 4
100.0 89.3 5.8 1.0 3.9

149 122 18 3 6
100.0 81.9 12.1 2.0 4.0

109 95 4 5 5
100.0 87.2 3.7 4.6 4.6
1195 984 144 40 27

100.0 82.3 12.1 3.3 2.3
116 104 6 4 2

100.0 89.7 5.2 3.4 1.7
171 138 23 6 4

100.0 80.7 13.5 3.5 2.3
173 146 24 1 2

100.0 84.4 13.9 0.6 1.2
85 70 10 4 1

100.0 82.4 11.8 4.7 1.2
36 33 - 2 1

100.0 91.7 - 5.6 2.8
31 29 1 1 -

100.0 93.5 3.2 3.2 -
15 13 2 - -

100.0 86.7 13.3 - -
159 135 13 8 3

100.0 84.9 8.2 5.0 1.9
148 119 19 6 4

100.0 80.4 12.8 4.1 2.7
150 112 27 7 4

100.0 74.7 18.0 4.7 2.7
77 58 15 1 3

100.0 75.3 19.5 1.3 3.9

問１５－１希望放送時間（４～９月）

全　体 午後４時 午後５時 午後６時 午後７時 その他 無回答

144 3 78 44 4 12 3
100.0 2.1 54.2 30.6 2.8 8.3 2.1

61 3 23 28 4 2 1
100.0 4.9 37.7 45.9 6.6 3.3 1.6

2 1 - 1 - - -
100.0 50.0 - 50.0 - - -

11 - 5 6 - - -
100.0 - 45.5 54.5 - - -

17 - 8 8 - 1 -
100.0 - 47.1 47.1 - 5.9 -

11 2 3 4 2 - -
100.0 18.2 27.3 36.4 18.2 - -

12 - 6 6 - - -
100.0 - 50.0 50.0 - - -

8 - 1 3 2 1 1
100.0 - 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5

81 - 53 16 - 10 2
100.0 - 65.4 19.8 - 12.3 2.5

4 - 3 - - 1 -
100.0 - 75.0 - - 25.0 -

30 - 19 2 - 7 2
100.0 - 63.3 6.7 - 23.3 6.7

19 - 12 6 - 1 -
100.0 - 63.2 31.6 - 5.3 -

6 - 2 3 - 1 -
100.0 - 33.3 50.0 - 16.7 -

18 - 14 4 - - -
100.0 - 77.8 22.2 - - -

4 - 3 1 - - -
100.0 - 75.0 25.0 - - -

144 3 78 44 4 12 3
100.0 2.1 54.2 30.6 2.8 8.3 2.1

6 - 4 1 - 1 -
100.0 - 66.7 16.7 - 16.7 -

23 - 12 10 - 1 -
100.0 - 52.2 43.5 - 4.3 -

24 2 11 8 1 1 1
100.0 8.3 45.8 33.3 4.2 4.2 4.2

10 - 8 1 - 1 -
100.0 - 80.0 10.0 - 10.0 -

- - - - - - -
- - - - - - -

1 - - 1 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

2 - - 2 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

13 - 5 5 2 1 -
100.0 - 38.5 38.5 15.4 7.7 -

19 - 10 4 1 2 2
100.0 - 52.6 21.1 5.3 10.5 10.5

27 1 14 9 - 3 -
100.0 3.7 51.9 33.3 - 11.1 -

15 - 10 3 - 2 -
100.0 - 66.7 20.0 - 13.3 -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問１５－１希望放送時間（４～９月）

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問１５チャイム放送の時間
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１５－１希望放送時間（１０～３月）

全　体 午後４時 午後５時 午後６時 午後７時 その他 無回答

144 84 36 3 3 15 3
100.0 58.3 25.0 2.1 2.1 10.4 2.1

61 31 18 3 3 3 3
100.0 50.8 29.5 4.9 4.9 4.9 4.9

2 - 1 - 1 - -
100.0 - 50.0 - 50.0 - -

11 7 3 - - 1 -
100.0 63.6 27.3 - - 9.1 -

17 11 5 - - 1 -
100.0 64.7 29.4 - - 5.9 -

11 5 3 3 - - -
100.0 45.5 27.3 27.3 - - -

12 8 4 - - - -
100.0 66.7 33.3 - - - -

8 - 2 - 2 1 3
100.0 - 25.0 - 25.0 12.5 37.5

81 52 17 - - 12 -
100.0 64.2 21.0 - - 14.8 -

4 3 - - - 1 -
100.0 75.0 - - - 25.0 -

30 19 4 - - 7 -
100.0 63.3 13.3 - - 23.3 -

19 11 5 - - 3 -
100.0 57.9 26.3 - - 15.8 -

6 2 3 - - 1 -
100.0 33.3 50.0 - - 16.7 -

18 14 4 - - - -
100.0 77.8 22.2 - - - -

4 3 1 - - - -
100.0 75.0 25.0 - - - -

144 84 36 3 3 15 3
100.0 58.3 25.0 2.1 2.1 10.4 2.1

6 5 1 - - - -
100.0 83.3 16.7 - - - -

23 13 8 1 - 1 -
100.0 56.5 34.8 4.3 - 4.3 -

24 14 4 2 - 3 1
100.0 58.3 16.7 8.3 - 12.5 4.2

10 7 2 - - 1 -
100.0 70.0 20.0 - - 10.0 -

- - - - - - -
- - - - - - -

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

2 1 1 - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - -

13 4 4 - 2 1 2
100.0 30.8 30.8 - 15.4 7.7 15.4

19 13 3 - - 3 -
100.0 68.4 15.8 - - 15.8 -

27 15 8 - 1 3 -
100.0 55.6 29.6 - 3.7 11.1 -

15 9 3 - - 3 -
100.0 60.0 20.0 - - 20.0 -

問１６チャイム放送の音色

全　体
チャイム
のままで
良い

音楽に変
えてほし
い

その他 無回答

1195 900 212 42 41
100.0 75.3 17.7 3.5 3.4

534 396 100 20 18
100.0 74.2 18.7 3.7 3.4

53 47 5 1 -
100.0 88.7 9.4 1.9 -

69 45 20 3 1
100.0 65.2 29.0 4.3 1.4

99 72 21 5 1
100.0 72.7 21.2 5.1 1.0

102 76 19 3 4
100.0 74.5 18.6 2.9 3.9

127 100 13 5 9
100.0 78.7 10.2 3.9 7.1

84 56 22 3 3
100.0 66.7 26.2 3.6 3.6

621 472 109 21 19
100.0 76.0 17.6 3.4 3.1

48 31 14 2 1
100.0 64.6 29.2 4.2 2.1

99 74 20 4 1
100.0 74.7 20.2 4.0 1.0

112 84 24 4 -
100.0 75.0 21.4 3.6 -

103 77 19 3 4
100.0 74.8 18.4 2.9 3.9

149 116 23 5 5
100.0 77.9 15.4 3.4 3.4

109 89 9 3 8
100.0 81.7 8.3 2.8 7.3
1195 900 212 42 41

100.0 75.3 17.7 3.5 3.4
116 91 21 1 3

100.0 78.4 18.1 0.9 2.6
171 134 21 13 3

100.0 78.4 12.3 7.6 1.8
173 133 31 3 6

100.0 76.9 17.9 1.7 3.5
85 63 16 3 3

100.0 74.1 18.8 3.5 3.5
36 27 5 2 2

100.0 75.0 13.9 5.6 5.6
31 23 8 - -

100.0 74.2 25.8 - -
15 11 3 - 1

100.0 73.3 20.0 - 6.7
159 122 25 7 5

100.0 76.7 15.7 4.4 3.1
148 116 23 5 4

100.0 78.4 15.5 3.4 2.7
150 108 29 6 7

100.0 72.0 19.3 4.0 4.7
77 47 26 1 3

100.0 61.0 33.8 1.3 3.9

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問１６チャイム放送の音色

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問１５－１希望放送時間（１０～３月）

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～5歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１７火災発生時の防災行政無線

全　体
現状のま
まで良い

夜間・早
朝は放送
不要

火災発生
地域限定
とし他地
域は放送
不要

その他 無回答

1195 850 37 138 128 42
100.0 71.1 3.1 11.5 10.7 3.5

534 376 22 71 49 16
100.0 70.4 4.1 13.3 9.2 3.0

53 45 1 4 3 -
100.0 84.9 1.9 7.5 5.7 -

69 42 7 11 7 2
100.0 60.9 10.1 15.9 10.1 2.9

99 64 6 19 9 1
100.0 64.6 6.1 19.2 9.1 1.0

102 73 5 15 7 2
100.0 71.6 4.9 14.7 6.9 2.0

127 93 2 15 14 3
100.0 73.2 1.6 11.8 11.0 2.4

84 59 1 7 9 8
100.0 70.2 1.2 8.3 10.7 9.5

621 443 14 66 78 20
100.0 71.3 2.3 10.6 12.6 3.2

48 33 - 5 9 1
100.0 68.8 - 10.4 18.8 2.1

99 71 1 14 12 1
100.0 71.7 1.0 14.1 12.1 1.0

112 81 4 11 15 1
100.0 72.3 3.6 9.8 13.4 0.9

103 65 4 18 11 5
100.0 63.1 3.9 17.5 10.7 4.9

149 101 3 13 24 8
100.0 67.8 2.0 8.7 16.1 5.4

109 91 2 5 7 4
100.0 83.5 1.8 4.6 6.4 3.7
1195 850 37 138 128 42

100.0 71.1 3.1 11.5 10.7 3.5
116 91 3 13 7 2

100.0 78.4 2.6 11.2 6.0 1.7
171 116 9 22 19 5

100.0 67.8 5.3 12.9 11.1 2.9
173 127 3 24 13 6

100.0 73.4 1.7 13.9 7.5 3.5
85 54 4 12 13 2

100.0 63.5 4.7 14.1 15.3 2.4
36 22 1 3 9 1

100.0 61.1 2.8 8.3 25.0 2.8
31 24 - 4 2 1

100.0 77.4 - 12.9 6.5 3.2
15 14 - - 1 -

100.0 93.3 - - 6.7 -
159 116 4 11 20 8

100.0 73.0 2.5 6.9 12.6 5.0
148 98 6 23 17 4

100.0 66.2 4.1 15.5 11.5 2.7
150 111 5 17 15 2

100.0 74.0 3.3 11.3 10.0 1.3
77 51 2 9 11 4

100.0 66.2 2.6 11.7 14.3 5.2

問１８防犯上不安に感じること

全　体
通学途中
に襲われ
る事件

尐年の凶
悪犯罪

非行の低
年齢化

高齢者を
狙った詐
欺事件の
増加

その他 無回答

1195 350 150 228 360 33 74
100.0 29.3 12.6 19.1 30.1 2.8 6.2

534 134 82 110 153 22 33
100.0 25.1 15.4 20.6 28.7 4.1 6.2

53 16 8 9 12 4 4
100.0 30.2 15.1 17.0 22.6 7.5 7.5

69 30 9 6 15 3 6
100.0 43.5 13.0 8.7 21.7 4.3 8.7

99 30 25 17 19 6 2
100.0 30.3 25.3 17.2 19.2 6.1 2.0

102 22 15 33 24 3 5
100.0 21.6 14.7 32.4 23.5 2.9 4.9

127 22 18 27 49 4 7
100.0 17.3 14.2 21.3 38.6 3.1 5.5

84 14 7 18 34 2 9
100.0 16.7 8.3 21.4 40.5 2.4 10.7

621 208 63 114 194 11 31
100.0 33.5 10.1 18.4 31.2 1.8 5.0

48 27 4 8 7 - 2
100.0 56.3 8.3 16.7 14.6 - 4.2

99 59 13 14 13 - -
100.0 59.6 13.1 14.1 13.1 - -

112 56 12 17 18 5 4
100.0 50.0 10.7 15.2 16.1 4.5 3.6

103 19 12 30 32 1 9
100.0 18.4 11.7 29.1 31.1 1.0 8.7

149 31 16 31 61 5 5
100.0 20.8 10.7 20.8 40.9 3.4 3.4

109 15 6 14 63 - 11
100.0 13.8 5.5 12.8 57.8 - 10.1
1195 350 150 228 360 33 74

100.0 29.3 12.6 19.1 30.1 2.8 6.2
116 26 14 26 41 4 5

100.0 22.4 12.1 22.4 35.3 3.4 4.3
171 55 16 35 54 3 8

100.0 32.2 9.4 20.5 31.6 1.8 4.7
173 62 24 28 46 6 7

100.0 35.8 13.9 16.2 26.6 3.5 4.0
85 26 10 12 27 4 6

100.0 30.6 11.8 14.1 31.8 4.7 7.1
36 10 5 5 11 - 5

100.0 27.8 13.9 13.9 30.6 - 13.9
31 7 4 4 14 - 2

100.0 22.6 12.9 12.9 45.2 - 6.5
15 4 2 1 7 - 1

100.0 26.7 13.3 6.7 46.7 - 6.7
159 37 22 33 56 2 9

100.0 23.3 13.8 20.8 35.2 1.3 5.7
148 55 20 29 35 5 4

100.0 37.2 13.5 19.6 23.6 3.4 2.7
150 41 17 34 38 6 14

100.0 27.3 11.3 22.7 25.3 4.0 9.3
77 21 12 17 20 2 5

100.0 27.3 15.6 22.1 26.0 2.6 6.5

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問１８防犯上不安に感じること

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問１７火災発生時の防災行政無線

－131－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問１９安全・安心なまちづくりで力を入れるべき施策

全　体

警察官に
よる防犯
パトロー
ルの強化

地域での
住民によ
る防犯パ
トロール
の推進

街路灯・
防犯灯の
設置

犯罪発生
等に関す
る情報提
供

交通違反
の取り締
まりの強
化、罰則
の強化

子どもた
ちの交通
安全教育
の充実

小学校で
の自転車
安全教室

高齢者の
交通安全
対策

信号機・
交通標識
等の整備

交通環境
の整備

その他 無回答

1195 741 230 483 327 158 274 153 329 109 273 46 31
100.0 62.0 19.2 40.4 27.4 13.2 22.9 12.8 27.5 9.1 22.8 3.8 2.6

534 317 123 192 142 72 126 63 150 48 123 26 14
100.0 59.4 23.0 36.0 26.6 13.5 23.6 11.8 28.1 9.0 23.0 4.9 2.6

53 24 10 25 17 3 12 4 15 9 13 - 1
100.0 45.3 18.9 47.2 32.1 5.7 22.6 7.5 28.3 17.0 24.5 - 1.9

69 45 16 31 14 15 17 6 15 5 14 4 2
100.0 65.2 23.2 44.9 20.3 21.7 24.6 8.7 21.7 7.2 20.3 5.8 2.9

99 54 24 42 30 12 21 13 24 12 28 6 1
100.0 54.5 24.2 42.4 30.3 12.1 21.2 13.1 24.2 12.1 28.3 6.1 1.0

102 66 22 23 34 17 23 12 32 7 25 6 2
100.0 64.7 21.6 22.5 33.3 16.7 22.5 11.8 31.4 6.9 24.5 5.9 2.0

127 76 31 47 30 15 36 15 40 9 28 7 2
100.0 59.8 24.4 37.0 23.6 11.8 28.3 11.8 31.5 7.1 22.0 5.5 1.6

84 52 20 24 17 10 17 13 24 6 15 3 6
100.0 61.9 23.8 28.6 20.2 11.9 20.2 15.5 28.6 7.1 17.9 3.6 7.1

621 402 103 280 178 82 141 81 170 57 144 20 8
100.0 64.7 16.6 45.1 28.7 13.2 22.7 13.0 27.4 9.2 23.2 3.2 1.3

48 31 6 27 11 7 9 6 12 5 14 2 -
100.0 64.6 12.5 56.3 22.9 14.6 18.8 12.5 25.0 10.4 29.2 4.2 -

99 66 29 41 28 10 27 16 12 7 27 5 -
100.0 66.7 29.3 41.4 28.3 10.1 27.3 16.2 12.1 7.1 27.3 5.1 -

112 73 18 54 32 11 20 14 37 16 28 2 1
100.0 65.2 16.1 48.2 28.6 9.8 17.9 12.5 33.0 14.3 25.0 1.8 0.9

103 60 11 52 34 13 23 12 36 7 29 4 2
100.0 58.3 10.7 50.5 33.0 12.6 22.3 11.7 35.0 6.8 28.2 3.9 1.9

149 98 22 58 47 21 36 24 32 13 34 4 2
100.0 65.8 14.8 38.9 31.5 14.1 24.2 16.1 21.5 8.7 22.8 2.7 1.3

109 73 17 48 26 20 26 9 41 9 12 3 3
100.0 67.0 15.6 44.0 23.9 18.3 23.9 8.3 37.6 8.3 11.0 2.8 2.8
1195 741 230 483 327 158 274 153 329 109 273 46 31

100.0 62.0 19.2 40.4 27.4 13.2 22.9 12.8 27.5 9.1 22.8 3.8 2.6
116 67 15 47 38 16 29 18 41 9 31 6 1

100.0 57.8 12.9 40.5 32.8 13.8 25.0 15.5 35.3 7.8 26.7 5.2 0.9
171 100 41 80 41 24 47 22 50 14 37 4 1

100.0 58.5 24.0 46.8 24.0 14.0 27.5 12.9 29.2 8.2 21.6 2.3 0.6
173 104 38 79 39 17 34 26 48 20 33 7 4

100.0 60.1 22.0 45.7 22.5 9.8 19.7 15.0 27.7 11.6 19.1 4.0 2.3
85 51 10 34 20 14 20 9 19 9 24 5 4

100.0 60.0 11.8 40.0 23.5 16.5 23.5 10.6 22.4 10.6 28.2 5.9 4.7
36 24 6 15 11 10 5 1 9 1 12 2 1

100.0 66.7 16.7 41.7 30.6 27.8 13.9 2.8 25.0 2.8 33.3 5.6 2.8
31 19 9 10 11 2 3 6 9 2 13 - 1

100.0 61.3 29.0 32.3 35.5 6.5 9.7 19.4 29.0 6.5 41.9 - 3.2
15 9 3 7 4 1 2 2 2 1 5 1 -

100.0 60.0 20.0 46.7 26.7 6.7 13.3 13.3 13.3 6.7 33.3 6.7 -
159 101 28 66 37 25 33 17 44 12 32 5 6

100.0 63.5 17.6 41.5 23.3 15.7 20.8 10.7 27.7 7.5 20.1 3.1 3.8
148 99 33 56 45 21 32 10 30 22 36 6 2

100.0 66.9 22.3 37.8 30.4 14.2 21.6 6.8 20.3 14.9 24.3 4.1 1.4
150 105 31 50 58 21 42 22 42 6 23 6 -

100.0 70.0 20.7 33.3 38.7 14.0 28.0 14.7 28.0 4.0 15.3 4.0 -
77 44 14 31 17 5 21 13 28 8 20 4 2

100.0 57.1 18.2 40.3 22.1 6.5 27.3 16.9 36.4 10.4 26.0 5.2 2.6

問２０防犯・交通安全活動への協力

全　体
協力して
いる・協
力したい

協力して
いない

無回答

1195 537 640 31
100.0 44.9 53.6 2.6

534 227 301 10
100.0 42.5 56.4 1.9

53 14 39 -
100.0 26.4 73.6 -

69 22 47 -
100.0 31.9 68.1 -

99 48 52 -
100.0 48.5 52.5 -

102 39 60 3
100.0 38.2 58.8 2.9

127 62 65 2
100.0 48.8 51.2 1.6

84 42 38 5
100.0 50.0 45.2 6.0

621 290 325 13
100.0 46.7 52.3 2.1

48 14 35 -
100.0 29.2 72.9 -

99 50 49 -
100.0 50.5 49.5 -

112 54 58 -
100.0 48.2 51.8 -

103 39 63 1
100.0 37.9 61.2 1.0

149 73 77 2
100.0 49.0 51.7 1.3

109 59 43 10
100.0 54.1 39.4 9.2
1195 537 640 31

100.0 44.9 53.6 2.6
116 50 68 1

100.0 43.1 58.6 0.9
171 87 82 4

100.0 50.9 48.0 2.3
173 79 96 1

100.0 45.7 55.5 0.6
85 39 44 3

100.0 45.9 51.8 3.5
36 17 17 3

100.0 47.2 47.2 8.3
31 24 6 1

100.0 77.4 19.4 3.2
15 11 4 -

100.0 73.3 26.7 -
159 59 97 4

100.0 37.1 61.0 2.5
148 47 97 4

100.0 31.8 65.5 2.7
150 66 84 1

100.0 44.0 56.0 0.7
77 38 37 2

100.0 49.4 48.1 2.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２０防犯・交通安全活動への協力

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問１９安全・安心なまちづくりで力を入れるべき施策

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２０－１協力しているまたはしたい防犯・交通安全活動

全　体

ＰＴＡや
子ども会
による活
動

自治会や
隣組によ
る活動

ボラン
ティアグ
ループに
よる活動

個人の活
動

その他 無回答

537 162 350 86 38 24 13
100.0 30.2 65.2 16.0 7.1 4.5 2.4

227 47 161 44 19 14 4
100.0 20.7 70.9 19.4 8.4 6.2 1.8

14 3 6 4 2 1 1
100.0 21.4 42.9 28.6 14.3 7.1 7.1

22 6 13 3 3 2 -
100.0 27.3 59.1 13.6 13.6 9.1 -

48 21 27 8 5 2 -
100.0 43.8 56.3 16.7 10.4 4.2 -

39 6 30 6 1 4 -
100.0 15.4 76.9 15.4 2.6 10.3 -

62 7 53 10 6 2 1
100.0 11.3 85.5 16.1 9.7 3.2 1.6

42 4 32 13 2 3 2
100.0 9.5 76.2 31.0 4.8 7.1 4.8

290 111 173 40 17 10 8
100.0 38.3 59.7 13.8 5.9 3.4 2.8

14 5 8 2 3 - -
100.0 35.7 57.1 14.3 21.4 - -

50 39 16 5 - 2 -
100.0 78.0 32.0 10.0 - 4.0 -

54 43 21 5 4 1 -
100.0 79.6 38.9 9.3 7.4 1.9 -

39 9 29 3 1 3 2
100.0 23.1 74.4 7.7 2.6 7.7 5.1

73 5 58 15 4 2 1
100.0 6.8 79.5 20.5 5.5 2.7 1.4

59 9 41 10 5 2 5
100.0 15.3 69.5 16.9 8.5 3.4 8.5

537 162 350 86 38 24 13
100.0 30.2 65.2 16.0 7.1 4.5 2.4

50 9 37 6 3 - 1
100.0 18.0 74.0 12.0 6.0 - 2.0

87 27 53 14 7 5 3
100.0 31.0 60.9 16.1 8.0 5.7 3.4

79 29 52 14 2 4 -
100.0 36.7 65.8 17.7 2.5 5.1 -

39 15 29 4 2 2 -
100.0 38.5 74.4 10.3 5.1 5.1 -

17 7 10 3 3 - -
100.0 41.2 58.8 17.6 17.6 - -

24 6 19 4 1 - 3
100.0 25.0 79.2 16.7 4.2 - 12.5

11 2 8 2 1 - -
100.0 18.2 72.7 18.2 9.1 - -

59 12 37 13 2 7 1
100.0 20.3 62.7 22.0 3.4 11.9 1.7

47 19 27 6 4 - 1
100.0 40.4 57.4 12.8 8.5 - 2.1

66 21 39 10 6 4 1
100.0 31.8 59.1 15.2 9.1 6.1 1.5

38 11 25 8 5 2 1
100.0 28.9 65.8 21.1 13.2 5.3 2.6

問２０－１協力していない理由

全　体
協力する
きっかけ
がない

仕事や家
事が多忙
で時間が
ない

協力した
い活動が
見当たら
ない

活動場
所・活動
内容がわ
からない

協力した
いがどう
したらよ
いかわか
らない

防犯・交
通安全活
動に興味
がない

協力した
いとは思
わない

その他 無回答

640 292 270 57 266 163 6 15 45 8
100.0 45.6 42.2 8.9 41.6 25.5 0.9 2.3 7.0 1.3

301 151 136 23 124 80 4 7 15 3
100.0 50.2 45.2 7.6 41.2 26.6 1.3 2.3 5.0 1.0

39 17 25 1 21 8 2 1 - -
100.0 43.6 64.1 2.6 53.8 20.5 5.1 2.6 - -

47 28 22 3 17 15 - 1 1 -
100.0 59.6 46.8 6.4 36.2 31.9 - 2.1 2.1 -

52 30 28 3 27 8 1 1 3 -
100.0 57.7 53.8 5.8 51.9 15.4 1.9 1.9 5.8 -

60 27 32 5 19 13 - 1 3 -
100.0 45.0 53.3 8.3 31.7 21.7 - 1.7 5.0 -

65 26 24 6 25 24 1 2 2 3
100.0 40.0 36.9 9.2 38.5 36.9 1.5 3.1 3.1 4.6

38 23 5 5 15 12 - 1 6 -
100.0 60.5 13.2 13.2 39.5 31.6 - 2.6 15.8 -

325 133 131 32 137 79 2 8 30 5
100.0 40.9 40.3 9.8 42.2 24.3 0.6 2.5 9.2 1.5

35 11 20 3 14 6 - 3 2 1
100.0 31.4 57.1 8.6 40.0 17.1 - 8.6 5.7 2.9

49 22 29 2 25 12 - 1 4 -
100.0 44.9 59.2 4.1 51.0 24.5 - 2.0 8.2 -

58 26 29 3 17 14 - - 3 -
100.0 44.8 50.0 5.2 29.3 24.1 - - 5.2 -

63 28 22 7 29 15 1 3 5 -
100.0 44.4 34.9 11.1 46.0 23.8 1.6 4.8 7.9 -

77 35 23 13 39 20 1 1 2 1
100.0 45.5 29.9 16.9 50.6 26.0 1.3 1.3 2.6 1.3

43 11 8 4 13 12 - - 14 3
100.0 25.6 18.6 9.3 30.2 27.9 - - 32.6 7.0

640 292 270 57 266 163 6 15 45 8
100.0 45.6 42.2 8.9 41.6 25.5 0.9 2.3 7.0 1.3

68 32 23 7 29 18 - - 4 3
100.0 47.1 33.8 10.3 42.6 26.5 - - 5.9 4.4

82 39 33 10 37 28 2 3 5 -
100.0 47.6 40.2 12.2 45.1 34.1 2.4 3.7 6.1 -

96 52 45 11 39 23 - 2 3 1
100.0 54.2 46.9 11.5 40.6 24.0 - 2.1 3.1 1.0

44 17 14 4 17 11 1 2 8 2
100.0 38.6 31.8 9.1 38.6 25.0 2.3 4.5 18.2 4.5

17 9 6 4 6 6 - 1 1 -
100.0 52.9 35.3 23.5 35.3 35.3 - 5.9 5.9 -

6 2 3 1 5 - - 1 - -
100.0 33.3 50.0 16.7 83.3 - - 16.7 - -

4 3 1 - 1 2 - - - -
100.0 75.0 25.0 - 25.0 50.0 - - - -

97 39 41 7 38 27 1 2 8 1
100.0 40.2 42.3 7.2 39.2 27.8 1.0 2.1 8.2 1.0

97 46 50 5 31 16 1 1 6 -
100.0 47.4 51.5 5.2 32.0 16.5 1.0 1.0 6.2 -

84 32 35 5 41 19 1 2 8 1
100.0 38.1 41.7 6.0 48.8 22.6 1.2 2.4 9.5 1.2

37 17 17 2 18 10 - 1 2 -
100.0 45.9 45.9 5.4 48.6 27.0 - 2.7 5.4 -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２０－１協力していない理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問２０－１協力しているまたはしたい防犯・交通安全活動

－133－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２１開催してほしい教室や講演会

全　体
芸術や趣
味に関す
るもの

スポーツ
に関する
もの

一般教養
に関する
もの

社会・時
事問題や
国際問題
に関する
もの

健康管理
に関する
もの

家事に関
するもの

子育てに
関するも
の

外国文化
や言語に
関するも
の

ボラン
ティアや
地域コ
ミュニ
ティに関
するもの

その他 特にない 無回答

1195 293 259 148 97 320 108 136 127 187 28 161 79
100.0 24.5 21.7 12.4 8.1 26.8 9.0 11.4 10.6 15.6 2.3 13.5 6.6

534 107 135 86 55 130 23 51 61 99 14 75 29
100.0 20.0 25.3 16.1 10.3 24.3 4.3 9.6 11.4 18.5 2.6 14.0 5.4

53 9 16 7 8 9 5 13 9 6 1 5 2
100.0 17.0 30.2 13.2 15.1 17.0 9.4 24.5 17.0 11.3 1.9 9.4 3.8

69 13 22 4 8 13 5 13 11 8 3 11 1
100.0 18.8 31.9 5.8 11.6 18.8 7.2 18.8 15.9 11.6 4.3 15.9 1.4

99 19 29 16 13 24 3 13 16 22 - 10 4
100.0 19.2 29.3 16.2 13.1 24.2 3.0 13.1 16.2 22.2 - 10.1 4.0

102 21 28 19 7 24 5 3 11 23 3 17 5
100.0 20.6 27.5 18.6 6.9 23.5 4.9 2.9 10.8 22.5 2.9 16.7 4.9

127 28 23 21 7 35 5 4 10 25 5 23 8
100.0 22.0 18.1 16.5 5.5 27.6 3.9 3.1 7.9 19.7 3.9 18.1 6.3

84 17 17 19 12 25 - 5 4 15 2 9 9
100.0 20.2 20.2 22.6 14.3 29.8 - 6.0 4.8 17.9 2.4 10.7 10.7

621 178 114 58 36 184 82 82 65 83 13 82 40
100.0 28.7 18.4 9.3 5.8 29.6 13.2 13.2 10.5 13.4 2.1 13.2 6.4

48 10 10 2 4 10 8 18 7 5 1 6 1
100.0 20.8 20.8 4.2 8.3 20.8 16.7 37.5 14.6 10.4 2.1 12.5 2.1

99 27 33 2 4 23 19 22 15 8 2 13 2
100.0 27.3 33.3 2.0 4.0 23.2 19.2 22.2 15.2 8.1 2.0 13.1 2.0

112 34 34 11 5 30 14 18 14 23 2 11 -
100.0 30.4 30.4 9.8 4.5 26.8 12.5 16.1 12.5 20.5 1.8 9.8 -

103 36 13 11 11 32 13 10 14 17 - 15 3
100.0 35.0 12.6 10.7 10.7 31.1 12.6 9.7 13.6 16.5 - 14.6 2.9

149 53 15 19 6 57 17 12 11 22 5 14 13
100.0 35.6 10.1 12.8 4.0 38.3 11.4 8.1 7.4 14.8 3.4 9.4 8.7

109 18 9 13 6 32 11 1 4 8 3 23 21
100.0 16.5 8.3 11.9 5.5 29.4 10.1 0.9 3.7 7.3 2.8 21.1 19.3
1195 293 259 148 97 320 108 136 127 187 28 161 79

100.0 24.5 21.7 12.4 8.1 26.8 9.0 11.4 10.6 15.6 2.3 13.5 6.6
116 29 18 25 6 38 13 16 9 13 7 13 6

100.0 25.0 15.5 21.6 5.2 32.8 11.2 13.8 7.8 11.2 6.0 11.2 5.2
171 39 36 25 19 47 18 20 15 29 1 19 6

100.0 22.8 21.1 14.6 11.1 27.5 10.5 11.7 8.8 17.0 0.6 11.1 3.5
173 44 43 14 11 46 13 21 27 30 2 21 10

100.0 25.4 24.9 8.1 6.4 26.6 7.5 12.1 15.6 17.3 1.2 12.1 5.8
85 17 14 17 6 23 6 10 8 12 3 12 8

100.0 20.0 16.5 20.0 7.1 27.1 7.1 11.8 9.4 14.1 3.5 14.1 9.4
36 9 8 3 5 12 1 4 3 4 - 6 4

100.0 25.0 22.2 8.3 13.9 33.3 2.8 11.1 8.3 11.1 - 16.7 11.1
31 9 7 3 1 7 3 3 2 6 1 7 2

100.0 29.0 22.6 9.7 3.2 22.6 9.7 9.7 6.5 19.4 3.2 22.6 6.5
15 4 3 2 - 6 1 2 - 1 - 1 2

100.0 26.7 20.0 13.3 - 40.0 6.7 13.3 - 6.7 - 6.7 13.3
159 41 30 17 12 40 15 11 18 24 3 26 12

100.0 25.8 18.9 10.7 7.5 25.2 9.4 6.9 11.3 15.1 1.9 16.4 7.5
148 37 42 9 8 39 16 17 21 23 3 25 6

100.0 25.0 28.4 6.1 5.4 26.4 10.8 11.5 14.2 15.5 2.0 16.9 4.1
150 40 38 16 16 41 14 19 13 27 7 17 6

100.0 26.7 25.3 10.7 10.7 27.3 9.3 12.7 8.7 18.0 4.7 11.3 4.0
77 19 15 11 7 16 6 10 9 14 1 12 5

100.0 24.7 19.5 14.3 9.1 20.8 7.8 13.0 11.7 18.2 1.3 15.6 6.5

問２２市立図書館の利用について

全　体
利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

1195 591 583 21
100.0 49.5 48.8 1.8

534 247 283 4
100.0 46.3 53.0 0.7

53 18 35 -
100.0 34.0 66.0 -

69 36 33 -
100.0 52.2 47.8 -

99 45 54 -
100.0 45.5 54.5 -

102 51 49 2
100.0 50.0 48.0 2.0

127 65 60 2
100.0 51.2 47.2 1.6

84 32 52 -
100.0 38.1 61.9 -

621 331 280 10
100.0 53.3 45.1 1.6

48 30 18 -
100.0 62.5 37.5 -

99 61 37 1
100.0 61.6 37.4 1.0

112 80 32 -
100.0 71.4 28.6 -

103 52 50 1
100.0 50.5 48.5 1.0

149 73 74 2
100.0 49.0 49.7 1.3

109 35 68 6
100.0 32.1 62.4 5.5
1195 591 583 21

100.0 49.5 48.8 1.8
116 61 54 1

100.0 52.6 46.6 0.9
171 78 91 2

100.0 45.6 53.2 1.2
173 88 83 2

100.0 50.9 48.0 1.2
85 42 41 2

100.0 49.4 48.2 2.4
36 14 22 -

100.0 38.9 61.1 -
31 8 22 1

100.0 25.8 71.0 3.2
15 4 11 -

100.0 26.7 73.3 -
159 85 72 2

100.0 53.5 45.3 1.3
148 66 80 2

100.0 44.6 54.1 1.4
150 101 49 -

100.0 67.3 32.7 -
77 35 40 2

100.0 45.5 51.9 2.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２２市立図書館の利用について

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問２１開催してほしい教室や講演会

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－134－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２２－１市立図書館の利用目的

全　体
趣味や娯
楽のため

知識や教
養を得る
ため

学校の勉
強や研究
のため

最新の情
報を得る
ため

仕事のた
め

社会の出
来事を知
るため

その他 無回答

591 444 327 68 69 76 40 27 4
100.0 75.1 55.3 11.5 11.7 12.9 6.8 4.6 0.7

247 188 149 25 34 31 23 12 -
100.0 76.1 60.3 10.1 13.8 12.6 9.3 4.9 -

18 9 9 8 - 2 - 2 -
100.0 50.0 50.0 44.4 - 11.1 - 11.1 -

36 24 24 4 1 6 2 3 -
100.0 66.7 66.7 11.1 2.8 16.7 5.6 8.3 -

45 39 25 8 7 6 3 1 -
100.0 86.7 55.6 17.8 15.6 13.3 6.7 2.2 -

51 38 33 1 9 14 4 3 -
100.0 74.5 64.7 2.0 17.6 27.5 7.8 5.9 -

65 55 38 4 11 3 9 1 -
100.0 84.6 58.5 6.2 16.9 4.6 13.8 1.5 -

32 23 20 - 6 - 5 2 -
100.0 71.9 62.5 - 18.8 - 15.6 6.3 -

331 248 169 40 32 42 16 14 4
100.0 74.9 51.1 12.1 9.7 12.7 4.8 4.2 1.2

30 19 17 11 1 6 1 1 -
100.0 63.3 56.7 36.7 3.3 20.0 3.3 3.3 -

61 48 29 12 4 5 1 3 -
100.0 78.7 47.5 19.7 6.6 8.2 1.6 4.9 -

80 55 47 14 8 16 4 4 1
100.0 68.8 58.8 17.5 10.0 20.0 5.0 5.0 1.3

52 39 23 - 6 4 2 3 1
100.0 75.0 44.2 - 11.5 7.7 3.8 5.8 1.9

73 62 38 1 12 10 5 2 -
100.0 84.9 52.1 1.4 16.4 13.7 6.8 2.7 -

35 25 15 2 1 1 3 1 2
100.0 71.4 42.9 5.7 2.9 2.9 8.6 2.9 5.7

591 444 327 68 69 76 40 27 4
100.0 75.1 55.3 11.5 11.7 12.9 6.8 4.6 0.7

61 42 29 7 4 6 5 4 1
100.0 68.9 47.5 11.5 6.6 9.8 8.2 6.6 1.6

78 63 42 6 10 13 6 8 1
100.0 80.8 53.8 7.7 12.8 16.7 7.7 10.3 1.3

88 64 46 19 4 11 2 3 -
100.0 72.7 52.3 21.6 4.5 12.5 2.3 3.4 -

42 36 22 2 4 3 2 1 -
100.0 85.7 52.4 4.8 9.5 7.1 4.8 2.4 -

14 11 13 1 1 2 1 - -
100.0 78.6 92.9 7.1 7.1 14.3 7.1 - -

8 7 3 2 - - 1 1 -
100.0 87.5 37.5 25.0 - - 12.5 12.5 -

4 3 - 1 2 - - - -
100.0 75.0 - 25.0 50.0 - - - -

85 60 50 13 12 10 6 5 -
100.0 70.6 58.8 15.3 14.1 11.8 7.1 5.9 -

66 55 37 8 10 11 6 1 -
100.0 83.3 56.1 12.1 15.2 16.7 9.1 1.5 -

101 76 57 5 17 13 10 2 1
100.0 75.2 56.4 5.0 16.8 12.9 9.9 2.0 1.0

35 22 23 2 3 5 - - 1
100.0 62.9 65.7 5.7 8.6 14.3 - - 2.9

問２２－２利用したことがない理由

全　体
自宅から
遠いから

時間に余
裕がない
から

利用希望
日・時間
が合わな
いから

利用した
い資料が
ないから

必要な資
料は購入
している
から

読書の習
慣がない
から

その他 無回答

583 131 203 38 33 214 135 36 13
100.0 22.5 34.8 6.5 5.7 36.7 23.2 6.2 2.2

283 54 96 23 18 111 66 20 2
100.0 19.1 33.9 8.1 6.4 39.2 23.3 7.1 0.7

35 9 12 4 5 14 5 1 -
100.0 25.7 34.3 11.4 14.3 40.0 14.3 2.9 -

33 5 15 4 1 16 6 1 -
100.0 15.2 45.5 12.1 3.0 48.5 18.2 3.0 -

54 6 18 9 2 21 13 5 -
100.0 11.1 33.3 16.7 3.7 38.9 24.1 9.3 -

49 10 20 3 3 16 10 1 -
100.0 20.4 40.8 6.1 6.1 32.7 20.4 2.0 -

60 9 16 1 4 28 16 8 1
100.0 15.0 26.7 1.7 6.7 46.7 26.7 13.3 1.7

52 15 15 2 3 16 16 4 1
100.0 28.8 28.8 3.8 5.8 30.8 30.8 7.7 1.9

280 71 103 15 12 96 62 15 10
100.0 25.4 36.8 5.4 4.3 34.3 22.1 5.4 3.6

18 5 7 3 1 7 4 - -
100.0 27.8 38.9 16.7 5.6 38.9 22.2 - -

37 9 15 3 1 11 6 6 -
100.0 24.3 40.5 8.1 2.7 29.7 16.2 16.2 -

32 3 17 3 2 10 7 1 -
100.0 9.4 53.1 9.4 6.3 31.3 21.9 3.1 -

50 14 25 2 3 19 12 3 -
100.0 28.0 50.0 4.0 6.0 38.0 24.0 6.0 -

74 21 24 4 1 30 10 - 2
100.0 28.4 32.4 5.4 1.4 40.5 13.5 - 2.7

68 19 14 - 4 19 23 5 8
100.0 27.9 20.6 - 5.9 27.9 33.8 7.4 11.8

583 131 203 38 33 214 135 36 13
100.0 22.5 34.8 6.5 5.7 36.7 23.2 6.2 2.2

54 15 20 6 2 19 8 4 2
100.0 27.8 37.0 11.1 3.7 35.2 14.8 7.4 3.7

91 24 33 5 5 30 24 3 3
100.0 26.4 36.3 5.5 5.5 33.0 26.4 3.3 3.3

83 9 33 5 5 26 25 4 1
100.0 10.8 39.8 6.0 6.0 31.3 30.1 4.8 1.2

41 15 13 2 3 15 9 1 1
100.0 36.6 31.7 4.9 7.3 36.6 22.0 2.4 2.4

22 12 7 - - 10 1 - -
100.0 54.5 31.8 - - 45.5 4.5 - -

22 6 9 2 1 7 7 3 1
100.0 27.3 40.9 9.1 4.5 31.8 31.8 13.6 4.5

11 5 5 - - 2 4 - -
100.0 45.5 45.5 - - 18.2 36.4 - -

72 7 16 8 4 34 13 6 3
100.0 9.7 22.2 11.1 5.6 47.2 18.1 8.3 4.2

80 15 29 3 4 29 19 5 2
100.0 18.8 36.3 3.8 5.0 36.3 23.8 6.3 2.5

49 5 18 7 3 18 10 9 -
100.0 10.2 36.7 14.3 6.1 36.7 20.4 18.4 -

40 12 16 - 4 16 8 1 -
100.0 30.0 40.0 - 10.0 40.0 20.0 2.5 -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２２－２利用したことがない理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問２２－１市立図書館の利用目的

－135－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２３市民センターの利用について

全　体
利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

1195 610 559 26
100.0 51.0 46.8 2.2

534 251 276 7
100.0 47.0 51.7 1.3

53 11 42 -
100.0 20.8 79.2 -

69 27 42 -
100.0 39.1 60.9 -

99 51 48 -
100.0 51.5 48.5 -

102 42 58 2
100.0 41.2 56.9 2.0

127 62 62 3
100.0 48.8 48.8 2.4

84 58 24 2
100.0 69.0 28.6 2.4

621 343 265 13
100.0 55.2 42.7 2.1

48 26 22 -
100.0 54.2 45.8 -

99 50 48 1
100.0 50.5 48.5 1.0

112 65 46 1
100.0 58.0 41.1 0.9

103 47 55 1
100.0 45.6 53.4 1.0

149 91 55 3
100.0 61.1 36.9 2.0

109 64 38 7
100.0 58.7 34.9 6.4
1195 610 559 26

100.0 51.0 46.8 2.2
116 53 61 2

100.0 45.7 52.6 1.7
171 74 92 5

100.0 43.3 53.8 2.9
173 83 88 2

100.0 48.0 50.9 1.2
85 50 33 2

100.0 58.8 38.8 2.4
36 26 10 -

100.0 72.2 27.8 -
31 21 9 1

100.0 67.7 29.0 3.2
15 14 1 -

100.0 93.3 6.7 -
159 74 83 2

100.0 46.5 52.2 1.3
148 77 69 2

100.0 52.0 46.6 1.4
150 82 68 -

100.0 54.7 45.3 -
77 44 30 3

100.0 57.1 39.0 3.9

問２３－１市民センターの利用目的

全　体

趣味や
サークル
活動のた
め

地域の行
事のため

市の行事
のため

窓口での
手続きの
ため

図書館を
利用する
ため

その他 無回答

610 249 183 78 217 238 30 3
100.0 40.8 30.0 12.8 35.6 39.0 4.9 0.5

251 85 91 39 84 87 14 -
100.0 33.9 36.3 15.5 33.5 34.7 5.6 -

11 8 - - 3 - - -
100.0 72.7 - - 27.3 - - -

27 9 3 2 9 9 2 -
100.0 33.3 11.1 7.4 33.3 33.3 7.4 -

51 14 26 11 14 18 3 -
100.0 27.5 51.0 21.6 27.5 35.3 5.9 -

42 12 18 6 12 15 4 -
100.0 28.6 42.9 14.3 28.6 35.7 9.5 -

62 24 22 10 19 29 3 -
100.0 38.7 35.5 16.1 30.6 46.8 4.8 -

58 18 22 10 27 16 2 -
100.0 31.0 37.9 17.2 46.6 27.6 3.4 -

343 154 86 39 127 146 15 3
100.0 44.9 25.1 11.4 37.0 42.6 4.4 0.9

26 10 2 3 5 6 4 -
100.0 38.5 7.7 11.5 19.2 23.1 15.4 -

50 25 9 3 18 25 - -
100.0 50.0 18.0 6.0 36.0 50.0 - -

65 21 19 6 23 37 2 1
100.0 32.3 29.2 9.2 35.4 56.9 3.1 1.5

47 19 17 3 22 24 6 -
100.0 40.4 36.2 6.4 46.8 51.1 12.8 -

91 49 19 13 30 42 1 1
100.0 53.8 20.9 14.3 33.0 46.2 1.1 1.1

64 30 20 11 29 12 2 1
100.0 46.9 31.3 17.2 45.3 18.8 3.1 1.6

610 249 183 78 217 238 30 3
100.0 40.8 30.0 12.8 35.6 39.0 4.9 0.5

53 24 13 12 17 8 2 -
100.0 45.3 24.5 22.6 32.1 15.1 3.8 -

74 31 25 14 24 32 4 -
100.0 41.9 33.8 18.9 32.4 43.2 5.4 -

83 33 16 11 31 30 3 1
100.0 39.8 19.3 13.3 37.3 36.1 3.6 1.2

50 17 12 5 28 24 1 -
100.0 34.0 24.0 10.0 56.0 48.0 2.0 -

26 10 5 3 13 9 3 -
100.0 38.5 19.2 11.5 50.0 34.6 11.5 -

21 10 9 1 13 5 - 1
100.0 47.6 42.9 4.8 61.9 23.8 - 4.8

14 6 8 4 11 2 - -
100.0 42.9 57.1 28.6 78.6 14.3 - -

74 22 26 13 9 30 6 -
100.0 29.7 35.1 17.6 12.2 40.5 8.1 -

77 33 23 8 27 37 7 -
100.0 42.9 29.9 10.4 35.1 48.1 9.1 -

82 43 22 5 20 37 3 -
100.0 52.4 26.8 6.1 24.4 45.1 3.7 -

44 13 20 2 18 20 - 1
100.0 29.5 45.5 4.5 40.9 45.5 - 2.3

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２３－１市民センターの利用目的

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問２３市民センターの利用について

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－136－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２３－２利用したことがない理由

全　体
何ができ
るか知ら
ないから

自宅や駅
から遠い
から

利用希望
日・時間
が合わな
いから

その他 無回答

559 314 79 114 93 27
100.0 56.2 14.1 20.4 16.6 4.8

276 172 33 55 43 7
100.0 62.3 12.0 19.9 15.6 2.5

42 25 6 8 7 -
100.0 59.5 14.3 19.0 16.7 -

42 25 5 7 6 1
100.0 59.5 11.9 16.7 14.3 2.4

48 35 4 9 7 1
100.0 72.9 8.3 18.8 14.6 2.1

58 38 7 16 6 -
100.0 65.5 12.1 27.6 10.3 -

62 37 8 10 12 4
100.0 59.7 12.9 16.1 19.4 6.5

24 12 3 5 5 1
100.0 50.0 12.5 20.8 20.8 4.2

265 136 42 55 48 17
100.0 51.3 15.8 20.8 18.1 6.4

22 16 4 2 5 -
100.0 72.7 18.2 9.1 22.7 -

48 28 2 11 11 2
100.0 58.3 4.2 22.9 22.9 4.2

46 24 5 8 11 2
100.0 52.2 10.9 17.4 23.9 4.3

55 28 9 13 8 1
100.0 50.9 16.4 23.6 14.5 1.8

55 23 11 16 7 7
100.0 41.8 20.0 29.1 12.7 12.7

38 16 11 5 6 5
100.0 42.1 28.9 13.2 15.8 13.2

559 314 79 114 93 27
100.0 56.2 14.1 20.4 16.6 4.8

61 32 10 16 8 -
100.0 52.5 16.4 26.2 13.1 -

92 52 19 15 16 3
100.0 56.5 20.7 16.3 17.4 3.3

88 47 7 19 12 6
100.0 53.4 8.0 21.6 13.6 6.8

33 13 7 10 5 5
100.0 39.4 21.2 30.3 15.2 15.2

10 5 - 1 3 1
100.0 50.0 - 10.0 30.0 10.0

9 3 3 1 3 1
100.0 33.3 33.3 11.1 33.3 11.1

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

83 46 12 18 14 4
100.0 55.4 14.5 21.7 16.9 4.8

69 49 10 8 9 1
100.0 71.0 14.5 11.6 13.0 1.4

68 39 4 19 17 2
100.0 57.4 5.9 27.9 25.0 2.9

30 21 5 4 4 1
100.0 70.0 16.7 13.3 13.3 3.3

問２４男女平等参画社会に向け市が力を入れるべき施策

全　体

男女平等
に関する
講座等の
充実

学校での
男女平等
教育の推
進

女性の職
業教育や
再就職訓
練の充実

市政など
への女性
の参画の
促進

市職員の
男女平等
認識を深
める

各種相談
窓口の充
実

暴力の根
絶に向け
た取組

ワーク・
ライフ・
バランス
の推進

その他

特に推進
してもら
いたいも
のはない

無回答

1195 110 277 352 252 147 228 211 320 29 192 107
100.0 9.2 23.2 29.5 21.1 12.3 19.1 17.7 26.8 2.4 16.1 9.0

534 63 139 122 117 78 106 94 139 19 88 36
100.0 11.8 26.0 22.8 21.9 14.6 19.9 17.6 26.0 3.6 16.5 6.7

53 3 13 13 8 5 7 12 22 2 8 1
100.0 5.7 24.5 24.5 15.1 9.4 13.2 22.6 41.5 3.8 15.1 1.9

69 6 16 19 11 9 11 19 20 5 8 -
100.0 8.7 23.2 27.5 15.9 13.0 15.9 27.5 29.0 7.2 11.6 -

99 8 31 19 20 18 25 19 41 - 10 3
100.0 8.1 31.3 19.2 20.2 18.2 25.3 19.2 41.4 - 10.1 3.0

102 16 23 28 29 16 18 12 25 - 25 5
100.0 15.7 22.5 27.5 28.4 15.7 17.6 11.8 24.5 - 24.5 4.9

127 18 29 30 33 18 28 19 22 9 24 10
100.0 14.2 22.8 23.6 26.0 14.2 22.0 15.0 17.3 7.1 18.9 7.9

84 12 27 13 16 12 17 13 9 3 13 17
100.0 14.3 32.1 15.5 19.0 14.3 20.2 15.5 10.7 3.6 15.5 20.2

621 45 130 225 130 66 117 115 178 10 100 52
100.0 7.2 20.9 36.2 20.9 10.6 18.8 18.5 28.7 1.6 16.1 8.4

48 2 6 24 8 8 6 16 26 2 5 -
100.0 4.2 12.5 50.0 16.7 16.7 12.5 33.3 54.2 4.2 10.4 -

99 3 25 54 11 6 14 24 41 - 13 2
100.0 3.0 25.3 54.5 11.1 6.1 14.1 24.2 41.4 - 13.1 2.0

112 8 28 47 28 13 22 21 34 2 15 2
100.0 7.1 25.0 42.0 25.0 11.6 19.6 18.8 30.4 1.8 13.4 1.8

103 9 19 41 29 17 24 21 35 1 11 5
100.0 8.7 18.4 39.8 28.2 16.5 23.3 20.4 34.0 1.0 10.7 4.9

149 14 34 43 37 16 30 25 33 4 29 15
100.0 9.4 22.8 28.9 24.8 10.7 20.1 16.8 22.1 2.7 19.5 10.1

109 9 17 16 17 6 21 8 9 1 27 28
100.0 8.3 15.6 14.7 15.6 5.5 19.3 7.3 8.3 0.9 24.8 25.7
1195 110 277 352 252 147 228 211 320 29 192 107

100.0 9.2 23.2 29.5 21.1 12.3 19.1 17.7 26.8 2.4 16.1 9.0
116 13 28 40 24 16 24 18 30 2 17 7

100.0 11.2 24.1 34.5 20.7 13.8 20.7 15.5 25.9 1.7 14.7 6.0
171 20 35 44 42 21 38 31 30 2 30 13

100.0 11.7 20.5 25.7 24.6 12.3 22.2 18.1 17.5 1.2 17.5 7.6
173 20 38 56 32 22 27 30 55 4 30 13

100.0 11.6 22.0 32.4 18.5 12.7 15.6 17.3 31.8 2.3 17.3 7.5
85 6 19 23 21 11 19 18 19 3 14 8

100.0 7.1 22.4 27.1 24.7 12.9 22.4 21.2 22.4 3.5 16.5 9.4
36 4 13 13 11 7 5 9 9 - 3 5

100.0 11.1 36.1 36.1 30.6 19.4 13.9 25.0 25.0 - 8.3 13.9
31 2 11 10 5 4 3 5 8 2 4 4

100.0 6.5 35.5 32.3 16.1 12.9 9.7 16.1 25.8 6.5 12.9 12.9
15 1 3 4 2 2 3 4 3 - 3 1

100.0 6.7 20.0 26.7 13.3 13.3 20.0 26.7 20.0 - 20.0 6.7
159 11 40 48 36 20 27 22 37 4 26 14

100.0 6.9 25.2 30.2 22.6 12.6 17.0 13.8 23.3 2.5 16.4 8.8
148 10 32 43 22 10 23 25 53 2 29 10

100.0 6.8 21.6 29.1 14.9 6.8 15.5 16.9 35.8 1.4 19.6 6.8
150 15 35 42 31 21 38 32 50 6 24 11

100.0 10.0 23.3 28.0 20.7 14.0 25.3 21.3 33.3 4.0 16.0 7.3
77 6 17 25 22 11 17 15 22 4 10 4

100.0 7.8 22.1 32.5 28.6 14.3 22.1 19.5 28.6 5.2 13.0 5.2

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２４男女平等参画社会に向け市が力を入れるべき施策

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問２３－２利用したことがない理由

－137－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２５健康診断の受診について

全　体
受けたこ
とがある

受けたこ
とはない

無回答

1195 955 231 9
100.0 79.9 19.3 0.8

534 446 86 2
100.0 83.5 16.1 0.4

53 44 9 -
100.0 83.0 17.0 -

69 57 12 -
100.0 82.6 17.4 -

99 85 14 -
100.0 85.9 14.1 -

102 89 12 1
100.0 87.3 11.8 1.0

127 99 27 1
100.0 78.0 21.3 0.8

84 72 12 -
100.0 85.7 14.3 -

621 481 136 4
100.0 77.5 21.9 0.6

48 35 13 -
100.0 72.9 27.1 -

99 65 34 -
100.0 65.7 34.3 -

112 82 30 -
100.0 73.2 26.8 -

103 82 20 1
100.0 79.6 19.4 1.0

149 126 21 2
100.0 84.6 14.1 1.3

109 91 17 1
100.0 83.5 15.6 0.9
1195 955 231 9

100.0 79.9 19.3 0.8
116 94 21 1

100.0 81.0 18.1 0.9
171 132 39 -

100.0 77.2 22.8 -
173 140 30 3

100.0 80.9 17.3 1.7
85 61 23 1

100.0 71.8 27.1 1.2
36 29 7 -

100.0 80.6 19.4 -
31 25 6 -

100.0 80.6 19.4 -
15 12 3 -

100.0 80.0 20.0 -
159 124 34 1

100.0 78.0 21.4 0.6
148 123 25 -

100.0 83.1 16.9 -
150 131 19 -

100.0 87.3 12.7 -
77 61 16 -

100.0 79.2 20.8 -

問２５－１健康診断の受診場所

全　体

学校や勤
め先で行
う健康診
断

市で行う
健康診断

個人的に
病院で受
けた

その他 無回答

955 500 348 265 17 14
100.0 52.4 36.4 27.7 1.8 1.5

446 278 111 113 6 4
100.0 62.3 24.9 25.3 1.3 0.9

44 43 1 - 1 -
100.0 97.7 2.3 - 2.3 -

57 48 3 5 1 -
100.0 84.2 5.3 8.8 1.8 -

85 72 7 10 1 -
100.0 84.7 8.2 11.8 1.2 -

89 65 11 13 3 3
100.0 73.0 12.4 14.6 3.4 3.4

99 44 40 44 - 1
100.0 44.4 40.4 44.4 - 1.0

72 6 49 41 - -
100.0 8.3 68.1 56.9 - -

481 217 223 137 11 9
100.0 45.1 46.4 28.5 2.3 1.9

35 28 3 7 1 1
100.0 80.0 8.6 20.0 2.9 2.9

65 54 9 10 2 1
100.0 83.1 13.8 15.4 3.1 1.5

82 48 30 16 1 2
100.0 58.5 36.6 19.5 1.2 2.4

82 51 28 26 3 -
100.0 62.2 34.1 31.7 3.7 -

126 31 82 38 2 1
100.0 24.6 65.1 30.2 1.6 0.8

91 5 71 40 2 4
100.0 5.5 78.0 44.0 2.2 4.4

955 500 348 265 17 14
100.0 52.4 36.4 27.7 1.8 1.5

94 44 42 24 - -
100.0 46.8 44.7 25.5 - -

132 73 48 36 4 1
100.0 55.3 36.4 27.3 3.0 0.8

140 81 47 37 4 2
100.0 57.9 33.6 26.4 2.9 1.4

61 28 27 20 - 1
100.0 45.9 44.3 32.8 - 1.6

29 8 18 5 2 1
100.0 27.6 62.1 17.2 6.9 3.4

25 10 10 7 - -
100.0 40.0 40.0 28.0 - -

12 3 9 4 - -
100.0 25.0 75.0 33.3 - -

124 67 35 37 2 3
100.0 54.0 28.2 29.8 1.6 2.4

123 74 41 29 2 1
100.0 60.2 33.3 23.6 1.6 0.8

131 73 40 39 3 3
100.0 55.7 30.5 29.8 2.3 2.3

61 36 21 13 - 1
100.0 59.0 34.4 21.3 - 1.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２５－１健康診断の受診場所

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問２５健康診断の受診について

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－138－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２５－２健康診断の種類

全　体

人間ドッ
クなどの
総合健康
診断

血圧測定
や血液検
査などの
基本的な
健康診断

胃がん検
診

大腸がん
検診

胸部Ｘ線
撮影（結
核・肺が
ん検診）

子宮がん
検診

乳がん検
診

歯科検診 脳検診 その他 無回答

955 197 730 147 189 293 179 160 145 40 13 20
100.0 20.6 76.4 15.4 19.8 30.7 18.7 16.8 15.2 4.2 1.4 2.1

446 107 348 59 79 142 8 8 60 18 6 8
100.0 24.0 78.0 13.2 17.7 31.8 1.8 1.8 13.5 4.0 1.3 1.8

44 2 40 - - 11 1 1 3 - - -
100.0 4.5 90.9 - - 25.0 2.3 2.3 6.8 - - -

57 10 46 5 4 16 2 1 6 2 2 -
100.0 17.5 80.7 8.8 7.0 28.1 3.5 1.8 10.5 3.5 3.5 -

85 30 63 11 11 27 1 1 12 1 1 1
100.0 35.3 74.1 12.9 12.9 31.8 1.2 1.2 14.1 1.2 1.2 1.2

89 26 64 11 15 25 3 3 8 2 - 1
100.0 29.2 71.9 12.4 16.9 28.1 3.4 3.4 9.0 2.2 - 1.1

99 27 77 17 26 41 - 1 17 8 2 2
100.0 27.3 77.8 17.2 26.3 41.4 - 1.0 17.2 8.1 2.0 2.0

72 12 58 15 23 22 1 1 14 5 1 4
100.0 16.7 80.6 20.8 31.9 30.6 1.4 1.4 19.4 6.9 1.4 5.6

481 87 363 83 103 145 167 148 81 20 6 10
100.0 18.1 75.5 17.3 21.4 30.1 34.7 30.8 16.8 4.2 1.2 2.1

35 5 23 - 1 11 11 3 7 1 1 1
100.0 14.3 65.7 - 2.9 31.4 31.4 8.6 20.0 2.9 2.9 2.9

65 13 46 4 2 21 30 20 7 - 1 2
100.0 20.0 70.8 6.2 3.1 32.3 46.2 30.8 10.8 - 1.5 3.1

82 16 55 16 12 27 34 36 12 2 - -
100.0 19.5 67.1 19.5 14.6 32.9 41.5 43.9 14.6 2.4 - -

82 26 52 12 14 25 32 30 13 1 1 -
100.0 31.7 63.4 14.6 17.1 30.5 39.0 36.6 15.9 1.2 1.2 -

126 17 106 33 44 38 37 42 19 7 2 4
100.0 13.5 84.1 26.2 34.9 30.2 29.4 33.3 15.1 5.6 1.6 3.2

91 10 81 18 30 23 23 17 23 9 1 3
100.0 11.0 89.0 19.8 33.0 25.3 25.3 18.7 25.3 9.9 1.1 3.3

955 197 730 147 189 293 179 160 145 40 13 20
100.0 20.6 76.4 15.4 19.8 30.7 18.7 16.8 15.2 4.2 1.4 2.1

94 26 69 11 13 29 18 15 15 5 4 3
100.0 27.7 73.4 11.7 13.8 30.9 19.1 16.0 16.0 5.3 4.3 3.2

132 29 97 22 31 39 24 18 11 9 - 4
100.0 22.0 73.5 16.7 23.5 29.5 18.2 13.6 8.3 6.8 - 3.0

140 23 111 22 32 41 25 22 19 3 2 3
100.0 16.4 79.3 15.7 22.9 29.3 17.9 15.7 13.6 2.1 1.4 2.1

61 9 50 9 12 23 15 17 7 3 1 -
100.0 14.8 82.0 14.8 19.7 37.7 24.6 27.9 11.5 4.9 1.6 -

29 7 21 2 3 6 6 5 2 2 - -
100.0 24.1 72.4 6.9 10.3 20.7 20.7 17.2 6.9 6.9 - -

25 2 22 4 4 6 6 5 3 1 - -
100.0 8.0 88.0 16.0 16.0 24.0 24.0 20.0 12.0 4.0 - -

12 1 11 2 4 2 1 1 3 - - -
100.0 8.3 91.7 16.7 33.3 16.7 8.3 8.3 25.0 - - -

124 29 93 16 23 35 17 15 24 7 1 3
100.0 23.4 75.0 12.9 18.5 28.2 13.7 12.1 19.4 5.6 0.8 2.4

123 25 96 21 27 52 30 25 25 3 2 2
100.0 20.3 78.0 17.1 22.0 42.3 24.4 20.3 20.3 2.4 1.6 1.6

131 27 100 19 23 37 22 21 28 6 2 1
100.0 20.6 76.3 14.5 17.6 28.2 16.8 16.0 21.4 4.6 1.5 0.8

61 17 44 16 13 19 12 13 5 1 - 1
100.0 27.9 72.1 26.2 21.3 31.1 19.7 21.3 8.2 1.6 - 1.6

問２５－３健康診断を受けなかった理由

全　体
受ける暇
がなかっ
たから

健康に自
信がある
から

医者にか
かってい
るから

どこで実
施してい
るのか知
らないか
ら

悪いと言
われるの
が怖いか
ら

検診の場
所が身近
にないか
ら

信用でき
ないから

面倒だか
ら

料金が高
いから

その他 無回答

231 70 19 63 31 23 20 7 44 51 24 4
100.0 30.3 8.2 27.3 13.4 10.0 8.7 3.0 19.0 22.1 10.4 1.7

86 27 8 33 15 5 4 3 15 15 8 2
100.0 31.4 9.3 38.4 17.4 5.8 4.7 3.5 17.4 17.4 9.3 2.3

9 3 - 2 2 - - - 1 4 1 -
100.0 33.3 - 22.2 22.2 - - - 11.1 44.4 11.1 -

12 3 1 3 4 1 1 1 3 3 1 1
100.0 25.0 8.3 25.0 33.3 8.3 8.3 8.3 25.0 25.0 8.3 8.3

14 6 1 6 2 1 - - - 2 2 -
100.0 42.9 7.1 42.9 14.3 7.1 - - - 14.3 14.3 -

12 6 - 6 3 - 1 1 2 3 2 -
100.0 50.0 - 50.0 25.0 - 8.3 8.3 16.7 25.0 16.7 -

27 8 3 11 2 2 2 1 7 1 1 1
100.0 29.6 11.1 40.7 7.4 7.4 7.4 3.7 25.9 3.7 3.7 3.7

12 1 3 5 2 1 - - 2 2 1 -
100.0 8.3 25.0 41.7 16.7 8.3 - - 16.7 16.7 8.3 -

136 40 9 29 16 17 16 4 26 35 13 2
100.0 29.4 6.6 21.3 11.8 12.5 11.8 2.9 19.1 25.7 9.6 1.5

13 5 - - 4 - 3 1 - 4 1 -
100.0 38.5 - - 30.8 - 23.1 7.7 - 30.8 7.7 -

34 10 1 5 10 1 4 - 8 15 6 -
100.0 29.4 2.9 14.7 29.4 2.9 11.8 - 23.5 44.1 17.6 -

30 12 1 3 - 5 4 1 7 10 2 -
100.0 40.0 3.3 10.0 - 16.7 13.3 3.3 23.3 33.3 6.7 -

20 8 - 6 - 2 1 1 4 2 3 -
100.0 40.0 - 30.0 - 10.0 5.0 5.0 20.0 10.0 15.0 -

21 3 5 8 2 4 2 1 6 4 1 -
100.0 14.3 23.8 38.1 9.5 19.0 9.5 4.8 28.6 19.0 4.8 -

17 1 2 7 - 5 2 - 1 - - 2
100.0 5.9 11.8 41.2 - 29.4 11.8 - 5.9 - - 11.8

231 70 19 63 31 23 20 7 44 51 24 4
100.0 30.3 8.2 27.3 13.4 10.0 8.7 3.0 19.0 22.1 10.4 1.7

21 5 6 5 2 1 4 - 3 3 3 1
100.0 23.8 28.6 23.8 9.5 4.8 19.0 - 14.3 14.3 14.3 4.8

39 10 2 14 4 4 2 1 7 5 6 -
100.0 25.6 5.1 35.9 10.3 10.3 5.1 2.6 17.9 12.8 15.4 -

30 9 - 7 3 2 2 2 6 11 - 1
100.0 30.0 - 23.3 10.0 6.7 6.7 6.7 20.0 36.7 - 3.3

23 10 3 5 5 4 4 3 6 8 1 -
100.0 43.5 13.0 21.7 21.7 17.4 17.4 13.0 26.1 34.8 4.3 -

7 2 - 3 1 1 - - 1 - - 1
100.0 28.6 - 42.9 14.3 14.3 - - 14.3 - - 14.3

6 1 2 2 - - - - 2 1 - 1
100.0 16.7 33.3 33.3 - - - - 33.3 16.7 - 16.7

3 3 - - - 1 - - 1 1 - -
100.0 100.0 - - - 33.3 - - 33.3 33.3 - -

34 10 1 11 5 2 3 1 4 8 3 -
100.0 29.4 2.9 32.4 14.7 5.9 8.8 2.9 11.8 23.5 8.8 -

25 6 - 7 6 3 - - 5 6 3 -
100.0 24.0 - 28.0 24.0 12.0 - - 20.0 24.0 12.0 -

19 4 1 4 4 3 3 - 3 4 3 -
100.0 21.1 5.3 21.1 21.1 15.8 15.8 - 15.8 21.1 15.8 -

16 8 2 4 1 1 2 - 4 3 2 -
100.0 50.0 12.5 25.0 6.3 6.3 12.5 - 25.0 18.8 12.5 -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２５－３健康診断を受けなかった理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問２５－２健康診断の種類

－139－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２６市の救急医療体制について

全　体
満足して
いる

満足して
いない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 305 296 564 30
100.0 25.5 24.8 47.2 2.5

534 159 135 231 9
100.0 29.8 25.3 43.3 1.7

53 15 10 28 -
100.0 28.3 18.9 52.8 -

69 17 19 33 -
100.0 24.6 27.5 47.8 -

99 23 31 45 -
100.0 23.2 31.3 45.5 -

102 31 32 37 2
100.0 30.4 31.4 36.3 2.0

127 37 31 56 3
100.0 29.1 24.4 44.1 2.4

84 36 12 32 4
100.0 42.9 14.3 38.1 4.8

621 137 150 319 15
100.0 22.1 24.2 51.4 2.4

48 3 15 30 -
100.0 6.3 31.3 62.5 -

99 16 26 57 -
100.0 16.2 26.3 57.6 -

112 19 35 58 -
100.0 17.0 31.3 51.8 -

103 23 27 51 2
100.0 22.3 26.2 49.5 1.9

149 29 37 77 6
100.0 19.5 24.8 51.7 4.0

109 47 10 45 7
100.0 43.1 9.2 41.3 6.4
1195 305 296 564 30

100.0 25.5 24.8 47.2 2.5
116 28 30 56 2

100.0 24.1 25.9 48.3 1.7
171 39 48 80 4

100.0 22.8 28.1 46.8 2.3
173 47 51 70 5

100.0 27.2 29.5 40.5 2.9
85 21 24 39 1

100.0 24.7 28.2 45.9 1.2
36 4 7 22 3

100.0 11.1 19.4 61.1 8.3
31 9 7 14 1

100.0 29.0 22.6 45.2 3.2
15 7 6 2 -

100.0 46.7 40.0 13.3 -
159 41 30 86 2

100.0 25.8 18.9 54.1 1.3
148 35 27 83 3

100.0 23.6 18.2 56.1 2.0
150 41 33 72 4

100.0 27.3 22.0 48.0 2.7
77 26 23 28 -

100.0 33.8 29.9 36.4 -

問２６－１満足していない理由

全　体

救急医療
制度の情
報が尐な
い

救急医療
機関がど
こかわか
らない

希望する
医療機関
で受診で
きない

救急車の
到着に時
間がかか
る

その他 無回答

296 104 17 90 21 41 23
100.0 35.1 5.7 30.4 7.1 13.9 7.8

135 55 7 33 11 19 10
100.0 40.7 5.2 24.4 8.1 14.1 7.4

10 2 - - 4 2 2
100.0 20.0 - - 40.0 20.0 20.0

19 9 3 2 2 3 -
100.0 47.4 15.8 10.5 10.5 15.8 -

31 11 2 9 1 6 2
100.0 35.5 6.5 29.0 3.2 19.4 6.5

32 14 1 12 - 3 2
100.0 43.8 3.1 37.5 - 9.4 6.3

31 15 - 8 2 3 3
100.0 48.4 - 25.8 6.5 9.7 9.7

12 4 1 2 2 2 1
100.0 33.3 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3

150 46 10 53 10 21 10
100.0 30.7 6.7 35.3 6.7 14.0 6.7

15 4 2 2 - 5 2
100.0 26.7 13.3 13.3 - 33.3 13.3

26 9 3 8 - 4 2
100.0 34.6 11.5 30.8 - 15.4 7.7

35 9 3 12 5 5 1
100.0 25.7 8.6 34.3 14.3 14.3 2.9

27 11 - 10 1 4 1
100.0 40.7 - 37.0 3.7 14.8 3.7

37 12 1 17 2 3 2
100.0 32.4 2.7 45.9 5.4 8.1 5.4

10 1 1 4 2 - 2
100.0 10.0 10.0 40.0 20.0 - 20.0

296 104 17 90 21 41 23
100.0 35.1 5.7 30.4 7.1 13.9 7.8

30 10 - 10 3 4 3
100.0 33.3 - 33.3 10.0 13.3 10.0

48 18 5 13 3 6 3
100.0 37.5 10.4 27.1 6.3 12.5 6.3

51 20 3 17 - 8 3
100.0 39.2 5.9 33.3 - 15.7 5.9

24 8 2 7 3 4 -
100.0 33.3 8.3 29.2 12.5 16.7 -

7 2 - 1 2 2 -
100.0 28.6 - 14.3 28.6 28.6 -

7 1 - 4 - - 2
100.0 14.3 - 57.1 - - 28.6

6 1 - 1 2 2 -
100.0 16.7 - 16.7 33.3 33.3 -

30 9 2 9 2 4 4
100.0 30.0 6.7 30.0 6.7 13.3 13.3

27 10 2 10 2 3 -
100.0 37.0 7.4 37.0 7.4 11.1 -

33 11 2 9 3 5 3
100.0 33.3 6.1 27.3 9.1 15.2 9.1

23 11 1 6 1 2 2
100.0 47.8 4.3 26.1 4.3 8.7 8.7

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２６－１満足していない理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問２６市の救急医療体制について

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－140－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２７安心して子育てをするために必要な取組

全　体

子育て中
の親子や
経験者が
集まれる
場を増や
す

ボラン
ティアが
活動しや
すい環境
をつくる

学校や保
護者と協
力し子ど
もの安全
を守る

子育て
サークル
や団体の
自主的活
動をサ
ポートす
る

子どもの
自主的活
動を行政
と地域で
連携する

子どもと
親が一緒
に活動で
きる機会
を増やす

育児休業
制度を充
実させる

子育て中
の労働時
間を短縮
する

子育て後
の再就職
制度を充
実させる

企業内保
育所を整
備する

その他
特に必要
はない

無回答

1195 326 70 321 107 169 289 360 264 408 256 43 54 128
100.0 27.3 5.9 26.9 9.0 14.1 24.2 30.1 22.1 34.1 21.4 3.6 4.5 10.7

534 144 34 152 50 89 138 168 108 165 101 25 32 43
100.0 27.0 6.4 28.5 9.4 16.7 25.8 31.5 20.2 30.9 18.9 4.7 6.0 8.1

53 19 2 9 6 5 15 29 19 21 9 - 1 1
100.0 35.8 3.8 17.0 11.3 9.4 28.3 54.7 35.8 39.6 17.0 - 1.9 1.9

69 19 3 16 5 6 22 26 24 25 16 5 4 2
100.0 27.5 4.3 23.2 7.2 8.7 31.9 37.7 34.8 36.2 23.2 7.2 5.8 2.9

99 21 8 35 13 18 27 33 19 28 21 7 5 2
100.0 21.2 8.1 35.4 13.1 18.2 27.3 33.3 19.2 28.3 21.2 7.1 5.1 2.0

102 31 9 30 9 20 20 33 15 33 17 4 9 6
100.0 30.4 8.8 29.4 8.8 19.6 19.6 32.4 14.7 32.4 16.7 3.9 8.8 5.9

127 33 6 38 6 24 32 32 23 44 24 6 5 18
100.0 26.0 4.7 29.9 4.7 18.9 25.2 25.2 18.1 34.6 18.9 4.7 3.9 14.2

84 21 6 24 11 16 22 15 8 14 14 3 8 14
100.0 25.0 7.1 28.6 13.1 19.0 26.2 17.9 9.5 16.7 16.7 3.6 9.5 16.7

621 175 34 160 54 77 139 189 152 231 150 17 20 71
100.0 28.2 5.5 25.8 8.7 12.4 22.4 30.4 24.5 37.2 24.2 2.7 3.2 11.4

48 16 1 9 6 6 10 22 16 26 17 2 - -
100.0 33.3 2.1 18.8 12.5 12.5 20.8 45.8 33.3 54.2 35.4 4.2 - -

99 32 4 29 9 11 25 37 42 46 21 4 2 2
100.0 32.3 4.0 29.3 9.1 11.1 25.3 37.4 42.4 46.5 21.2 4.0 2.0 2.0

112 29 6 28 14 22 19 37 27 48 36 3 6 2
100.0 25.9 5.4 25.0 12.5 19.6 17.0 33.0 24.1 42.9 32.1 2.7 5.4 1.8

103 39 5 22 9 12 19 39 26 49 32 2 2 6
100.0 37.9 4.9 21.4 8.7 11.7 18.4 37.9 25.2 47.6 31.1 1.9 1.9 5.8

149 38 8 46 14 17 41 36 29 43 32 3 5 20
100.0 25.5 5.4 30.9 9.4 11.4 27.5 24.2 19.5 28.9 21.5 2.0 3.4 13.4

109 21 10 25 2 9 25 18 12 19 12 3 5 41
100.0 19.3 9.2 22.9 1.8 8.3 22.9 16.5 11.0 17.4 11.0 2.8 4.6 37.6
1195 326 70 321 107 169 289 360 264 408 256 43 54 128

100.0 27.3 5.9 26.9 9.0 14.1 24.2 30.1 22.1 34.1 21.4 3.6 4.5 10.7
116 25 8 33 11 14 31 30 21 44 24 5 5 11

100.0 21.6 6.9 28.4 9.5 12.1 26.7 25.9 18.1 37.9 20.7 4.3 4.3 9.5
171 48 10 49 17 26 35 55 43 56 43 5 5 16

100.0 28.1 5.8 28.7 9.9 15.2 20.5 32.2 25.1 32.7 25.1 2.9 2.9 9.4
173 46 8 46 16 16 38 54 46 63 39 8 14 13

100.0 26.6 4.6 26.6 9.2 9.2 22.0 31.2 26.6 36.4 22.5 4.6 8.1 7.5
85 25 4 22 4 11 17 31 17 37 22 6 4 10

100.0 29.4 4.7 25.9 4.7 12.9 20.0 36.5 20.0 43.5 25.9 7.1 4.7 11.8
36 9 1 9 4 4 7 10 11 13 7 - 1 7

100.0 25.0 2.8 25.0 11.1 11.1 19.4 27.8 30.6 36.1 19.4 - 2.8 19.4
31 8 1 8 3 6 11 8 3 9 5 2 - 6

100.0 25.8 3.2 25.8 9.7 19.4 35.5 25.8 9.7 29.0 16.1 6.5 - 19.4
15 5 - 6 - 2 5 4 2 4 4 1 3 1

100.0 33.3 - 40.0 - 13.3 33.3 26.7 13.3 26.7 26.7 6.7 20.0 6.7
159 39 10 40 13 18 35 52 39 45 30 5 6 24

100.0 24.5 6.3 25.2 8.2 11.3 22.0 32.7 24.5 28.3 18.9 3.1 3.8 15.1
148 42 8 39 13 27 37 43 34 52 28 3 9 10

100.0 28.4 5.4 26.4 8.8 18.2 25.0 29.1 23.0 35.1 18.9 2.0 6.1 6.8
150 55 12 43 14 27 37 43 31 49 27 6 5 11

100.0 36.7 8.0 28.7 9.3 18.0 24.7 28.7 20.7 32.7 18.0 4.0 3.3 7.3
77 18 5 20 8 16 26 27 15 27 22 2 1 5

100.0 23.4 6.5 26.0 10.4 20.8 33.8 35.1 19.5 35.1 28.6 2.6 1.3 6.5

問２８市の子育て支援事業で整備、充実すべきもの

全　体
手当の拡
充等の経
済的援助

仕事と子
育てが両
立できる
環境整備

子育て支
援に関す
る情報提
供

子育てに
ついての
総合相談

子どもが
安心して
遊べる居
場所づく
り

保育サー
ビスにつ
いての情
報提供

乳幼児教
育の推進

子どもの
安全を守
る防犯活
動等の推
進

母子保健
について
の講習会

保育園の
整備、充
実

学童クラ
ブの整
備、充実

児童虐待
防止の取
組

その他 無回答

1195 278 618 135 122 383 73 23 266 19 429 266 156 33 128
100.0 23.3 51.7 11.3 10.2 32.1 6.1 1.9 22.3 1.6 35.9 22.3 13.1 2.8 10.7

534 151 270 67 64 161 30 7 121 10 209 95 75 16 43
100.0 28.3 50.6 12.5 12.0 30.1 5.6 1.3 22.7 1.9 39.1 17.8 14.0 3.0 8.1

53 18 35 11 6 17 4 1 8 2 19 8 9 - -
100.0 34.0 66.0 20.8 11.3 32.1 7.5 1.9 15.1 3.8 35.8 15.1 17.0 - -

69 39 38 6 4 18 2 1 14 1 28 12 10 1 2
100.0 56.5 55.1 8.7 5.8 26.1 2.9 1.4 20.3 1.4 40.6 17.4 14.5 1.4 2.9

99 34 43 8 13 44 4 - 30 1 37 16 18 7 2
100.0 34.3 43.4 8.1 13.1 44.4 4.0 - 30.3 1.0 37.4 16.2 18.2 7.1 2.0

102 29 50 12 14 25 6 - 14 1 49 26 16 2 5
100.0 28.4 49.0 11.8 13.7 24.5 5.9 - 13.7 1.0 48.0 25.5 15.7 2.0 4.9

127 21 68 14 19 34 6 4 31 2 53 24 12 2 17
100.0 16.5 53.5 11.0 15.0 26.8 4.7 3.1 24.4 1.6 41.7 18.9 9.4 1.6 13.4

84 10 36 16 8 23 8 1 24 3 23 9 10 4 17
100.0 11.9 42.9 19.0 9.5 27.4 9.5 1.2 28.6 3.6 27.4 10.7 11.9 4.8 20.2

621 124 336 64 54 211 39 15 139 9 211 166 76 17 71
100.0 20.0 54.1 10.3 8.7 34.0 6.3 2.4 22.4 1.4 34.0 26.7 12.2 2.7 11.4

48 20 29 8 7 16 3 2 4 1 25 11 7 2 -
100.0 41.7 60.4 16.7 14.6 33.3 6.3 4.2 8.3 2.1 52.1 22.9 14.6 4.2 -

99 41 61 9 4 38 7 5 30 1 29 26 9 6 2
100.0 41.4 61.6 9.1 4.0 38.4 7.1 5.1 30.3 1.0 29.3 26.3 9.1 6.1 2.0

112 32 56 12 9 45 9 1 24 1 45 40 8 5 2
100.0 28.6 50.0 10.7 8.0 40.2 8.0 0.9 21.4 0.9 40.2 35.7 7.1 4.5 1.8

103 12 68 14 13 31 13 1 18 3 43 29 13 1 8
100.0 11.7 66.0 13.6 12.6 30.1 12.6 1.0 17.5 2.9 41.7 28.2 12.6 1.0 7.8

149 10 85 14 14 48 5 4 36 1 51 49 26 1 17
100.0 6.7 57.0 9.4 9.4 32.2 3.4 2.7 24.2 0.7 34.2 32.9 17.4 0.7 11.4

109 9 37 7 7 33 2 2 27 2 18 11 13 2 41
100.0 8.3 33.9 6.4 6.4 30.3 1.8 1.8 24.8 1.8 16.5 10.1 11.9 1.8 37.6
1195 278 618 135 122 383 73 23 266 19 429 266 156 33 128

100.0 23.3 51.7 11.3 10.2 32.1 6.1 1.9 22.3 1.6 35.9 22.3 13.1 2.8 10.7
116 24 49 11 11 35 8 2 32 5 39 28 14 4 14

100.0 20.7 42.2 9.5 9.5 30.2 6.9 1.7 27.6 4.3 33.6 24.1 12.1 3.4 12.1
171 29 90 25 15 60 15 4 39 4 59 34 29 4 17

100.0 17.0 52.6 14.6 8.8 35.1 8.8 2.3 22.8 2.3 34.5 19.9 17.0 2.3 9.9
173 51 93 19 18 55 6 1 43 1 65 32 27 5 15

100.0 29.5 53.8 11.0 10.4 31.8 3.5 0.6 24.9 0.6 37.6 18.5 15.6 2.9 8.7
85 25 49 8 7 27 6 2 18 - 32 23 10 3 9

100.0 29.4 57.6 9.4 8.2 31.8 7.1 2.4 21.2 - 37.6 27.1 11.8 3.5 10.6
36 9 20 4 4 10 2 2 9 2 11 9 4 - 5

100.0 25.0 55.6 11.1 11.1 27.8 5.6 5.6 25.0 5.6 30.6 25.0 11.1 - 13.9
31 5 17 2 3 11 1 - 6 1 9 5 5 - 6

100.0 16.1 54.8 6.5 9.7 35.5 3.2 - 19.4 3.2 29.0 16.1 16.1 - 19.4
15 3 8 2 1 4 1 - 2 - 4 2 2 - 3

100.0 20.0 53.3 13.3 6.7 26.7 6.7 - 13.3 - 26.7 13.3 13.3 - 20.0
159 37 83 18 18 47 5 2 33 - 63 33 16 4 21

100.0 23.3 52.2 11.3 11.3 29.6 3.1 1.3 20.8 - 39.6 20.8 10.1 2.5 13.2
148 35 76 12 9 57 9 5 33 2 68 37 9 8 9

100.0 23.6 51.4 8.1 6.1 38.5 6.1 3.4 22.3 1.4 45.9 25.0 6.1 5.4 6.1
150 31 88 22 23 50 13 1 28 2 46 31 29 4 9

100.0 20.7 58.7 14.7 15.3 33.3 8.7 0.7 18.7 1.3 30.7 20.7 19.3 2.7 6.0
77 27 35 9 9 19 3 3 18 1 29 27 8 1 5

100.0 35.1 45.5 11.7 11.7 24.7 3.9 3.9 23.4 1.3 37.7 35.1 10.4 1.3 6.5

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２８市の子育て支援事業で整備、充実すべきもの

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問２７安心して子育てをするために必要な取組

－141－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２９現在子育てしている

全　体 はい いいえ 無回答

1195 259 857 79
100.0 21.7 71.7 6.6

534 93 418 23
100.0 17.4 78.3 4.3

53 4 48 1
100.0 7.5 90.6 1.9

69 25 43 1
100.0 36.2 62.3 1.4

99 42 56 1
100.0 42.4 56.6 1.0

102 19 79 4
100.0 18.6 77.5 3.9

127 3 117 7
100.0 2.4 92.1 5.5

84 - 75 9
100.0 - 89.3 10.7

621 162 415 44
100.0 26.1 66.8 7.1

48 17 31 -
100.0 35.4 64.6 -

99 61 37 1
100.0 61.6 37.4 1.0

112 68 44 -
100.0 60.7 39.3 -

103 10 89 4
100.0 9.7 86.4 3.9

149 2 136 11
100.0 1.3 91.3 7.4

109 3 78 28
100.0 2.8 71.6 25.7
1195 259 857 79

100.0 21.7 71.7 6.6
116 18 94 4

100.0 15.5 81.0 3.4
171 33 128 10

100.0 19.3 74.9 5.8
173 45 118 10

100.0 26.0 68.2 5.8
85 20 58 7

100.0 23.5 68.2 8.2
36 7 26 3

100.0 19.4 72.2 8.3
31 5 24 2

100.0 16.1 77.4 6.5
15 1 13 1

100.0 6.7 86.7 6.7
159 23 124 12

100.0 14.5 78.0 7.5
148 51 89 8

100.0 34.5 60.1 5.4
150 33 110 7

100.0 22.0 73.3 4.7
77 19 54 4

100.0 24.7 70.1 5.2

問２９－１子育てについて悩んでいること

全　体
子どもの
病気や発
達

子どもの
食事や栄
養

子どもの
しつけや
遊ばせ方

子育てに
ついての
周りの目

専門的な
相談先が
わからな
い

保育情報
や地域の
子育て情
報の取り
方

その他
悩んでい
ることは
特にない

無回答

259 64 45 91 20 13 21 18 98 1
100.0 24.7 17.4 35.1 7.7 5.0 8.1 6.9 37.8 0.4

93 21 21 34 3 3 8 9 31 -
100.0 22.6 22.6 36.6 3.2 3.2 8.6 9.7 33.3 -

4 - 2 3 - - 2 - - -
100.0 - 50.0 75.0 - - 50.0 - - -

25 6 5 12 - - 4 4 6 -
100.0 24.0 20.0 48.0 - - 16.0 16.0 24.0 -

42 9 10 16 3 3 1 1 16 -
100.0 21.4 23.8 38.1 7.1 7.1 2.4 2.4 38.1 -

19 5 3 3 - - 1 3 8 -
100.0 26.3 15.8 15.8 - - 5.3 15.8 42.1 -

3 1 1 - - - - 1 1 -
100.0 33.3 33.3 - - - - 33.3 33.3 -

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

162 42 24 54 16 9 12 8 67 1
100.0 25.9 14.8 33.3 9.9 5.6 7.4 4.9 41.4 0.6

17 6 4 3 2 1 5 - 6 -
100.0 35.3 23.5 17.6 11.8 5.9 29.4 - 35.3 -

61 18 11 32 7 3 5 3 18 -
100.0 29.5 18.0 52.5 11.5 4.9 8.2 4.9 29.5 -

68 16 6 16 6 4 1 4 36 -
100.0 23.5 8.8 23.5 8.8 5.9 1.5 5.9 52.9 -

10 1 - 1 - 1 - 1 6 -
100.0 10.0 - 10.0 - 10.0 - 10.0 60.0 -

2 - 1 1 - - - - - -
100.0 - 50.0 50.0 - - - - - -

3 1 2 1 1 - 1 - - 1
100.0 33.3 66.7 33.3 33.3 - 33.3 - - 33.3

259 64 45 91 20 13 21 18 98 1
100.0 24.7 17.4 35.1 7.7 5.0 8.1 6.9 37.8 0.4

18 4 2 6 2 1 2 2 6 1
100.0 22.2 11.1 33.3 11.1 5.6 11.1 11.1 33.3 5.6

33 8 7 11 2 1 2 3 12 -
100.0 24.2 21.2 33.3 6.1 3.0 6.1 9.1 36.4 -

45 10 10 15 4 - 5 3 17 -
100.0 22.2 22.2 33.3 8.9 - 11.1 6.7 37.8 -

20 9 3 6 2 3 2 1 8 -
100.0 45.0 15.0 30.0 10.0 15.0 10.0 5.0 40.0 -

7 3 - 2 - - 1 1 2 -
100.0 42.9 - 28.6 - - 14.3 14.3 28.6 -

5 - 1 1 - 1 - - 2 -
100.0 - 20.0 20.0 - 20.0 - - 40.0 -

1 - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

23 1 2 7 1 - 4 1 13 -
100.0 4.3 8.7 30.4 4.3 - 17.4 4.3 56.5 -

51 11 7 18 3 2 - 4 20 -
100.0 21.6 13.7 35.3 5.9 3.9 - 7.8 39.2 -

33 11 7 14 3 3 4 2 8 -
100.0 33.3 21.2 42.4 9.1 9.1 12.1 6.1 24.2 -

19 6 6 9 2 1 - 1 8 -
100.0 31.6 31.6 47.4 10.5 5.3 - 5.3 42.1 -

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問２９－１子育てについて悩んでいること

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問２９現在子育てしている

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問２９－２子育てについての相談者

全　体
配偶者
（夫、
妻）

父母（子
どもの祖
父母）

その他の
親族

知人

保育園、
幼稚園、
学校の先
生

子ども家
庭支援セ
ンターな
どの相談
機関

その他
誰にも相
談しない

無回答

160 66 47 12 43 32 9 3 4 69
100.0 41.3 29.4 7.5 26.9 20.0 5.6 1.9 2.5 43.1

62 26 14 3 12 9 2 1 2 27
100.0 41.9 22.6 4.8 19.4 14.5 3.2 1.6 3.2 43.5

4 2 2 1 1 1 - - - 2
100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - - - 50.0

19 9 5 - 5 2 2 - - 9
100.0 47.4 26.3 - 26.3 10.5 10.5 - - 47.4

26 10 4 1 4 4 - 1 2 10
100.0 38.5 15.4 3.8 15.4 15.4 - 3.8 7.7 38.5

11 5 2 1 2 1 - - - 5
100.0 45.5 18.2 9.1 18.2 9.1 - - - 45.5

2 - 1 - - 1 - - - 1
100.0 - 50.0 - - 50.0 - - - 50.0

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

94 38 32 9 31 23 7 2 2 40
100.0 40.4 34.0 9.6 33.0 24.5 7.4 2.1 2.1 42.6

11 8 7 2 5 5 2 - - 1
100.0 72.7 63.6 18.2 45.5 45.5 18.2 - - 9.1

43 16 17 3 16 9 3 1 - 21
100.0 37.2 39.5 7.0 37.2 20.9 7.0 2.3 - 48.8

32 11 8 3 9 8 1 1 1 15
100.0 34.4 25.0 9.4 28.1 25.0 3.1 3.1 3.1 46.9

4 2 - - 1 - - - - 2
100.0 50.0 - - 25.0 - - - - 50.0

2 - - - - - - - 1 1
100.0 - - - - - - - 50.0 50.0

2 1 - 1 - 1 1 - - -
100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - - -

160 66 47 12 43 32 9 3 4 69
100.0 41.3 29.4 7.5 26.9 20.0 5.6 1.9 2.5 43.1

11 5 5 - 2 5 - - 1 3
100.0 45.5 45.5 - 18.2 45.5 - - 9.1 27.3

21 8 6 3 2 2 - - 1 11
100.0 38.1 28.6 14.3 9.5 9.5 - - 4.8 52.4

28 13 9 3 10 8 2 - - 11
100.0 46.4 32.1 10.7 35.7 28.6 7.1 - - 39.3

12 7 4 - 3 1 3 - - 4
100.0 58.3 33.3 - 25.0 8.3 25.0 - - 33.3

5 1 1 - - - - - - 4
100.0 20.0 20.0 - - - - - - 80.0

3 1 2 - 2 1 - - - 1
100.0 33.3 66.7 - 66.7 33.3 - - - 33.3

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

10 2 2 3 2 1 1 - - 7
100.0 20.0 20.0 30.0 20.0 10.0 10.0 - - 70.0

31 13 9 2 9 7 2 2 1 13
100.0 41.9 29.0 6.5 29.0 22.6 6.5 6.5 3.2 41.9

25 10 6 - 8 3 1 - 1 10
100.0 40.0 24.0 - 32.0 12.0 4.0 - 4.0 40.0

11 5 3 1 5 4 - 1 - 3
100.0 45.5 27.3 9.1 45.5 36.4 - 9.1 - 27.3

問３０介護が必要となった場合に受けたい介護

全　体

可能な限
り自宅で
介護を受
けたい

高齢者用
の施設や
病院に入
り介護を
受けたい

わからな
い

無回答

1195 346 600 229 20
100.0 29.0 50.2 19.2 1.7

534 163 243 123 5
100.0 30.5 45.5 23.0 0.9

53 11 18 24 -
100.0 20.8 34.0 45.3 -

69 21 28 20 -
100.0 30.4 40.6 29.0 -

99 30 50 19 -
100.0 30.3 50.5 19.2 -

102 33 49 18 2
100.0 32.4 48.0 17.6 2.0

127 36 56 33 2
100.0 28.3 44.1 26.0 1.6

84 32 42 9 1
100.0 38.1 50.0 10.7 1.2

621 169 343 100 9
100.0 27.2 55.2 16.1 1.4

48 10 24 14 -
100.0 20.8 50.0 29.2 -

99 24 52 23 -
100.0 24.2 52.5 23.2 -

112 21 77 14 -
100.0 18.8 68.8 12.5 -

103 30 57 15 1
100.0 29.1 55.3 14.6 1.0

149 45 82 18 4
100.0 30.2 55.0 12.1 2.7

109 39 51 15 4
100.0 35.8 46.8 13.8 3.7
1195 346 600 229 20

100.0 29.0 50.2 19.2 1.7
116 27 65 23 1

100.0 23.3 56.0 19.8 0.9
171 54 84 32 1

100.0 31.6 49.1 18.7 0.6
173 44 95 31 3

100.0 25.4 54.9 17.9 1.7
85 21 50 13 1

100.0 24.7 58.8 15.3 1.2
36 12 16 7 1

100.0 33.3 44.4 19.4 2.8
31 8 13 10 -

100.0 25.8 41.9 32.3 -
15 7 6 2 -

100.0 46.7 40.0 13.3 -
159 50 78 27 4

100.0 31.4 49.1 17.0 2.5
148 45 62 39 2

100.0 30.4 41.9 26.4 1.4
150 45 79 25 1

100.0 30.0 52.7 16.7 0.7
77 24 39 14 -

100.0 31.2 50.6 18.2 -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３０介護が必要となった場合に受けたい介護

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問２９－２子育てについての相談者
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３０－１自宅で介護を受けたい理由

全　体

在宅で十
分な介護
が受けら
れるから

住み慣れ
た自宅で
生活を続
けたいか
ら

施設で他
人の世話
になるの
がいやだ
から

他人との
共同生活
はいやだ
から

施設では
自由な生
活ができ
ないから

金銭的な
余裕がな
いから

施設へ入
所するこ
とに不安
を感じる
から

その他 無回答

346 34 303 73 87 110 165 88 7 1
100.0 9.8 87.6 21.1 25.1 31.8 47.7 25.4 2.0 0.3

163 17 140 34 33 60 86 33 3 -
100.0 10.4 85.9 20.9 20.2 36.8 52.8 20.2 1.8 -

11 - 9 3 2 4 2 2 - -
100.0 - 81.8 27.3 18.2 36.4 18.2 18.2 - -

21 2 18 4 5 6 12 6 - -
100.0 9.5 85.7 19.0 23.8 28.6 57.1 28.6 - -

30 3 22 5 9 14 19 6 - -
100.0 10.0 73.3 16.7 30.0 46.7 63.3 20.0 - -

33 3 27 5 7 14 16 5 1 -
100.0 9.1 81.8 15.2 21.2 42.4 48.5 15.2 3.0 -

36 5 33 9 4 14 18 7 2 -
100.0 13.9 91.7 25.0 11.1 38.9 50.0 19.4 5.6 -

32 4 31 8 6 8 19 7 - -
100.0 12.5 96.9 25.0 18.8 25.0 59.4 21.9 - -

169 13 150 35 49 47 71 51 4 1
100.0 7.7 88.8 20.7 29.0 27.8 42.0 30.2 2.4 0.6

10 - 8 1 3 4 2 5 1 -
100.0 - 80.0 10.0 30.0 40.0 20.0 50.0 10.0 -

24 2 18 4 5 6 10 6 1 -
100.0 8.3 75.0 16.7 20.8 25.0 41.7 25.0 4.2 -

21 1 20 5 9 6 9 12 - -
100.0 4.8 95.2 23.8 42.9 28.6 42.9 57.1 - -

30 2 25 8 10 8 14 8 1 1
100.0 6.7 83.3 26.7 33.3 26.7 46.7 26.7 3.3 3.3

45 1 43 12 14 16 21 15 - -
100.0 2.2 95.6 26.7 31.1 35.6 46.7 33.3 - -

39 7 36 5 8 7 15 5 1 -
100.0 17.9 92.3 12.8 20.5 17.9 38.5 12.8 2.6 -

346 34 303 73 87 110 165 88 7 1
100.0 9.8 87.6 21.1 25.1 31.8 47.7 25.4 2.0 0.3

27 3 24 5 7 12 15 5 2 -
100.0 11.1 88.9 18.5 25.9 44.4 55.6 18.5 7.4 -

54 5 46 14 8 19 24 15 1 -
100.0 9.3 85.2 25.9 14.8 35.2 44.4 27.8 1.9 -

44 5 38 8 14 13 20 11 - -
100.0 11.4 86.4 18.2 31.8 29.5 45.5 25.0 - -

21 2 18 7 3 7 8 8 - -
100.0 9.5 85.7 33.3 14.3 33.3 38.1 38.1 - -

12 - 11 3 2 3 6 3 1 -
100.0 - 91.7 25.0 16.7 25.0 50.0 25.0 8.3 -

8 - 8 1 1 1 4 2 - -
100.0 - 100.0 12.5 12.5 12.5 50.0 25.0 - -

7 2 7 - 3 - 5 1 - -
100.0 28.6 100.0 - 42.9 - 71.4 14.3 - -

50 5 40 12 15 14 22 11 - -
100.0 10.0 80.0 24.0 30.0 28.0 44.0 22.0 - -

45 6 40 11 10 16 24 13 2 -
100.0 13.3 88.9 24.4 22.2 35.6 53.3 28.9 4.4 -

45 2 40 9 14 14 24 11 1 -
100.0 4.4 88.9 20.0 31.1 31.1 53.3 24.4 2.2 -

24 - 22 1 6 10 9 7 - 1
100.0 - 91.7 4.2 25.0 41.7 37.5 29.2 - 4.2

問３０－２施設等で介護を受けたい理由

全　体
家族がい
ないから

家族は介
護する気
がないか
ら

家族は仕
事などで
時間が十
分にとれ
ないから

家族が高
齢など十
分な介護
ができな
い

家族に迷
惑をかけ
たくない
から

専門的な
介護が受
けられる
から

緊急時の
対応の面
で不安だ
から

自宅で受
けられる
介護サー
ビスが不
十分

自宅で受
けるには
住宅構造
上問題が
あるから

その他 無回答

600 85 15 131 80 442 262 170 106 158 22 3
100.0 14.2 2.5 21.8 13.3 73.7 43.7 28.3 17.7 26.3 3.7 0.5

243 41 4 52 43 168 109 65 44 67 12 1
100.0 16.9 1.6 21.4 17.7 69.1 44.9 26.7 18.1 27.6 4.9 0.4

18 - - 4 - 14 9 3 3 2 - -
100.0 - - 22.2 - 77.8 50.0 16.7 16.7 11.1 - -

28 5 1 7 4 21 6 9 5 10 3 -
100.0 17.9 3.6 25.0 14.3 75.0 21.4 32.1 17.9 35.7 10.7 -

50 7 1 11 5 40 28 12 10 13 3 -
100.0 14.0 2.0 22.0 10.0 80.0 56.0 24.0 20.0 26.0 6.0 -

49 11 1 9 5 31 16 13 12 11 3 -
100.0 22.4 2.0 18.4 10.2 63.3 32.7 26.5 24.5 22.4 6.1 -

56 14 - 11 17 33 25 14 10 22 2 -
100.0 25.0 - 19.6 30.4 58.9 44.6 25.0 17.9 39.3 3.6 -

42 4 1 10 12 29 25 14 4 9 1 1
100.0 9.5 2.4 23.8 28.6 69.0 59.5 33.3 9.5 21.4 2.4 2.4

343 41 8 76 34 269 147 101 59 87 10 1
100.0 12.0 2.3 22.2 9.9 78.4 42.9 29.4 17.2 25.4 2.9 0.3

24 - - 3 - 22 10 5 3 4 1 -
100.0 - - 12.5 - 91.7 41.7 20.8 12.5 16.7 4.2 -

52 3 - 6 - 44 24 19 8 7 2 -
100.0 5.8 - 11.5 - 84.6 46.2 36.5 15.4 13.5 3.8 -

77 8 1 14 - 64 24 18 18 20 2 -
100.0 10.4 1.3 18.2 - 83.1 31.2 23.4 23.4 26.0 2.6 -

57 4 1 13 4 50 25 14 11 17 3 -
100.0 7.0 1.8 22.8 7.0 87.7 43.9 24.6 19.3 29.8 5.3 -

82 12 3 27 17 60 41 28 11 27 1 -
100.0 14.6 3.7 32.9 20.7 73.2 50.0 34.1 13.4 32.9 1.2 -

51 14 3 13 13 29 23 17 8 12 1 1
100.0 27.5 5.9 25.5 25.5 56.9 45.1 33.3 15.7 23.5 2.0 2.0

600 85 15 131 80 442 262 170 106 158 22 3
100.0 14.2 2.5 21.8 13.3 73.7 43.7 28.3 17.7 26.3 3.7 0.5

65 13 1 15 9 45 20 17 8 10 2 -
100.0 20.0 1.5 23.1 13.8 69.2 30.8 26.2 12.3 15.4 3.1 -

84 6 4 20 16 67 39 24 13 25 3 -
100.0 7.1 4.8 23.8 19.0 79.8 46.4 28.6 15.5 29.8 3.6 -

95 9 4 17 14 69 45 28 20 28 5 -
100.0 9.5 4.2 17.9 14.7 72.6 47.4 29.5 21.1 29.5 5.3 -

50 7 - 13 3 44 17 11 9 10 2 -
100.0 14.0 - 26.0 6.0 88.0 34.0 22.0 18.0 20.0 4.0 -

16 4 - 2 2 12 7 6 3 4 - 1
100.0 25.0 - 12.5 12.5 75.0 43.8 37.5 18.8 25.0 - 6.3

13 2 - 6 1 11 6 5 2 3 - -
100.0 15.4 - 46.2 7.7 84.6 46.2 38.5 15.4 23.1 - -

6 - - 2 2 4 4 3 2 - - -
100.0 - - 33.3 33.3 66.7 66.7 50.0 33.3 - - -

78 14 2 14 11 51 30 26 13 25 5 -
100.0 17.9 2.6 17.9 14.1 65.4 38.5 33.3 16.7 32.1 6.4 -

62 9 - 15 2 51 27 15 13 9 3 -
100.0 14.5 - 24.2 3.2 82.3 43.5 24.2 21.0 14.5 4.8 -

79 14 1 17 13 56 43 25 14 27 1 1
100.0 17.7 1.3 21.5 16.5 70.9 54.4 31.6 17.7 34.2 1.3 1.3

39 4 - 8 4 27 18 6 6 12 1 1
100.0 10.3 - 20.5 10.3 69.2 46.2 15.4 15.4 30.8 2.6 2.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３０－２施設等で介護を受けたい理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問３０－１自宅で介護を受けたい理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３１介護サービス充実のための費用負担について

全　体

保険料の
増加はや
むを得な
い

保険料の
増加はや
むを得な
いが対策
も必要

保険料は
現状維持
で必要分
は利用者
負担

保険料は
現状維持
で不足分
は公費負
担

サービス
の充実よ
り保険料
が低い方
がよい

わからな
い

その他 無回答

1195 95 472 191 131 73 135 44 54
100.0 7.9 39.5 16.0 11.0 6.1 11.3 3.7 4.5

534 49 209 92 74 26 48 21 15
100.0 9.2 39.1 17.2 13.9 4.9 9.0 3.9 2.8

53 6 22 10 7 2 4 1 1
100.0 11.3 41.5 18.9 13.2 3.8 7.5 1.9 1.9

69 6 26 11 3 5 11 7 -
100.0 8.7 37.7 15.9 4.3 7.2 15.9 10.1 -

99 13 46 16 10 3 6 4 1
100.0 13.1 46.5 16.2 10.1 3.0 6.1 4.0 1.0

102 13 36 16 19 4 8 3 3
100.0 12.7 35.3 15.7 18.6 3.9 7.8 2.9 2.9

127 5 45 27 24 7 11 3 5
100.0 3.9 35.4 21.3 18.9 5.5 8.7 2.4 3.9

84 6 34 12 11 5 8 3 5
100.0 7.1 40.5 14.3 13.1 6.0 9.5 3.6 6.0

621 43 258 94 53 41 81 23 28
100.0 6.9 41.5 15.1 8.5 6.6 13.0 3.7 4.5

48 2 22 8 1 3 9 3 -
100.0 4.2 45.8 16.7 2.1 6.3 18.8 6.3 -

99 6 53 11 3 3 14 7 2
100.0 6.1 53.5 11.1 3.0 3.0 14.1 7.1 2.0

112 6 50 17 10 5 18 3 3
100.0 5.4 44.6 15.2 8.9 4.5 16.1 2.7 2.7

103 12 46 16 9 1 11 3 5
100.0 11.7 44.7 15.5 8.7 1.0 10.7 2.9 4.9

149 6 52 30 14 17 18 4 8
100.0 4.0 34.9 20.1 9.4 11.4 12.1 2.7 5.4

109 11 35 11 16 12 11 3 10
100.0 10.1 32.1 10.1 14.7 11.0 10.1 2.8 9.2
1195 95 472 191 131 73 135 44 54

100.0 7.9 39.5 16.0 11.0 6.1 11.3 3.7 4.5
116 7 51 21 16 6 9 2 4

100.0 6.0 44.0 18.1 13.8 5.2 7.8 1.7 3.4
171 9 71 31 21 9 13 10 7

100.0 5.3 41.5 18.1 12.3 5.3 7.6 5.8 4.1
173 16 70 20 20 16 22 6 3

100.0 9.2 40.5 11.6 11.6 9.2 12.7 3.5 1.7
85 3 37 15 12 7 8 1 2

100.0 3.5 43.5 17.6 14.1 8.2 9.4 1.2 2.4
36 3 19 3 3 2 3 1 2

100.0 8.3 52.8 8.3 8.3 5.6 8.3 2.8 5.6
31 1 12 9 2 1 2 1 3

100.0 3.2 38.7 29.0 6.5 3.2 6.5 3.2 9.7
15 - 7 1 4 1 1 1 -

100.0 - 46.7 6.7 26.7 6.7 6.7 6.7 -
159 19 56 29 16 5 17 7 10

100.0 11.9 35.2 18.2 10.1 3.1 10.7 4.4 6.3
148 12 66 22 14 7 19 4 4

100.0 8.1 44.6 14.9 9.5 4.7 12.8 2.7 2.7
150 12 57 24 12 8 20 9 8

100.0 8.0 38.0 16.0 8.0 5.3 13.3 6.0 5.3
77 10 22 11 8 6 16 2 2

100.0 13.0 28.6 14.3 10.4 7.8 20.8 2.6 2.6

問３２買物をする場所：食料品

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 212 33 777 33 9 28 4 15 18 3 2 2 1 2 2 7 47
100.0 17.7 2.8 65.0 2.8 0.8 2.3 0.3 1.3 1.5 0.3 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.6 3.9

534 86 20 344 28 1 13 3 7 4 3 2 - - - 1 3 19
100.0 16.1 3.7 64.4 5.2 0.2 2.4 0.6 1.3 0.7 0.6 0.4 - - - 0.2 0.6 3.6

53 10 - 32 8 - - - 1 1 - - - - - 1 - -
100.0 18.9 - 60.4 15.1 - - - 1.9 1.9 - - - - - 1.9 - -

69 12 3 42 5 1 1 - 2 1 - - - - - - 2 -
100.0 17.4 4.3 60.9 7.2 1.4 1.4 - 2.9 1.4 - - - - - - 2.9 -

99 13 2 66 10 - 3 - 1 - 1 1 - - - - - 2
100.0 13.1 2.0 66.7 10.1 - 3.0 - 1.0 - 1.0 1.0 - - - - - 2.0

102 18 4 63 3 - 3 2 2 1 2 1 - - - - - 3
100.0 17.6 3.9 61.8 2.9 - 2.9 2.0 2.0 1.0 2.0 1.0 - - - - - 2.9

127 21 6 87 - - 6 - 1 1 - - - - - - 1 4
100.0 16.5 4.7 68.5 - - 4.7 - 0.8 0.8 - - - - - - 0.8 3.1

84 12 5 54 2 - - 1 - - - - - - - - - 10
100.0 14.3 6.0 64.3 2.4 - - 1.2 - - - - - - - - - 11.9

621 117 12 415 3 8 15 1 8 14 - - 2 1 2 1 4 18
100.0 18.8 1.9 66.8 0.5 1.3 2.4 0.2 1.3 2.3 - - 0.3 0.2 0.3 0.2 0.6 2.9

48 8 - 34 1 1 - - 2 - - - - - 1 1 - -
100.0 16.7 - 70.8 2.1 2.1 - - 4.2 - - - - - 2.1 2.1 - -

99 13 - 78 - - 1 1 1 5 - - - - - - - -
100.0 13.1 - 78.8 - - 1.0 1.0 1.0 5.1 - - - - - - - -

112 16 2 75 1 1 6 - 2 6 - - - - - - 2 1
100.0 14.3 1.8 67.0 0.9 0.9 5.4 - 1.8 5.4 - - - - - - 1.8 0.9

103 21 2 69 1 2 3 - - 1 - - 1 - - - 1 2
100.0 20.4 1.9 67.0 1.0 1.9 2.9 - - 1.0 - - 1.0 - - - 1.0 1.9

149 35 4 95 - 1 3 - 2 2 - - - 1 1 - - 5
100.0 23.5 2.7 63.8 - 0.7 2.0 - 1.3 1.3 - - - 0.7 0.7 - - 3.4

109 24 4 63 - 3 2 - 1 - - - 1 - - - 1 10
100.0 22.0 3.7 57.8 - 2.8 1.8 - 0.9 - - - 0.9 - - - 0.9 9.2
1195 212 33 777 33 9 28 4 15 18 3 2 2 1 2 2 7 47

100.0 17.7 2.8 65.0 2.8 0.8 2.3 0.3 1.3 1.5 0.3 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.6 3.9
116 23 2 73 5 4 2 - 1 1 - - 1 - - - - 4

100.0 19.8 1.7 62.9 4.3 3.4 1.7 - 0.9 0.9 - - 0.9 - - - - 3.4
171 30 4 113 5 1 5 2 1 4 1 - - - - 1 - 4

100.0 17.5 2.3 66.1 2.9 0.6 2.9 1.2 0.6 2.3 0.6 - - - - 0.6 - 2.3
173 32 6 120 1 - 3 - 2 1 - - 1 - - - 1 6

100.0 18.5 3.5 69.4 0.6 - 1.7 - 1.2 0.6 - - 0.6 - - - 0.6 3.5
85 7 2 60 - 2 8 - 3 - - - - - 1 - 1 1

100.0 8.2 2.4 70.6 - 2.4 9.4 - 3.5 - - - - - 1.2 - 1.2 1.2
36 2 - 25 2 1 - - - 1 - 1 - - 1 - - 3

100.0 5.6 - 69.4 5.6 2.8 - - - 2.8 - 2.8 - - 2.8 - - 8.3
31 3 3 22 - - - - - - - 1 - - - - - 2

100.0 9.7 9.7 71.0 - - - - - - - 3.2 - - - - - 6.5
15 1 1 10 - - - - 2 - - - - - - - 1 -

100.0 6.7 6.7 66.7 - - - - 13.3 - - - - - - - 6.7 -
159 45 7 88 4 1 4 1 1 1 - - - - - - - 7

100.0 28.3 4.4 55.3 2.5 0.6 2.5 0.6 0.6 0.6 - - - - - - - 4.4
148 6 4 121 8 - 1 - - 4 1 - - - - - 1 2

100.0 4.1 2.7 81.8 5.4 - 0.7 - - 2.7 0.7 - - - - - 0.7 1.4
150 48 2 74 4 - 3 1 5 5 - - - 1 - 1 - 6

100.0 32.0 1.3 49.3 2.7 - 2.0 0.7 3.3 3.3 - - - 0.7 - 0.7 - 4.0
77 6 1 59 2 - 2 - - 1 1 - - - - - 3 2

100.0 7.8 1.3 76.6 2.6 - 2.6 - - 1.3 1.3 - - - - - 3.9 2.6

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

食料品

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問３１介護サービス充実のための費用負担について

－145－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３２買物をする場所：日用雑貨品

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 627 150 206 11 22 59 3 8 7 10 4 9 2 1 4 - 72
100.0 52.5 12.6 17.2 0.9 1.8 4.9 0.3 0.7 0.6 0.8 0.3 0.8 0.2 0.1 0.3 - 6.0

534 276 75 100 8 11 22 1 2 1 5 3 3 2 - 1 - 24
100.0 51.7 14.0 18.7 1.5 2.1 4.1 0.2 0.4 0.2 0.9 0.6 0.6 0.4 - 0.2 - 4.5

53 20 10 11 2 1 4 - 1 1 - - 2 1 - - - -
100.0 37.7 18.9 20.8 3.8 1.9 7.5 - 1.9 1.9 - - 3.8 1.9 - - - -

69 40 11 9 - 1 4 - 1 - 1 - - 1 - 1 - -
100.0 58.0 15.9 13.0 - 1.4 5.8 - 1.4 - 1.4 - - 1.4 - 1.4 - -

99 59 14 15 1 2 5 - - - 1 1 - - - - - 1
100.0 59.6 14.1 15.2 1.0 2.0 5.1 - - - 1.0 1.0 - - - - - 1.0

102 51 11 25 1 3 3 1 - - 2 2 - - - - - 3
100.0 50.0 10.8 24.5 1.0 2.9 2.9 1.0 - - 2.0 2.0 - - - - - 2.9

127 65 18 22 2 2 6 - - - 1 - 1 - - - - 10
100.0 51.2 14.2 17.3 1.6 1.6 4.7 - - - 0.8 - 0.8 - - - - 7.9

84 41 11 18 2 2 - - - - - - - - - - - 10
100.0 48.8 13.1 21.4 2.4 2.4 - - - - - - - - - - - 11.9

621 335 72 100 2 9 37 2 6 6 5 1 6 - 1 3 - 36
100.0 53.9 11.6 16.1 0.3 1.4 6.0 0.3 1.0 1.0 0.8 0.2 1.0 - 0.2 0.5 - 5.8

48 27 3 4 - 1 5 - 1 - 1 - 2 - 1 3 - -
100.0 56.3 6.3 8.3 - 2.1 10.4 - 2.1 - 2.1 - 4.2 - 2.1 6.3 - -

99 59 13 10 - - 10 - 3 2 1 - - - - - - 1
100.0 59.6 13.1 10.1 - - 10.1 - 3.0 2.0 1.0 - - - - - - 1.0

112 65 17 13 - - 7 1 1 3 2 1 1 - - - - 1
100.0 58.0 15.2 11.6 - - 6.3 0.9 0.9 2.7 1.8 0.9 0.9 - - - - 0.9

103 59 16 15 1 1 8 - - 1 - - 1 - - - - 1
100.0 57.3 15.5 14.6 1.0 1.0 7.8 - - 1.0 - - 1.0 - - - - 1.0

149 81 15 30 1 4 3 1 1 - 1 - 1 - - - - 11
100.0 54.4 10.1 20.1 0.7 2.7 2.0 0.7 0.7 - 0.7 - 0.7 - - - - 7.4

109 44 8 28 - 3 4 - - - - - 1 - - - - 21
100.0 40.4 7.3 25.7 - 2.8 3.7 - - - - - 0.9 - - - - 19.3
1195 627 150 206 11 22 59 3 8 7 10 4 9 2 1 4 - 72

100.0 52.5 12.6 17.2 0.9 1.8 4.9 0.3 0.7 0.6 0.8 0.3 0.8 0.2 0.1 0.3 - 6.0
116 66 12 20 2 3 3 - 1 1 - - 1 - - - - 7

100.0 56.9 10.3 17.2 1.7 2.6 2.6 - 0.9 0.9 - - 0.9 - - - - 6.0
171 79 25 34 - 3 10 1 3 3 2 - 2 1 - 1 - 7

100.0 46.2 14.6 19.9 - 1.8 5.8 0.6 1.8 1.8 1.2 - 1.2 0.6 - 0.6 - 4.1
173 102 26 22 - 2 9 - - - - 1 1 - - - - 10

100.0 59.0 15.0 12.7 - 1.2 5.2 - - - - 0.6 0.6 - - - - 5.8
85 40 7 20 1 3 6 - 1 - 2 - - - 1 - - 4

100.0 47.1 8.2 23.5 1.2 3.5 7.1 - 1.2 - 2.4 - - - 1.2 - - 4.7
36 16 5 6 - 1 2 - - - - 1 1 - - - - 4

100.0 44.4 13.9 16.7 - 2.8 5.6 - - - - 2.8 2.8 - - - - 11.1
31 17 6 4 - - - - - - - 1 - - - - - 3

100.0 54.8 19.4 12.9 - - - - - - - 3.2 - - - - - 9.7
15 12 - - - - - - 1 - - - - - - - - 2

100.0 80.0 - - - - - - 6.7 - - - - - - - - 13.3
159 94 16 24 2 3 6 - - - - - 1 - - 2 - 11

100.0 59.1 10.1 15.1 1.3 1.9 3.8 - - - - - 0.6 - - 1.3 - 6.9
148 73 22 35 1 1 8 - 1 1 2 - - 1 - - - 3

100.0 49.3 14.9 23.6 0.7 0.7 5.4 - 0.7 0.7 1.4 - - 0.7 - - - 2.0
150 75 19 23 2 2 11 2 1 1 3 1 2 - - 1 - 7

100.0 50.0 12.7 15.3 1.3 1.3 7.3 1.3 0.7 0.7 2.0 0.7 1.3 - - 0.7 - 4.7
77 42 8 14 3 1 4 - - 1 1 - 1 - - - - 2

100.0 54.5 10.4 18.2 3.9 1.3 5.2 - - 1.3 1.3 - 1.3 - - - - 2.6

問３２買物をする場所：肌着・寝具

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 542 289 21 1 34 88 7 36 11 5 10 49 10 3 23 6 60
100.0 45.4 24.2 1.8 0.1 2.8 7.4 0.6 3.0 0.9 0.4 0.8 4.1 0.8 0.3 1.9 0.5 5.0

534 239 160 10 1 11 36 3 11 7 2 4 12 4 2 6 3 23
100.0 44.8 30.0 1.9 0.2 2.1 6.7 0.6 2.1 1.3 0.4 0.7 2.2 0.7 0.4 1.1 0.6 4.3

53 15 21 - - 1 6 - 1 1 1 - 3 1 - 3 - -
100.0 28.3 39.6 - - 1.9 11.3 - 1.9 1.9 1.9 - 5.7 1.9 - 5.7 - -

69 24 22 2 - 1 8 - 4 1 - - 1 2 2 1 1 -
100.0 34.8 31.9 2.9 - 1.4 11.6 - 5.8 1.4 - - 1.4 2.9 2.9 1.4 1.4 -

99 49 25 2 1 - 9 2 2 4 1 1 - 1 - 1 - 1
100.0 49.5 25.3 2.0 1.0 - 9.1 2.0 2.0 4.0 1.0 1.0 - 1.0 - 1.0 - 1.0

102 50 34 2 - - 7 1 - - - 3 2 - - - 2 1
100.0 49.0 33.3 2.0 - - 6.9 1.0 - - - 2.9 2.0 - - - 2.0 1.0

127 66 33 1 - 3 6 - 2 1 - - 3 - - 1 - 11
100.0 52.0 26.0 0.8 - 2.4 4.7 - 1.6 0.8 - - 2.4 - - 0.8 - 8.7

84 35 25 3 - 6 - - 2 - - - 3 - - - - 10
100.0 41.7 29.8 3.6 - 7.1 - - 2.4 - - - 3.6 - - - - 11.9

621 290 120 9 - 23 50 4 25 4 3 6 35 6 1 17 3 25
100.0 46.7 19.3 1.4 - 3.7 8.1 0.6 4.0 0.6 0.5 1.0 5.6 1.0 0.2 2.7 0.5 4.0

48 13 8 1 - - 5 - 3 - 1 - 9 1 1 5 1 -
100.0 27.1 16.7 2.1 - - 10.4 - 6.3 - 2.1 - 18.8 2.1 2.1 10.4 2.1 -

99 36 27 1 - - 13 2 7 2 2 - 3 3 - 2 - 1
100.0 36.4 27.3 1.0 - - 13.1 2.0 7.1 2.0 2.0 - 3.0 3.0 - 2.0 - 1.0

112 40 33 3 - - 13 - 6 1 - 2 8 1 - 2 - 3
100.0 35.7 29.5 2.7 - - 11.6 - 5.4 0.9 - 1.8 7.1 0.9 - 1.8 - 2.7

103 62 15 1 - - 7 1 5 - - 3 5 - - 3 1 -
100.0 60.2 14.6 1.0 - - 6.8 1.0 4.9 - - 2.9 4.9 - - 2.9 1.0 -

149 88 23 2 - 7 7 1 3 1 - - 4 1 - 3 1 8
100.0 59.1 15.4 1.3 - 4.7 4.7 0.7 2.0 0.7 - - 2.7 0.7 - 2.0 0.7 5.4

109 51 13 1 - 16 5 - 1 - - 1 6 - - 2 - 13
100.0 46.8 11.9 0.9 - 14.7 4.6 - 0.9 - - 0.9 5.5 - - 1.8 - 11.9
1195 542 289 21 1 34 88 7 36 11 5 10 49 10 3 23 6 60

100.0 45.4 24.2 1.8 0.1 2.8 7.4 0.6 3.0 0.9 0.4 0.8 4.1 0.8 0.3 1.9 0.5 5.0
116 52 28 3 - 7 11 - 3 2 - - 5 - - 1 - 4

100.0 44.8 24.1 2.6 - 6.0 9.5 - 2.6 1.7 - - 4.3 - - 0.9 - 3.4
171 80 47 3 - 4 9 1 7 2 - 1 8 - 1 3 - 5

100.0 46.8 27.5 1.8 - 2.3 5.3 0.6 4.1 1.2 - 0.6 4.7 - 0.6 1.8 - 2.9
173 80 47 1 - 3 18 - 3 - 1 1 3 2 - 5 2 7

100.0 46.2 27.2 0.6 - 1.7 10.4 - 1.7 - 0.6 0.6 1.7 1.2 - 2.9 1.2 4.0
85 46 11 1 - 3 5 2 6 1 - 1 3 1 - 1 1 3

100.0 54.1 12.9 1.2 - 3.5 5.9 2.4 7.1 1.2 - 1.2 3.5 1.2 - 1.2 1.2 3.5
36 18 4 1 - 2 3 - - - - 2 - 1 - 2 - 3

100.0 50.0 11.1 2.8 - 5.6 8.3 - - - - 5.6 - 2.8 - 5.6 - 8.3
31 15 6 2 - 1 - - - - - 2 - - - 1 1 3

100.0 48.4 19.4 6.5 - 3.2 - - - - - 6.5 - - - 3.2 3.2 9.7
15 6 3 - - - 1 - 2 - - - - - - - 1 2

100.0 40.0 20.0 - - - 6.7 - 13.3 - - - - - - - 6.7 13.3
159 86 26 3 - 8 6 1 - 1 - 1 10 2 - 6 - 9

100.0 54.1 16.4 1.9 - 5.0 3.8 0.6 - 0.6 - 0.6 6.3 1.3 - 3.8 - 5.7
148 58 46 3 1 3 14 2 4 2 2 - 6 3 - 2 - 2

100.0 39.2 31.1 2.0 0.7 2.0 9.5 1.4 2.7 1.4 1.4 - 4.1 2.0 - 1.4 - 1.4
150 71 34 1 - 1 9 - 8 2 2 1 9 1 2 1 - 8

100.0 47.3 22.7 0.7 - 0.7 6.0 - 5.3 1.3 1.3 0.7 6.0 0.7 1.3 0.7 - 5.3
77 21 29 2 - 2 10 - 3 1 - 1 4 - - 1 1 2

100.0 27.3 37.7 2.6 - 2.6 13.0 - 3.9 1.3 - 1.3 5.2 - - 1.3 1.3 2.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

肌着・寝具

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

日用雑貨品

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－146－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３２買物をする場所：洋服・呉服

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 265 290 10 - 47 75 12 77 14 5 28 178 24 7 72 24 67
100.0 22.2 24.3 0.8 - 3.9 6.3 1.0 6.4 1.2 0.4 2.3 14.9 2.0 0.6 6.0 2.0 5.6

534 124 180 5 - 19 32 4 28 10 2 6 51 8 5 30 11 19
100.0 23.2 33.7 0.9 - 3.6 6.0 0.7 5.2 1.9 0.4 1.1 9.6 1.5 0.9 5.6 2.1 3.6

53 4 19 - - 2 3 1 1 - - - 7 2 - 11 3 -
100.0 7.5 35.8 - - 3.8 5.7 1.9 1.9 - - - 13.2 3.8 - 20.8 5.7 -

69 5 20 1 - 2 8 - 10 1 - - 9 3 1 7 2 -
100.0 7.2 29.0 1.4 - 2.9 11.6 - 14.5 1.4 - - 13.0 4.3 1.4 10.1 2.9 -

99 25 30 1 - 1 8 2 10 5 - 1 6 2 1 5 1 1
100.0 25.3 30.3 1.0 - 1.0 8.1 2.0 10.1 5.1 - 1.0 6.1 2.0 1.0 5.1 1.0 1.0

102 27 41 1 - 1 9 1 2 1 1 5 7 - 2 1 1 2
100.0 26.5 40.2 1.0 - 1.0 8.8 1.0 2.0 1.0 1.0 4.9 6.9 - 2.0 1.0 1.0 2.0

127 40 40 - - 6 4 - 3 2 1 - 16 - 1 4 2 8
100.0 31.5 31.5 - - 4.7 3.1 - 2.4 1.6 0.8 - 12.6 - 0.8 3.1 1.6 6.3

84 23 30 2 - 7 - - 2 1 - - 6 1 - 2 2 8
100.0 27.4 35.7 2.4 - 8.3 - - 2.4 1.2 - - 7.1 1.2 - 2.4 2.4 9.5

621 131 103 3 - 28 40 7 49 4 3 22 124 16 2 41 12 36
100.0 21.1 16.6 0.5 - 4.5 6.4 1.1 7.9 0.6 0.5 3.5 20.0 2.6 0.3 6.6 1.9 5.8

48 1 4 - - - 4 - 6 - - 3 15 2 2 9 2 -
100.0 2.1 8.3 - - - 8.3 - 12.5 - - 6.3 31.3 4.2 4.2 18.8 4.2 -

99 13 16 - - - 8 3 17 4 2 4 19 7 - 5 1 -
100.0 13.1 16.2 - - - 8.1 3.0 17.2 4.0 2.0 4.0 19.2 7.1 - 5.1 1.0 -

112 17 34 1 - - 7 1 13 - - 4 16 5 - 8 3 3
100.0 15.2 30.4 0.9 - - 6.3 0.9 11.6 - - 3.6 14.3 4.5 - 7.1 2.7 2.7

103 25 18 1 - 4 6 1 8 - - 4 23 1 - 6 2 4
100.0 24.3 17.5 1.0 - 3.9 5.8 1.0 7.8 - - 3.9 22.3 1.0 - 5.8 1.9 3.9

149 44 18 1 - 10 10 2 4 - 1 5 34 1 - 8 3 8
100.0 29.5 12.1 0.7 - 6.7 6.7 1.3 2.7 - 0.7 3.4 22.8 0.7 - 5.4 2.0 5.4

109 31 13 - - 14 5 - 1 - - 2 16 - - 5 1 21
100.0 28.4 11.9 - - 12.8 4.6 - 0.9 - - 1.8 14.7 - - 4.6 0.9 19.3
1195 265 290 10 - 47 75 12 77 14 5 28 178 24 7 72 24 67

100.0 22.2 24.3 0.8 - 3.9 6.3 1.0 6.4 1.2 0.4 2.3 14.9 2.0 0.6 6.0 2.0 5.6
116 29 29 1 - 7 10 - 5 3 1 2 16 - - 7 2 4

100.0 25.0 25.0 0.9 - 6.0 8.6 - 4.3 2.6 0.9 1.7 13.8 - - 6.0 1.7 3.4
171 41 50 1 - 6 4 3 14 3 - 3 29 - - 11 1 5

100.0 24.0 29.2 0.6 - 3.5 2.3 1.8 8.2 1.8 - 1.8 17.0 - - 6.4 0.6 2.9
173 38 38 1 - 5 15 2 14 3 - 5 27 5 - 8 5 7

100.0 22.0 22.0 0.6 - 2.9 8.7 1.2 8.1 1.7 - 2.9 15.6 2.9 - 4.6 2.9 4.0
85 23 15 - - 4 4 1 10 2 1 2 16 - 1 2 1 3

100.0 27.1 17.6 - - 4.7 4.7 1.2 11.8 2.4 1.2 2.4 18.8 - 1.2 2.4 1.2 3.5
36 9 6 - - 1 5 - 1 - - 1 3 - - 4 1 5

100.0 25.0 16.7 - - 2.8 13.9 - 2.8 - - 2.8 8.3 - - 11.1 2.8 13.9
31 6 11 2 - 3 1 - - - - 1 1 - - 2 - 4

100.0 19.4 35.5 6.5 - 9.7 3.2 - - - - 3.2 3.2 - - 6.5 - 12.9
15 3 4 - - 2 1 - 1 - - - - - - 1 1 2

100.0 20.0 26.7 - - 13.3 6.7 - 6.7 - - - - - - 6.7 6.7 13.3
159 38 30 - - 11 6 1 6 1 - 3 29 1 - 19 2 12

100.0 23.9 18.9 - - 6.9 3.8 0.6 3.8 0.6 - 1.9 18.2 0.6 - 11.9 1.3 7.5
148 28 36 2 - 5 11 3 15 1 1 6 18 8 3 8 1 2

100.0 18.9 24.3 1.4 - 3.4 7.4 2.0 10.1 0.7 0.7 4.1 12.2 5.4 2.0 5.4 0.7 1.4
150 33 35 1 - 1 9 1 9 1 1 3 29 6 3 5 5 8

100.0 22.0 23.3 0.7 - 0.7 6.0 0.7 6.0 0.7 0.7 2.0 19.3 4.0 2.0 3.3 3.3 5.3
77 9 30 1 - 2 7 - 2 - 1 2 7 4 - 4 5 3

100.0 11.7 39.0 1.3 - 2.6 9.1 - 2.6 - 1.3 2.6 9.1 5.2 - 5.2 6.5 3.9

問３２買物をする場所：靴・カバン類

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 220 304 9 - 38 88 9 69 7 8 17 209 20 7 84 23 83
100.0 18.4 25.4 0.8 - 3.2 7.4 0.8 5.8 0.6 0.7 1.4 17.5 1.7 0.6 7.0 1.9 6.9

534 107 180 4 - 19 38 2 24 4 2 6 58 8 5 41 10 26
100.0 20.0 33.7 0.7 - 3.6 7.1 0.4 4.5 0.7 0.4 1.1 10.9 1.5 0.9 7.7 1.9 4.9

53 4 15 - - 2 4 - 1 - - - 9 1 1 14 2 -
100.0 7.5 28.3 - - 3.8 7.5 - 1.9 - - - 17.0 1.9 1.9 26.4 3.8 -

69 7 18 1 - 2 5 - 8 - 1 - 8 3 1 11 3 1
100.0 10.1 26.1 1.4 - 2.9 7.2 - 11.6 - 1.4 - 11.6 4.3 1.4 15.9 4.3 1.4

99 22 30 - - 2 9 1 9 4 - 2 8 2 1 6 2 1
100.0 22.2 30.3 - - 2.0 9.1 1.0 9.1 4.0 - 2.0 8.1 2.0 1.0 6.1 2.0 1.0

102 21 38 1 - 2 13 1 - - 1 4 11 1 1 2 2 4
100.0 20.6 37.3 1.0 - 2.0 12.7 1.0 - - 1.0 3.9 10.8 1.0 1.0 2.0 2.0 3.9

127 29 50 1 - 5 5 - 4 - - - 15 - 1 6 - 11
100.0 22.8 39.4 0.8 - 3.9 3.9 - 3.1 - - - 11.8 - 0.8 4.7 - 8.7

84 24 29 1 - 6 2 - 2 - - - 7 1 - 2 1 9
100.0 28.6 34.5 1.2 - 7.1 2.4 - 2.4 - - - 8.3 1.2 - 2.4 1.2 10.7

621 106 116 4 - 19 47 6 45 3 6 11 148 12 2 43 12 41
100.0 17.1 18.7 0.6 - 3.1 7.6 1.0 7.2 0.5 1.0 1.8 23.8 1.9 0.3 6.9 1.9 6.6

48 2 4 - - - 6 - 5 - - - 18 2 - 9 2 -
100.0 4.2 8.3 - - - 12.5 - 10.4 - - - 37.5 4.2 - 18.8 4.2 -

99 10 18 - - - 9 3 18 2 2 2 21 5 - 6 1 2
100.0 10.1 18.2 - - - 9.1 3.0 18.2 2.0 2.0 2.0 21.2 5.1 - 6.1 1.0 2.0

112 15 35 - - - 8 1 11 1 - 3 18 4 - 10 3 3
100.0 13.4 31.3 - - - 7.1 0.9 9.8 0.9 - 2.7 16.1 3.6 - 8.9 2.7 2.7

103 18 19 2 - 1 5 - 5 - 2 3 32 - 1 6 4 5
100.0 17.5 18.4 1.9 - 1.0 4.9 - 4.9 - 1.9 2.9 31.1 - 1.0 5.8 3.9 4.9

149 33 26 1 - 7 10 2 5 - 2 1 42 - - 10 2 8
100.0 22.1 17.4 0.7 - 4.7 6.7 1.3 3.4 - 1.3 0.7 28.2 - - 6.7 1.3 5.4

109 28 14 1 - 11 9 - 1 - - 2 17 - 1 2 - 23
100.0 25.7 12.8 0.9 - 10.1 8.3 - 0.9 - - 1.8 15.6 - 0.9 1.8 - 21.1
1195 220 304 9 - 38 88 9 69 7 8 17 209 20 7 84 23 83

100.0 18.4 25.4 0.8 - 3.2 7.4 0.8 5.8 0.6 0.7 1.4 17.5 1.7 0.6 7.0 1.9 6.9
116 21 32 1 - 6 13 1 4 2 1 2 19 - - 7 - 7

100.0 18.1 27.6 0.9 - 5.2 11.2 0.9 3.4 1.7 0.9 1.7 16.4 - - 6.0 - 6.0
171 36 48 2 - 3 4 - 16 1 - 4 34 - - 14 2 7

100.0 21.1 28.1 1.2 - 1.8 2.3 - 9.4 0.6 - 2.3 19.9 - - 8.2 1.2 4.1
173 31 47 - - 4 13 2 10 - 3 3 35 4 - 8 3 10

100.0 17.9 27.2 - - 2.3 7.5 1.2 5.8 - 1.7 1.7 20.2 2.3 - 4.6 1.7 5.8
85 27 14 1 - 3 3 1 11 - - 2 16 - 1 2 1 3

100.0 31.8 16.5 1.2 - 3.5 3.5 1.2 12.9 - - 2.4 18.8 - 1.2 2.4 1.2 3.5
36 5 9 - - 1 5 - 2 - - 1 3 - - 4 1 5

100.0 13.9 25.0 - - 2.8 13.9 - 5.6 - - 2.8 8.3 - - 11.1 2.8 13.9
31 9 9 1 - 3 1 - - - - - 1 1 - 2 1 3

100.0 29.0 29.0 3.2 - 9.7 3.2 - - - - - 3.2 3.2 - 6.5 3.2 9.7
15 4 3 - - 1 1 - 1 - - - 1 - - 1 1 2

100.0 26.7 20.0 - - 6.7 6.7 - 6.7 - - - 6.7 - - 6.7 6.7 13.3
159 34 39 - - 5 5 1 3 - - 2 31 - 1 21 3 14

100.0 21.4 24.5 - - 3.1 3.1 0.6 1.9 - - 1.3 19.5 - 0.6 13.2 1.9 8.8
148 18 33 2 - 4 17 1 13 2 1 2 24 9 2 11 3 6

100.0 12.2 22.3 1.4 - 2.7 11.5 0.7 8.8 1.4 0.7 1.4 16.2 6.1 1.4 7.4 2.0 4.1
150 23 33 1 - 4 15 2 6 2 2 1 32 3 3 10 4 9

100.0 15.3 22.0 0.7 - 2.7 10.0 1.3 4.0 1.3 1.3 0.7 21.3 2.0 2.0 6.7 2.7 6.0
77 5 30 - - 4 9 - 3 - 1 - 10 3 - 4 4 4

100.0 6.5 39.0 - - 5.2 11.7 - 3.9 - 1.3 - 13.0 3.9 - 5.2 5.2 5.2

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

靴・カバン類

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

洋服・呉服

－147－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３２買物をする場所：家具

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 259 506 2 - 19 120 1 4 9 23 4 53 9 3 31 19 133
100.0 21.7 42.3 0.2 - 1.6 10.0 0.1 0.3 0.8 1.9 0.3 4.4 0.8 0.3 2.6 1.6 11.1

534 131 242 - - 8 51 - 1 4 10 3 19 6 1 12 9 37
100.0 24.5 45.3 - - 1.5 9.6 - 0.2 0.7 1.9 0.6 3.6 1.1 0.2 2.2 1.7 6.9

53 16 17 - - 1 7 - 1 - 1 - 3 2 - 1 3 1
100.0 30.2 32.1 - - 1.9 13.2 - 1.9 - 1.9 - 5.7 3.8 - 1.9 5.7 1.9

69 19 21 - - - 10 - - 2 3 - 2 1 1 5 2 3
100.0 27.5 30.4 - - - 14.5 - - 2.9 4.3 - 2.9 1.4 1.4 7.2 2.9 4.3

99 36 38 - - - 10 - - - 4 - 1 2 - 2 1 5
100.0 36.4 38.4 - - - 10.1 - - - 4.0 - 1.0 2.0 - 2.0 1.0 5.1

102 20 51 - - - 13 - - - 1 3 5 - - 1 3 5
100.0 19.6 50.0 - - - 12.7 - - - 1.0 2.9 4.9 - - 1.0 2.9 4.9

127 21 72 - - 4 7 - - 1 1 - 7 1 - 1 - 12
100.0 16.5 56.7 - - 3.1 5.5 - - 0.8 0.8 - 5.5 0.8 - 0.8 - 9.4

84 19 43 - - 3 4 - - 1 - - 1 - - 2 - 11
100.0 22.6 51.2 - - 3.6 4.8 - - 1.2 - - 1.2 - - 2.4 - 13.1

621 125 250 1 - 10 67 - 3 5 13 1 34 3 2 18 10 79
100.0 20.1 40.3 0.2 - 1.6 10.8 - 0.5 0.8 2.1 0.2 5.5 0.5 0.3 2.9 1.6 12.7

48 12 11 - - - 7 - - 1 1 - 6 - - 5 3 2
100.0 25.0 22.9 - - - 14.6 - - 2.1 2.1 - 12.5 - - 10.4 6.3 4.2

99 25 30 - - - 11 - 1 1 6 - 6 2 - 3 5 9
100.0 25.3 30.3 - - - 11.1 - 1.0 1.0 6.1 - 6.1 2.0 - 3.0 5.1 9.1

112 26 51 - - - 12 - 1 - 4 1 4 1 1 4 2 5
100.0 23.2 45.5 - - - 10.7 - 0.9 - 3.6 0.9 3.6 0.9 0.9 3.6 1.8 4.5

103 13 52 - - - 11 - - 1 2 - 9 - - 4 - 11
100.0 12.6 50.5 - - - 10.7 - - 1.0 1.9 - 8.7 - - 3.9 - 10.7

149 33 61 1 - 4 18 - 1 - - - 5 - - 1 - 25
100.0 22.1 40.9 0.7 - 2.7 12.1 - 0.7 - - - 3.4 - - 0.7 - 16.8

109 16 45 - - 6 8 - - 2 - - 4 - - 1 - 27
100.0 14.7 41.3 - - 5.5 7.3 - - 1.8 - - 3.7 - - 0.9 - 24.8
1195 259 506 2 - 19 120 1 4 9 23 4 53 9 3 31 19 133

100.0 21.7 42.3 0.2 - 1.6 10.0 0.1 0.3 0.8 1.9 0.3 4.4 0.8 0.3 2.6 1.6 11.1
116 24 54 - - 2 15 - - 1 - - 5 2 - 4 - 9

100.0 20.7 46.6 - - 1.7 12.9 - - 0.9 - - 4.3 1.7 - 3.4 - 7.8
171 33 76 1 - 5 17 - 2 - 2 - 10 - - 5 4 16

100.0 19.3 44.4 0.6 - 2.9 9.9 - 1.2 - 1.2 - 5.8 - - 2.9 2.3 9.4
173 44 67 - - 4 17 - - 1 4 1 7 3 - 5 5 15

100.0 25.4 38.7 - - 2.3 9.8 - - 0.6 2.3 0.6 4.0 1.7 - 2.9 2.9 8.7
85 20 33 - - 1 6 - - 2 2 - 5 - 2 1 1 12

100.0 23.5 38.8 - - 1.2 7.1 - - 2.4 2.4 - 5.9 - 2.4 1.2 1.2 14.1
36 8 14 - - 1 5 - - - - 1 1 - - 1 - 5

100.0 22.2 38.9 - - 2.8 13.9 - - - - 2.8 2.8 - - 2.8 - 13.9
31 11 12 - - 1 2 - - - - - - - - - - 5

100.0 35.5 38.7 - - 3.2 6.5 - - - - - - - - - - 16.1
15 5 7 - - - - - - 1 - - - - - - - 2

100.0 33.3 46.7 - - - - - - 6.7 - - - - - - - 13.3
159 31 69 - - 2 13 - - 2 2 - 8 1 - 7 2 22

100.0 19.5 43.4 - - 1.3 8.2 - - 1.3 1.3 - 5.0 0.6 - 4.4 1.3 13.8
148 31 67 - - - 19 - 1 - 7 1 7 2 1 3 3 6

100.0 20.9 45.3 - - - 12.8 - 0.7 - 4.7 0.7 4.7 1.4 0.7 2.0 2.0 4.1
150 27 61 - - 1 18 - 1 1 3 1 10 1 - 5 3 18

100.0 18.0 40.7 - - 0.7 12.0 - 0.7 0.7 2.0 0.7 6.7 0.7 - 3.3 2.0 12.0
77 22 33 - - 2 7 - - 1 2 - - - - - 1 9

100.0 28.6 42.9 - - 2.6 9.1 - - 1.3 2.6 - - - - - 1.3 11.7

問３２買物をする場所：電化製品

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 88 793 7 - 36 67 2 13 17 1 2 67 4 2 33 - 63
100.0 7.4 66.4 0.6 - 3.0 5.6 0.2 1.1 1.4 0.1 0.2 5.6 0.3 0.2 2.8 - 5.3

534 41 351 2 - 17 23 1 7 7 1 1 37 3 2 23 - 18
100.0 7.7 65.7 0.4 - 3.2 4.3 0.2 1.3 1.3 0.2 0.2 6.9 0.6 0.4 4.3 - 3.4

53 2 26 1 - - 6 - 1 1 - - 8 1 - 7 - -
100.0 3.8 49.1 1.9 - - 11.3 - 1.9 1.9 - - 15.1 1.9 - 13.2 - -

69 2 46 - - - 4 - 1 2 - - 5 1 2 6 - -
100.0 2.9 66.7 - - - 5.8 - 1.4 2.9 - - 7.2 1.4 2.9 8.7 - -

99 7 68 1 - 2 4 - 2 1 - - 5 1 - 6 - 2
100.0 7.1 68.7 1.0 - 2.0 4.0 - 2.0 1.0 - - 5.1 1.0 - 6.1 - 2.0

102 9 69 - - 2 2 - 1 - - 1 12 - - 4 - 2
100.0 8.8 67.6 - - 2.0 2.0 - 1.0 - - 1.0 11.8 - - 3.9 - 2.0

127 11 89 - - 6 6 1 1 1 1 - 7 - - - - 4
100.0 8.7 70.1 - - 4.7 4.7 0.8 0.8 0.8 0.8 - 5.5 - - - - 3.1

84 10 53 - - 7 1 - 1 2 - - - - - - - 10
100.0 11.9 63.1 - - 8.3 1.2 - 1.2 2.4 - - - - - - - 11.9

621 44 424 3 - 17 43 - 6 9 - 1 30 1 - 9 - 34
100.0 7.1 68.3 0.5 - 2.7 6.9 - 1.0 1.4 - 0.2 4.8 0.2 - 1.4 - 5.5

48 3 26 - - - 4 - 3 1 - 1 6 - - 3 - 1
100.0 6.3 54.2 - - - 8.3 - 6.3 2.1 - 2.1 12.5 - - 6.3 - 2.1

99 7 67 - - - 13 - - 1 - - 8 - - 1 - 2
100.0 7.1 67.7 - - - 13.1 - - 1.0 - - 8.1 - - 1.0 - 2.0

112 6 92 - - 1 2 - 2 - - - 7 - - 1 - 1
100.0 5.4 82.1 - - 0.9 1.8 - 1.8 - - - 6.3 - - 0.9 - 0.9

103 6 83 - - - 4 - - 1 - - 5 1 - 2 - 1
100.0 5.8 80.6 - - - 3.9 - - 1.0 - - 4.9 1.0 - 1.9 - 1.0

149 15 95 2 - 9 11 - 1 2 - - 1 - - 1 - 12
100.0 10.1 63.8 1.3 - 6.0 7.4 - 0.7 1.3 - - 0.7 - - 0.7 - 8.1

109 7 61 1 - 7 9 - - 4 - - 3 - - 1 - 16
100.0 6.4 56.0 0.9 - 6.4 8.3 - - 3.7 - - 2.8 - - 0.9 - 14.7
1195 88 793 7 - 36 67 2 13 17 1 2 67 4 2 33 - 63

100.0 7.4 66.4 0.6 - 3.0 5.6 0.2 1.1 1.4 0.1 0.2 5.6 0.3 0.2 2.8 - 5.3
116 7 79 1 - 5 4 - 3 1 1 - 5 - - 4 - 6

100.0 6.0 68.1 0.9 - 4.3 3.4 - 2.6 0.9 0.9 - 4.3 - - 3.4 - 5.2
171 15 108 2 - 4 10 - 4 3 - - 12 1 - 3 - 9

100.0 8.8 63.2 1.2 - 2.3 5.8 - 2.3 1.8 - - 7.0 0.6 - 1.8 - 5.3
173 16 118 - - 5 15 - - 1 - - 10 1 - 6 - 1

100.0 9.2 68.2 - - 2.9 8.7 - - 0.6 - - 5.8 0.6 - 3.5 - 0.6
85 8 50 - - 7 7 - 3 2 - - 2 - 1 1 - 4

100.0 9.4 58.8 - - 8.2 8.2 - 3.5 2.4 - - 2.4 - 1.2 1.2 - 4.7
36 4 22 - - 1 4 - - - - 1 - - - - - 4

100.0 11.1 61.1 - - 2.8 11.1 - - - - 2.8 - - - - - 11.1
31 3 21 - - 1 - - - - - - 1 - - 1 - 4

100.0 9.7 67.7 - - 3.2 - - - - - - 3.2 - - 3.2 - 12.9
15 - 13 1 - 1 - - - - - - - - - - - -

100.0 - 86.7 6.7 - 6.7 - - - - - - - - - - - -
159 6 109 1 - 2 5 - 1 3 - 1 15 - 1 5 - 10

100.0 3.8 68.6 0.6 - 1.3 3.1 - 0.6 1.9 - 0.6 9.4 - 0.6 3.1 - 6.3
148 9 106 - - 3 9 - - 4 - - 7 2 - 4 - 4

100.0 6.1 71.6 - - 2.0 6.1 - - 2.7 - - 4.7 1.4 - 2.7 - 2.7
150 13 91 1 - 5 9 1 2 2 - - 14 - - 7 - 5

100.0 8.7 60.7 0.7 - 3.3 6.0 0.7 1.3 1.3 - - 9.3 - - 4.7 - 3.3
77 3 61 - - 2 3 - - 1 - - 1 - - 2 - 4

100.0 3.9 79.2 - - 2.6 3.9 - - 1.3 - - 1.3 - - 2.6 - 5.2

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

電化製品

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

家具

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－148－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３２買物をする場所：カメラ・時計・宝石類

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 100 533 3 - 26 100 2 18 15 4 9 147 7 6 88 3 134
100.0 8.4 44.6 0.3 - 2.2 8.4 0.2 1.5 1.3 0.3 0.8 12.3 0.6 0.5 7.4 0.3 11.2

534 42 267 1 - 11 39 1 8 4 2 3 60 4 3 43 1 45
100.0 7.9 50.0 0.2 - 2.1 7.3 0.2 1.5 0.7 0.4 0.6 11.2 0.7 0.6 8.1 0.2 8.4

53 1 22 - - - 5 - 1 1 - - 6 - 1 14 1 1
100.0 1.9 41.5 - - - 9.4 - 1.9 1.9 - - 11.3 - 1.9 26.4 1.9 1.9

69 4 33 - - - 8 - 1 1 - 1 9 1 2 9 - -
100.0 5.8 47.8 - - - 11.6 - 1.4 1.4 - 1.4 13.0 1.4 2.9 13.0 - -

99 8 53 1 - - 9 1 1 1 1 1 7 3 - 9 - 4
100.0 8.1 53.5 1.0 - - 9.1 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 7.1 3.0 - 9.1 - 4.0

102 9 47 - - 3 7 - 3 1 1 1 16 - - 6 - 8
100.0 8.8 46.1 - - 2.9 6.9 - 2.9 1.0 1.0 1.0 15.7 - - 5.9 - 7.8

127 12 68 - - 4 9 - 1 - - - 15 - - 3 - 15
100.0 9.4 53.5 - - 3.1 7.1 - 0.8 - - - 11.8 - - 2.4 - 11.8

84 8 44 - - 4 1 - 1 - - - 7 - - 2 - 17
100.0 9.5 52.4 - - 4.8 1.2 - 1.2 - - - 8.3 - - 2.4 - 20.2

621 56 253 1 - 14 60 - 10 11 2 6 87 3 3 43 2 70
100.0 9.0 40.7 0.2 - 2.3 9.7 - 1.6 1.8 0.3 1.0 14.0 0.5 0.5 6.9 0.3 11.3

48 3 16 - - - 6 - 1 - - - 11 1 - 9 - 1
100.0 6.3 33.3 - - - 12.5 - 2.1 - - - 22.9 2.1 - 18.8 - 2.1

99 4 48 - - - 13 - 1 3 - - 17 1 - 9 - 3
100.0 4.0 48.5 - - - 13.1 - 1.0 3.0 - - 17.2 1.0 - 9.1 - 3.0

112 8 61 - - - 10 - 2 2 1 3 16 - - 5 1 3
100.0 7.1 54.5 - - - 8.9 - 1.8 1.8 0.9 2.7 14.3 - - 4.5 0.9 2.7

103 8 50 - - - 7 - 1 4 - 1 19 - 2 5 1 5
100.0 7.8 48.5 - - - 6.8 - 1.0 3.9 - 1.0 18.4 - 1.9 4.9 1.0 4.9

149 19 54 1 - 7 12 - 4 1 1 2 15 1 1 9 - 22
100.0 12.8 36.2 0.7 - 4.7 8.1 - 2.7 0.7 0.7 1.3 10.1 0.7 0.7 6.0 - 14.8

109 14 24 - - 7 12 - 1 1 - - 9 - - 6 - 35
100.0 12.8 22.0 - - 6.4 11.0 - 0.9 0.9 - - 8.3 - - 5.5 - 32.1
1195 100 533 3 - 26 100 2 18 15 4 9 147 7 6 88 3 134

100.0 8.4 44.6 0.3 - 2.2 8.4 0.2 1.5 1.3 0.3 0.8 12.3 0.6 0.5 7.4 0.3 11.2
116 10 57 - - 3 11 - 4 1 2 1 10 1 - 5 - 11

100.0 8.6 49.1 - - 2.6 9.5 - 3.4 0.9 1.7 0.9 8.6 0.9 - 4.3 - 9.5
171 15 75 1 - 5 18 1 5 - - - 26 - - 9 - 16

100.0 8.8 43.9 0.6 - 2.9 10.5 0.6 2.9 - - - 15.2 - - 5.3 - 9.4
173 22 78 - - 2 15 - - 3 1 2 25 1 - 11 1 12

100.0 12.7 45.1 - - 1.2 8.7 - - 1.7 0.6 1.2 14.5 0.6 - 6.4 0.6 6.9
85 8 40 - - 6 2 - 3 1 - 1 11 - 1 4 - 8

100.0 9.4 47.1 - - 7.1 2.4 - 3.5 1.2 - 1.2 12.9 - 1.2 4.7 - 9.4
36 3 15 - - 2 2 - 1 - - 1 3 - - 2 - 7

100.0 8.3 41.7 - - 5.6 5.6 - 2.8 - - 2.8 8.3 - - 5.6 - 19.4
31 3 14 - - 1 2 - - - - - 2 - - 2 - 7

100.0 9.7 45.2 - - 3.2 6.5 - - - - - 6.5 - - 6.5 - 22.6
15 1 10 - - - - - 1 - - - - - - - - 3

100.0 6.7 66.7 - - - - - 6.7 - - - - - - - - 20.0
159 10 69 1 - - 10 - 2 1 - - 29 1 2 13 - 21

100.0 6.3 43.4 0.6 - - 6.3 - 1.3 0.6 - - 18.2 0.6 1.3 8.2 - 13.2
148 10 68 - - 1 18 - - 4 - 2 14 2 2 15 2 10

100.0 6.8 45.9 - - 0.7 12.2 - - 2.7 - 1.4 9.5 1.4 1.4 10.1 1.4 6.8
150 9 54 - - 3 17 - 2 3 - 1 24 2 1 17 - 17

100.0 6.0 36.0 - - 2.0 11.3 - 1.3 2.0 - 0.7 16.0 1.3 0.7 11.3 - 11.3
77 6 42 - - 3 4 - - 2 1 1 2 - - 9 - 7

100.0 7.8 54.5 - - 3.9 5.2 - - 2.6 1.3 1.3 2.6 - - 11.7 - 9.1

問３２買物をする場所：スポーツ・レジャー用品

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 269 417 5 2 28 97 7 44 22 26 14 63 11 1 41 11 137
100.0 22.5 34.9 0.4 0.2 2.3 8.1 0.6 3.7 1.8 2.2 1.2 5.3 0.9 0.1 3.4 0.9 11.5

534 104 216 2 2 15 43 1 16 8 17 7 30 5 - 21 3 44
100.0 19.5 40.4 0.4 0.4 2.8 8.1 0.2 3.0 1.5 3.2 1.3 5.6 0.9 - 3.9 0.6 8.2

53 7 17 - - 2 8 - - 1 1 1 4 3 - 7 1 1
100.0 13.2 32.1 - - 3.8 15.1 - - 1.9 1.9 1.9 7.5 5.7 - 13.2 1.9 1.9

69 13 29 - - - 5 - 5 - 2 1 5 1 - 7 - 1
100.0 18.8 42.0 - - - 7.2 - 7.2 - 2.9 1.4 7.2 1.4 - 10.1 - 1.4

99 20 45 - - 1 12 - 6 4 2 2 3 1 - - 1 2
100.0 20.2 45.5 - - 1.0 12.1 - 6.1 4.0 2.0 2.0 3.0 1.0 - - 1.0 2.0

102 23 34 1 1 3 10 1 2 2 5 3 7 - - 3 - 7
100.0 22.5 33.3 1.0 1.0 2.9 9.8 1.0 2.0 2.0 4.9 2.9 6.9 - - 2.9 - 6.9

127 23 57 - 1 3 6 - 2 - 6 - 8 - - 3 1 17
100.0 18.1 44.9 - 0.8 2.4 4.7 - 1.6 - 4.7 - 6.3 - - 2.4 0.8 13.4

84 18 34 1 - 6 2 - 1 1 1 - 3 - - 1 - 16
100.0 21.4 40.5 1.2 - 7.1 2.4 - 1.2 1.2 1.2 - 3.6 - - 1.2 - 19.0

621 160 187 2 - 13 53 5 28 14 8 7 33 6 1 20 7 77
100.0 25.8 30.1 0.3 - 2.1 8.5 0.8 4.5 2.3 1.3 1.1 5.3 1.0 0.2 3.2 1.1 12.4

48 7 11 1 - 1 6 - 4 3 - 1 4 2 - 6 1 1
100.0 14.6 22.9 2.1 - 2.1 12.5 - 8.3 6.3 - 2.1 8.3 4.2 - 12.5 2.1 2.1

99 37 20 - - - 13 - 8 4 2 2 3 1 - 4 1 4
100.0 37.4 20.2 - - - 13.1 - 8.1 4.0 2.0 2.0 3.0 1.0 - 4.0 1.0 4.0

112 27 43 - - 1 8 2 8 4 1 1 6 1 - 3 2 5
100.0 24.1 38.4 - - 0.9 7.1 1.8 7.1 3.6 0.9 0.9 5.4 0.9 - 2.7 1.8 4.5

103 22 45 - - - 2 1 2 2 3 1 7 1 - 6 3 8
100.0 21.4 43.7 - - - 1.9 1.0 1.9 1.9 2.9 1.0 6.8 1.0 - 5.8 2.9 7.8

149 40 45 1 - 7 15 1 6 - 2 1 7 - 1 - - 23
100.0 26.8 30.2 0.7 - 4.7 10.1 0.7 4.0 - 1.3 0.7 4.7 - 0.7 - - 15.4

109 27 23 - - 4 9 1 - 1 - 1 6 - - 1 - 36
100.0 24.8 21.1 - - 3.7 8.3 0.9 - 0.9 - 0.9 5.5 - - 0.9 - 33.0
1195 269 417 5 2 28 97 7 44 22 26 14 63 11 1 41 11 137

100.0 22.5 34.9 0.4 0.2 2.3 8.1 0.6 3.7 1.8 2.2 1.2 5.3 0.9 0.1 3.4 0.9 11.5
116 29 41 - - 2 13 - 6 2 4 - 6 - - 1 - 12

100.0 25.0 35.3 - - 1.7 11.2 - 5.2 1.7 3.4 - 5.2 - - 0.9 - 10.3
171 33 61 3 1 3 14 3 10 1 3 2 12 1 - 4 2 18

100.0 19.3 35.7 1.8 0.6 1.8 8.2 1.8 5.8 0.6 1.8 1.2 7.0 0.6 - 2.3 1.2 10.5
173 48 63 - - 3 13 2 6 4 4 1 4 2 - 6 1 16

100.0 27.7 36.4 - - 1.7 7.5 1.2 3.5 2.3 2.3 0.6 2.3 1.2 - 3.5 0.6 9.2
85 21 24 - - 2 5 - 8 1 3 1 5 - - 4 1 10

100.0 24.7 28.2 - - 2.4 5.9 - 9.4 1.2 3.5 1.2 5.9 - - 4.7 1.2 11.8
36 6 14 - - 2 4 - - - - 2 1 - - 1 - 6

100.0 16.7 38.9 - - 5.6 11.1 - - - - 5.6 2.8 - - 2.8 - 16.7
31 6 12 - - 2 3 - - - - 1 - - - - - 7

100.0 19.4 38.7 - - 6.5 9.7 - - - - 3.2 - - - - - 22.6
15 5 3 - - 1 - - 1 1 - - - - - - - 4

100.0 33.3 20.0 - - 6.7 - - 6.7 6.7 - - - - - - - 26.7
159 31 55 - - 4 10 - 3 3 3 1 15 1 1 11 1 20

100.0 19.5 34.6 - - 2.5 6.3 - 1.9 1.9 1.9 0.6 9.4 0.6 0.6 6.9 0.6 12.6
148 39 50 1 - 2 14 1 4 5 2 2 5 6 - 5 2 10

100.0 26.4 33.8 0.7 - 1.4 9.5 0.7 2.7 3.4 1.4 1.4 3.4 4.1 - 3.4 1.4 6.8
150 30 51 - 1 4 15 - 5 4 4 2 11 1 - 6 3 13

100.0 20.0 34.0 - 0.7 2.7 10.0 - 3.3 2.7 2.7 1.3 7.3 0.7 - 4.0 2.0 8.7
77 17 31 - - 3 5 - 1 1 3 2 3 - - 3 1 7

100.0 22.1 40.3 - - 3.9 6.5 - 1.3 1.3 3.9 2.6 3.9 - - 3.9 1.3 9.1

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

スポーツ・レジャー用品

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

カメラ・時計・宝石類

－149－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３２買物をする場所：書籍・文具

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 361 265 12 13 108 112 6 41 29 8 13 88 6 4 38 - 91
100.0 30.2 22.2 1.0 1.1 9.0 9.4 0.5 3.4 2.4 0.7 1.1 7.4 0.5 0.3 3.2 - 7.6

534 131 142 4 7 55 57 3 14 15 3 5 33 4 3 24 - 34
100.0 24.5 26.6 0.7 1.3 10.3 10.7 0.6 2.6 2.8 0.6 0.9 6.2 0.7 0.6 4.5 - 6.4

53 7 15 1 1 1 6 1 2 3 - 1 5 2 1 7 - -
100.0 13.2 28.3 1.9 1.9 1.9 11.3 1.9 3.8 5.7 - 1.9 9.4 3.8 1.9 13.2 - -

69 15 19 - - 4 10 - 4 2 1 - 5 - 2 5 - 2
100.0 21.7 27.5 - - 5.8 14.5 - 5.8 2.9 1.4 - 7.2 - 2.9 7.2 - 2.9

99 24 37 - 2 4 12 - 2 6 1 1 5 2 - 2 - 1
100.0 24.2 37.4 - 2.0 4.0 12.1 - 2.0 6.1 1.0 1.0 5.1 2.0 - 2.0 - 1.0

102 29 21 2 1 8 17 1 1 1 1 3 7 - - 5 - 5
100.0 28.4 20.6 2.0 1.0 7.8 16.7 1.0 1.0 1.0 1.0 2.9 6.9 - - 4.9 - 4.9

127 39 28 - 3 24 5 1 3 2 - - 7 - - 4 - 11
100.0 30.7 22.0 - 2.4 18.9 3.9 0.8 2.4 1.6 - - 5.5 - - 3.1 - 8.7

84 17 22 1 - 14 7 - 2 1 - - 4 - - 1 - 15
100.0 20.2 26.2 1.2 - 16.7 8.3 - 2.4 1.2 - - 4.8 - - 1.2 - 17.9

621 219 117 6 6 51 52 2 27 14 5 8 54 2 1 14 - 43
100.0 35.3 18.8 1.0 1.0 8.2 8.4 0.3 4.3 2.3 0.8 1.3 8.7 0.3 0.2 2.3 - 6.9

48 7 9 1 2 2 6 - 3 - - - 11 1 1 5 - -
100.0 14.6 18.8 2.1 4.2 4.2 12.5 - 6.3 - - - 22.9 2.1 2.1 10.4 - -

99 40 17 - 3 1 15 - 5 4 1 1 9 1 - 2 - -
100.0 40.4 17.2 - 3.0 1.0 15.2 - 5.1 4.0 1.0 1.0 9.1 1.0 - 2.0 - -

112 38 29 2 - 4 6 2 11 6 2 1 8 - - 1 - 2
100.0 33.9 25.9 1.8 - 3.6 5.4 1.8 9.8 5.4 1.8 0.9 7.1 - - 0.9 - 1.8

103 34 25 - 1 9 6 - 3 4 1 4 10 - - 3 - 3
100.0 33.0 24.3 - 1.0 8.7 5.8 - 2.9 3.9 1.0 3.9 9.7 - - 2.9 - 2.9

149 62 22 3 - 17 10 - 5 - 1 1 12 - - 1 - 15
100.0 41.6 14.8 2.0 - 11.4 6.7 - 3.4 - 0.7 0.7 8.1 - - 0.7 - 10.1

109 37 15 - - 18 9 - - - - 1 4 - - 2 - 23
100.0 33.9 13.8 - - 16.5 8.3 - - - - 0.9 3.7 - - 1.8 - 21.1
1195 361 265 12 13 108 112 6 41 29 8 13 88 6 4 38 - 91

100.0 30.2 22.2 1.0 1.1 9.0 9.4 0.5 3.4 2.4 0.7 1.1 7.4 0.5 0.3 3.2 - 7.6
116 22 30 - - 24 13 1 5 1 2 1 7 - - 3 - 7

100.0 19.0 25.9 - - 20.7 11.2 0.9 4.3 0.9 1.7 0.9 6.0 - - 2.6 - 6.0
171 46 46 2 2 21 15 2 8 5 - 2 7 1 1 2 - 11

100.0 26.9 26.9 1.2 1.2 12.3 8.8 1.2 4.7 2.9 - 1.2 4.1 0.6 0.6 1.2 - 6.4
173 74 38 1 2 9 9 1 5 5 1 1 13 2 1 2 - 9

100.0 42.8 22.0 0.6 1.2 5.2 5.2 0.6 2.9 2.9 0.6 0.6 7.5 1.2 0.6 1.2 - 5.2
85 19 17 - 1 10 8 - 12 1 1 1 6 - 1 2 - 6

100.0 22.4 20.0 - 1.2 11.8 9.4 - 14.1 1.2 1.2 1.2 7.1 - 1.2 2.4 - 7.1
36 6 7 - 2 2 5 - - - - 2 5 - - 1 - 6

100.0 16.7 19.4 - 5.6 5.6 13.9 - - - - 5.6 13.9 - - 2.8 - 16.7
31 12 5 - 1 3 2 - 1 - - - 2 - - - - 5

100.0 38.7 16.1 - 3.2 9.7 6.5 - 3.2 - - - 6.5 - - - - 16.1
15 5 1 - - 1 1 - 1 - 1 - - - - 1 - 4

100.0 33.3 6.7 - - 6.7 6.7 - 6.7 - 6.7 - - - - 6.7 - 26.7
159 50 31 - 1 9 12 1 2 3 - 3 23 - 1 9 - 14

100.0 31.4 19.5 - 0.6 5.7 7.5 0.6 1.3 1.9 - 1.9 14.5 - 0.6 5.7 - 8.8
148 38 34 4 3 16 19 - 4 8 1 3 7 2 - 5 - 4

100.0 25.7 23.0 2.7 2.0 10.8 12.8 - 2.7 5.4 0.7 2.0 4.7 1.4 - 3.4 - 2.7
150 59 31 2 - 4 17 - 3 3 - - 16 1 - 8 - 6

100.0 39.3 20.7 1.3 - 2.7 11.3 - 2.0 2.0 - - 10.7 0.7 - 5.3 - 4.0
77 23 19 2 1 6 9 - - 3 2 - 2 - - 5 - 5

100.0 29.9 24.7 2.6 1.3 7.8 11.7 - - 3.9 2.6 - 2.6 - - 6.5 - 6.5

問３２買物をする場所：贈答品

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 358 150 34 7 51 105 8 48 7 3 13 230 9 4 70 10 88
100.0 30.0 12.6 2.8 0.6 4.3 8.8 0.7 4.0 0.6 0.3 1.1 19.2 0.8 0.3 5.9 0.8 7.4

534 164 88 24 4 27 56 3 12 3 1 3 68 5 2 33 5 36
100.0 30.7 16.5 4.5 0.7 5.1 10.5 0.6 2.2 0.6 0.2 0.6 12.7 0.9 0.4 6.2 0.9 6.7

53 14 12 2 - - 6 - - 1 - - 4 1 1 10 - 2
100.0 26.4 22.6 3.8 - - 11.3 - - 1.9 - - 7.5 1.9 1.9 18.9 - 3.8

69 12 11 3 - 1 14 - 2 2 - - 11 - - 10 1 2
100.0 17.4 15.9 4.3 - 1.4 20.3 - 2.9 2.9 - - 15.9 - - 14.5 1.4 2.9

99 35 18 1 2 4 14 - 8 - - 1 7 3 1 2 - 3
100.0 35.4 18.2 1.0 2.0 4.0 14.1 - 8.1 - - 1.0 7.1 3.0 1.0 2.0 - 3.0

102 30 14 6 - 11 14 1 1 - 1 2 14 - - 4 1 3
100.0 29.4 13.7 5.9 - 10.8 13.7 1.0 1.0 - 1.0 2.0 13.7 - - 3.9 1.0 2.9

127 48 17 9 1 6 5 - 1 - - - 22 1 - 4 1 12
100.0 37.8 13.4 7.1 0.8 4.7 3.9 - 0.8 - - - 17.3 0.8 - 3.1 0.8 9.4

84 25 16 3 1 5 3 2 - - - - 10 - - 3 2 14
100.0 29.8 19.0 3.6 1.2 6.0 3.6 2.4 - - - - 11.9 - - 3.6 2.4 16.7

621 186 54 9 2 21 47 4 36 4 2 10 161 4 2 37 5 37
100.0 30.0 8.7 1.4 0.3 3.4 7.6 0.6 5.8 0.6 0.3 1.6 25.9 0.6 0.3 6.0 0.8 6.0

48 5 2 1 - 2 8 - 4 - - 1 10 2 1 11 - 1
100.0 10.4 4.2 2.1 - 4.2 16.7 - 8.3 - - 2.1 20.8 4.2 2.1 22.9 - 2.1

99 19 11 - - 1 9 2 15 1 1 3 24 2 1 7 1 2
100.0 19.2 11.1 - - 1.0 9.1 2.0 15.2 1.0 1.0 3.0 24.2 2.0 1.0 7.1 1.0 2.0

112 31 20 1 1 2 6 1 10 1 - 1 29 - - 5 - 4
100.0 27.7 17.9 0.9 0.9 1.8 5.4 0.9 8.9 0.9 - 0.9 25.9 - - 4.5 - 3.6

103 31 7 - 1 3 8 1 3 1 - 4 35 - - 3 2 4
100.0 30.1 6.8 - 1.0 2.9 7.8 1.0 2.9 1.0 - 3.9 34.0 - - 2.9 1.9 3.9

149 55 5 5 - 7 10 - 3 1 1 1 43 - - 10 1 7
100.0 36.9 3.4 3.4 - 4.7 6.7 - 2.0 0.7 0.7 0.7 28.9 - - 6.7 0.7 4.7

109 45 9 2 - 6 6 - 1 - - - 19 - - 1 1 19
100.0 41.3 8.3 1.8 - 5.5 5.5 - 0.9 - - - 17.4 - - 0.9 0.9 17.4
1195 358 150 34 7 51 105 8 48 7 3 13 230 9 4 70 10 88

100.0 30.0 12.6 2.8 0.6 4.3 8.8 0.7 4.0 0.6 0.3 1.1 19.2 0.8 0.3 5.9 0.8 7.4
116 36 13 4 1 9 10 - 5 - 1 - 23 - - 5 - 9

100.0 31.0 11.2 3.4 0.9 7.8 8.6 - 4.3 - 0.9 - 19.8 - - 4.3 - 7.8
171 43 26 9 - 9 13 6 8 2 - 3 32 1 - 9 - 10

100.0 25.1 15.2 5.3 - 5.3 7.6 3.5 4.7 1.2 - 1.8 18.7 0.6 - 5.3 - 5.8
173 57 20 4 - 6 18 - 9 1 - 2 34 1 1 9 2 9

100.0 32.9 11.6 2.3 - 3.5 10.4 - 5.2 0.6 - 1.2 19.7 0.6 0.6 5.2 1.2 5.2
85 27 10 1 1 3 10 - 7 1 - - 18 - 1 2 1 3

100.0 31.8 11.8 1.2 1.2 3.5 11.8 - 8.2 1.2 - - 21.2 - 1.2 2.4 1.2 3.5
36 11 5 - - 1 4 - 1 - - 2 4 - - 3 1 4

100.0 30.6 13.9 - - 2.8 11.1 - 2.8 - - 5.6 11.1 - - 8.3 2.8 11.1
31 11 7 3 1 3 2 - - - - - 2 - - - - 2

100.0 35.5 22.6 9.7 3.2 9.7 6.5 - - - - - 6.5 - - - - 6.5
15 6 - 1 - 2 - - 1 - - - 1 - - - 2 2

100.0 40.0 - 6.7 - 13.3 - - 6.7 - - - 6.7 - - - 13.3 13.3
159 52 15 3 1 6 14 - 4 - - 3 30 - 1 18 - 12

100.0 32.7 9.4 1.9 0.6 3.8 8.8 - 2.5 - - 1.9 18.9 - 0.6 11.3 - 7.5
148 36 19 4 1 3 14 1 6 2 2 1 35 5 1 7 2 9

100.0 24.3 12.8 2.7 0.7 2.0 9.5 0.7 4.1 1.4 1.4 0.7 23.6 3.4 0.7 4.7 1.4 6.1
150 49 12 4 1 3 12 - 6 - - 2 39 2 - 10 1 9

100.0 32.7 8.0 2.7 0.7 2.0 8.0 - 4.0 - - 1.3 26.0 1.3 - 6.7 0.7 6.0
77 23 16 - - 5 6 - 1 1 - - 12 - - 7 1 5

100.0 29.9 20.8 - - 6.5 7.8 - 1.3 1.3 - - 15.6 - - 9.1 1.3 6.5

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

贈答品

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

書籍・文具

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－150－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３２買物をする場所：飲食

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 106 121 75 27 201 335 8 37 37 6 12 76 3 9 35 3 104
100.0 8.9 10.1 6.3 2.3 16.8 28.0 0.7 3.1 3.1 0.5 1.0 6.4 0.3 0.8 2.9 0.3 8.7

534 44 56 44 16 100 142 4 15 16 5 4 32 1 5 17 - 33
100.0 8.2 10.5 8.2 3.0 18.7 26.6 0.7 2.8 3.0 0.9 0.7 6.0 0.2 0.9 3.2 - 6.2

53 4 5 10 2 1 11 - - 1 1 - 8 1 1 7 - 1
100.0 7.5 9.4 18.9 3.8 1.9 20.8 - - 1.9 1.9 - 15.1 1.9 1.9 13.2 - 1.9

69 6 6 8 2 6 17 - 5 3 - 1 5 - 3 5 - 2
100.0 8.7 8.7 11.6 2.9 8.7 24.6 - 7.2 4.3 - 1.4 7.2 - 4.3 7.2 - 2.9

99 8 14 7 1 11 36 3 6 5 2 - 3 - - 2 - 1
100.0 8.1 14.1 7.1 1.0 11.1 36.4 3.0 6.1 5.1 2.0 - 3.0 - - 2.0 - 1.0

102 9 12 7 4 18 26 1 1 4 1 3 6 - 1 3 - 6
100.0 8.8 11.8 6.9 3.9 17.6 25.5 1.0 1.0 3.9 1.0 2.9 5.9 - 1.0 2.9 - 5.9

127 9 14 7 5 37 32 - 2 2 1 - 7 - - - - 11
100.0 7.1 11.0 5.5 3.9 29.1 25.2 - 1.6 1.6 0.8 - 5.5 - - - - 8.7

84 8 5 5 2 27 20 - 1 1 - - 3 - - - - 12
100.0 9.5 6.0 6.0 2.4 32.1 23.8 - 1.2 1.2 - - 3.6 - - - - 14.3

621 58 60 29 11 93 189 2 22 21 1 8 44 2 4 18 3 56
100.0 9.3 9.7 4.7 1.8 15.0 30.4 0.3 3.5 3.4 0.2 1.3 7.1 0.3 0.6 2.9 0.5 9.0

48 4 - 5 3 2 19 - 3 - - 2 3 1 1 5 - -
100.0 8.3 - 10.4 6.3 4.2 39.6 - 6.3 - - 4.2 6.3 2.1 2.1 10.4 - -

99 7 9 7 3 1 42 1 6 6 1 1 8 - - 2 1 4
100.0 7.1 9.1 7.1 3.0 1.0 42.4 1.0 6.1 6.1 1.0 1.0 8.1 - - 2.0 1.0 4.0

112 11 22 4 - 10 37 - 9 5 - - 6 - - 2 1 5
100.0 9.8 19.6 3.6 - 8.9 33.0 - 8.0 4.5 - - 5.4 - - 1.8 0.9 4.5

103 6 12 2 3 11 37 - 1 6 - 3 10 - 1 3 - 8
100.0 5.8 11.7 1.9 2.9 10.7 35.9 - 1.0 5.8 - 2.9 9.7 - 1.0 2.9 - 7.8

149 17 9 7 2 41 34 1 3 3 - 1 9 1 1 5 1 14
100.0 11.4 6.0 4.7 1.3 27.5 22.8 0.7 2.0 2.0 - 0.7 6.0 0.7 0.7 3.4 0.7 9.4

109 13 8 4 - 28 20 - - 1 - 1 7 - 1 1 - 25
100.0 11.9 7.3 3.7 - 25.7 18.3 - - 0.9 - 0.9 6.4 - 0.9 0.9 - 22.9
1195 106 121 75 27 201 335 8 37 37 6 12 76 3 9 35 3 104

100.0 8.9 10.1 6.3 2.3 16.8 28.0 0.7 3.1 3.1 0.5 1.0 6.4 0.3 0.8 2.9 0.3 8.7
116 13 11 6 5 30 23 1 6 1 - - 8 - 2 3 - 7

100.0 11.2 9.5 5.2 4.3 25.9 19.8 0.9 5.2 0.9 - - 6.9 - 1.7 2.6 - 6.0
171 12 25 13 4 24 45 1 5 10 2 4 9 - 1 3 1 12

100.0 7.0 14.6 7.6 2.3 14.0 26.3 0.6 2.9 5.8 1.2 2.3 5.3 - 0.6 1.8 0.6 7.0
173 19 21 17 3 22 57 1 2 5 - 1 10 - 1 6 1 7

100.0 11.0 12.1 9.8 1.7 12.7 32.9 0.6 1.2 2.9 - 0.6 5.8 - 0.6 3.5 0.6 4.0
85 6 9 7 1 13 26 - 7 - - - 4 - 2 1 - 9

100.0 7.1 10.6 8.2 1.2 15.3 30.6 - 8.2 - - - 4.7 - 2.4 1.2 - 10.6
36 2 3 - - 7 13 - 1 - - 2 2 - - 1 - 5

100.0 5.6 8.3 - - 19.4 36.1 - 2.8 - - 5.6 5.6 - - 2.8 - 13.9
31 4 5 - 1 4 8 - - 1 - - - - - 2 - 6

100.0 12.9 16.1 - 3.2 12.9 25.8 - - 3.2 - - - - - 6.5 - 19.4
15 - 3 - - 1 5 - - 1 - - - - - 1 - 4

100.0 - 20.0 - - 6.7 33.3 - - 6.7 - - - - - 6.7 - 26.7
159 19 11 9 4 31 36 2 1 5 1 2 14 1 1 7 - 15

100.0 11.9 6.9 5.7 2.5 19.5 22.6 1.3 0.6 3.1 0.6 1.3 8.8 0.6 0.6 4.4 - 9.4
148 8 14 9 5 21 50 - 7 6 2 1 12 1 - 3 - 9

100.0 5.4 9.5 6.1 3.4 14.2 33.8 - 4.7 4.1 1.4 0.7 8.1 0.7 - 2.0 - 6.1
150 15 8 6 4 23 52 1 6 3 - - 14 1 2 4 - 11

100.0 10.0 5.3 4.0 2.7 15.3 34.7 0.7 4.0 2.0 - - 9.3 0.7 1.3 2.7 - 7.3
77 5 8 5 - 18 18 - 2 5 1 2 3 - - 4 1 5

100.0 6.5 10.4 6.5 - 23.4 23.4 - 2.6 6.5 1.3 2.6 3.9 - - 5.2 1.3 6.5

問３２買物をする場所：理容・美容

全　体
市内総合
大型店

市内大型
専門店

市内スー
パーマー
ケット

市内コン
ビニエン
スストア

市内商店
街

市内その
他

あきる野 日の出
福生・羽
村

瑞穂 昭島 立川 武蔵村山
国分寺・
吉祥寺

都心（２
３区）

入間・飯
能

無回答

1195 36 58 3 3 314 485 8 8 88 6 9 40 1 11 35 14 76
100.0 3.0 4.9 0.3 0.3 26.3 40.6 0.7 0.7 7.4 0.5 0.8 3.3 0.1 0.9 2.9 1.2 6.4

534 18 19 - 2 173 213 2 5 31 2 1 12 - 3 17 6 30
100.0 3.4 3.6 - 0.4 32.4 39.9 0.4 0.9 5.8 0.4 0.2 2.2 - 0.6 3.2 1.1 5.6

53 2 5 - - 6 25 - - 6 - - 3 - 1 4 - 1
100.0 3.8 9.4 - - 11.3 47.2 - - 11.3 - - 5.7 - 1.9 7.5 - 1.9

69 7 3 - - 9 35 - 2 5 - - - - 1 5 2 -
100.0 10.1 4.3 - - 13.0 50.7 - 2.9 7.2 - - - - 1.4 7.2 2.9 -

99 4 5 - - 32 41 - 1 8 1 - 3 - 1 1 1 1
100.0 4.0 5.1 - - 32.3 41.4 - 1.0 8.1 1.0 - 3.0 - 1.0 1.0 1.0 1.0

102 2 1 - 1 37 41 - 1 5 - 1 2 - - 5 - 6
100.0 2.0 1.0 - 1.0 36.3 40.2 - 1.0 4.9 - 1.0 2.0 - - 4.9 - 5.9

127 1 - - 1 58 38 1 1 5 1 - 4 - - 2 2 13
100.0 0.8 - - 0.8 45.7 29.9 0.8 0.8 3.9 0.8 - 3.1 - - 1.6 1.6 10.2

84 2 5 - - 31 33 1 - 2 - - - - - - 1 9
100.0 2.4 6.0 - - 36.9 39.3 1.2 - 2.4 - - - - - - 1.2 10.7

621 18 37 1 1 128 264 6 3 55 4 8 28 1 8 18 8 33
100.0 2.9 6.0 0.2 0.2 20.6 42.5 1.0 0.5 8.9 0.6 1.3 4.5 0.2 1.3 2.9 1.3 5.3

48 1 3 - - 1 26 - - 2 - 1 8 - 2 3 1 -
100.0 2.1 6.3 - - 2.1 54.2 - - 4.2 - 2.1 16.7 - 4.2 6.3 2.1 -

99 4 5 - - 8 49 - 2 13 - 1 6 1 2 3 4 1
100.0 4.0 5.1 - - 8.1 49.5 - 2.0 13.1 - 1.0 6.1 1.0 2.0 3.0 4.0 1.0

112 2 15 - - 13 49 - 1 14 2 2 7 - 1 4 - 2
100.0 1.8 13.4 - - 11.6 43.8 - 0.9 12.5 1.8 1.8 6.3 - 0.9 3.6 - 1.8

103 2 4 - - 16 52 3 - 12 1 2 4 - 1 4 1 1
100.0 1.9 3.9 - - 15.5 50.5 2.9 - 11.7 1.0 1.9 3.9 - 1.0 3.9 1.0 1.0

149 6 5 1 1 51 52 2 - 10 1 - 3 - 1 2 2 12
100.0 4.0 3.4 0.7 0.7 34.2 34.9 1.3 - 6.7 0.7 - 2.0 - 0.7 1.3 1.3 8.1

109 3 5 - - 39 36 1 - 3 - 2 - - 1 2 - 17
100.0 2.8 4.6 - - 35.8 33.0 0.9 - 2.8 - 1.8 - - 0.9 1.8 - 15.6
1195 36 58 3 3 314 485 8 8 88 6 9 40 1 11 35 14 76

100.0 3.0 4.9 0.3 0.3 26.3 40.6 0.7 0.7 7.4 0.5 0.8 3.3 0.1 0.9 2.9 1.2 6.4
116 4 9 - - 44 41 1 2 5 - 1 2 - - 2 - 5

100.0 3.4 7.8 - - 37.9 35.3 0.9 1.7 4.3 - 0.9 1.7 - - 1.7 - 4.3
171 3 14 1 1 39 71 2 1 19 1 - 4 - 3 4 1 7

100.0 1.8 8.2 0.6 0.6 22.8 41.5 1.2 0.6 11.1 0.6 - 2.3 - 1.8 2.3 0.6 4.1
173 5 4 - 2 32 96 - 1 9 1 - 7 - 1 3 5 7

100.0 2.9 2.3 - 1.2 18.5 55.5 - 0.6 5.2 0.6 - 4.0 - 0.6 1.7 2.9 4.0
85 3 3 - - 25 32 1 2 7 - - 1 - 1 4 - 6

100.0 3.5 3.5 - - 29.4 37.6 1.2 2.4 8.2 - - 1.2 - 1.2 4.7 - 7.1
36 2 1 - - 8 12 - - 3 - 1 1 - - 4 - 4

100.0 5.6 2.8 - - 22.2 33.3 - - 8.3 - 2.8 2.8 - - 11.1 - 11.1
31 - 1 - - 9 12 - - - 1 1 1 - - - 1 5

100.0 - 3.2 - - 29.0 38.7 - - - 3.2 3.2 3.2 - - - 3.2 16.1
15 - - - - 6 3 - - 1 - - - - - - 4 1

100.0 - - - - 40.0 20.0 - - 6.7 - - - - - - 26.7 6.7
159 2 8 - - 52 56 1 1 6 - 2 8 - 2 8 1 12

100.0 1.3 5.0 - - 32.7 35.2 0.6 0.6 3.8 - 1.3 5.0 - 1.3 5.0 0.6 7.5
148 5 5 - - 38 55 1 1 20 2 2 6 1 2 6 - 4

100.0 3.4 3.4 - - 25.7 37.2 0.7 0.7 13.5 1.4 1.4 4.1 0.7 1.4 4.1 - 2.7
150 7 6 - - 37 68 1 - 10 1 1 7 - 1 3 - 8

100.0 4.7 4.0 - - 24.7 45.3 0.7 - 6.7 0.7 0.7 4.7 - 0.7 2.0 - 5.3
77 4 6 1 - 15 32 1 - 8 - 1 2 - 1 1 2 3

100.0 5.2 7.8 1.3 - 19.5 41.6 1.3 - 10.4 - 1.3 2.6 - 1.3 1.3 2.6 3.9

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

理容・美容

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

飲食

－151－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３３商業施設について

全　体
百貨店
（デパー
ト）

スーパー
マーケッ
ト

ファッ
ション衣
料品店

趣味・教
養品店

食料品店
家庭用品
店

飲食店 映画館
娯楽施設
（映画館
以外）

特産品・
土産品の
販売所

リサイク
ルショッ
プ

その他 特にない 無回答

1195 216 179 158 151 125 92 140 264 85 140 87 42 197 53
100.0 18.1 15.0 13.2 12.6 10.5 7.7 11.7 22.1 7.1 11.7 7.3 3.5 16.5 4.4

534 96 74 48 86 42 33 64 120 53 77 53 17 94 13
100.0 18.0 13.9 9.0 16.1 7.9 6.2 12.0 22.5 9.9 14.4 9.9 3.2 17.6 2.4

53 12 2 3 9 2 1 7 18 12 4 4 2 10 1
100.0 22.6 3.8 5.7 17.0 3.8 1.9 13.2 34.0 22.6 7.5 7.5 3.8 18.9 1.9

69 16 10 10 9 8 5 8 14 9 8 10 5 5 -
100.0 23.2 14.5 14.5 13.0 11.6 7.2 11.6 20.3 13.0 11.6 14.5 7.2 7.2 -

99 15 14 14 23 4 4 15 28 14 8 8 5 16 1
100.0 15.2 14.1 14.1 23.2 4.0 4.0 15.2 28.3 14.1 8.1 8.1 5.1 16.2 1.0

102 16 13 11 19 5 6 15 25 8 9 12 2 20 2
100.0 15.7 12.7 10.8 18.6 4.9 5.9 14.7 24.5 7.8 8.8 11.8 2.0 19.6 2.0

127 15 19 5 17 11 8 15 20 6 25 12 2 34 5
100.0 11.8 15.0 3.9 13.4 8.7 6.3 11.8 15.7 4.7 19.7 9.4 1.6 26.8 3.9

84 22 16 5 9 12 9 4 15 4 23 7 1 9 4
100.0 26.2 19.0 6.0 10.7 14.3 10.7 4.8 17.9 4.8 27.4 8.3 1.2 10.7 4.8

621 114 90 109 63 78 55 72 140 30 61 33 23 101 29
100.0 18.4 14.5 17.6 10.1 12.6 8.9 11.6 22.5 4.8 9.8 5.3 3.7 16.3 4.7

48 13 7 12 5 4 2 7 14 8 1 2 2 5 -
100.0 27.1 14.6 25.0 10.4 8.3 4.2 14.6 29.2 16.7 2.1 4.2 4.2 10.4 -

99 20 13 14 9 9 7 21 21 8 6 5 6 19 2
100.0 20.2 13.1 14.1 9.1 9.1 7.1 21.2 21.2 8.1 6.1 5.1 6.1 19.2 2.0

112 20 13 25 12 13 9 17 23 10 7 6 5 22 2
100.0 17.9 11.6 22.3 10.7 11.6 8.0 15.2 20.5 8.9 6.3 5.4 4.5 19.6 1.8

103 17 15 24 11 16 11 7 27 2 10 7 5 15 4
100.0 16.5 14.6 23.3 10.7 15.5 10.7 6.8 26.2 1.9 9.7 6.8 4.9 14.6 3.9

149 24 23 22 17 19 12 13 37 1 24 7 3 23 8
100.0 16.1 15.4 14.8 11.4 12.8 8.1 8.7 24.8 0.7 16.1 4.7 2.0 15.4 5.4

109 20 19 12 8 17 14 7 18 1 13 6 2 17 13
100.0 18.3 17.4 11.0 7.3 15.6 12.8 6.4 16.5 0.9 11.9 5.5 1.8 15.6 11.9
1195 216 179 158 151 125 92 140 264 85 140 87 42 197 53

100.0 18.1 15.0 13.2 12.6 10.5 7.7 11.7 22.1 7.1 11.7 7.3 3.5 16.5 4.4
116 19 20 12 19 11 8 25 25 6 14 7 2 18 5

100.0 16.4 17.2 10.3 16.4 9.5 6.9 21.6 21.6 5.2 12.1 6.0 1.7 15.5 4.3
171 28 30 25 14 20 27 18 27 7 23 10 8 34 5

100.0 16.4 17.5 14.6 8.2 11.7 15.8 10.5 15.8 4.1 13.5 5.8 4.7 19.9 2.9
173 35 26 28 25 17 7 17 59 18 22 6 4 21 3

100.0 20.2 15.0 16.2 14.5 9.8 4.0 9.8 34.1 10.4 12.7 3.5 2.3 12.1 1.7
85 15 14 10 13 10 11 12 16 4 5 16 7 6 4

100.0 17.6 16.5 11.8 15.3 11.8 12.9 14.1 18.8 4.7 5.9 18.8 8.2 7.1 4.7
36 5 5 5 6 3 3 6 6 2 8 3 - 7 1

100.0 13.9 13.9 13.9 16.7 8.3 8.3 16.7 16.7 5.6 22.2 8.3 - 19.4 2.8
31 5 5 3 5 3 4 3 5 3 5 3 - 4 3

100.0 16.1 16.1 9.7 16.1 9.7 12.9 9.7 16.1 9.7 16.1 9.7 - 12.9 9.7
15 4 3 2 - - 3 - 4 2 4 3 - - -

100.0 26.7 20.0 13.3 - - 20.0 - 26.7 13.3 26.7 20.0 - - -
159 24 20 16 20 19 4 21 35 13 19 13 7 29 7

100.0 15.1 12.6 10.1 12.6 11.9 2.5 13.2 22.0 8.2 11.9 8.2 4.4 18.2 4.4
148 38 20 19 17 11 6 16 24 14 11 10 3 37 4

100.0 25.7 13.5 12.8 11.5 7.4 4.1 10.8 16.2 9.5 7.4 6.8 2.0 25.0 2.7
150 22 18 25 22 18 12 14 31 10 17 12 8 26 7

100.0 14.7 12.0 16.7 14.7 12.0 8.0 9.3 20.7 6.7 11.3 8.0 5.3 17.3 4.7
77 16 7 12 9 10 4 5 27 5 10 3 2 14 2

100.0 20.8 9.1 15.6 11.7 13.0 5.2 6.5 35.1 6.5 13.0 3.9 2.6 18.2 2.6

問３３商店街施設について

全　体
緑地、街
路樹

公園
駐車場、
自転車置
場

商店街の
案内板

公衆トイ
レ

商店街街
路灯

歩行者専
用道路

アーケー
ド

その他 特にない 無回答

1195 182 227 491 48 173 68 289 137 17 178 60
100.0 15.2 19.0 41.1 4.0 14.5 5.7 24.2 11.5 1.4 14.9 5.0

534 87 92 244 22 100 23 121 63 6 75 16
100.0 16.3 17.2 45.7 4.1 18.7 4.3 22.7 11.8 1.1 14.0 3.0

53 11 12 22 3 3 2 16 9 1 6 -
100.0 20.8 22.6 41.5 5.7 5.7 3.8 30.2 17.0 1.9 11.3 -

69 13 22 28 5 8 4 10 8 2 10 2
100.0 18.8 31.9 40.6 7.2 11.6 5.8 14.5 11.6 2.9 14.5 2.9

99 21 16 50 1 18 6 28 15 2 11 -
100.0 21.2 16.2 50.5 1.0 18.2 6.1 28.3 15.2 2.0 11.1 -

102 17 20 40 3 13 8 21 8 - 20 2
100.0 16.7 19.6 39.2 2.9 12.7 7.8 20.6 7.8 - 19.6 2.0

127 13 12 62 7 32 3 33 15 1 16 3
100.0 10.2 9.4 48.8 5.5 25.2 2.4 26.0 11.8 0.8 12.6 2.4

84 12 10 42 3 26 - 13 8 - 12 9
100.0 14.3 11.9 50.0 3.6 31.0 - 15.5 9.5 - 14.3 10.7

621 91 128 236 26 68 40 160 71 11 102 30
100.0 14.7 20.6 38.0 4.2 11.0 6.4 25.8 11.4 1.8 16.4 4.8

48 10 18 14 1 6 5 15 3 - 7 -
100.0 20.8 37.5 29.2 2.1 12.5 10.4 31.3 6.3 - 14.6 -

99 22 29 38 6 9 9 18 10 3 14 -
100.0 22.2 29.3 38.4 6.1 9.1 9.1 18.2 10.1 3.0 14.1 -

112 13 19 49 3 18 8 34 7 2 21 2
100.0 11.6 17.0 43.8 2.7 16.1 7.1 30.4 6.3 1.8 18.8 1.8

103 17 17 46 5 10 9 28 15 1 14 3
100.0 16.5 16.5 44.7 4.9 9.7 8.7 27.2 14.6 1.0 13.6 2.9

149 15 26 60 8 13 7 35 25 4 23 10
100.0 10.1 17.4 40.3 5.4 8.7 4.7 23.5 16.8 2.7 15.4 6.7

109 14 19 29 3 12 2 30 11 1 22 15
100.0 12.8 17.4 26.6 2.8 11.0 1.8 27.5 10.1 0.9 20.2 13.8
1195 182 227 491 48 173 68 289 137 17 178 60

100.0 15.2 19.0 41.1 4.0 14.5 5.7 24.2 11.5 1.4 14.9 5.0
116 20 21 35 8 18 6 32 14 3 18 3

100.0 17.2 18.1 30.2 6.9 15.5 5.2 27.6 12.1 2.6 15.5 2.6
171 30 33 75 5 26 10 40 21 2 25 6

100.0 17.5 19.3 43.9 2.9 15.2 5.8 23.4 12.3 1.2 14.6 3.5
173 32 36 73 5 19 11 52 21 3 21 5

100.0 18.5 20.8 42.2 2.9 11.0 6.4 30.1 12.1 1.7 12.1 2.9
85 12 17 35 1 13 4 17 11 2 15 5

100.0 14.1 20.0 41.2 1.2 15.3 4.7 20.0 12.9 2.4 17.6 5.9
36 2 7 21 3 4 - 10 3 1 6 1

100.0 5.6 19.4 58.3 8.3 11.1 - 27.8 8.3 2.8 16.7 2.8
31 5 6 19 - 1 1 3 6 - 5 3

100.0 16.1 19.4 61.3 - 3.2 3.2 9.7 19.4 - 16.1 9.7
15 - 5 9 2 7 - - 1 - - 1

100.0 - 33.3 60.0 13.3 46.7 - - 6.7 - - 6.7
159 24 28 56 9 27 8 40 17 3 25 8

100.0 15.1 17.6 35.2 5.7 17.0 5.0 25.2 10.7 1.9 15.7 5.0
148 19 27 60 7 16 12 36 14 1 31 4

100.0 12.8 18.2 40.5 4.7 10.8 8.1 24.3 9.5 0.7 20.9 2.7
150 26 31 61 5 23 10 34 22 2 18 6

100.0 17.3 20.7 40.7 3.3 15.3 6.7 22.7 14.7 1.3 12.0 4.0
77 9 12 39 3 14 4 19 3 - 13 3

100.0 11.7 15.6 50.6 3.9 18.2 5.2 24.7 3.9 - 16.9 3.9

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３３商店街施設について

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問３３商業施設について

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－152－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３４ボランティア・市民活動への参加

全　体
参加して
いる

参加して
いない

無回答

1195 187 949 59
100.0 15.6 79.4 4.9

534 95 417 22
100.0 17.8 78.1 4.1

53 3 49 1
100.0 5.7 92.5 1.9

69 8 58 3
100.0 11.6 84.1 4.3

99 14 83 2
100.0 14.1 83.8 2.0

102 18 81 3
100.0 17.6 79.4 2.9

127 26 97 4
100.0 20.5 76.4 3.1

84 26 49 9
100.0 31.0 58.3 10.7

621 83 512 26
100.0 13.4 82.4 4.2

48 3 44 1
100.0 6.3 91.7 2.1

99 8 91 -
100.0 8.1 91.9 -

112 16 93 3
100.0 14.3 83.0 2.7

103 11 88 4
100.0 10.7 85.4 3.9

149 27 115 7
100.0 18.1 77.2 4.7

109 18 80 11
100.0 16.5 73.4 10.1
1195 187 949 59

100.0 15.6 79.4 4.9
116 19 90 7

100.0 16.4 77.6 6.0
171 36 127 8

100.0 21.1 74.3 4.7
173 21 148 4

100.0 12.1 85.5 2.3
85 16 65 4

100.0 18.8 76.5 4.7
36 8 22 6

100.0 22.2 61.1 16.7
31 6 23 2

100.0 19.4 74.2 6.5
15 4 10 1

100.0 26.7 66.7 6.7
159 21 127 11

100.0 13.2 79.9 6.9
148 15 131 2

100.0 10.1 88.5 1.4
150 20 126 4

100.0 13.3 84.0 2.7
77 14 62 1

100.0 18.2 80.5 1.3

問３４－１参加している活動

全　体
福祉・保
健・医療

社会教育
まちづく
り

文化・芸
術・ス
ポーツ

環境保全 地域安全 災害支援 国際協力
子どもの
育成支援

市や市民
団体主催
のイベン
ト協力

その他 無回答

187 23 11 56 26 33 41 11 7 17 45 21 3
100.0 12.3 5.9 29.9 13.9 17.6 21.9 5.9 3.7 9.1 24.1 11.2 1.6

95 9 4 33 12 19 23 6 3 7 27 13 -
100.0 9.5 4.2 34.7 12.6 20.0 24.2 6.3 3.2 7.4 28.4 13.7 -

3 - - 1 1 - - - - - - 1 -
100.0 - - 33.3 33.3 - - - - - - 33.3 -

8 - 1 2 - 1 2 1 1 - 2 2 -
100.0 - 12.5 25.0 - 12.5 25.0 12.5 12.5 - 25.0 25.0 -

14 2 - 2 - 2 4 1 1 3 3 1 -
100.0 14.3 - 14.3 - 14.3 28.6 7.1 7.1 21.4 21.4 7.1 -

18 1 - 6 6 4 4 2 - - 3 3 -
100.0 5.6 - 33.3 33.3 22.2 22.2 11.1 - - 16.7 16.7 -

26 2 - 12 4 5 8 2 - 3 11 4 -
100.0 7.7 - 46.2 15.4 19.2 30.8 7.7 - 11.5 42.3 15.4 -

26 4 3 10 1 7 5 - 1 1 8 2 -
100.0 15.4 11.5 38.5 3.8 26.9 19.2 - 3.8 3.8 30.8 7.7 -

83 13 7 20 13 13 17 4 4 10 14 8 2
100.0 15.7 8.4 24.1 15.7 15.7 20.5 4.8 4.8 12.0 16.9 9.6 2.4

3 - - 1 3 1 - - - - 1 - -
100.0 - - 33.3 100.0 33.3 - - - - 33.3 - -

8 - - 1 1 2 4 1 1 1 2 - -
100.0 - - 12.5 12.5 25.0 50.0 12.5 12.5 12.5 25.0 - -

16 - 1 2 3 4 4 1 1 3 3 3 -
100.0 - 6.3 12.5 18.8 25.0 25.0 6.3 6.3 18.8 18.8 18.8 -

11 1 1 1 2 2 2 - - 2 2 - 1
100.0 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2 18.2 - - 18.2 18.2 - 9.1

27 8 5 7 3 4 5 1 - 2 2 3 -
100.0 29.6 18.5 25.9 11.1 14.8 18.5 3.7 - 7.4 7.4 11.1 -

18 4 - 8 1 - 2 1 2 2 4 2 1
100.0 22.2 - 44.4 5.6 - 11.1 5.6 11.1 11.1 22.2 11.1 5.6

187 23 11 56 26 33 41 11 7 17 45 21 3
100.0 12.3 5.9 29.9 13.9 17.6 21.9 5.9 3.7 9.1 24.1 11.2 1.6

19 1 3 5 3 4 2 1 1 - 4 1 -
100.0 5.3 15.8 26.3 15.8 21.1 10.5 5.3 5.3 - 21.1 5.3 -

36 6 2 12 5 9 8 2 1 4 8 2 2
100.0 16.7 5.6 33.3 13.9 25.0 22.2 5.6 2.8 11.1 22.2 5.6 5.6

21 2 2 4 2 3 5 1 1 5 6 - -
100.0 9.5 9.5 19.0 9.5 14.3 23.8 4.8 4.8 23.8 28.6 - -

16 2 1 5 3 3 4 - 2 - 1 2 -
100.0 12.5 6.3 31.3 18.8 18.8 25.0 - 12.5 - 6.3 12.5 -

8 1 - 3 2 - 1 1 1 3 2 - -
100.0 12.5 - 37.5 25.0 - 12.5 12.5 12.5 37.5 25.0 - -

6 - - 1 - 1 3 - - - 1 2 -
100.0 - - 16.7 - 16.7 50.0 - - - 16.7 33.3 -

4 - - 1 1 1 1 - - - 2 - -
100.0 - - 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - 50.0 - -

21 3 1 6 3 6 4 1 - 2 6 5 -
100.0 14.3 4.8 28.6 14.3 28.6 19.0 4.8 - 9.5 28.6 23.8 -

15 3 1 4 2 - 1 1 - 1 4 4 -
100.0 20.0 6.7 26.7 13.3 - 6.7 6.7 - 6.7 26.7 26.7 -

20 3 - 5 5 2 5 1 - 2 6 3 -
100.0 15.0 - 25.0 25.0 10.0 25.0 5.0 - 10.0 30.0 15.0 -

14 1 1 7 - 4 6 2 1 - 2 2 -
100.0 7.1 7.1 50.0 - 28.6 42.9 14.3 7.1 - 14.3 14.3 -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３４－１参加している活動

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問３４ボランティア・市民活動への参加

－153－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３４－２ボランティア等に参加しない理由

全　体
参加する
きっかけ
がない

仕事や家
事が多忙
で時間が
とれない

参加した
いという
活動が見
当たらな
い

どこでど
ういう活
動をして
いるかわ
からない

参加した
いがどう
したらよ
いかわか
らない

活動に興
味がない

その他 無回答

949 223 346 41 110 40 64 55 70
100.0 23.5 36.5 4.3 11.6 4.2 6.7 5.8 7.4

417 109 142 26 44 18 31 23 24
100.0 26.1 34.1 6.2 10.6 4.3 7.4 5.5 5.8

49 11 19 2 5 1 5 1 5
100.0 22.4 38.8 4.1 10.2 2.0 10.2 2.0 10.2

58 15 23 3 6 2 5 2 2
100.0 25.9 39.7 5.2 10.3 3.4 8.6 3.4 3.4

83 20 33 6 10 3 5 3 3
100.0 24.1 39.8 7.2 12.0 3.6 6.0 3.6 3.6

81 21 33 1 5 4 8 2 7
100.0 25.9 40.7 1.2 6.2 4.9 9.9 2.5 8.6

97 28 28 11 10 7 4 5 4
100.0 28.9 28.9 11.3 10.3 7.2 4.1 5.2 4.1

49 14 6 3 8 1 4 10 3
100.0 28.6 12.2 6.1 16.3 2.0 8.2 20.4 6.1

512 110 198 13 64 21 32 31 43
100.0 21.5 38.7 2.5 12.5 4.1 6.3 6.1 8.4

44 9 19 - 3 3 5 4 1
100.0 20.5 43.2 - 6.8 6.8 11.4 9.1 2.3

91 16 50 - 12 6 4 - 3
100.0 17.6 54.9 - 13.2 6.6 4.4 - 3.3

93 19 44 4 8 4 8 1 5
100.0 20.4 47.3 4.3 8.6 4.3 8.6 1.1 5.4

88 20 36 3 15 3 6 - 5
100.0 22.7 40.9 3.4 17.0 3.4 6.8 - 5.7

115 25 38 4 20 2 6 6 14
100.0 21.7 33.0 3.5 17.4 1.7 5.2 5.2 12.2

80 21 10 2 6 3 3 20 15
100.0 26.3 12.5 2.5 7.5 3.8 3.8 25.0 18.8

949 223 346 41 110 40 64 55 70
100.0 23.5 36.5 4.3 11.6 4.2 6.7 5.8 7.4

90 24 27 5 7 3 2 7 15
100.0 26.7 30.0 5.6 7.8 3.3 2.2 7.8 16.7

127 26 48 12 18 4 9 4 6
100.0 20.5 37.8 9.4 14.2 3.1 7.1 3.1 4.7

148 37 59 5 16 7 9 9 6
100.0 25.0 39.9 3.4 10.8 4.7 6.1 6.1 4.1

65 12 28 - 4 5 1 10 5
100.0 18.5 43.1 - 6.2 7.7 1.5 15.4 7.7

22 5 10 1 2 - 1 2 1
100.0 22.7 45.5 4.5 9.1 - 4.5 9.1 4.5

23 2 10 1 2 - 3 4 1
100.0 8.7 43.5 4.3 8.7 - 13.0 17.4 4.3

10 3 3 1 - - 1 - 2
100.0 30.0 30.0 10.0 - - 10.0 - 20.0

127 34 31 4 22 8 10 7 11
100.0 26.8 24.4 3.1 17.3 6.3 7.9 5.5 8.7

131 30 54 5 14 6 8 4 10
100.0 22.9 41.2 3.8 10.7 4.6 6.1 3.1 7.6

126 33 43 5 18 3 12 6 6
100.0 26.2 34.1 4.0 14.3 2.4 9.5 4.8 4.8

62 13 27 1 5 4 8 1 3
100.0 21.0 43.5 1.6 8.1 6.5 12.9 1.6 4.8

問３４－３ボランティア等への参加意向

全　体 思う 思わない 無回答

949 421 487 41
100.0 44.4 51.3 4.3

417 177 225 15
100.0 42.4 54.0 3.6

49 20 29 -
100.0 40.8 59.2 -

58 22 34 2
100.0 37.9 58.6 3.4

83 37 44 2
100.0 44.6 53.0 2.4

81 29 49 3
100.0 35.8 60.5 3.7

97 52 40 5
100.0 53.6 41.2 5.2

49 17 29 3
100.0 34.7 59.2 6.1

512 235 252 25
100.0 45.9 49.2 4.9

44 24 19 1
100.0 54.5 43.2 2.3

91 42 48 1
100.0 46.2 52.7 1.1

93 45 44 4
100.0 48.4 47.3 4.3

88 42 42 4
100.0 47.7 47.7 4.5

115 55 56 4
100.0 47.8 48.7 3.5

80 26 43 11
100.0 32.5 53.8 13.8

949 421 487 41
100.0 44.4 51.3 4.3

90 44 42 4
100.0 48.9 46.7 4.4

127 56 67 4
100.0 44.1 52.8 3.1

148 68 72 8
100.0 45.9 48.6 5.4

65 34 29 2
100.0 52.3 44.6 3.1

22 13 8 1
100.0 59.1 36.4 4.5

23 8 15 -
100.0 34.8 65.2 -

10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

127 54 67 6
100.0 42.5 52.8 4.7

131 54 72 5
100.0 41.2 55.0 3.8

126 50 68 8
100.0 39.7 54.0 6.3

62 26 33 3
100.0 41.9 53.2 4.8

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３４－３ボランティア等への参加意向

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問３４－２ボランティア等に参加しない理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－154－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３４－３－①ボランティア等への参加方法

全　体

ボラン
ティア団
体を通じ
ての参加

ボラン
ティア先
（施設
等）への
参加

町内会・
自治会を
通じての
参加

市の呼び
かけ（行
政）によ
る参加

その他 無回答

421 119 88 157 193 13 4
100.0 28.3 20.9 37.3 45.8 3.1 1.0

177 46 27 65 83 9 1
100.0 26.0 15.3 36.7 46.9 5.1 0.6

20 7 8 7 8 - -
100.0 35.0 40.0 35.0 40.0 - -

22 5 2 7 9 3 -
100.0 22.7 9.1 31.8 40.9 13.6 -

37 7 6 13 20 1 -
100.0 18.9 16.2 35.1 54.1 2.7 -

29 10 4 12 11 - -
100.0 34.5 13.8 41.4 37.9 - -

52 13 6 14 28 4 1
100.0 25.0 11.5 26.9 53.8 7.7 1.9

17 4 1 12 7 1 -
100.0 23.5 5.9 70.6 41.2 5.9 -

235 70 59 84 108 4 3
100.0 29.8 25.1 35.7 46.0 1.7 1.3

24 8 9 5 8 - 2
100.0 33.3 37.5 20.8 33.3 - 8.3

42 17 10 17 21 - -
100.0 40.5 23.8 40.5 50.0 - -

45 14 15 12 21 3 -
100.0 31.1 33.3 26.7 46.7 6.7 -

42 12 11 10 22 - -
100.0 28.6 26.2 23.8 52.4 - -

55 13 9 24 29 - -
100.0 23.6 16.4 43.6 52.7 - -

26 6 5 15 7 1 1
100.0 23.1 19.2 57.7 26.9 3.8 3.8

421 119 88 157 193 13 4
100.0 28.3 20.9 37.3 45.8 3.1 1.0

44 10 9 20 17 2 1
100.0 22.7 20.5 45.5 38.6 4.5 2.3

56 13 12 24 25 2 -
100.0 23.2 21.4 42.9 44.6 3.6 -

68 17 13 20 35 3 -
100.0 25.0 19.1 29.4 51.5 4.4 -

34 10 8 13 12 1 -
100.0 29.4 23.5 38.2 35.3 2.9 -

13 3 - 6 5 1 -
100.0 23.1 - 46.2 38.5 7.7 -

8 1 - 6 4 - -
100.0 12.5 - 75.0 50.0 - -

4 - 1 3 1 - -
100.0 - 25.0 75.0 25.0 - -

54 13 16 12 26 2 -
100.0 24.1 29.6 22.2 48.1 3.7 -

54 20 8 15 29 1 2
100.0 37.0 14.8 27.8 53.7 1.9 3.7

50 22 13 19 26 - -
100.0 44.0 26.0 38.0 52.0 - -

26 8 6 10 10 1 1
100.0 30.8 23.1 38.5 38.5 3.8 3.8

問３５青梅ボランティア・市民活動センター

全　体

知ってお
り利用し
たことが
ある

知ってい
るが利用
したこと
はない

知らない 無回答

1195 44 318 746 87
100.0 3.7 26.6 62.4 7.3

534 15 142 345 32
100.0 2.8 26.6 64.6 6.0

53 - 6 46 1
100.0 - 11.3 86.8 1.9

69 2 12 52 3
100.0 2.9 17.4 75.4 4.3

99 3 23 70 3
100.0 3.0 23.2 70.7 3.0

102 2 26 71 3
100.0 2.0 25.5 69.6 2.9

127 3 43 73 8
100.0 2.4 33.9 57.5 6.3

84 5 32 33 14
100.0 6.0 38.1 39.3 16.7

621 27 168 382 44
100.0 4.3 27.1 61.5 7.1

48 2 10 35 1
100.0 4.2 20.8 72.9 2.1

99 3 15 79 2
100.0 3.0 15.2 79.8 2.0

112 5 26 76 5
100.0 4.5 23.2 67.9 4.5

103 6 25 65 7
100.0 5.8 24.3 63.1 6.8

149 5 55 79 10
100.0 3.4 36.9 53.0 6.7

109 6 37 47 19
100.0 5.5 33.9 43.1 17.4
1195 44 318 746 87

100.0 3.7 26.6 62.4 7.3
116 6 32 68 10

100.0 5.2 27.6 58.6 8.6
171 7 42 112 10

100.0 4.1 24.6 65.5 5.8
173 4 43 116 10

100.0 2.3 24.9 67.1 5.8
85 3 32 43 7

100.0 3.5 37.6 50.6 8.2
36 2 7 22 5

100.0 5.6 19.4 61.1 13.9
31 2 12 14 3

100.0 6.5 38.7 45.2 9.7
15 1 4 9 1

100.0 6.7 26.7 60.0 6.7
159 5 39 104 11

100.0 3.1 24.5 65.4 6.9
148 2 35 106 5

100.0 1.4 23.6 71.6 3.4
150 5 47 88 10

100.0 3.3 31.3 58.7 6.7
77 5 18 52 2

100.0 6.5 23.4 67.5 2.6

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３５青梅ボランティア・市民活動センター

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問３４－３－①ボランティア等への参加方法
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３５－１利用目的

全　体

市民活動
に関する
相談のた
め

貸室での
打合せや
活動のた
め

チラシ印
刷などの
作業のた
め

市民活動
に関する
情報の収
集と発信
のため

その他 無回答

44 9 21 12 10 4 6
100.0 20.5 47.7 27.3 22.7 9.1 13.6

15 3 8 3 6 1 2
100.0 20.0 53.3 20.0 40.0 6.7 13.3

- - - - - - -
- - - - - - -

2 - 1 - 2 - -
100.0 - 50.0 - 100.0 - -

3 1 3 2 1 - -
100.0 33.3 100.0 66.7 33.3 - -

2 - - - 1 1 -
100.0 - - - 50.0 50.0 -

3 - 1 - - - 2
100.0 - 33.3 - - - 66.7

5 2 3 1 2 - -
100.0 40.0 60.0 20.0 40.0 - -

27 6 13 8 4 3 3
100.0 22.2 48.1 29.6 14.8 11.1 11.1

2 1 1 - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - -

3 - 1 1 - 2 -
100.0 - 33.3 33.3 - 66.7 -

5 1 4 3 1 1 -
100.0 20.0 80.0 60.0 20.0 20.0 -

6 2 3 1 1 - 1
100.0 33.3 50.0 16.7 16.7 - 16.7

5 1 2 1 1 - 1
100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - 20.0

6 1 2 2 1 - 1
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - 16.7

44 9 21 12 10 4 6
100.0 20.5 47.7 27.3 22.7 9.1 13.6

6 1 5 2 - 1 -
100.0 16.7 83.3 33.3 - 16.7 -

7 - - 1 3 2 1
100.0 - - 14.3 42.9 28.6 14.3

4 1 2 1 1 - -
100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - -

3 2 2 - - - -
100.0 66.7 66.7 - - - -

2 - 2 1 - - -
100.0 - 100.0 50.0 - - -

2 - 1 - 1 - 1
100.0 - 50.0 - 50.0 - 50.0

1 1 1 - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - -

5 2 2 3 1 1 -
100.0 40.0 40.0 60.0 20.0 20.0 -

2 - 1 - - - 1
100.0 - 50.0 - - - 50.0

5 1 1 - 1 - 2
100.0 20.0 20.0 - 20.0 - 40.0

5 1 4 3 3 - -
100.0 20.0 80.0 60.0 60.0 - -

問３６自治会への加入状況

全　体
加入して
いる

加入して
いない

自治会を
知らな
かった

無回答

1195 747 358 37 53
100.0 62.5 30.0 3.1 4.4

534 324 168 21 21
100.0 60.7 31.5 3.9 3.9

53 21 22 9 1
100.0 39.6 41.5 17.0 1.9

69 29 32 5 3
100.0 42.0 46.4 7.2 4.3

99 52 43 2 2
100.0 52.5 43.4 2.0 2.0

102 64 32 3 3
100.0 62.7 31.4 2.9 2.9

127 94 25 2 6
100.0 74.0 19.7 1.6 4.7

84 64 14 - 6
100.0 76.2 16.7 - 7.1

621 395 188 15 23
100.0 63.6 30.3 2.4 3.7

48 20 20 7 1
100.0 41.7 41.7 14.6 2.1

99 42 52 5 -
100.0 42.4 52.5 5.1 -

112 64 44 1 3
100.0 57.1 39.3 0.9 2.7

103 69 30 - 4
100.0 67.0 29.1 - 3.9

149 111 31 2 5
100.0 74.5 20.8 1.3 3.4

109 89 11 - 9
100.0 81.7 10.1 - 8.3
1195 747 358 37 53

100.0 62.5 30.0 3.1 4.4
116 81 28 2 5

100.0 69.8 24.1 1.7 4.3
171 131 29 3 8

100.0 76.6 17.0 1.8 4.7
173 102 60 6 5

100.0 59.0 34.7 3.5 2.9
85 66 13 2 4

100.0 77.6 15.3 2.4 4.7
36 26 6 - 4

100.0 72.2 16.7 - 11.1
31 23 5 1 2

100.0 74.2 16.1 3.2 6.5
15 12 1 1 1

100.0 80.0 6.7 6.7 6.7
159 94 48 8 9

100.0 59.1 30.2 5.0 5.7
148 55 79 9 5

100.0 37.2 53.4 6.1 3.4
150 77 65 4 4

100.0 51.3 43.3 2.7 2.7
77 55 21 1 -

100.0 71.4 27.3 1.3 -

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３６自治会への加入状況

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問３５－１利用目的

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３６－１参加している自治会の事業

全　体
地域防災
訓練

運動会、
スポーツ
大会等、
健康と体
力の増進
事業

美化運
動、ごみ
減量運動
などの推
進事業

文化祭等
の文化的
事業

お祭りや
盆踊り等
の親睦事
業

各種募金
活動等

その他

加入して
いるが、
参加して
いない

無回答

747 247 307 443 97 425 354 12 111 12
100.0 33.1 41.1 59.3 13.0 56.9 47.4 1.6 14.9 1.6

324 124 149 206 40 199 152 4 39 1
100.0 38.3 46.0 63.6 12.3 61.4 46.9 1.2 12.0 0.3

21 2 8 8 - 6 6 - 6 -
100.0 9.5 38.1 38.1 - 28.6 28.6 - 28.6 -

29 8 10 8 - 16 8 - 6 -
100.0 27.6 34.5 27.6 - 55.2 27.6 - 20.7 -

52 20 32 38 5 35 26 1 4 -
100.0 38.5 61.5 73.1 9.6 67.3 50.0 1.9 7.7 -

64 24 24 41 5 36 24 2 7 1
100.0 37.5 37.5 64.1 7.8 56.3 37.5 3.1 10.9 1.6

94 36 41 62 14 61 48 - 13 -
100.0 38.3 43.6 66.0 14.9 64.9 51.1 - 13.8 -

64 34 34 49 16 45 40 1 3 -
100.0 53.1 53.1 76.6 25.0 70.3 62.5 1.6 4.7 -

395 109 148 223 53 209 192 8 69 8
100.0 27.6 37.5 56.5 13.4 52.9 48.6 2.0 17.5 2.0

20 4 7 12 1 8 8 - 6 -
100.0 20.0 35.0 60.0 5.0 40.0 40.0 - 30.0 -

42 5 14 15 3 23 16 - 11 2
100.0 11.9 33.3 35.7 7.1 54.8 38.1 - 26.2 4.8

64 16 33 35 5 35 30 1 11 2
100.0 25.0 51.6 54.7 7.8 54.7 46.9 1.6 17.2 3.1

69 18 22 41 9 40 36 3 11 1
100.0 26.1 31.9 59.4 13.0 58.0 52.2 4.3 15.9 1.4

111 43 41 69 17 57 62 2 13 -
100.0 38.7 36.9 62.2 15.3 51.4 55.9 1.8 11.7 -

89 23 31 51 18 46 40 2 17 3
100.0 25.8 34.8 57.3 20.2 51.7 44.9 2.2 19.1 3.4

747 247 307 443 97 425 354 12 111 12
100.0 33.1 41.1 59.3 13.0 56.9 47.4 1.6 14.9 1.6

81 27 37 50 10 50 38 1 15 1
100.0 33.3 45.7 61.7 12.3 61.7 46.9 1.2 18.5 1.2

131 45 42 67 10 78 50 3 24 1
100.0 34.4 32.1 51.1 7.6 59.5 38.2 2.3 18.3 0.8

102 18 40 63 13 54 53 - 12 1
100.0 17.6 39.2 61.8 12.7 52.9 52.0 - 11.8 1.0

66 27 29 35 11 41 25 - 10 1
100.0 40.9 43.9 53.0 16.7 62.1 37.9 - 15.2 1.5

26 11 14 18 7 16 18 - 2 -
100.0 42.3 53.8 69.2 26.9 61.5 69.2 - 7.7 -

23 12 15 20 4 17 14 1 2 1
100.0 52.2 65.2 87.0 17.4 73.9 60.9 4.3 8.7 4.3

12 7 7 7 5 11 7 - - -
100.0 58.3 58.3 58.3 41.7 91.7 58.3 - - -

94 25 29 46 8 41 48 3 21 1
100.0 26.6 30.9 48.9 8.5 43.6 51.1 3.2 22.3 1.1

55 18 26 45 10 30 26 - 4 -
100.0 32.7 47.3 81.8 18.2 54.5 47.3 - 7.3 -

77 22 32 44 8 39 36 2 14 2
100.0 28.6 41.6 57.1 10.4 50.6 46.8 2.6 18.2 2.6

55 23 26 36 7 30 29 1 7 -
100.0 41.8 47.3 65.5 12.7 54.5 52.7 1.8 12.7 -

問３６－２自治会への加入意向

全　体
加入した
いと思う

加入した
いとは思
わない

無回答

37 8 27 2
100.0 21.6 73.0 5.4

21 6 13 2
100.0 28.6 61.9 9.5

9 4 4 1
100.0 44.4 44.4 11.1

5 1 4 -
100.0 20.0 80.0 -

2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

3 1 1 1
100.0 33.3 33.3 33.3

2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

- - - -
- - - -

15 1 14 -
100.0 6.7 93.3 -

7 1 6 -
100.0 14.3 85.7 -

5 - 5 -
100.0 - 100.0 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

- - - -
- - - -

2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

- - - -
- - - -

37 8 27 2
100.0 21.6 73.0 5.4

2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

- - - -
- - - -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

8 1 7 -
100.0 12.5 87.5 -

9 2 5 2
100.0 22.2 55.6 22.2

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

1 1 - -
100.0 100.0 - -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３６－２自治会への加入意向

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問３６－１参加している自治会の事業
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３６－３自治会へ未加入の理由

全　体

自治会活
動に参加
する時間
の余裕が
ない

隣近所と
の付き合
いをした
くない

各種事業
等に参加
したくな
い

役員を担
当したく
ない

会費を納
めたくな
い

その他 無回答

385 203 40 28 106 47 89 21
100.0 52.7 10.4 7.3 27.5 12.2 23.1 5.5

181 102 16 15 48 22 36 9
100.0 56.4 8.8 8.3 26.5 12.2 19.9 5.0

26 18 - 2 2 3 3 1
100.0 69.2 - 7.7 7.7 11.5 11.5 3.8

36 23 4 2 13 3 9 1
100.0 63.9 11.1 5.6 36.1 8.3 25.0 2.8

45 30 4 3 11 5 7 1
100.0 66.7 8.9 6.7 24.4 11.1 15.6 2.2

33 16 4 3 9 7 8 -
100.0 48.5 12.1 9.1 27.3 21.2 24.2 -

27 11 4 5 10 3 4 3
100.0 40.7 14.8 18.5 37.0 11.1 14.8 11.1

14 4 - - 3 1 5 3
100.0 28.6 - - 21.4 7.1 35.7 21.4

202 101 24 12 57 24 53 11
100.0 50.0 11.9 5.9 28.2 11.9 26.2 5.4

26 16 1 - 8 7 6 -
100.0 61.5 3.8 - 30.8 26.9 23.1 -

57 35 5 1 12 7 13 3
100.0 61.4 8.8 1.8 21.1 12.3 22.8 5.3

45 25 7 3 18 8 10 1
100.0 55.6 15.6 6.7 40.0 17.8 22.2 2.2

30 15 2 2 7 2 9 3
100.0 50.0 6.7 6.7 23.3 6.7 30.0 10.0

33 9 7 5 10 - 11 1
100.0 27.3 21.2 15.2 30.3 - 33.3 3.0

11 1 2 1 2 - 4 3
100.0 9.1 18.2 9.1 18.2 - 36.4 27.3

385 203 40 28 106 47 89 21
100.0 52.7 10.4 7.3 27.5 12.2 23.1 5.5

30 15 3 1 6 6 6 3
100.0 50.0 10.0 3.3 20.0 20.0 20.0 10.0

30 16 7 4 10 5 8 1
100.0 53.3 23.3 13.3 33.3 16.7 26.7 3.3

65 39 8 6 24 14 10 -
100.0 60.0 12.3 9.2 36.9 21.5 15.4 -

15 9 - - 6 - 4 -
100.0 60.0 - - 40.0 - 26.7 -

6 3 1 - 1 - 1 1
100.0 50.0 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7

6 1 1 - - - 3 2
100.0 16.7 16.7 - - - 50.0 33.3

2 1 - - 1 - 1 -
100.0 50.0 - - 50.0 - 50.0 -

55 32 7 7 15 6 8 4
100.0 58.2 12.7 12.7 27.3 10.9 14.5 7.3

84 39 5 4 20 6 27 3
100.0 46.4 6.0 4.8 23.8 7.1 32.1 3.6

68 37 7 5 13 6 17 2
100.0 54.4 10.3 7.4 19.1 8.8 25.0 2.9

21 11 1 - 9 3 4 3
100.0 52.4 4.8 - 42.9 14.3 19.0 14.3

問３７小学生の子どもの有無

全　体 はい いいえ 無回答

1195 114 1041 40
100.0 9.5 87.1 3.3

534 43 479 12
100.0 8.1 89.7 2.2

53 - 53 -
100.0 - 100.0 -

69 14 55 -
100.0 20.3 79.7 -

99 25 74 -
100.0 25.3 74.7 -

102 4 96 2
100.0 3.9 94.1 2.0

127 - 123 4
100.0 - 96.9 3.1

84 - 78 6
100.0 - 92.9 7.1

621 71 535 15
100.0 11.4 86.2 2.4

48 - 48 -
100.0 - 100.0 -

99 40 59 -
100.0 40.4 59.6 -

112 28 83 1
100.0 25.0 74.1 0.9

103 1 101 1
100.0 1.0 98.1 1.0

149 2 145 2
100.0 1.3 97.3 1.3

109 - 99 10
100.0 - 90.8 9.2
1195 114 1041 40

100.0 9.5 87.1 3.3
116 7 106 3

100.0 6.0 91.4 2.6
171 14 154 3

100.0 8.2 90.1 1.8
173 26 141 6

100.0 15.0 81.5 3.5
85 8 74 3

100.0 9.4 87.1 3.5
36 4 32 -

100.0 11.1 88.9 -
31 2 29 -

100.0 6.5 93.5 -
15 1 14 -

100.0 6.7 93.3 -
159 7 148 4

100.0 4.4 93.1 2.5
148 23 121 4

100.0 15.5 81.8 2.7
150 14 132 4

100.0 9.3 88.0 2.7
77 8 67 2

100.0 10.4 87.0 2.6

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３７小学生の子どもの有無

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問３６－３自治会へ未加入の理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３７－１子供会への加入状況

全　体
加入して
いる

加入して
いない

子供会を
知らな
かった

地域に子
供会がな
い

無回答

114 49 50 3 10 2
100.0 43.0 43.9 2.6 8.8 1.8

43 19 16 2 6 -
100.0 44.2 37.2 4.7 14.0 -

- - - - - -
- - - - - -

14 5 7 1 1 -
100.0 35.7 50.0 7.1 7.1 -

25 13 8 - 4 -
100.0 52.0 32.0 - 16.0 -

4 1 1 1 1 -
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

71 30 34 1 4 2
100.0 42.3 47.9 1.4 5.6 2.8

- - - - - -
- - - - - -

40 19 16 - 4 1
100.0 47.5 40.0 - 10.0 2.5

28 11 16 1 - -
100.0 39.3 57.1 3.6 - -

1 - - - - 1
100.0 - - - - 100.0

2 - 2 - - -
100.0 - 100.0 - - -

- - - - - -
- - - - - -

114 49 50 3 10 2
100.0 43.0 43.9 2.6 8.8 1.8

7 5 2 - - -
100.0 71.4 28.6 - - -

14 8 2 - 3 1
100.0 57.1 14.3 - 21.4 7.1

26 9 14 1 2 -
100.0 34.6 53.8 3.8 7.7 -

8 7 1 - - -
100.0 87.5 12.5 - - -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

2 2 - - - -
100.0 100.0 - - - -

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

7 3 3 - 1 -
100.0 42.9 42.9 - 14.3 -

23 4 17 - 2 -
100.0 17.4 73.9 - 8.7 -

14 4 6 2 1 1
100.0 28.6 42.9 14.3 7.1 7.1

8 4 4 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

問３７－２参加している子供会の事業

全　体

運動会、
各種ス
ポーツ大
会

お祭り、
盆踊り大
会等の行
事

資源回収
等

その他

加入して
いるが、
参加して
いない

無回答

49 38 41 36 6 3 -
100.0 77.6 83.7 73.5 12.2 6.1 -

19 15 15 14 3 1 -
100.0 78.9 78.9 73.7 15.8 5.3 -

- - - - - - -
- - - - - - -

5 4 4 2 1 - -
100.0 80.0 80.0 40.0 20.0 - -

13 10 10 11 2 1 -
100.0 76.9 76.9 84.6 15.4 7.7 -

1 1 1 1 - - -
100.0 100.0 100.0 100.0 - - -

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

30 23 26 22 3 2 -
100.0 76.7 86.7 73.3 10.0 6.7 -

- - - - - - -
- - - - - - -

19 14 16 13 1 2 -
100.0 73.7 84.2 68.4 5.3 10.5 -

11 9 10 9 2 - -
100.0 81.8 90.9 81.8 18.2 - -

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

49 38 41 36 6 3 -
100.0 77.6 83.7 73.5 12.2 6.1 -

5 5 4 5 2 - -
100.0 100.0 80.0 100.0 40.0 - -

8 4 8 6 - - -
100.0 50.0 100.0 75.0 - - -

9 7 7 5 2 1 -
100.0 77.8 77.8 55.6 22.2 11.1 -

7 5 5 4 2 2 -
100.0 71.4 71.4 57.1 28.6 28.6 -

3 2 3 3 - - -
100.0 66.7 100.0 100.0 - - -

2 2 2 1 - - -
100.0 100.0 100.0 50.0 - - -

- - - - - - -
- - - - - - -

3 2 2 3 - - -
100.0 66.7 66.7 100.0 - - -

4 3 3 3 - - -
100.0 75.0 75.0 75.0 - - -

4 4 4 3 - - -
100.0 100.0 100.0 75.0 - - -

4 4 3 3 - - -
100.0 100.0 75.0 75.0 - - -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３７－２参加している子供会の事業

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問３７－１子供会への加入状況
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３７－３子供会への加入意向

全　体
加入した
いと思う

加入した
いとは思
わない

無回答

3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

2 2 - -
100.0 100.0 - -

- - - -
- - - -

1 1 - -
100.0 100.0 - -

- - - -
- - - -

1 1 - -
100.0 100.0 - -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

1 1 - -
100.0 100.0 - -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

- - - -
- - - -

問３７－４子供会へ未加入の理由

全　体

子供会に
参加する
時間がな
い

子ども本
人が参加
したくな
い

子どもを
参加させ
たくない

役員を担
当したく
ない

その他 無回答

51 25 16 - 15 12 1
100.0 49.0 31.4 - 29.4 23.5 2.0

16 5 5 - 4 7 -
100.0 31.3 31.3 - 25.0 43.8 -

- - - - - - -
- - - - - - -

7 3 3 - 1 3 -
100.0 42.9 42.9 - 14.3 42.9 -

8 2 1 - 2 4 -
100.0 25.0 12.5 - 25.0 50.0 -

1 - 1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - 100.0 - -

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

35 20 11 - 11 5 1
100.0 57.1 31.4 - 31.4 14.3 2.9

- - - - - - -
- - - - - - -

16 9 4 - 4 3 -
100.0 56.3 25.0 - 25.0 18.8 -

17 11 7 - 6 2 -
100.0 64.7 41.2 - 35.3 11.8 -

- - - - - - -
- - - - - - -

2 - - - 1 - 1
100.0 - - - 50.0 - 50.0

- - - - - - -
- - - - - - -

51 25 16 - 15 12 1
100.0 49.0 31.4 - 29.4 23.5 2.0

2 1 1 - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - -

2 - - - 1 1 -
100.0 - - - 50.0 50.0 -

14 5 6 - 7 4 1
100.0 35.7 42.9 - 50.0 28.6 7.1

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

3 1 1 - 1 1 -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 33.3 -

17 9 4 - 5 4 -
100.0 52.9 23.5 - 29.4 23.5 -

7 6 1 - 1 1 -
100.0 85.7 14.3 - 14.3 14.3 -

4 2 2 - - 1 -
100.0 50.0 50.0 - - 25.0 -

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問３７－４子供会へ未加入の理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問３７－３子供会への加入意向

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－160－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３８自治会に力を入れてほしい活動

全　体 防災活動
防犯・交
通安全活
動

美化活動
や資源回
収などの
環境活動

運動会や
お祭りな
どの親睦
行事

その他 無回答

1195 336 353 220 83 49 154
100.0 28.1 29.5 18.4 6.9 4.1 12.9

534 145 153 115 44 24 53
100.0 27.2 28.7 21.5 8.2 4.5 9.9

53 17 12 10 11 1 2
100.0 32.1 22.6 18.9 20.8 1.9 3.8

69 16 27 14 2 4 6
100.0 23.2 39.1 20.3 2.9 5.8 8.7

99 26 35 17 12 6 3
100.0 26.3 35.4 17.2 12.1 6.1 3.0

102 34 25 18 8 7 10
100.0 33.3 24.5 17.6 7.8 6.9 9.8

127 37 34 28 7 4 17
100.0 29.1 26.8 22.0 5.5 3.1 13.4

84 15 20 28 4 2 15
100.0 17.9 23.8 33.3 4.8 2.4 17.9

621 186 194 100 39 25 77
100.0 30.0 31.2 16.1 6.3 4.0 12.4

48 9 21 8 9 - 1
100.0 18.8 43.8 16.7 18.8 - 2.1

99 22 54 12 7 1 3
100.0 22.2 54.5 12.1 7.1 1.0 3.0

112 30 42 18 9 9 4
100.0 26.8 37.5 16.1 8.0 8.0 3.6

103 42 23 16 4 7 11
100.0 40.8 22.3 15.5 3.9 6.8 10.7

149 59 29 22 6 6 27
100.0 39.6 19.5 14.8 4.0 4.0 18.1

109 24 25 24 4 2 30
100.0 22.0 22.9 22.0 3.7 1.8 27.5
1195 336 353 220 83 49 154

100.0 28.1 29.5 18.4 6.9 4.1 12.9
116 41 22 30 10 3 10

100.0 35.3 19.0 25.9 8.6 2.6 8.6
171 53 57 25 12 8 16

100.0 31.0 33.3 14.6 7.0 4.7 9.4
173 39 60 32 12 9 21

100.0 22.5 34.7 18.5 6.9 5.2 12.1
85 24 27 11 8 2 13

100.0 28.2 31.8 12.9 9.4 2.4 15.3
36 17 9 2 2 1 5

100.0 47.2 25.0 5.6 5.6 2.8 13.9
31 5 6 11 4 2 3

100.0 16.1 19.4 35.5 12.9 6.5 9.7
15 7 1 4 - 2 1

100.0 46.7 6.7 26.7 - 13.3 6.7
159 44 42 34 9 6 24

100.0 27.7 26.4 21.4 5.7 3.8 15.1
148 39 50 29 8 6 16

100.0 26.4 33.8 19.6 5.4 4.1 10.8
150 41 53 24 9 8 15

100.0 27.3 35.3 16.0 6.0 5.3 10.0
77 21 23 15 8 2 8

100.0 27.3 29.9 19.5 10.4 2.6 10.4

問３９市役所の印象：窓口対応が親切

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 568 132 408 87
100.0 47.5 11.0 34.1 7.3

534 261 55 189 29
100.0 48.9 10.3 35.4 5.4

53 24 5 22 2
100.0 45.3 9.4 41.5 3.8

69 31 9 28 1
100.0 44.9 13.0 40.6 1.4

99 44 12 42 1
100.0 44.4 12.1 42.4 1.0

102 44 14 41 3
100.0 43.1 13.7 40.2 2.9

127 62 9 47 9
100.0 48.8 7.1 37.0 7.1

84 56 6 9 13
100.0 66.7 7.1 10.7 15.5

621 293 73 212 43
100.0 47.2 11.8 34.1 6.9

48 12 12 22 2
100.0 25.0 25.0 45.8 4.2

99 37 20 39 3
100.0 37.4 20.2 39.4 3.0

112 56 14 39 3
100.0 50.0 12.5 34.8 2.7

103 48 9 41 5
100.0 46.6 8.7 39.8 4.9

149 75 13 50 11
100.0 50.3 8.7 33.6 7.4

109 65 4 21 19
100.0 59.6 3.7 19.3 17.4
1195 568 132 408 87

100.0 47.5 11.0 34.1 7.3
116 55 16 36 9

100.0 47.4 13.8 31.0 7.8
171 79 19 62 11

100.0 46.2 11.1 36.3 6.4
173 86 22 59 6

100.0 49.7 12.7 34.1 3.5
85 44 5 29 7

100.0 51.8 5.9 34.1 8.2
36 14 4 14 4

100.0 38.9 11.1 38.9 11.1
31 15 3 9 4

100.0 48.4 9.7 29.0 12.9
15 12 1 2 -

100.0 80.0 6.7 13.3 -
159 78 15 55 11

100.0 49.1 9.4 34.6 6.9
148 62 18 58 10

100.0 41.9 12.2 39.2 6.8
150 72 15 56 7

100.0 48.0 10.0 37.3 4.7
77 40 10 23 4

100.0 51.9 13.0 29.9 5.2

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

窓口対応が親切

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問３８自治会に力を入れてほしい活動
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３９市役所の印象：事務の取扱が公平

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 529 101 462 103
100.0 44.3 8.5 38.7 8.6

534 245 44 211 34
100.0 45.9 8.2 39.5 6.4

53 29 4 18 2
100.0 54.7 7.5 34.0 3.8

69 25 8 35 1
100.0 36.2 11.6 50.7 1.4

99 43 11 44 1
100.0 43.4 11.1 44.4 1.0

102 39 11 47 5
100.0 38.2 10.8 46.1 4.9

127 61 8 46 12
100.0 48.0 6.3 36.2 9.4

84 48 2 21 13
100.0 57.1 2.4 25.0 15.5

621 269 55 244 53
100.0 43.3 8.9 39.3 8.5

48 10 8 28 2
100.0 20.8 16.7 58.3 4.2

99 35 11 49 4
100.0 35.4 11.1 49.5 4.0

112 48 10 51 3
100.0 42.9 8.9 45.5 2.7

103 44 5 47 7
100.0 42.7 4.9 45.6 6.8

149 79 15 41 14
100.0 53.0 10.1 27.5 9.4

109 53 5 28 23
100.0 48.6 4.6 25.7 21.1
1195 529 101 462 103

100.0 44.3 8.5 38.7 8.6
116 49 12 44 11

100.0 42.2 10.3 37.9 9.5
171 74 14 68 15

100.0 43.3 8.2 39.8 8.8
173 79 13 73 8

100.0 45.7 7.5 42.2 4.6
85 42 6 29 8

100.0 49.4 7.1 34.1 9.4
36 11 1 18 6

100.0 30.6 2.8 50.0 16.7
31 9 4 13 5

100.0 29.0 12.9 41.9 16.1
15 11 - 4 -

100.0 73.3 - 26.7 -
159 79 8 59 13

100.0 49.7 5.0 37.1 8.2
148 58 15 63 12

100.0 39.2 10.1 42.6 8.1
150 69 16 59 6

100.0 46.0 10.7 39.3 4.0
77 39 8 26 4

100.0 50.6 10.4 33.8 5.2

問３９市役所の印象：信頼がおける

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 485 119 487 104
100.0 40.6 10.0 40.8 8.7

534 229 53 216 36
100.0 42.9 9.9 40.4 6.7

53 22 9 20 2
100.0 41.5 17.0 37.7 3.8

69 20 8 40 1
100.0 29.0 11.6 58.0 1.4

99 44 9 45 1
100.0 44.4 9.1 45.5 1.0

102 38 13 47 4
100.0 37.3 12.7 46.1 3.9

127 60 10 43 14
100.0 47.2 7.9 33.9 11.0

84 45 4 21 14
100.0 53.6 4.8 25.0 16.7

621 242 63 264 52
100.0 39.0 10.1 42.5 8.4

48 8 9 29 2
100.0 16.7 18.8 60.4 4.2

99 33 10 53 3
100.0 33.3 10.1 53.5 3.0

112 44 17 48 3
100.0 39.3 15.2 42.9 2.7

103 32 11 53 7
100.0 31.1 10.7 51.5 6.8

149 69 8 58 14
100.0 46.3 5.4 38.9 9.4

109 56 7 23 23
100.0 51.4 6.4 21.1 21.1
1195 485 119 487 104

100.0 40.6 10.0 40.8 8.7
116 51 13 42 10

100.0 44.0 11.2 36.2 8.6
171 69 23 64 15

100.0 40.4 13.5 37.4 8.8
173 73 13 78 9

100.0 42.2 7.5 45.1 5.2
85 39 12 26 8

100.0 45.9 14.1 30.6 9.4
36 11 2 17 6

100.0 30.6 5.6 47.2 16.7
31 11 2 13 5

100.0 35.5 6.5 41.9 16.1
15 11 2 2 -

100.0 73.3 13.3 13.3 -
159 64 14 67 14

100.0 40.3 8.8 42.1 8.8
148 52 12 72 12

100.0 35.1 8.1 48.6 8.1
150 59 19 66 6

100.0 39.3 12.7 44.0 4.0
77 37 4 32 4

100.0 48.1 5.2 41.6 5.2

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

信頼がおける

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

事務の取扱が公平

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３９市役所の印象：仕事の能率が良い

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 271 251 567 106
100.0 22.7 21.0 47.4 8.9

534 117 124 258 35
100.0 21.9 23.2 48.3 6.6

53 8 10 31 4
100.0 15.1 18.9 58.5 7.5

69 16 18 34 1
100.0 23.2 26.1 49.3 1.4

99 17 32 49 1
100.0 17.2 32.3 49.5 1.0

102 19 32 47 4
100.0 18.6 31.4 46.1 3.9

127 30 23 61 13
100.0 23.6 18.1 48.0 10.2

84 27 9 36 12
100.0 32.1 10.7 42.9 14.3

621 142 125 301 53
100.0 22.9 20.1 48.5 8.5

48 4 16 26 2
100.0 8.3 33.3 54.2 4.2

99 13 20 62 4
100.0 13.1 20.2 62.6 4.0

112 18 29 62 3
100.0 16.1 25.9 55.4 2.7

103 22 24 51 6
100.0 21.4 23.3 49.5 5.8

149 43 24 68 14
100.0 28.9 16.1 45.6 9.4

109 42 11 32 24
100.0 38.5 10.1 29.4 22.0
1195 271 251 567 106

100.0 22.7 21.0 47.4 8.9
116 29 28 48 11

100.0 25.0 24.1 41.4 9.5
171 37 36 84 14

100.0 21.6 21.1 49.1 8.2
173 38 42 84 9

100.0 22.0 24.3 48.6 5.2
85 26 18 33 8

100.0 30.6 21.2 38.8 9.4
36 4 7 20 5

100.0 11.1 19.4 55.6 13.9
31 9 2 15 5

100.0 29.0 6.5 48.4 16.1
15 6 4 5 -

100.0 40.0 26.7 33.3 -
159 46 28 72 13

100.0 28.9 17.6 45.3 8.2
148 16 37 81 14

100.0 10.8 25.0 54.7 9.5
150 36 32 76 6

100.0 24.0 21.3 50.7 4.0
77 17 16 40 4

100.0 22.1 20.8 51.9 5.2

問３９市役所の印象：融通がきく

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 158 384 534 119
100.0 13.2 32.1 44.7 10.0

534 75 173 248 38
100.0 14.0 32.4 46.4 7.1

53 10 22 19 2
100.0 18.9 41.5 35.8 3.8

69 6 23 39 1
100.0 8.7 33.3 56.5 1.4

99 8 38 52 1
100.0 8.1 38.4 52.5 1.0

102 18 30 50 4
100.0 17.6 29.4 49.0 3.9

127 17 37 58 15
100.0 13.4 29.1 45.7 11.8

84 16 23 30 15
100.0 19.0 27.4 35.7 17.9

621 73 204 280 64
100.0 11.8 32.9 45.1 10.3

48 1 21 24 2
100.0 2.1 43.8 50.0 4.2

99 5 42 48 4
100.0 5.1 42.4 48.5 4.0

112 12 48 49 3
100.0 10.7 42.9 43.8 2.7

103 11 36 49 7
100.0 10.7 35.0 47.6 6.8

149 18 40 72 19
100.0 12.1 26.8 48.3 12.8

109 26 16 38 29
100.0 23.9 14.7 34.9 26.6
1195 158 384 534 119

100.0 13.2 32.1 44.7 10.0
116 17 44 44 11

100.0 14.7 37.9 37.9 9.5
171 24 50 82 15

100.0 14.0 29.2 48.0 8.8
173 25 57 82 9

100.0 14.5 32.9 47.4 5.2
85 12 26 39 8

100.0 14.1 30.6 45.9 9.4
36 3 13 15 5

100.0 8.3 36.1 41.7 13.9
31 4 8 14 5

100.0 12.9 25.8 45.2 16.1
15 3 8 4 -

100.0 20.0 53.3 26.7 -
159 24 46 73 16

100.0 15.1 28.9 45.9 10.1
148 10 50 73 15

100.0 6.8 33.8 49.3 10.1
150 19 47 74 10

100.0 12.7 31.3 49.3 6.7
77 12 29 29 7

100.0 15.6 37.7 37.7 9.1

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

融通がきく

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

仕事の能率が良い

－163－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３９市役所の印象：仕事が正確

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 484 113 486 112
100.0 40.5 9.5 40.7 9.4

534 217 57 224 36
100.0 40.6 10.7 41.9 6.7

53 21 5 25 2
100.0 39.6 9.4 47.2 3.8

69 24 11 33 1
100.0 34.8 15.9 47.8 1.4

99 42 11 44 2
100.0 42.4 11.1 44.4 2.0

102 36 16 46 4
100.0 35.3 15.7 45.1 3.9

127 56 6 49 16
100.0 44.1 4.7 38.6 12.6

84 38 8 27 11
100.0 45.2 9.5 32.1 13.1

621 255 54 253 59
100.0 41.1 8.7 40.7 9.5

48 12 8 26 2
100.0 25.0 16.7 54.2 4.2

99 39 6 51 3
100.0 39.4 6.1 51.5 3.0

112 35 15 58 4
100.0 31.3 13.4 51.8 3.6

103 40 7 49 7
100.0 38.8 6.8 47.6 6.8

149 74 11 48 16
100.0 49.7 7.4 32.2 10.7

109 55 6 21 27
100.0 50.5 5.5 19.3 24.8
1195 484 113 486 112

100.0 40.5 9.5 40.7 9.4
116 42 13 50 11

100.0 36.2 11.2 43.1 9.5
171 73 16 67 15

100.0 42.7 9.4 39.2 8.8
173 71 20 74 8

100.0 41.0 11.6 42.8 4.6
85 39 7 32 7

100.0 45.9 8.2 37.6 8.2
36 12 3 16 5

100.0 33.3 8.3 44.4 13.9
31 15 1 10 5

100.0 48.4 3.2 32.3 16.1
15 9 2 4 -

100.0 60.0 13.3 26.7 -
159 66 8 68 17

100.0 41.5 5.0 42.8 10.7
148 55 13 65 15

100.0 37.2 8.8 43.9 10.1
150 63 18 61 8

100.0 42.0 12.0 40.7 5.3
77 31 8 33 5

100.0 40.3 10.4 42.9 6.5

問３９市役所の印象：手軽に利用できる

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 467 198 409 121
100.0 39.1 16.6 34.2 10.1

534 217 93 191 33
100.0 40.6 17.4 35.8 6.2

53 22 14 15 2
100.0 41.5 26.4 28.3 3.8

69 21 11 36 1
100.0 30.4 15.9 52.2 1.4

99 38 22 38 1
100.0 38.4 22.2 38.4 1.0

102 35 23 41 3
100.0 34.3 22.5 40.2 2.9

127 55 15 44 13
100.0 43.3 11.8 34.6 10.2

84 46 8 17 13
100.0 54.8 9.5 20.2 15.5

621 239 99 214 69
100.0 38.5 15.9 34.5 11.1

48 12 16 18 2
100.0 25.0 33.3 37.5 4.2

99 34 19 42 4
100.0 34.3 19.2 42.4 4.0

112 41 25 42 4
100.0 36.6 22.3 37.5 3.6

103 39 14 41 9
100.0 37.9 13.6 39.8 8.7

149 65 20 45 19
100.0 43.6 13.4 30.2 12.8

109 48 5 26 30
100.0 44.0 4.6 23.9 27.5
1195 467 198 409 121

100.0 39.1 16.6 34.2 10.1
116 48 19 39 10

100.0 41.4 16.4 33.6 8.6
171 69 26 62 14

100.0 40.4 15.2 36.3 8.2
173 74 27 62 10

100.0 42.8 15.6 35.8 5.8
85 38 9 29 9

100.0 44.7 10.6 34.1 10.6
36 14 6 9 7

100.0 38.9 16.7 25.0 19.4
31 10 3 11 7

100.0 32.3 9.7 35.5 22.6
15 7 4 3 1

100.0 46.7 26.7 20.0 6.7
159 64 29 48 18

100.0 40.3 18.2 30.2 11.3
148 50 34 49 15

100.0 33.8 23.0 33.1 10.1
150 57 23 61 9

100.0 38.0 15.3 40.7 6.0
77 30 12 30 5

100.0 39.0 15.6 39.0 6.5

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

手軽に利用できる

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

仕事が正確

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－164－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問３９市役所の印象：窓口表示がわかりやすい

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 457 212 424 102
100.0 38.2 17.7 35.5 8.5

534 201 105 195 33
100.0 37.6 19.7 36.5 6.2

53 21 10 20 2
100.0 39.6 18.9 37.7 3.8

69 26 11 31 1
100.0 37.7 15.9 44.9 1.4

99 32 25 41 1
100.0 32.3 25.3 41.4 1.0

102 27 25 47 3
100.0 26.5 24.5 46.1 2.9

127 51 22 42 12
100.0 40.2 17.3 33.1 9.4

84 44 12 14 14
100.0 52.4 14.3 16.7 16.7

621 243 102 224 52
100.0 39.1 16.4 36.1 8.4

48 16 9 21 2
100.0 33.3 18.8 43.8 4.2

99 39 12 44 4
100.0 39.4 12.1 44.4 4.0

112 41 27 41 3
100.0 36.6 24.1 36.6 2.7

103 40 20 38 5
100.0 38.8 19.4 36.9 4.9

149 62 21 53 13
100.0 41.6 14.1 35.6 8.7

109 44 13 27 25
100.0 40.4 11.9 24.8 22.9
1195 457 212 424 102

100.0 38.2 17.7 35.5 8.5
116 43 25 39 9

100.0 37.1 21.6 33.6 7.8
171 66 33 59 13

100.0 38.6 19.3 34.5 7.6
173 71 29 64 9

100.0 41.0 16.8 37.0 5.2
85 33 13 31 8

100.0 38.8 15.3 36.5 9.4
36 11 7 13 5

100.0 30.6 19.4 36.1 13.9
31 10 4 11 6

100.0 32.3 12.9 35.5 19.4
15 5 6 4 -

100.0 33.3 40.0 26.7 -
159 59 28 60 12

100.0 37.1 17.6 37.7 7.5
148 50 24 61 13

100.0 33.8 16.2 41.2 8.8
150 65 22 56 7

100.0 43.3 14.7 37.3 4.7
77 35 17 21 4

100.0 45.5 22.1 27.3 5.2

問３９市役所の印象：申請書類等が記入しやすい

全　体 そう思う
そう思わ
ない

どちらと
もいえな
い

無回答

1195 372 197 523 103
100.0 31.1 16.5 43.8 8.6

534 155 101 244 34
100.0 29.0 18.9 45.7 6.4

53 18 9 24 2
100.0 34.0 17.0 45.3 3.8

69 17 13 38 1
100.0 24.6 18.8 55.1 1.4

99 29 20 49 1
100.0 29.3 20.2 49.5 1.0

102 17 27 55 3
100.0 16.7 26.5 53.9 2.9

127 45 19 50 13
100.0 35.4 15.0 39.4 10.2

84 29 13 28 14
100.0 34.5 15.5 33.3 16.7

621 207 89 272 53
100.0 33.3 14.3 43.8 8.5

48 14 9 23 2
100.0 29.2 18.8 47.9 4.2

99 31 18 46 4
100.0 31.3 18.2 46.5 4.0

112 30 20 59 3
100.0 26.8 17.9 52.7 2.7

103 34 13 50 6
100.0 33.0 12.6 48.5 5.8

149 57 21 59 12
100.0 38.3 14.1 39.6 8.1

109 40 8 35 26
100.0 36.7 7.3 32.1 23.9
1195 372 197 523 103

100.0 31.1 16.5 43.8 8.6
116 41 22 44 9

100.0 35.3 19.0 37.9 7.8
171 55 26 77 13

100.0 32.2 15.2 45.0 7.6
173 58 23 82 10

100.0 33.5 13.3 47.4 5.8
85 26 16 35 8

100.0 30.6 18.8 41.2 9.4
36 9 7 15 5

100.0 25.0 19.4 41.7 13.9
31 9 2 15 5

100.0 29.0 6.5 48.4 16.1
15 4 5 5 1

100.0 26.7 33.3 33.3 6.7
159 52 35 60 12

100.0 32.7 22.0 37.7 7.5
148 39 19 78 12

100.0 26.4 12.8 52.7 8.1
150 49 24 70 7

100.0 32.7 16.0 46.7 4.7
77 22 15 35 5

100.0 28.6 19.5 45.5 6.5

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

申請書類等が記入しやすい

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

窓口表示がわかりやすい

－165－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問４０市民の意見等を取り入れるための重点的な取組

全　体

市の審議
会などで
公募によ
る市民委
員の拡充

市民との
懇談会や
説明会の
機会を増
やす

市民モニ
ター制度
の実施

パブリッ
クコメン
ト制度の
充実

自治基本
条例等を
制定し住
民参加の
制度化を
図る

議論や計
画案づく
りのワー
クショッ
プ等を実
施

まちづく
りに関す
る人材の
育成を進
める

まちづく
りに関わ
る人達の
交流の機
会を増や
す

市に寄せ
られた意
見・要望
の対応を
公表

その他 無回答

1195 65 84 121 111 32 29 28 65 523 15 122
100.0 5.4 7.0 10.1 9.3 2.7 2.4 2.3 5.4 43.8 1.3 10.2

534 37 46 57 58 16 15 10 25 213 9 48
100.0 6.9 8.6 10.7 10.9 3.0 2.8 1.9 4.7 39.9 1.7 9.0

53 4 5 5 6 2 - 2 4 23 1 1
100.0 7.5 9.4 9.4 11.3 3.8 - 3.8 7.5 43.4 1.9 1.9

69 7 6 10 7 3 1 3 2 23 1 6
100.0 10.1 8.7 14.5 10.1 4.3 1.4 4.3 2.9 33.3 1.4 8.7

99 1 9 13 15 1 2 1 4 49 4 -
100.0 1.0 9.1 13.1 15.2 1.0 2.0 1.0 4.0 49.5 4.0 -

102 11 7 7 10 3 4 1 10 44 1 4
100.0 10.8 6.9 6.9 9.8 2.9 3.9 1.0 9.8 43.1 1.0 3.9

127 6 13 14 16 4 4 2 2 47 - 19
100.0 4.7 10.2 11.0 12.6 3.1 3.1 1.6 1.6 37.0 - 15.0

84 8 6 8 4 3 4 1 3 27 2 18
100.0 9.5 7.1 9.5 4.8 3.6 4.8 1.2 3.6 32.1 2.4 21.4

621 26 35 64 52 14 12 18 39 300 6 55
100.0 4.2 5.6 10.3 8.4 2.3 1.9 2.9 6.3 48.3 1.0 8.9

48 2 1 9 2 1 2 2 2 25 1 1
100.0 4.2 2.1 18.8 4.2 2.1 4.2 4.2 4.2 52.1 2.1 2.1

99 3 5 13 4 1 1 7 9 52 2 2
100.0 3.0 5.1 13.1 4.0 1.0 1.0 7.1 9.1 52.5 2.0 2.0

112 6 4 17 12 1 3 - 8 56 2 3
100.0 5.4 3.6 15.2 10.7 0.9 2.7 - 7.1 50.0 1.8 2.7

103 1 6 9 19 4 3 5 8 41 - 7
100.0 1.0 5.8 8.7 18.4 3.9 2.9 4.9 7.8 39.8 - 6.8

149 7 7 5 10 5 3 2 7 87 - 16
100.0 4.7 4.7 3.4 6.7 3.4 2.0 1.3 4.7 58.4 - 10.7

109 7 12 11 5 2 - 2 5 38 1 26
100.0 6.4 11.0 10.1 4.6 1.8 - 1.8 4.6 34.9 0.9 23.9
1195 65 84 121 111 32 29 28 65 523 15 122

100.0 5.4 7.0 10.1 9.3 2.7 2.4 2.3 5.4 43.8 1.3 10.2
116 6 9 11 14 1 6 4 7 47 2 9

100.0 5.2 7.8 9.5 12.1 0.9 5.2 3.4 6.0 40.5 1.7 7.8
171 11 10 19 21 5 2 3 8 72 4 16

100.0 6.4 5.8 11.1 12.3 2.9 1.2 1.8 4.7 42.1 2.3 9.4
173 8 7 15 19 9 5 5 10 76 2 17

100.0 4.6 4.0 8.7 11.0 5.2 2.9 2.9 5.8 43.9 1.2 9.8
85 5 4 10 6 1 4 3 2 37 2 11

100.0 5.9 4.7 11.8 7.1 1.2 4.7 3.5 2.4 43.5 2.4 12.9
36 2 6 3 2 1 1 2 1 13 - 5

100.0 5.6 16.7 8.3 5.6 2.8 2.8 5.6 2.8 36.1 - 13.9
31 1 3 3 2 - 1 1 2 14 - 4

100.0 3.2 9.7 9.7 6.5 - 3.2 3.2 6.5 45.2 - 12.9
15 1 3 2 3 - - - - 6 - -

100.0 6.7 20.0 13.3 20.0 - - - - 40.0 - -
159 11 11 16 13 4 1 2 13 70 1 17

100.0 6.9 6.9 10.1 8.2 2.5 0.6 1.3 8.2 44.0 0.6 10.7
148 7 10 21 10 5 1 3 5 74 - 12

100.0 4.7 6.8 14.2 6.8 3.4 0.7 2.0 3.4 50.0 - 8.1
150 10 11 18 13 5 5 3 13 61 4 7

100.0 6.7 7.3 12.0 8.7 3.3 3.3 2.0 8.7 40.7 2.7 4.7
77 2 8 3 7 - 1 2 3 45 - 6

100.0 2.6 10.4 3.9 9.1 - 1.3 2.6 3.9 58.4 - 7.8

問４１市の情報の入手方法

全　体
市の広報
紙「広報
おうめ」

インター
ネットの
青梅市
ホーム
ページ

携帯サイ
ト「青梅
ポケット
ガイド」

冊子「青
梅くらし
のガイ
ド」

メール配
信サービ
ス

新聞、テ
レビ、ラ
ジオ

市役所窓
口

市が発行
している
パンフ
レットや
チラシ

自治会の
回覧板や
掲示板

その他
入手方法
がない

無回答

1195 989 249 18 196 101 157 25 150 467 10 42 35
100.0 82.8 20.8 1.5 16.4 8.5 13.1 2.1 12.6 39.1 0.8 3.5 2.9

534 416 131 8 81 38 72 15 67 199 1 26 12
100.0 77.9 24.5 1.5 15.2 7.1 13.5 2.8 12.5 37.3 0.2 4.9 2.2

53 22 16 - 5 1 7 1 2 14 - 8 -
100.0 41.5 30.2 - 9.4 1.9 13.2 1.9 3.8 26.4 - 15.1 -

69 50 24 1 9 9 3 3 5 12 - 5 -
100.0 72.5 34.8 1.4 13.0 13.0 4.3 4.3 7.2 17.4 - 7.2 -

99 73 28 1 7 15 8 2 10 33 - 7 1
100.0 73.7 28.3 1.0 7.1 15.2 8.1 2.0 10.1 33.3 - 7.1 1.0

102 84 33 1 17 5 14 5 9 35 - 3 3
100.0 82.4 32.4 1.0 16.7 4.9 13.7 4.9 8.8 34.3 - 2.9 2.9

127 112 18 2 22 5 19 2 20 62 - 3 5
100.0 88.2 14.2 1.6 17.3 3.9 15.0 1.6 15.7 48.8 - 2.4 3.9

84 75 12 3 21 3 21 2 21 43 1 - 3
100.0 89.3 14.3 3.6 25.0 3.6 25.0 2.4 25.0 51.2 1.2 - 3.6

621 540 110 10 110 62 75 9 75 251 9 16 16
100.0 87.0 17.7 1.6 17.7 10.0 12.1 1.4 12.1 40.4 1.4 2.6 2.6

48 30 11 3 2 3 2 - 2 3 4 5 -
100.0 62.5 22.9 6.3 4.2 6.3 4.2 - 4.2 6.3 8.3 10.4 -

99 77 29 3 15 20 6 1 3 24 2 3 -
100.0 77.8 29.3 3.0 15.2 20.2 6.1 1.0 3.0 24.2 2.0 3.0 -

112 101 23 - 17 20 5 2 7 42 1 4 1
100.0 90.2 20.5 - 15.2 17.9 4.5 1.8 6.3 37.5 0.9 3.6 0.9

103 96 21 - 23 9 7 - 13 44 1 - 1
100.0 93.2 20.4 - 22.3 8.7 6.8 - 12.6 42.7 1.0 - 1.0

149 138 17 4 36 10 33 3 25 84 1 2 4
100.0 92.6 11.4 2.7 24.2 6.7 22.1 2.0 16.8 56.4 0.7 1.3 2.7

109 97 8 - 17 - 22 3 24 54 - 2 10
100.0 89.0 7.3 - 15.6 - 20.2 2.8 22.0 49.5 - 1.8 9.2
1195 989 249 18 196 101 157 25 150 467 10 42 35

100.0 82.8 20.8 1.5 16.4 8.5 13.1 2.1 12.6 39.1 0.8 3.5 2.9
116 92 21 2 21 7 9 3 9 51 1 5 8

100.0 79.3 18.1 1.7 18.1 6.0 7.8 2.6 7.8 44.0 0.9 4.3 6.9
171 150 28 4 29 15 24 3 21 84 1 5 4

100.0 87.7 16.4 2.3 17.0 8.8 14.0 1.8 12.3 49.1 0.6 2.9 2.3
173 144 41 1 21 15 17 2 18 60 1 10 3

100.0 83.2 23.7 0.6 12.1 8.7 9.8 1.2 10.4 34.7 0.6 5.8 1.7
85 73 24 1 17 6 12 3 11 44 2 - 2

100.0 85.9 28.2 1.2 20.0 7.1 14.1 3.5 12.9 51.8 2.4 - 2.4
36 33 9 2 6 6 9 - 4 20 - - 1

100.0 91.7 25.0 5.6 16.7 16.7 25.0 - 11.1 55.6 - - 2.8
31 29 4 1 7 1 4 - 5 23 - - -

100.0 93.5 12.9 3.2 22.6 3.2 12.9 - 16.1 74.2 - - -
15 14 3 - 2 1 1 - 3 10 - - -

100.0 93.3 20.0 - 13.3 6.7 6.7 - 20.0 66.7 - - -
159 130 28 4 29 19 19 4 19 47 2 5 5

100.0 81.8 17.6 2.5 18.2 11.9 11.9 2.5 11.9 29.6 1.3 3.1 3.1
148 115 35 3 22 14 20 2 21 39 - 7 2

100.0 77.7 23.6 2.0 14.9 9.5 13.5 1.4 14.2 26.4 - 4.7 1.4
150 112 35 - 24 13 21 6 23 42 3 7 3

100.0 74.7 23.3 - 16.0 8.7 14.0 4.0 15.3 28.0 2.0 4.7 2.0
77 69 15 - 14 3 12 1 12 34 - 3 1

100.0 89.6 19.5 - 18.2 3.9 15.6 1.3 15.6 44.2 - 3.9 1.3

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問４１市の情報の入手方法

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問４０市民の意見等を取り入れるための重点的な取組

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問４１－１市の広報の読みやすさ

全　体
読みやす
いと思う

読みにく
いと思う

どちらと
も言えな
い

無回答

989 660 52 272 5
100.0 66.7 5.3 27.5 0.5

416 246 28 141 1
100.0 59.1 6.7 33.9 0.2

22 16 1 5 -
100.0 72.7 4.5 22.7 -

50 26 4 20 -
100.0 52.0 8.0 40.0 -

73 41 4 28 -
100.0 56.2 5.5 38.4 -

84 44 6 34 -
100.0 52.4 7.1 40.5 -

112 72 8 32 -
100.0 64.3 7.1 28.6 -

75 47 5 22 1
100.0 62.7 6.7 29.3 1.3

540 394 22 121 3
100.0 73.0 4.1 22.4 0.6

30 17 3 10 -
100.0 56.7 10.0 33.3 -

77 55 6 16 -
100.0 71.4 7.8 20.8 -

101 79 4 18 -
100.0 78.2 4.0 17.8 -

96 65 6 25 -
100.0 67.7 6.3 26.0 -

138 103 - 35 -
100.0 74.6 - 25.4 -

97 74 3 17 3
100.0 76.3 3.1 17.5 3.1

989 660 52 272 5
100.0 66.7 5.3 27.5 0.5

92 65 3 24 -
100.0 70.7 3.3 26.1 -

150 108 7 35 -
100.0 72.0 4.7 23.3 -

144 94 10 40 -
100.0 65.3 6.9 27.8 -

73 44 6 23 -
100.0 60.3 8.2 31.5 -

33 26 2 5 -
100.0 78.8 6.1 15.2 -

29 21 1 7 -
100.0 72.4 3.4 24.1 -

14 11 1 2 -
100.0 78.6 7.1 14.3 -

130 80 6 43 1
100.0 61.5 4.6 33.1 0.8

115 78 2 35 -
100.0 67.8 1.7 30.4 -

112 74 9 28 1
100.0 66.1 8.0 25.0 0.9

69 46 3 19 1
100.0 66.7 4.3 27.5 1.4

問４１－１－①読みにくい理由

全　体
文字が小
さい

読みたい
記事の場
所がわか
りにくい

記事が簡
潔でない

用語がむ
ずかしい

その他 無回答

52 21 26 15 7 6 -
100.0 40.4 50.0 28.8 13.5 11.5 -

28 12 14 9 2 4 -
100.0 42.9 50.0 32.1 7.1 14.3 -

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

4 2 2 2 - 1 -
100.0 50.0 50.0 50.0 - 25.0 -

4 1 3 1 - - -
100.0 25.0 75.0 25.0 - - -

6 4 2 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 50.0 33.3 16.7 -

8 2 4 2 - 2 -
100.0 25.0 50.0 25.0 - 25.0 -

5 3 2 1 - - -
100.0 60.0 40.0 20.0 - - -

22 8 10 6 5 2 -
100.0 36.4 45.5 27.3 22.7 9.1 -

3 2 1 1 1 - -
100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 - -

6 - 5 2 - - -
100.0 - 83.3 33.3 - - -

4 1 2 1 1 2 -
100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 -

6 3 2 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 33.3 16.7 - -

- - - - - - -
- - - - - - -

3 2 - - 2 - -
100.0 66.7 - - 66.7 - -

52 21 26 15 7 6 -
100.0 40.4 50.0 28.8 13.5 11.5 -

3 - 3 2 - - -
100.0 - 100.0 66.7 - - -

7 4 2 1 - 1 -
100.0 57.1 28.6 14.3 - 14.3 -

10 6 5 4 1 - -
100.0 60.0 50.0 40.0 10.0 - -

6 1 4 2 - 1 -
100.0 16.7 66.7 33.3 - 16.7 -

2 - - 2 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

1 1 - - 1 - -
100.0 100.0 - - 100.0 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

6 2 4 - 1 2 -
100.0 33.3 66.7 - 16.7 33.3 -

2 - 1 - - 1 -
100.0 - 50.0 - - 50.0 -

9 4 4 3 1 1 -
100.0 44.4 44.4 33.3 11.1 11.1 -

3 2 1 1 2 - -
100.0 66.7 33.3 33.3 66.7 - -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問４１－１－①読みにくい理由

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問４１－１市の広報の読みやすさ
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問４１－２市の広報の入手方法

全　体
新聞折り
込み

駅、スー
パー、コ
ンビニな
どの補完
場所

市ホーム
ページか
らの電子
データ

その他 無回答

989 773 154 23 36 49
100.0 78.2 15.6 2.3 3.6 5.0

416 331 54 14 14 22
100.0 79.6 13.0 3.4 3.4 5.3

22 18 1 1 - 2
100.0 81.8 4.5 4.5 - 9.1

50 34 9 4 2 3
100.0 68.0 18.0 8.0 4.0 6.0

73 53 16 1 5 3
100.0 72.6 21.9 1.4 6.8 4.1

84 63 16 3 2 4
100.0 75.0 19.0 3.6 2.4 4.8

112 99 7 3 2 5
100.0 88.4 6.3 2.7 1.8 4.5

75 64 5 2 3 5
100.0 85.3 6.7 2.7 4.0 6.7

540 416 94 9 21 26
100.0 77.0 17.4 1.7 3.9 4.8

30 18 9 2 2 2
100.0 60.0 30.0 6.7 6.7 6.7

77 45 30 3 7 3
100.0 58.4 39.0 3.9 9.1 3.9

101 80 15 3 3 2
100.0 79.2 14.9 3.0 3.0 2.0

96 78 17 1 2 2
100.0 81.3 17.7 1.0 2.1 2.1

138 117 11 - 4 9
100.0 84.8 8.0 - 2.9 6.5

97 77 12 - 3 8
100.0 79.4 12.4 - 3.1 8.2

989 773 154 23 36 49
100.0 78.2 15.6 2.3 3.6 5.0

92 70 9 3 3 10
100.0 76.1 9.8 3.3 3.3 10.9

150 127 18 - 5 5
100.0 84.7 12.0 - 3.3 3.3

144 111 19 5 8 7
100.0 77.1 13.2 3.5 5.6 4.9

73 57 11 2 2 3
100.0 78.1 15.1 2.7 2.7 4.1

33 31 4 - - 1
100.0 93.9 12.1 - - 3.0

29 21 5 - 2 3
100.0 72.4 17.2 - 6.9 10.3

14 11 - - - 3
100.0 78.6 - - - 21.4

130 103 22 5 1 7
100.0 79.2 16.9 3.8 0.8 5.4

115 84 27 6 6 2
100.0 73.0 23.5 5.2 5.2 1.7

112 82 25 2 5 4
100.0 73.2 22.3 1.8 4.5 3.6

69 58 8 - 3 -
100.0 84.1 11.6 - 4.3 -

問４１－３市の広報を読む程度

全　体
大体全部
読んでい
る

関心のあ
るところ
だけ読ん
でいる

ざっと目
を通す程
度に読ん
でいる

無回答

989 461 258 235 35
100.0 46.6 26.1 23.8 3.5

416 156 126 117 17
100.0 37.5 30.3 28.1 4.1

22 4 7 9 2
100.0 18.2 31.8 40.9 9.1

50 19 14 16 1
100.0 38.0 28.0 32.0 2.0

73 27 24 20 2
100.0 37.0 32.9 27.4 2.7

84 31 24 25 4
100.0 36.9 28.6 29.8 4.8

112 34 38 36 4
100.0 30.4 33.9 32.1 3.6

75 41 19 11 4
100.0 54.7 25.3 14.7 5.3

540 288 124 113 15
100.0 53.3 23.0 20.9 2.8

30 11 11 7 1
100.0 36.7 36.7 23.3 3.3

77 25 25 26 1
100.0 32.5 32.5 33.8 1.3

101 53 26 20 2
100.0 52.5 25.7 19.8 2.0

96 48 20 26 2
100.0 50.0 20.8 27.1 2.1

138 89 23 23 3
100.0 64.5 16.7 16.7 2.2

97 62 18 11 6
100.0 63.9 18.6 11.3 6.2

989 461 258 235 35
100.0 46.6 26.1 23.8 3.5

92 39 21 27 5
100.0 42.4 22.8 29.3 5.4

150 73 37 35 5
100.0 48.7 24.7 23.3 3.3

144 66 42 30 6
100.0 45.8 29.2 20.8 4.2

73 38 13 19 3
100.0 52.1 17.8 26.0 4.1

33 18 8 6 1
100.0 54.5 24.2 18.2 3.0

29 12 7 8 2
100.0 41.4 24.1 27.6 6.9

14 7 4 1 2
100.0 50.0 28.6 7.1 14.3

130 58 34 33 5
100.0 44.6 26.2 25.4 3.8

115 47 37 30 1
100.0 40.9 32.2 26.1 0.9

112 56 34 21 1
100.0 50.0 30.4 18.8 0.9

69 36 13 19 1
100.0 52.2 18.8 27.5 1.4

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問４１－３市の広報を読む程度

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問４１－２市の広報の入手方法

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上
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調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問４１－４市のホームページについて

全　体
見やすい
と思う

見にくい
と思う

どちらと
もいえな
い

無回答

249 87 33 121 8
100.0 34.9 13.3 48.6 3.2

131 44 19 64 4
100.0 33.6 14.5 48.9 3.1

16 8 1 6 1
100.0 50.0 6.3 37.5 6.3

24 7 4 13 -
100.0 29.2 16.7 54.2 -

28 8 3 16 1
100.0 28.6 10.7 57.1 3.6

33 11 8 13 1
100.0 33.3 24.2 39.4 3.0

18 4 2 12 -
100.0 22.2 11.1 66.7 -

12 6 1 4 1
100.0 50.0 8.3 33.3 8.3

110 42 12 53 3
100.0 38.2 10.9 48.2 2.7

11 4 2 5 -
100.0 36.4 18.2 45.5 -

29 9 5 15 -
100.0 31.0 17.2 51.7 -

23 7 3 13 -
100.0 30.4 13.0 56.5 -

21 14 - 6 1
100.0 66.7 - 28.6 4.8

17 4 2 10 1
100.0 23.5 11.8 58.8 5.9

8 4 - 3 1
100.0 50.0 - 37.5 12.5

249 87 33 121 8
100.0 34.9 13.3 48.6 3.2

21 8 7 6 -
100.0 38.1 33.3 28.6 -

28 6 4 16 2
100.0 21.4 14.3 57.1 7.1

41 15 3 20 3
100.0 36.6 7.3 48.8 7.3

24 9 5 10 -
100.0 37.5 20.8 41.7 -

9 3 1 4 1
100.0 33.3 11.1 44.4 11.1

4 1 1 2 -
100.0 25.0 25.0 50.0 -

3 1 - 2 -
100.0 33.3 - 66.7 -

28 10 1 17 -
100.0 35.7 3.6 60.7 -

35 11 3 21 -
100.0 31.4 8.6 60.0 -

35 16 5 13 1
100.0 45.7 14.3 37.1 2.9

15 6 2 7 -
100.0 40.0 13.3 46.7 -

問４１－５市のホームページで充実してほしい項目

全　体
市の施策
や事業の
紹介

市が今後
行う計画
の紹介

電子申請
市議会の
情報

市内の公
共施設の
案内や紹
介

診療所・
病院の案
内や紹介

防災情報
調査・統
計資料の
情報

市内の観
光情報

生涯学習
情報

スポーツ
の情報

健康・福
祉の情報

家庭教
育・育児
の情報

各種相談
の情報

ボラン
ティア活
動の情報

サーク
ル・グ
ループの
情報

その他 無回答

249 65 71 47 35 70 101 75 22 58 56 43 67 34 31 30 43 10 29
100.0 26.1 28.5 18.9 14.1 28.1 40.6 30.1 8.8 23.3 22.5 17.3 26.9 13.7 12.4 12.0 17.3 4.0 11.6

131 31 41 32 23 34 48 41 15 28 22 24 28 11 12 17 19 6 14
100.0 23.7 31.3 24.4 17.6 26.0 36.6 31.3 11.5 21.4 16.8 18.3 21.4 8.4 9.2 13.0 14.5 4.6 10.7

16 2 5 6 2 4 5 8 3 3 2 6 2 1 1 2 2 - 2
100.0 12.5 31.3 37.5 12.5 25.0 31.3 50.0 18.8 18.8 12.5 37.5 12.5 6.3 6.3 12.5 12.5 - 12.5

24 2 8 7 3 5 7 9 2 4 1 4 2 4 3 1 2 3 4
100.0 8.3 33.3 29.2 12.5 20.8 29.2 37.5 8.3 16.7 4.2 16.7 8.3 16.7 12.5 4.2 8.3 12.5 16.7

28 6 8 5 5 11 14 10 4 7 4 5 7 3 4 2 4 1 -
100.0 21.4 28.6 17.9 17.9 39.3 50.0 35.7 14.3 25.0 14.3 17.9 25.0 10.7 14.3 7.1 14.3 3.6 -

33 9 7 5 7 6 11 8 3 6 6 7 10 1 2 4 5 2 3
100.0 27.3 21.2 15.2 21.2 18.2 33.3 24.2 9.1 18.2 18.2 21.2 30.3 3.0 6.1 12.1 15.2 6.1 9.1

18 9 11 6 5 6 9 5 2 6 5 2 5 2 2 5 4 - -
100.0 50.0 61.1 33.3 27.8 33.3 50.0 27.8 11.1 33.3 27.8 11.1 27.8 11.1 11.1 27.8 22.2 - -

12 3 2 3 1 2 2 1 1 2 4 - 2 - - 3 2 - 5
100.0 25.0 16.7 25.0 8.3 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 33.3 - 16.7 - - 25.0 16.7 - 41.7

110 33 29 14 12 34 51 34 7 29 32 18 38 23 18 12 23 4 12
100.0 30.0 26.4 12.7 10.9 30.9 46.4 30.9 6.4 26.4 29.1 16.4 34.5 20.9 16.4 10.9 20.9 3.6 10.9

11 - 1 1 1 4 7 3 1 2 2 2 3 5 1 2 2 - 2
100.0 - 9.1 9.1 9.1 36.4 63.6 27.3 9.1 18.2 18.2 18.2 27.3 45.5 9.1 18.2 18.2 - 18.2

29 8 6 3 1 7 15 7 1 4 10 8 8 11 4 3 7 2 3
100.0 27.6 20.7 10.3 3.4 24.1 51.7 24.1 3.4 13.8 34.5 27.6 27.6 37.9 13.8 10.3 24.1 6.9 10.3

23 8 7 4 3 7 10 11 2 4 7 4 10 3 7 1 6 - 2
100.0 34.8 30.4 17.4 13.0 30.4 43.5 47.8 8.7 17.4 30.4 17.4 43.5 13.0 30.4 4.3 26.1 - 8.7

21 7 8 3 2 6 9 6 1 9 6 3 5 2 2 2 3 - -
100.0 33.3 38.1 14.3 9.5 28.6 42.9 28.6 4.8 42.9 28.6 14.3 23.8 9.5 9.5 9.5 14.3 - -

17 7 5 2 4 7 5 5 2 7 7 1 8 2 4 3 5 2 2
100.0 41.2 29.4 11.8 23.5 41.2 29.4 29.4 11.8 41.2 41.2 5.9 47.1 11.8 23.5 17.6 29.4 11.8 11.8

8 3 2 1 1 3 4 2 - 3 - - 4 - - 1 - - 3
100.0 37.5 25.0 12.5 12.5 37.5 50.0 25.0 - 37.5 - - 50.0 - - 12.5 - - 37.5

249 65 71 47 35 70 101 75 22 58 56 43 67 34 31 30 43 10 29
100.0 26.1 28.5 18.9 14.1 28.1 40.6 30.1 8.8 23.3 22.5 17.3 26.9 13.7 12.4 12.0 17.3 4.0 11.6

21 7 9 4 4 10 11 9 3 7 7 5 9 3 4 4 5 3 -
100.0 33.3 42.9 19.0 19.0 47.6 52.4 42.9 14.3 33.3 33.3 23.8 42.9 14.3 19.0 19.0 23.8 14.3 -

28 5 4 4 3 8 10 7 2 5 6 5 8 4 4 4 4 3 5
100.0 17.9 14.3 14.3 10.7 28.6 35.7 25.0 7.1 17.9 21.4 17.9 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 10.7 17.9

41 9 11 11 5 9 18 18 4 8 10 7 8 3 6 8 4 2 6
100.0 22.0 26.8 26.8 12.2 22.0 43.9 43.9 9.8 19.5 24.4 17.1 19.5 7.3 14.6 19.5 9.8 4.9 14.6

24 9 7 5 4 7 8 6 - 7 5 5 5 2 3 - 3 - 4
100.0 37.5 29.2 20.8 16.7 29.2 33.3 25.0 - 29.2 20.8 20.8 20.8 8.3 12.5 - 12.5 - 16.7

9 5 5 1 1 2 3 3 1 3 1 1 2 3 1 2 3 1 1
100.0 55.6 55.6 11.1 11.1 22.2 33.3 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 33.3 11.1 11.1

4 3 3 1 1 2 1 1 1 1 1 - - - - - - - -
100.0 75.0 75.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - - - -

3 1 1 1 2 3 2 1 1 1 - 1 2 1 2 - 1 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 - 33.3 66.7 33.3 66.7 - 33.3 - -

28 9 9 3 4 8 8 7 5 6 5 4 6 4 3 6 6 1 3
100.0 32.1 32.1 10.7 14.3 28.6 28.6 25.0 17.9 21.4 17.9 14.3 21.4 14.3 10.7 21.4 21.4 3.6 10.7

35 9 10 6 2 8 19 11 1 8 10 5 11 4 3 2 8 - 1
100.0 25.7 28.6 17.1 5.7 22.9 54.3 31.4 2.9 22.9 28.6 14.3 31.4 11.4 8.6 5.7 22.9 - 2.9

35 4 8 10 8 9 15 9 4 7 7 8 12 6 3 2 5 - 3
100.0 11.4 22.9 28.6 22.9 25.7 42.9 25.7 11.4 20.0 20.0 22.9 34.3 17.1 8.6 5.7 14.3 - 8.6

15 3 4 1 1 3 4 3 - 4 3 2 4 4 1 1 4 - 3
100.0 20.0 26.7 6.7 6.7 20.0 26.7 20.0 - 26.7 20.0 13.3 26.7 26.7 6.7 6.7 26.7 - 20.0

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問４１－５市のホームページで充実してほしい項目

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問４１－４市のホームページについて

－169－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問４２インターネットへの接続端末

全　体 パソコン

携帯情報
端末（携
帯電話
等）

ゲーム
機、テレ
ビ

その他

インター
ネットは
使ってい
ない

無回答

1195 648 311 46 4 201 285
100.0 54.2 26.0 3.8 0.3 16.8 23.8

534 329 147 19 1 88 95
100.0 61.6 27.5 3.6 0.2 16.5 17.8

53 45 36 7 - 1 3
100.0 84.9 67.9 13.2 - 1.9 5.7

69 52 37 3 - 5 5
100.0 75.4 53.6 4.3 - 7.2 7.2

99 76 36 5 - 13 5
100.0 76.8 36.4 5.1 - 13.1 5.1

102 75 24 3 - 15 10
100.0 73.5 23.5 2.9 - 14.7 9.8

127 62 11 - - 29 36
100.0 48.8 8.7 - - 22.8 28.3

84 19 3 1 1 25 36
100.0 22.6 3.6 1.2 1.2 29.8 42.9

621 310 161 25 2 107 167
100.0 49.9 25.9 4.0 0.3 17.2 26.9

48 40 30 5 - 1 3
100.0 83.3 62.5 10.4 - 2.1 6.3

99 63 54 8 - 10 8
100.0 63.6 54.5 8.1 - 10.1 8.1

112 86 45 5 2 12 5
100.0 76.8 40.2 4.5 1.8 10.7 4.5

103 60 18 4 - 21 20
100.0 58.3 17.5 3.9 - 20.4 19.4

149 49 11 2 - 35 62
100.0 32.9 7.4 1.3 - 23.5 41.6

109 11 2 1 - 28 69
100.0 10.1 1.8 0.9 - 25.7 63.3
1195 648 311 46 4 201 285

100.0 54.2 26.0 3.8 0.3 16.8 23.8
116 64 26 6 - 21 29

100.0 55.2 22.4 5.2 - 18.1 25.0
171 92 30 4 1 37 35

100.0 53.8 17.5 2.3 0.6 21.6 20.5
173 102 59 8 - 22 35

100.0 59.0 34.1 4.6 - 12.7 20.2
85 48 17 1 - 15 18

100.0 56.5 20.0 1.2 - 17.6 21.2
36 14 10 1 - 8 12

100.0 38.9 27.8 2.8 - 22.2 33.3
31 12 8 1 - 9 9

100.0 38.7 25.8 3.2 - 29.0 29.0
15 5 2 - - 5 5

100.0 33.3 13.3 - - 33.3 33.3
159 77 48 4 1 26 47

100.0 48.4 30.2 2.5 0.6 16.4 29.6
148 92 45 9 - 21 23

100.0 62.2 30.4 6.1 - 14.2 15.5
150 90 40 4 1 27 30

100.0 60.0 26.7 2.7 0.7 18.0 20.0
77 45 23 6 - 4 24

100.0 58.4 29.9 7.8 - 5.2 31.2

問４２－１インターネットへの接続回線

全　体

ブロード
バンド回
線（光回
線）

ブロード
バンド回
線（ケー
ブルテレ
ビ）

ブロード
バンド回
線（ＡＤ
ＳＬ回
線）

携帯電話
／ＰＨＳ
回線

電話回線
（ダイヤ
ルアッ
プ）

ＩＳＤＮ
回線

その他 無回答

709 327 120 155 213 36 13 10 20
100.0 46.1 16.9 21.9 30.0 5.1 1.8 1.4 2.8

351 174 55 79 101 22 5 4 8
100.0 49.6 15.7 22.5 28.8 6.3 1.4 1.1 2.3

49 29 6 10 25 2 1 2 -
100.0 59.2 12.2 20.4 51.0 4.1 2.0 4.1 -

59 27 4 18 29 3 - 1 1
100.0 45.8 6.8 30.5 49.2 5.1 - 1.7 1.7

81 40 14 17 21 3 2 - 1
100.0 49.4 17.3 21.0 25.9 3.7 2.5 - 1.2

77 43 12 16 15 3 - 1 2
100.0 55.8 15.6 20.8 19.5 3.9 - 1.3 2.6

62 29 12 13 9 9 2 - 2
100.0 46.8 19.4 21.0 14.5 14.5 3.2 - 3.2

23 6 7 5 2 2 - - 2
100.0 26.1 30.4 21.7 8.7 8.7 - - 8.7

347 148 63 75 111 14 8 5 9
100.0 42.7 18.2 21.6 32.0 4.0 2.3 1.4 2.6

44 22 9 8 20 1 - 4 -
100.0 50.0 20.5 18.2 45.5 2.3 - 9.1 -

81 34 7 17 39 2 1 1 2
100.0 42.0 8.6 21.0 48.1 2.5 1.2 1.2 2.5

95 42 16 23 28 2 4 - 3
100.0 44.2 16.8 24.2 29.5 2.1 4.2 - 3.2

62 30 12 14 14 1 3 - 1
100.0 48.4 19.4 22.6 22.6 1.6 4.8 - 1.6

52 15 15 12 8 6 - - 2
100.0 28.8 28.8 23.1 15.4 11.5 - - 3.8

12 4 4 1 2 2 - - 1
100.0 33.3 33.3 8.3 16.7 16.7 - - 8.3

709 327 120 155 213 36 13 10 20
100.0 46.1 16.9 21.9 30.0 5.1 1.8 1.4 2.8

66 30 18 12 15 5 1 1 2
100.0 45.5 27.3 18.2 22.7 7.6 1.5 1.5 3.0

99 35 23 25 19 4 3 1 3
100.0 35.4 23.2 25.3 19.2 4.0 3.0 1.0 3.0

116 51 12 29 44 8 2 2 4
100.0 44.0 10.3 25.0 37.9 6.9 1.7 1.7 3.4

52 24 9 9 15 4 2 1 1
100.0 46.2 17.3 17.3 28.8 7.7 3.8 1.9 1.9

16 7 1 4 6 1 1 - 1
100.0 43.8 6.3 25.0 37.5 6.3 6.3 - 6.3

13 8 - 3 6 - 1 - -
100.0 61.5 - 23.1 46.2 - 7.7 - -

5 5 - - 1 - - - -
100.0 100.0 - - 20.0 - - - -

86 33 15 23 34 3 2 1 1
100.0 38.4 17.4 26.7 39.5 3.5 2.3 1.2 1.2

104 49 17 27 29 4 - 1 3
100.0 47.1 16.3 26.0 27.9 3.8 - 1.0 2.9

93 59 10 15 25 4 1 2 2
100.0 63.4 10.8 16.1 26.9 4.3 1.1 2.2 2.2

49 23 13 7 18 3 - - -
100.0 46.9 26.5 14.3 36.7 6.1 - - -

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問４２－１インターネットへの接続回線

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

問４２インターネットへの接続端末

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－170－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

問４２－２インターネットの利用目的

全　体
情報の検
索・情報
の収集

買い物、
チケット
予約、金
融サービ
ス

電子メー
ルによる
情報連絡

チャッ
ト、ツ
イッター
や電子掲
示板の利
用

ホーム
ページや
ブログの
開設

オンライ
ンゲーム
や映画の
視聴など
の娯楽

電子政
府、電子
自治体の
利用

通信教育
の受講

在宅勤務 その他 無回答

709 650 382 321 61 52 99 35 16 11 14 28
100.0 91.7 53.9 45.3 8.6 7.3 14.0 4.9 2.3 1.6 2.0 3.9

351 328 198 167 34 35 64 24 11 7 8 6
100.0 93.4 56.4 47.6 9.7 10.0 18.2 6.8 3.1 2.0 2.3 1.7

49 48 34 24 16 6 21 3 4 - 2 -
100.0 98.0 69.4 49.0 32.7 12.2 42.9 6.1 8.2 - 4.1 -

59 54 40 28 5 11 10 5 - - 1 -
100.0 91.5 67.8 47.5 8.5 18.6 16.9 8.5 - - 1.7 -

81 78 54 43 7 8 16 4 2 2 - 1
100.0 96.3 66.7 53.1 8.6 9.9 19.8 4.9 2.5 2.5 - 1.2

77 70 38 39 4 6 11 4 3 4 1 2
100.0 90.9 49.4 50.6 5.2 7.8 14.3 5.2 3.9 5.2 1.3 2.6

62 60 22 26 2 3 3 6 1 1 3 1
100.0 96.8 35.5 41.9 3.2 4.8 4.8 9.7 1.6 1.6 4.8 1.6

23 18 10 7 - 1 3 2 1 - 1 2
100.0 78.3 43.5 30.4 - 4.3 13.0 8.7 4.3 - 4.3 8.7

347 320 184 153 27 17 35 10 5 4 6 13
100.0 92.2 53.0 44.1 7.8 4.9 10.1 2.9 1.4 1.2 1.7 3.7

44 42 28 23 9 3 11 2 - 1 1 1
100.0 95.5 63.6 52.3 20.5 6.8 25.0 4.5 - 2.3 2.3 2.3

81 77 55 29 7 3 8 - 1 1 2 1
100.0 95.1 67.9 35.8 8.6 3.7 9.9 - 1.2 1.2 2.5 1.2

95 88 50 47 7 8 11 4 2 1 1 4
100.0 92.6 52.6 49.5 7.4 8.4 11.6 4.2 2.1 1.1 1.1 4.2

62 60 31 24 1 1 3 1 2 1 - -
100.0 96.8 50.0 38.7 1.6 1.6 4.8 1.6 3.2 1.6 - -

52 44 18 24 3 2 2 2 - - 1 5
100.0 84.6 34.6 46.2 5.8 3.8 3.8 3.8 - - 1.9 9.6

12 8 2 5 - - - 1 - - 1 2
100.0 66.7 16.7 41.7 - - - 8.3 - - 8.3 16.7

709 650 382 321 61 52 99 35 16 11 14 28
100.0 91.7 53.9 45.3 8.6 7.3 14.0 4.9 2.3 1.6 2.0 3.9

66 61 40 27 7 5 9 8 - 1 3 2
100.0 92.4 60.6 40.9 10.6 7.6 13.6 12.1 - 1.5 4.5 3.0

99 87 46 41 6 8 14 4 4 - 1 3
100.0 87.9 46.5 41.4 6.1 8.1 14.1 4.0 4.0 - 1.0 3.0

116 108 62 49 12 7 16 8 4 1 4 2
100.0 93.1 53.4 42.2 10.3 6.0 13.8 6.9 3.4 0.9 3.4 1.7

52 50 29 33 4 3 6 4 2 - 1 -
100.0 96.2 55.8 63.5 7.7 5.8 11.5 7.7 3.8 - 1.9 -

16 15 9 9 1 1 3 - - - - 1
100.0 93.8 56.3 56.3 6.3 6.3 18.8 - - - - 6.3

13 13 7 9 3 2 1 1 - - - -
100.0 100.0 53.8 69.2 23.1 15.4 7.7 7.7 - - - -

5 5 3 - - - 2 - - - - -
100.0 100.0 60.0 - - - 40.0 - - - - -

86 84 48 37 12 8 12 - 2 5 - 1
100.0 97.7 55.8 43.0 14.0 9.3 14.0 - 2.3 5.8 - 1.2

104 93 58 48 5 7 15 2 2 2 1 6
100.0 89.4 55.8 46.2 4.8 6.7 14.4 1.9 1.9 1.9 1.0 5.8

93 89 55 51 5 9 12 8 - 2 3 2
100.0 95.7 59.1 54.8 5.4 9.7 12.9 8.6 - 2.2 3.2 2.2

49 45 24 17 6 2 8 - 2 - 1 2
100.0 91.8 49.0 34.7 12.2 4.1 16.3 - 4.1 - 2.0 4.1

問４２多摩川競艇事業の認知度

全　体
知ってい
る

知らない 無回答

1195 807 346 42
100.0 67.5 29.0 3.5

534 398 132 4
100.0 74.5 24.7 0.7

53 16 37 -
100.0 30.2 69.8 -

69 36 32 1
100.0 52.2 46.4 1.4

99 65 34 -
100.0 65.7 34.3 -

102 86 14 2
100.0 84.3 13.7 2.0

127 119 8 -
100.0 93.7 6.3 -

84 76 7 1
100.0 90.5 8.3 1.2

621 401 213 7
100.0 64.6 34.3 1.1

48 11 37 -
100.0 22.9 77.1 -

99 34 64 1
100.0 34.3 64.6 1.0

112 68 42 2
100.0 60.7 37.5 1.8

103 73 28 2
100.0 70.9 27.2 1.9

149 120 29 -
100.0 80.5 19.5 -

109 95 12 2
100.0 87.2 11.0 1.8
1195 807 346 42

100.0 67.5 29.0 3.5
116 90 25 1

100.0 77.6 21.6 0.9
171 123 46 2

100.0 71.9 26.9 1.2
173 117 56 -

100.0 67.6 32.4 -
85 56 27 2

100.0 65.9 31.8 2.4
36 28 8 -

100.0 77.8 22.2 -
31 24 7 -

100.0 77.4 22.6 -
15 13 2 -

100.0 86.7 13.3 -
159 110 46 3

100.0 69.2 28.9 1.9
148 93 55 -

100.0 62.8 37.2 -
150 102 45 3

100.0 68.0 30.0 2.0
77 48 28 1

100.0 62.3 36.4 1.3

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

問４２多摩川競艇事業の認知度

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

問４２－２インターネットの利用目的

－171－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

Ｆ１性別

全　体 男性 女性 無回答

1195 534 621 40
100.0 44.7 52.0 3.3

534 534 - -
100.0 100.0 - -

53 53 - -
100.0 100.0 - -

69 69 - -
100.0 100.0 - -

99 99 - -
100.0 100.0 - -

102 102 - -
100.0 100.0 - -

127 127 - -
100.0 100.0 - -

84 84 - -
100.0 100.0 - -

621 - 621 -
100.0 - 100.0 -

48 - 48 -
100.0 - 100.0 -

99 - 99 -
100.0 - 100.0 -

112 - 112 -
100.0 - 100.0 -

103 - 103 -
100.0 - 100.0 -

149 - 149 -
100.0 - 100.0 -

109 - 109 -
100.0 - 100.0 -
1195 534 621 40

100.0 44.7 52.0 3.3
116 56 60 -

100.0 48.3 51.7 -
171 78 92 1

100.0 45.6 53.8 0.6
173 85 88 -

100.0 49.1 50.9 -
85 34 51 -

100.0 40.0 60.0 -
36 12 24 -

100.0 33.3 66.7 -
31 17 14 -

100.0 54.8 45.2 -
15 7 8 -

100.0 46.7 53.3 -
159 74 82 3

100.0 46.5 51.6 1.9
148 66 81 1

100.0 44.6 54.7 0.7
150 70 76 4

100.0 46.7 50.7 2.7
77 31 44 2

100.0 40.3 57.1 2.6

Ｆ２年齢

全　体
２０～２
９歳

３０～３
９歳

４０～４
９歳

５０～５
９歳

６０～６
９歳

７０歳以
上

無回答

1195 101 168 212 205 279 198 32
100.0 8.5 14.1 17.7 17.2 23.3 16.6 2.7

534 53 69 99 102 127 84 -
100.0 9.9 12.9 18.5 19.1 23.8 15.7 -

53 53 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

69 - 69 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

99 - - 99 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

102 - - - 102 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

127 - - - - 127 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

84 - - - - - 84 -
100.0 - - - - - 100.0 -

621 48 99 112 103 149 109 1
100.0 7.7 15.9 18.0 16.6 24.0 17.6 0.2

48 48 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

99 - 99 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

112 - - 112 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

103 - - - 103 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

149 - - - - 149 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

109 - - - - - 109 -
100.0 - - - - - 100.0 -
1195 101 168 212 205 279 198 32

100.0 8.5 14.1 17.7 17.2 23.3 16.6 2.7
116 10 10 18 25 31 22 -

100.0 8.6 8.6 15.5 21.6 26.7 19.0 -
171 13 20 27 35 47 29 -

100.0 7.6 11.7 15.8 20.5 27.5 17.0 -
173 14 34 34 28 38 25 -

100.0 8.1 19.7 19.7 16.2 22.0 14.5 -
85 4 11 16 15 23 16 -

100.0 4.7 12.9 18.8 17.6 27.1 18.8 -
36 2 5 4 6 7 12 -

100.0 5.6 13.9 11.1 16.7 19.4 33.3 -
31 2 3 5 5 8 8 -

100.0 6.5 9.7 16.1 16.1 25.8 25.8 -
15 - 2 - 4 3 6 -

100.0 - 13.3 - 26.7 20.0 40.0 -
159 18 22 21 29 39 30 -

100.0 11.3 13.8 13.2 18.2 24.5 18.9 -
148 17 25 39 22 29 15 1

100.0 11.5 16.9 26.4 14.9 19.6 10.1 0.7
150 14 25 28 25 36 21 1

100.0 9.3 16.7 18.7 16.7 24.0 14.0 0.7
77 7 11 19 11 18 10 1

100.0 9.1 14.3 24.7 14.3 23.4 13.0 1.3

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

Ｆ２年齢

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

Ｆ１性別

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－172－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

Ｆ３居住地区

全　体 青梅地区 長淵地区 大門地区 梅郷地区 沢井地区
小曾木地
区

成木地区
東青梅地
区

新町地区 河辺地区 今井地区 無回答

1195 116 171 173 85 36 31 15 159 148 150 77 34
100.0 9.7 14.3 14.5 7.1 3.0 2.6 1.3 13.3 12.4 12.6 6.4 2.8

534 56 78 85 34 12 17 7 74 66 70 31 4
100.0 10.5 14.6 15.9 6.4 2.2 3.2 1.3 13.9 12.4 13.1 5.8 0.7

53 5 9 9 1 1 2 - 7 10 6 3 -
100.0 9.4 17.0 17.0 1.9 1.9 3.8 - 13.2 18.9 11.3 5.7 -

69 4 6 20 4 - 2 1 10 6 11 5 -
100.0 5.8 8.7 29.0 5.8 - 2.9 1.4 14.5 8.7 15.9 7.2 -

99 11 10 14 6 2 3 - 12 20 13 7 1
100.0 11.1 10.1 14.1 6.1 2.0 3.0 - 12.1 20.2 13.1 7.1 1.0

102 14 17 15 7 1 2 2 14 11 16 3 -
100.0 13.7 16.7 14.7 6.9 1.0 2.0 2.0 13.7 10.8 15.7 2.9 -

127 16 24 16 10 3 4 1 17 13 17 6 -
100.0 12.6 18.9 12.6 7.9 2.4 3.1 0.8 13.4 10.2 13.4 4.7 -

84 6 12 11 6 5 4 3 14 6 7 7 3
100.0 7.1 14.3 13.1 7.1 6.0 4.8 3.6 16.7 7.1 8.3 8.3 3.6

621 60 92 88 51 24 14 8 82 81 76 44 1
100.0 9.7 14.8 14.2 8.2 3.9 2.3 1.3 13.2 13.0 12.2 7.1 0.2

48 5 4 5 3 1 - - 11 7 8 4 -
100.0 10.4 8.3 10.4 6.3 2.1 - - 22.9 14.6 16.7 8.3 -

99 6 14 14 7 5 1 1 12 19 14 6 -
100.0 6.1 14.1 14.1 7.1 5.1 1.0 1.0 12.1 19.2 14.1 6.1 -

112 7 17 20 10 2 2 - 9 19 14 12 -
100.0 6.3 15.2 17.9 8.9 1.8 1.8 - 8.0 17.0 12.5 10.7 -

103 11 18 13 8 5 3 2 15 11 9 8 -
100.0 10.7 17.5 12.6 7.8 4.9 2.9 1.9 14.6 10.7 8.7 7.8 -

149 15 23 22 13 4 4 2 20 15 19 12 -
100.0 10.1 15.4 14.8 8.7 2.7 2.7 1.3 13.4 10.1 12.8 8.1 -

109 16 16 14 10 7 4 3 15 9 12 2 1
100.0 14.7 14.7 12.8 9.2 6.4 3.7 2.8 13.8 8.3 11.0 1.8 0.9
1195 116 171 173 85 36 31 15 159 148 150 77 34

100.0 9.7 14.3 14.5 7.1 3.0 2.6 1.3 13.3 12.4 12.6 6.4 2.8
116 116 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - -
171 - 171 - - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -
173 - - 173 - - - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - - - - -
85 - - - 85 - - - - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - - - - -
36 - - - - 36 - - - - - - -

100.0 - - - - 100.0 - - - - - - -
31 - - - - - 31 - - - - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -
15 - - - - - - 15 - - - - -

100.0 - - - - - - 100.0 - - - - -
159 - - - - - - - 159 - - - -

100.0 - - - - - - - 100.0 - - - -
148 - - - - - - - - 148 - - -

100.0 - - - - - - - - 100.0 - - -
150 - - - - - - - - - 150 - -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -
77 - - - - - - - - - - 77 -

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

Ｆ４同居家族の人数

全　体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

1195 206 371 232 198 152 36
100.0 17.2 31.0 19.4 16.6 12.7 3.0

534 120 171 101 85 54 3
100.0 22.5 32.0 18.9 15.9 10.1 0.6

53 17 4 11 14 7 -
100.0 32.1 7.5 20.8 26.4 13.2 -

69 10 14 20 18 5 2
100.0 14.5 20.3 29.0 26.1 7.2 2.9

99 27 17 13 24 18 -
100.0 27.3 17.2 13.1 24.2 18.2 -

102 22 29 20 20 11 -
100.0 21.6 28.4 19.6 19.6 10.8 -

127 31 58 25 7 5 1
100.0 24.4 45.7 19.7 5.5 3.9 0.8

84 13 49 12 2 8 -
100.0 15.5 58.3 14.3 2.4 9.5 -

621 84 196 128 112 97 4
100.0 13.5 31.6 20.6 18.0 15.6 0.6

48 4 7 15 11 10 1
100.0 8.3 14.6 31.3 22.9 20.8 2.1

99 7 20 28 29 15 -
100.0 7.1 20.2 28.3 29.3 15.2 -

112 7 18 17 41 29 -
100.0 6.3 16.1 15.2 36.6 25.9 -

103 16 33 28 13 12 1
100.0 15.5 32.0 27.2 12.6 11.7 1.0

149 23 64 33 12 16 1
100.0 15.4 43.0 22.1 8.1 10.7 0.7

109 27 54 7 6 15 -
100.0 24.8 49.5 6.4 5.5 13.8 -
1195 206 371 232 198 152 36

100.0 17.2 31.0 19.4 16.6 12.7 3.0
116 26 34 23 17 16 -

100.0 22.4 29.3 19.8 14.7 13.8 -
171 18 64 41 25 23 -

100.0 10.5 37.4 24.0 14.6 13.5 -
173 23 57 31 37 24 1

100.0 13.3 32.9 17.9 21.4 13.9 0.6
85 16 25 19 14 11 -

100.0 18.8 29.4 22.4 16.5 12.9 -
36 3 11 8 7 6 1

100.0 8.3 30.6 22.2 19.4 16.7 2.8
31 5 7 4 6 9 -

100.0 16.1 22.6 12.9 19.4 29.0 -
15 - 7 5 1 2 -

100.0 - 46.7 33.3 6.7 13.3 -
159 34 58 32 23 12 -

100.0 21.4 36.5 20.1 14.5 7.5 -
148 36 40 17 27 25 3

100.0 24.3 27.0 11.5 18.2 16.9 2.0
150 38 51 25 26 8 2

100.0 25.3 34.0 16.7 17.3 5.3 1.3
77 7 14 27 15 14 -

100.0 9.1 18.2 35.1 19.5 18.2 -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

Ｆ４同居家族の人数

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

Ｆ３居住地区

－173－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

Ｆ５職業等

全　体
正規の職
員・従業
員

労働者派
遣事業所
の派遣社
員

パート・
アルバイ
ト

会社など
の役員

自営業主
家族従業
者

家庭内の
賃仕事
（内職）

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 無回答

1195 364 19 183 23 72 18 5 194 17 226 34 40
100.0 30.5 1.6 15.3 1.9 6.0 1.5 0.4 16.2 1.4 18.9 2.8 3.3

534 243 10 43 21 53 3 - 2 9 122 24 4
100.0 45.5 1.9 8.1 3.9 9.9 0.6 - 0.4 1.7 22.8 4.5 0.7

53 33 2 5 - 1 - - - 9 1 2 -
100.0 62.3 3.8 9.4 - 1.9 - - - 17.0 1.9 3.8 -

69 55 1 4 1 6 - - - - 1 - 1
100.0 79.7 1.4 5.8 1.4 8.7 - - - - 1.4 - 1.4

99 71 2 4 4 9 2 - - - 6 1 -
100.0 71.7 2.0 4.0 4.0 9.1 2.0 - - - 6.1 1.0 -

102 61 2 4 7 8 - - - - 12 7 1
100.0 59.8 2.0 3.9 6.9 7.8 - - - - 11.8 6.9 1.0

127 22 3 20 6 18 1 - 1 - 47 7 2
100.0 17.3 2.4 15.7 4.7 14.2 0.8 - 0.8 - 37.0 5.5 1.6

84 1 - 6 3 11 - - 1 - 55 7 -
100.0 1.2 - 7.1 3.6 13.1 - - 1.2 - 65.5 8.3 -

621 120 9 139 2 18 14 5 191 8 101 8 6
100.0 19.3 1.4 22.4 0.3 2.9 2.3 0.8 30.8 1.3 16.3 1.3 1.0

48 21 1 10 - - - 1 5 8 1 - 1
100.0 43.8 2.1 20.8 - - - 2.1 10.4 16.7 2.1 - 2.1

99 39 1 25 - 2 1 2 27 - 2 - -
100.0 39.4 1.0 25.3 - 2.0 1.0 2.0 27.3 - 2.0 - -

112 21 4 44 1 5 4 1 27 - 4 1 -
100.0 18.8 3.6 39.3 0.9 4.5 3.6 0.9 24.1 - 3.6 0.9 -

103 30 2 26 - 1 6 - 31 - 5 2 -
100.0 29.1 1.9 25.2 - 1.0 5.8 - 30.1 - 4.9 1.9 -

149 9 1 32 1 6 2 - 59 - 34 3 2
100.0 6.0 0.7 21.5 0.7 4.0 1.3 - 39.6 - 22.8 2.0 1.3

109 - - 2 - 4 1 1 42 - 55 2 2
100.0 - - 1.8 - 3.7 0.9 0.9 38.5 - 50.5 1.8 1.8
1195 364 19 183 23 72 18 5 194 17 226 34 40

100.0 30.5 1.6 15.3 1.9 6.0 1.5 0.4 16.2 1.4 18.9 2.8 3.3
116 33 1 15 2 10 3 - 14 3 34 1 -

100.0 28.4 0.9 12.9 1.7 8.6 2.6 - 12.1 2.6 29.3 0.9 -
171 51 2 32 4 11 2 1 35 4 24 5 -

100.0 29.8 1.2 18.7 2.3 6.4 1.2 0.6 20.5 2.3 14.0 2.9 -
173 61 3 29 2 12 3 - 28 3 27 5 -

100.0 35.3 1.7 16.8 1.2 6.9 1.7 - 16.2 1.7 15.6 2.9 -
85 21 - 11 5 6 1 2 17 1 18 3 -

100.0 24.7 - 12.9 5.9 7.1 1.2 2.4 20.0 1.2 21.2 3.5 -
36 4 - 9 - 4 - - 6 - 8 3 2

100.0 11.1 - 25.0 - 11.1 - - 16.7 - 22.2 8.3 5.6
31 8 1 6 - 1 2 - 3 - 8 1 1

100.0 25.8 3.2 19.4 - 3.2 6.5 - 9.7 - 25.8 3.2 3.2
15 2 - 1 - 1 - - 7 - 2 1 1

100.0 13.3 - 6.7 - 6.7 - - 46.7 - 13.3 6.7 6.7
159 56 3 21 5 5 3 - 22 2 37 4 1

100.0 35.2 1.9 13.2 3.1 3.1 1.9 - 13.8 1.3 23.3 2.5 0.6
148 54 5 25 2 8 2 1 24 1 18 5 3

100.0 36.5 3.4 16.9 1.4 5.4 1.4 0.7 16.2 0.7 12.2 3.4 2.0
150 51 1 26 2 5 1 - 22 2 34 4 2

100.0 34.0 0.7 17.3 1.3 3.3 0.7 - 14.7 1.3 22.7 2.7 1.3
77 22 3 8 1 9 1 1 16 1 13 1 1

100.0 28.6 3.9 10.4 1.3 11.7 1.3 1.3 20.8 1.3 16.9 1.3 1.3

Ｆ６勤務地等

全　体 自宅 青梅市内
近隣市町
村

上記３以
外の東京
都

都内23区

飯能市、
入間市以
外の埼玉
県

神奈川県
その他の
県

勤めてい
ない・通
学してい
ない

無回答

1195 80 308 134 129 62 16 11 3 264 188
100.0 6.7 25.8 11.2 10.8 5.2 1.3 0.9 0.3 22.1 15.7

534 41 129 76 89 43 12 10 2 83 49
100.0 7.7 24.2 14.2 16.7 8.1 2.2 1.9 0.4 15.5 9.2

53 1 15 8 13 10 1 1 - 2 2
100.0 1.9 28.3 15.1 24.5 18.9 1.9 1.9 - 3.8 3.8

69 1 23 24 12 6 - 1 - - 2
100.0 1.4 33.3 34.8 17.4 8.7 - 1.4 - - 2.9

99 3 37 17 19 9 3 4 - 5 2
100.0 3.0 37.4 17.2 19.2 9.1 3.0 4.0 - 5.1 2.0

102 8 18 20 25 15 4 1 - 10 1
100.0 7.8 17.6 19.6 24.5 14.7 3.9 1.0 - 9.8 1.0

127 15 28 5 19 2 4 3 1 34 16
100.0 11.8 22.0 3.9 15.0 1.6 3.1 2.4 0.8 26.8 12.6

84 13 8 2 1 1 - - 1 32 26
100.0 15.5 9.5 2.4 1.2 1.2 - - 1.2 38.1 31.0

621 38 178 57 38 19 4 1 1 180 105
100.0 6.1 28.7 9.2 6.1 3.1 0.6 0.2 0.2 29.0 16.9

48 2 14 6 9 10 1 - - 5 1
100.0 4.2 29.2 12.5 18.8 20.8 2.1 - - 10.4 2.1

99 6 39 11 8 6 1 - 1 25 2
100.0 6.1 39.4 11.1 8.1 6.1 1.0 - 1.0 25.3 2.0

112 9 45 20 7 2 1 - - 28 -
100.0 8.0 40.2 17.9 6.3 1.8 0.9 - - 25.0 -

103 7 39 11 11 - - 1 - 25 9
100.0 6.8 37.9 10.7 10.7 - - 1.0 - 24.3 8.7

149 8 38 9 2 - 1 - - 53 38
100.0 5.4 25.5 6.0 1.3 - 0.7 - - 35.6 25.5

109 6 3 - 1 1 - - - 44 54
100.0 5.5 2.8 - 0.9 0.9 - - - 40.4 49.5
1195 80 308 134 129 62 16 11 3 264 188

100.0 6.7 25.8 11.2 10.8 5.2 1.3 0.9 0.3 22.1 15.7
116 13 21 14 15 8 2 - - 23 20

100.0 11.2 18.1 12.1 12.9 6.9 1.7 - - 19.8 17.2
171 9 55 16 20 10 1 1 - 36 23

100.0 5.3 32.2 9.4 11.7 5.8 0.6 0.6 - 21.1 13.5
173 12 51 23 24 4 3 2 1 35 18

100.0 6.9 29.5 13.3 13.9 2.3 1.7 1.2 0.6 20.2 10.4
85 9 19 10 8 3 1 - - 25 10

100.0 10.6 22.4 11.8 9.4 3.5 1.2 - - 29.4 11.8
36 1 11 2 2 - 2 - - 6 12

100.0 2.8 30.6 5.6 5.6 - 5.6 - - 16.7 33.3
31 3 8 3 3 2 1 - - 6 5

100.0 9.7 25.8 9.7 9.7 6.5 3.2 - - 19.4 16.1
15 1 2 - - 1 - - - 6 5

100.0 6.7 13.3 - - 6.7 - - - 40.0 33.3
159 6 42 18 16 13 2 1 - 33 28

100.0 3.8 26.4 11.3 10.1 8.2 1.3 0.6 - 20.8 17.6
148 8 53 21 13 3 3 2 1 32 12

100.0 5.4 35.8 14.2 8.8 2.0 2.0 1.4 0.7 21.6 8.1
150 7 31 17 21 15 - 3 - 43 13

100.0 4.7 20.7 11.3 14.0 10.0 - 2.0 - 28.7 8.7
77 11 15 10 6 3 1 2 1 17 11

100.0 14.3 19.5 13.0 7.8 3.9 1.3 2.6 1.3 22.1 14.3

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

女性－50～59歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

新町地区

河辺地区

今井地区

Ｆ６勤務地等

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

Ｆ５職業等

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－174－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

Ｆ７住居形態

全　体
持ち家
（一戸
建）

持ち家
（マン
ションな
ど）

公営の賃
貸住宅

借家（一
戸建）

借家（ア
パート・
マンショ
ン）

社宅・
寮・公務
員住宅

間借り その他 無回答

1195 738 174 38 26 169 19 2 7 22
100.0 61.8 14.6 3.2 2.2 14.1 1.6 0.2 0.6 1.8

534 318 81 17 12 85 16 - 2 3
100.0 59.6 15.2 3.2 2.2 15.9 3.0 - 0.4 0.6

53 22 4 1 1 14 11 - - -
100.0 41.5 7.5 1.9 1.9 26.4 20.8 - - -

69 35 10 1 2 19 1 - 1 -
100.0 50.7 14.5 1.4 2.9 27.5 1.4 - 1.4 -

99 52 14 3 3 22 4 - 1 -
100.0 52.5 14.1 3.0 3.0 22.2 4.0 - 1.0 -

102 51 25 5 2 16 - - - 3
100.0 50.0 24.5 4.9 2.0 15.7 - - - 2.9

127 91 20 4 2 10 - - - -
100.0 71.7 15.7 3.1 1.6 7.9 - - - -

84 67 8 3 2 4 - - - -
100.0 79.8 9.5 3.6 2.4 4.8 - - - -

621 398 87 21 14 81 3 2 5 10
100.0 64.1 14.0 3.4 2.3 13.0 0.5 0.3 0.8 1.6

48 22 7 2 - 15 1 - - 1
100.0 45.8 14.6 4.2 - 31.3 2.1 - - 2.1

99 52 10 1 3 29 - - 2 2
100.0 52.5 10.1 1.0 3.0 29.3 - - 2.0 2.0

112 74 19 1 1 15 - - 1 1
100.0 66.1 17.0 0.9 0.9 13.4 - - 0.9 0.9

103 64 21 2 5 10 1 - - -
100.0 62.1 20.4 1.9 4.9 9.7 1.0 - - -

149 104 22 10 3 4 1 2 2 1
100.0 69.8 14.8 6.7 2.0 2.7 0.7 1.3 1.3 0.7

109 82 8 5 2 8 - - - 4
100.0 75.2 7.3 4.6 1.8 7.3 - - - 3.7
1195 738 174 38 26 169 19 2 7 22

100.0 61.8 14.6 3.2 2.2 14.1 1.6 0.2 0.6 1.8
116 68 24 3 4 13 2 - 1 1

100.0 58.6 20.7 2.6 3.4 11.2 1.7 - 0.9 0.9
171 121 28 2 4 14 - - - 2

100.0 70.8 16.4 1.2 2.3 8.2 - - - 1.2
173 121 3 9 2 33 2 - 1 2

100.0 69.9 1.7 5.2 1.2 19.1 1.2 - 0.6 1.2
85 72 1 2 3 6 - - - 1

100.0 84.7 1.2 2.4 3.5 7.1 - - - 1.2
36 31 - - 1 2 - - - 2

100.0 86.1 - - 2.8 5.6 - - - 5.6
31 25 - 1 1 3 - - - 1

100.0 80.6 - 3.2 3.2 9.7 - - - 3.2
15 15 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -
159 80 44 1 6 27 - 1 - -

100.0 50.3 27.7 0.6 3.8 17.0 - 0.6 - -
148 75 22 - 4 30 13 - 1 3

100.0 50.7 14.9 - 2.7 20.3 8.8 - 0.7 2.0
150 44 48 20 - 32 1 1 3 1

100.0 29.3 32.0 13.3 - 21.3 0.7 0.7 2.0 0.7
77 66 1 - 1 7 1 - 1 -

100.0 85.7 1.3 - 1.3 9.1 1.3 - 1.3 -

Ｆ８居住年数

全　体 ２年未満 ２～５年
６～１０
年

１１～２
０年

２１年以
上

無回答

1195 54 80 107 199 732 23
100.0 4.5 6.7 9.0 16.7 61.3 1.9

534 24 35 48 90 329 8
100.0 4.5 6.6 9.0 16.9 61.6 1.5

53 8 9 3 13 20 -
100.0 15.1 17.0 5.7 24.5 37.7 -

69 8 10 12 9 28 2
100.0 11.6 14.5 17.4 13.0 40.6 2.9

99 4 6 14 27 48 -
100.0 4.0 6.1 14.1 27.3 48.5 -

102 2 4 11 26 56 3
100.0 2.0 3.9 10.8 25.5 54.9 2.9

127 1 4 4 10 107 1
100.0 0.8 3.1 3.1 7.9 84.3 0.8

84 1 2 4 5 70 2
100.0 1.2 2.4 4.8 6.0 83.3 2.4

621 30 45 59 105 373 9
100.0 4.8 7.2 9.5 16.9 60.1 1.4

48 9 12 - 9 17 1
100.0 18.8 25.0 - 18.8 35.4 2.1

99 9 15 20 15 38 2
100.0 9.1 15.2 20.2 15.2 38.4 2.0

112 3 5 22 34 47 1
100.0 2.7 4.5 19.6 30.4 42.0 0.9

103 6 6 6 22 63 -
100.0 5.8 5.8 5.8 21.4 61.2 -

149 3 6 8 16 113 3
100.0 2.0 4.0 5.4 10.7 75.8 2.0

109 - 1 3 9 95 1
100.0 - 0.9 2.8 8.3 87.2 0.9
1195 54 80 107 199 732 23

100.0 4.5 6.7 9.0 16.7 61.3 1.9
116 2 8 6 22 76 2

100.0 1.7 6.9 5.2 19.0 65.5 1.7
171 4 9 15 31 111 1

100.0 2.3 5.3 8.8 18.1 64.9 0.6
173 9 11 18 32 101 2

100.0 5.2 6.4 10.4 18.5 58.4 1.2
85 3 5 14 10 52 1

100.0 3.5 5.9 16.5 11.8 61.2 1.2
36 1 1 2 7 22 3

100.0 2.8 2.8 5.6 19.4 61.1 8.3
31 - 1 2 1 27 -

100.0 - 3.2 6.5 3.2 87.1 -
15 - 1 - - 14 -

100.0 - 6.7 - - 93.3 -
159 11 11 5 25 105 2

100.0 6.9 6.9 3.1 15.7 66.0 1.3
148 13 15 17 30 68 5

100.0 8.8 10.1 11.5 20.3 45.9 3.4
150 9 16 19 27 78 1

100.0 6.0 10.7 12.7 18.0 52.0 0.7
77 2 2 9 13 51 -

100.0 2.6 2.6 11.7 16.9 66.2 -

成木地区

東青梅地区

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

女性－30～39歳

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

女性－70歳以上

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

新町地区

河辺地区

今井地区

Ｆ８居住年数

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

女性－70歳以上

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

女性－50～59歳

女性－60～69歳

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

女性

Ｆ７住居形態

－175－



調査名[青梅市　第28回市政総合世論調査]

Ｆ９青梅市に住む前の居住地

全　体

生まれた
ときから
青梅市に
住んでい
る

西多摩の
市町村

上記１、
２以外の
東京都

都内23区 埼玉県 神奈川県 山梨県 その他 無回答

1195 338 245 223 103 65 42 9 136 34
100.0 28.3 20.5 18.7 8.6 5.4 3.5 0.8 11.4 2.8

534 166 104 102 44 26 22 1 58 11
100.0 31.1 19.5 19.1 8.2 4.9 4.1 0.2 10.9 2.1

53 21 8 4 2 - 4 - 14 -
100.0 39.6 15.1 7.5 3.8 - 7.5 - 26.4 -

69 20 16 9 5 3 7 - 8 1
100.0 29.0 23.2 13.0 7.2 4.3 10.1 - 11.6 1.4

99 26 22 21 5 5 5 1 13 1
100.0 26.3 22.2 21.2 5.1 5.1 5.1 1.0 13.1 1.0

102 30 21 24 12 8 1 - 4 2
100.0 29.4 20.6 23.5 11.8 7.8 1.0 - 3.9 2.0

127 37 27 32 11 3 4 - 9 4
100.0 29.1 21.3 25.2 8.7 2.4 3.1 - 7.1 3.1

84 32 10 12 9 7 1 - 10 3
100.0 38.1 11.9 14.3 10.7 8.3 1.2 - 11.9 3.6

621 161 135 116 58 37 19 6 75 14
100.0 25.9 21.7 18.7 9.3 6.0 3.1 1.0 12.1 2.3

48 19 5 6 3 4 1 1 8 1
100.0 39.6 10.4 12.5 6.3 8.3 2.1 2.1 16.7 2.1

99 33 17 16 8 6 2 - 15 2
100.0 33.3 17.2 16.2 8.1 6.1 2.0 - 15.2 2.0

112 27 32 19 10 8 3 1 12 -
100.0 24.1 28.6 17.0 8.9 7.1 2.7 0.9 10.7 -

103 28 24 20 11 3 4 - 12 1
100.0 27.2 23.3 19.4 10.7 2.9 3.9 - 11.7 1.0

149 30 33 37 15 9 5 3 13 4
100.0 20.1 22.1 24.8 10.1 6.0 3.4 2.0 8.7 2.7

109 24 24 18 11 7 4 1 15 5
100.0 22.0 22.0 16.5 10.1 6.4 3.7 0.9 13.8 4.6
1195 338 245 223 103 65 42 9 136 34

100.0 28.3 20.5 18.7 8.6 5.4 3.5 0.8 11.4 2.8
116 46 18 16 11 8 4 2 11 -

100.0 39.7 15.5 13.8 9.5 6.9 3.4 1.7 9.5 -
171 54 35 36 16 4 4 - 19 3

100.0 31.6 20.5 21.1 9.4 2.3 2.3 - 11.1 1.8
173 56 32 27 14 10 5 1 24 4

100.0 32.4 18.5 15.6 8.1 5.8 2.9 0.6 13.9 2.3
85 18 23 17 5 5 5 1 10 1

100.0 21.2 27.1 20.0 5.9 5.9 5.9 1.2 11.8 1.2
36 17 4 3 1 1 - - 6 4

100.0 47.2 11.1 8.3 2.8 2.8 - - 16.7 11.1
31 15 3 6 - 3 2 - 2 -

100.0 48.4 9.7 19.4 - 9.7 6.5 - 6.5 -
15 8 2 2 - 2 - - - 1

100.0 53.3 13.3 13.3 - 13.3 - - - 6.7
159 37 35 44 13 6 4 2 15 3

100.0 23.3 22.0 27.7 8.2 3.8 2.5 1.3 9.4 1.9
148 21 45 23 12 9 7 2 26 3

100.0 14.2 30.4 15.5 8.1 6.1 4.7 1.4 17.6 2.0
150 30 27 36 23 7 8 - 17 2

100.0 20.0 18.0 24.0 15.3 4.7 5.3 - 11.3 1.3
77 24 17 10 7 9 3 - 5 2

100.0 31.2 22.1 13.0 9.1 11.7 3.9 - 6.5 2.6

新町地区

河辺地区

今井地区

居
住
地
区

全　体

青梅地区

長淵地区

大門地区

梅郷地区

沢井地区

小曾木地区

成木地区

東青梅地区

女性－70歳以上

女性

女性－20～29歳

女性－30～39歳

女性－40～49歳

女性－50～59歳

女性－60～69歳

Ｆ９青梅市に住む前の居住地

性
別
×
年
齢

全　体

男性

男性－20～29歳

男性－30～39歳

男性－40～49歳

男性－50～59歳

男性－60～69歳

男性－70歳以上

－176－


